Глава 11

Алтарь в конце коридора, как и предполагал Билли, оказался дверью, а крошечная статуэтка пиявки, найденная Ребеккой, идеально подошла к дверному замку. Изнутри раздался щелчок, и дверь отворилась. 

Перед тем как войти, Билли изучил внешнюю часть двери и пришел к выводу, что на ней, в сущности, отображался профиль доктора Джеймса Маркуса. Его интересовало, почему мужчина из пиявок, которого они встретили в поезде, имел с доктором внешнее сходство. Пиявок контролировал человек, который явно был намного моложе, именно его они видели снаружи исполняющим песнь. Может, настоящий Маркус все еще где-то поблизости? Хотя это представлялось ему маловероятным. В найденном Ребеккой дневнике они прочитали записи Маркуса, содержавшие некий параноидальный бред о том, что Спенсер хочет добраться до него и отобрать исследования. Записям этим было уже лет десять. Но сумасшедший вроде него не смог бы так долго продержаться на стабильной работе.
Однако его дожидалась Ребекка. Билли отбросил в сторону маловажные загадки и приоткрыл причудливую дверь дулом дробовика. Окинув взором комнату, он не заметил ни намека на движение и, опустив оружие, вошел внутрь. 
– Ух, ты, – тихо сказал он, осматривая помещение. 
Билли очутился в просторном кабинете, у одной стены которого протянулись встроенные полки и шкафы с выдвижными ящиками, изготовленные из темного полированного дерева. Их стеклянные дверцы украшали причудливые узоры. Точно напротив него в стене размещался декоративный камин. Невысокий столик со стульями, рабочий стол крупных габаритов – вся эта старинная деревянная мебель приводила в восхищение. На полу лежал плюшевый ковер, благодаря которому шаги парня едва нарушали тишину помещения. В задней части комнаты за большим столом Билли увидел дверь и мысленно скрестил пальцы, моля Бога о том, чтобы за ней пролегал путь к их спасению. 
Значительную роль в освещении комнаты играло свечение, исходящее от аквариума, который занимал северо-восточный угол, недалеко от места, где стоял Билли. Аквариум окрашивал все вокруг в бледно-голубые тона, однако внутри он пустовал. Билли сдвинул брови и, подойдя поближе, удостоверился, что резервуар на самом деле не совсем пуст. Там не плавали рыбы, и он не нашел ни следа камней либо водорослей, но зато на поверхности воды колыхалось кое-что другое – нечто отвратительное и трудно распознаваемое и в то же время не менее абсурдное. Оказалось, что это обрывки человеческой плоти, бесформенные и бескостные, походящие на обезображенные части тела после ампутации. Билли не испытывал приятных ощущений, находясь рядом с бледными плавающими останками, и поэтому двинулся дальше. 
Распахнутая дверца одного из стенных шкафов привлекла его внимание, и он приблизился к нему, приступив к осмотру содержащихся внутри книг. Парень поднял лежащий на одной из полок старый фотоальбом. Он знал, что должен возвращаться к Ребекке, но всю его сущность переполняло любопытство. Билли хотел понять, в действительности ли бюст на двери говорил о принадлежности кабинета Маркусу.   
Древние фотографии пожелтели от времени и изрядно помялись. Билли перевернул пару страниц и счел это пустой тратой времени. Но только он хотел положить альбом обратно, как оттуда выпала плохо прикрепленный фотоснимок. Нагнувшись, Билли поднял его и поднес к синеватому, переливающемуся рябью свету. 
Фотография, по сути, не заключала в себе ничего особо интересного – тройка юных ровно подстриженных и гладко выбритых людей из тридцатых или сороковых годов, которые все до единого улыбались в объектив. Надпись на обороте гласила: «Джеймсу на долгую память о выпуске 1939».

Билли внимательнее осмотрел фото и решил, что молодой человек, занимающий положение в центре, вполне возможно и есть Джеймс Маркус. Все дело в форме его головы... Он почему-то казался до боли знакомым.
– Это он, – произнес Билли, кивнув сам себе. 
Он узнал в этом человеке того самого певца из поезда. Билли с Ребеккой не очень хорошо успели его разглядеть, но он стоял в точно такой же позе, имел те же широкие плечи… 

– Может быть, это сын Маркуса. Или даже внук. 

Он решил, что нашел очередной фрагмент этой одной большой головоломки. Если Спенсер свергнул Маркуса и забрал результаты его исследований, то почему бы его сыну или сыну его сына не вынашивать планы мести? Возможно утечка вируса – это совсем не случайность. Вероятно, ее спровоцировал парень с пиявками. Билли вздохнул и положил фотографию на альбом. Это все, конечно, хорошо, но с чисто практической точки зрения, кого это волнует? Для него сейчас главное – найти выход отсюда.  
Билли проверил, нет ли на столе ключей или карт и не обнаружив ничего из этого, направился к еще одной двери в комнате, которая, к счастью, оказалась незапертой. Толкнув дверь, он удостоверился, что за ней не простирается туннель с сияющей вывеской «Выход», и все его надежды рухнули в один миг. Вместо этого он обнаружил там нечто похожее на хранилище, у стен которого штабелями были уложены картины, а также несколько статуй, накрытых провисающей защитной тканью. Одну статую, однако, не прикрывала материя. Эта фигура из белого мрамора походила на одного из древнеримских богов, который занимал сидячую позу, прислонившись к одной из обитых ворсистой тканью стен. Его покрытые пылью глаза устремляли пристальный взор вверх, а ладони рук образовывали форму чаши у живота. И этот Бог сжимал что-то в руках… что-то, имеющее зеленый цвет.   

Билли подступил к статуе и взял маленький предмет из мертвенно-бледных пальцев. Легкая улыбка затронула уголки его губ, когда он опознал приобретенный предмет. Он держал в руках очередную высеченную статуэтку пиявки, только эта была зеленого цвета, а не синего.  

Другой ключ, наверняка открывающий еще одну потайную дверь. И он мог бы действительно стать для Билли и Ребекки счастливым билетом, который помог бы им покинуть это место. 

***
День первый.
Введение Т-вируса четырем пиявкам. Такое целенаправленное биологическое развитие делает этих паразитов идеальными объектами для исследования, но их организмы могут оказаться слишком примитивными, чтобы адаптироваться к действию вируса. Пока не наблюдается никаких изменений.   

Два слова «четырем пиявкам» были подчеркнуты. На полях страницы кто-то неразборчивым почерком вывел «изменить последовательность» и взял надпись в кружок. Этот отрывок Ребекка вычитала из лабораторного журнала, содержание которого практически целиком и полностью являло перечень дат и чисел. Девушка уже собиралась вернуть его на место, как тут на одной из последних страниц ее взгляд упал на пару подчеркнутых слов и словосочетаний. Она прочитала этот абзац и принялась искать еще отрывки с пометками.      

День восьмой.

Прошла неделя со дня введения Т-вируса. Наблюдается бурный рост, увеличение в размерах и первые признаки трансформации. Размножение происходит успешно. Количество пиявок удвоилось, но их зверский аппетит приводит к каннибализму. Сразу же увеличил кормовую базу, однако потерял две особи.
Под словами «количество пиявок удвоилось» и «потерял две особи» протянулась черта.

День двенадцатый.
При кормлении живой пищей жертва оказала сопротивление, вследствие чего потеряли половину особей. Тем не менее, пиявки набираются опыта и начинают атаковать группой. Их эволюция превышает все ожидания.

Слова «потеряли половину особей» также кто-то подчеркнул.

Отмеченных записей ей больше не встречалось, но Ребекка Чэмберс продолжала перелистывать страницу за страницей, беспокоясь об исходе этого странного эксперимента. 

День двадцать третий. 
Пиявки больше не проявляют признаков индивидуальности. Они передвигаются как единое целое.

День тридцать первый.

Скорость размножения достигла невероятных показателей. Они поглощают все, что я им даю…

Прочитав последнюю запись, ей стало совершенно ясно, насколько доктор Маркус безумен.  

День сорок шестой. 

Этот день еще долго не забудут. Сегодня они начали мне подражать. Несомненно, они признали во мне своего отца. Я испытываю к ним чувство глубокой привязанности, и они отвечают мне взаимностью. Любят ли они меня? Думаю, что любят. Теперь есть только я и мои прекрасные дети. Никто не посмеет забрать вас у меня.

Я знаю столько всего, что они просто не посмеют.
– Эй! 

Весь этаж заполнил голос Билли. Ребекка положила бумаги, подошла к дыре и опустилась на колени. 

– Нашел что-нибудь полезное? – поинтересовалась она, глядя на него сверху. 
– Возможно. Лови, – с этими словами Билли бросил ей через дыру крошечный предмет. Ребекка поймала его и узнала ключ в виде пиявки, в отличие от предыдущего окрашенный в зеленый цвет. 
– Есть ли наверху дверь с бюстом Маркуса с лицевой стороны? – спросил Билли.

Ребекка покачала головой. 
– Я не знаю. По крайней мере, в этой комнате ее точно нет. Я нашла новые записи о жутких экспериментах. Как думаешь, мне стоит поискать дверь?

Билли не знал что ответить. 
– Может, давай я поднимусь, и мы все осмотрим вместе. Дай только найти еще один стол или какую-нибудь подставку. 
– Я буду осторожна, – заверила его Ребекка. – Ты вроде бы упоминал, что внизу имеется другая дверь. Попробуй открыть ее, пока я ищу замочную скважину для этой штуковины. 

– Там кодовый замок, – отозвался Билли. – Думаю, нам не удастся открыть ее, разве что у тебя есть при себе набор отмычек. 

Ребекка испустила вздох. Сейчас им не помешала бы помощь Джилл Валентайн. Она состояла в команде «Альфа» и, по словам Барри, могла взломать любой замок…

– Погоди. Кодовый замок?
Билли утвердительно кивнул, и Ребекка, протиснувшись обратно через отверстие, поспешила к столу, где лежали записи Маркуса. Она бегло пробежала глазами отмеченные отрывки и на обратном пути к дыре произвела необходимые подсчеты.   
«Четырем пиявкам... Количество пиявок удвоилось... Потерял две особи… затем половину особей…»
– Попробуй… четыре – восемь – шесть – три, – заявила девушка.
– Обыкновенные догадки? – полюбопытствовал Билли. 

Слабая улыбка промелькнула на губах Ребекки. 
– Возможно. Просто проверь, – она поднесла к лицу зеленую статуэтку пиявки и продолжила: – Попытаюсь найти, куда ее можно вставить.  
Билли неохотно кивнул в ответ. Ребекка встала и направилась к двери, не будучи до конца уверенной в том, что ее подвигло на этот поступок – храбрость или глупость. После столкновения с приматами ей не очень-то и хотелось действовать в одиночку, но раз уж она очутилась на первом этаже, то почему бы его не осмотреть.  

Дверь из лаборатории вела в короткий коридор, из которого выводили три двери, не считая той, через которую она вошла. Первая дверь справа оказалась наглухо закрыта. Замок второй двери, тоже размещавшейся справа, но за углом, был открыт. Стоило девушке бросить быстрый взгляд в дверной проем, как она увидела лишь крупных размеров пустующую комнату, одну половину которой занимало небольшое служебное помещение. Мрак, царивший в комнате, не позволял тщательно рассмотреть всю обстановку. Почувствовав облегчение от того, что большую часть она уже проверила, Ребекка притворила за собой дверь и зашагала к последней, которая расположилась в конце коридора. Как оказалось, и ее никто не запирал. Отворив дверь, девушка ступила внутрь и обнаружила всего в метре от себя очередную дверь. Левую часть комнаты занимала лаборатория, которая представляла собой фактически точную копию той, с которой она начинала свое шествие по этажу... Однако эта лаборатория не являлась частью предыдущей, хотя с учетом расположения комнат она должна была как-то соединяться с первой. Быть может, они просто разделили ее на отделы. 
Движение около стола у соединяющей стены вырвало Ребекку из размышлений. Там стоял один из инфицированных – костлявый, бледный мужчина с пустыми глазами и широко раззявленным голодным ртом. Из глубины его горла доносилось едва слышное бульканье. Шаркающей походкой зомби начал подбираться к девушке. 

Он двигался медленно, даже чересчур медленно. Ребекка рассчитала расстояние между ним и дверью впереди себя, покрепче сжав согретый в ладони ключ-пиявку. Пойдя на риск, она рванула вперед, запорхнула в дверной проем и затворилась, прежде чем тощий зомби успел сделать еще хотя бы шаг.   

Девушка обнаружила себя в старой грязной операционной, выложенной невзрачной плиткой, которая под влиянием времени выцвела и приобрела еще более мрачный оттенок. Здесь стояла пара металлических кресел-каталок с накрененными колесами. По левое плечо от нее возвышалась зеленоватая дверь с профилем доктора Маркуса.

– Есть, – победно возгласила девушка и двинулась по направлению к двери, усердно стараясь не смотреть на операционный стол в дальнем углу комнаты, после того как краем глаза увидела прикрепленные к нему ремни. Использовались они для удерживания тела на столе. Чэмберс догадывалась, чем здесь занимался Маркус, но все подробности его деятельности ей знать не хотелось.

Маленькая ключ в форме пиявки свободно вошел в разъем под статуэткой доктора Маркуса, и до слуха Ребекки донесся щелчок открывающегося замка. Как только дверь отворилась, девушка отступила назад, отшатнувшись от омерзительного запаха, который она ни с чем не могла перепутать. У обеих стен маленькой комнатушки находились ячейки холодильных камер для хранения трупов, крышки некоторых из них были откинуты, на полу неподвижно застыли два тела. Девушка навела пистолет на ближайший труп, однако ничего не произошло. Стараясь дышать неглубоко, она зашла внутрь. 

«Боже, надеюсь, я не зря сюда вошла», – подумала девушка, проходя мимо перевернутой каталки. «Прошу, пусть все, что мне может понадобиться, лежит на виду».
Она бы ни за что не стала обыскивать каждую ячейку. В дальнем конце комнаты находился поворот направо. Ребекка переступила через второе тело и повернула за угол, пытаясь не обращать внимания на мерзкий, тошнотворный запах. К стене прислонилось еще одно кресло-каталка, на котором покоился металлический ключ. Девушка взяла его в руку, не зная, радоваться ли своей находке. Ее поиски завершились успешно и это, безусловно, хорошо, но вот загвоздка заключалась в том, что она обнаружила всего лишь очередной ключ. Он может подходить к чему угодно, даже к летнему домику Маркуса. 
«Наверное, он от первой двери в коридоре…» 

– Ребекка?

Она положила ключ в карман, взяла рацию и приняла вызов по дороге к выходу. 

– Слушаю. Что у тебя? Прием. 
Пройдя через операционную, она остановилась у двери, которая вела в лабораторию. Ребекка собиралась добежать до выхода в коридор, по возможности не потратив на зомби драгоценных патронов.
– На замке нет циферблата, – Билли вымолвил эти слова с сильным раздражением. – Я вернулся и еще раз проверил кабинет Маркуса, но ничего не нашел. А у тебя есть что-нибудь? 

– Возможно, – откликнулась она. – Мне нужно кое-что проверить. Встретимся в библиотеке, прием.

– Будь осторожна. Конец связи.

«Будь осторожна».
Покачав головой, Ребекка повесила рацию на пояс, поражаясь тому, как меняются отношения между людьми в зависимости от тех или иных обстоятельств. Всего пару часов назад она грозилась застрелить Билли, нисколько не сомневаясь, что и у него не дрогнет рука пустить ей пулю в лоб. А теперь они... Ну, друзьями их, пожалуй, не назовешь, но и  убивать друг друга они тоже явно не собирались. 

Впервые за последнее время она задумалась над тем, чем сейчас занята ее команда. Продолжается ли охота на Билли? Проводили ли они поиски ее и Эдварда? Или же у них и без того полно проблем, связанных с последствиями утечки вируса…    
«…кстати говоря, о последствиях».

Она приникла к двери, но не различила ничего, кроме тишины. Глубоко вздохнув, девушка распахнула дверь в лабораторию и, не оглядываясь по сторонам, метнулась к близлежащей двери. Закрыв ее за собой, она расслышала приглушенный стон отчаяния, отчего ее охватило чувство жалости к жертве с ввалившимися глазами. Почти наверняка до инфицирования этот человек состоял в штате работников. Даже худшему врагу она бы не пожелала превратиться в зомби. Вне всякого сомнения, никто не достоин столь ужасной участи. 
Ребекка приблизилась к двери, которую ранее не могла открыть, в глубине души надеясь, что ключ подойдет к замочной скважине. Она начинала понимать, что им придется изрядно попотеть, прежде чем они найдут нужную дверь. А если их поиски не принесут результатов, придется их продолжать – искать еще одну карту, другой ключ, очередную дыру в полу. Все эти мысли повергали в уныние, если не сказать большего. Ежели они все же потерпят фиаско, тогда их снова ждет лифт, дабы попытать счастья на поверхности. 

Ребекка вставила ключ, провернула его, услышав и почувствовав, как замок открылся. 

– Ты смотри... – с улыбкой пробормотала она, надавливая на дверную ручку. 

Огромная темная фигура с воплем набросилась на переступившую порог девушку. 

***

Билли ожидал у дыры между первым и вторым этажами, задаваясь вопросом, получится ли у него открыть дверь с наборным замком, высадив в нее обойму из Магнума. Из раздумий его вырвал ужасный, нечеловеческий крик, который пронесся эхом с первого этажа. Вслед за ним прозвучали два выстрела. 

Даже не пытаясь связаться с Ребеккой по рации, он запрыгнул на невысокий стол под дырой, забросил в нее дробовик и подпрыгнул вслед за ним, ухватившись руками за края отверстия. Ранее Билли сомневался в своих силах, но сейчас у него даже в мыслях не было, что он не сумеет подняться наверх. Тяжело дыша, он подтянулся, сперва упираясь локтями о края отверстия, а затем закинул вверх одно колено. Билли встал на ноги, подхватив дробовик, и в этот самый момент воздух пронзил еще один звериный крик – странный и неземной звук, напоминающий крик птицы, которую рубят на части. Он лихорадочно осмотрелся по сторонам и, увидев дверь, помчался к ней. Ввалившись в дверной проем, Билли попал в коридор, где, облокотившись о стену, стояла Ребекка. Часть рукава ее рубашки попросту отсутствовала, а на руке зияли четыре глубоких пореза. Девушка сжимала в руках пистолет, дуло которого не сводила с...
«Какого черта!»  

...с монстра – с громадной, ужасной рептилии. Гуманоид с огромными мускулами и отвратительной шершавой, темно-зеленой кожей. Тварь имела настолько длинные лапы, что когти на них почти доставали до пола. При виде Билли рептилия распахнула свою массивную челюсть и снова издала вой. Маленькие глазенки в ее плоском, перекошенном черепе буквально пылали от ярости. Тонкая струйка крови, которую вызвал один из выстрелов Ребекки, стекала по грудной клетке твари, хотя складывалось впечатление, что кровотечение вызвано не только огнестрельным ранением. 
«Отведай это», – про себя обратился к рептилии Билли, вскидывая дробовик в тот самый миг, когда Ребекка вновь открыла огонь. Он выпустил заряд дроби прямо в морду существа, перезарядил дробовик и снова надавил на спусковой крючок, не дожидаясь реакции монстра после первой череды выстрелов. Рептилия напрочь лишилась своей физиономии, части которой забрызгали стену и пол за ее спиной. Мощное туловище тяжело рухнуло на пол. Реки вспенившейся крови хлынули из-под израненной шеи чудовища, вытекая из того, что осталось от его головы, захватив с собой осколки челюстной кости, зубов и обрывки темной плоти.   

Вслушиваясь в тишину, Билли замер на несколько секунд, силясь обнаружить посторонние звуки или телодвижения. Однако опасность уже миновала. Тогда он обратил все свое внимание на Ребекку, которая правой рукой держалась за поврежденное левое плечо. Кровь просачивалась сквозь ее пальцы.   

– Аптечка на ремне, – напомнила она Билли. – Там есть флакон антисептика и бинты. Оно меня только поцарапало, а не укусило. 

Побледневшая Ребекка вздрагивала каждый раз, когда Билли промывал и перевязывал рану, касаясь ее ранений, но держалась она молодцом, мужественно перенося боль. Рана выглядела серьезной, если не сказать больше, возможно в будущем придется наложить швы. Билли доводил начатую работу до конца, когда девушка кивнула в сторону полуоткрытой двери напротив. 

– Оно было заперто там. Это существо.

Ее голос дрожал, она еще не вышла из состояния шока. На случай появления других уродцев Билли направился к двери, чтобы встретить их сразу при выходе. Он остановился у обезглавленного тела монстра и опустил взгляд. 
– Напоминает существо из «Черной лагуны», вот только этого стероидами накачали, – попытался пошутить Билли, бросив взгляд через плечо в надежде увидеть улыбку Ребекки. И его надежды оправдались. Дрожащая, но неподдельная улыбка в очередной раз поразила его, заставив восхититься силой духа юной девушки. Мало кто может столь быстро оправиться после такой неожиданной атаки, особенно если нападавший – это монстр из ночных кошмаров, который сейчас лежал у ног Билли. Не одного человека еще бы долго трясло после подобного.  

Ребекка подошла и стала позади него. Она слегка толкнула ботинком одну из громоздких лап существа. 
– Поразительно, – изумилась она. – Все, чем они тут занимались. Генетическая инженерия, рекомбинантный вирус… 

– Ты, видимо, хотела сказать «безумие», – поправил ее Билли. 

Она с согласием кивнула. 
– С этим не поспоришь. Давай посмотрим, что же оно тут охраняло. 

Они переступили через существо, и по дороге в комнату Ребекка поведала своему спасителю, что еще она нашла на этаже. Место напоминало псарню, хотя Билли не мог с уверенностью утверждать, что его использовали для содержания собак. Множество металлических клеток с оковами на цепях внутри заполняли помещение, а в воздухе витал неприятный, отвратный запах диких животных.

– ...вот там я и нашла ключ от этой комнаты, – рассказывала Ребекка. – Я надеялась, что здесь будет что-нибудь полезное.
Они зашли в подковообразную комнату, которую разделяли на секции стеллажи. Как только они миновали один из стеллажей, Ребекка вслух выразила свое отвращение. В дальнем углу валялась куча разорванного меха и обглоданных костей. Как впоследствии выяснилось, там лежали останки нескольких бабуинов. Вокруг было полно экскрементов и застывших луж непонятной, смолистой жидкости черного цвета, источаемый которой смрад по запаху ничем не отличался от дерьма. Похоже, монстр пробыл здесь взаперти довольно долго. 

 Между двумя стеллажами с клетками стоял небольшой деревянный стол, на котором были разбросаны бумажные листки. Пока Ребекка осматривала открытые клетки, Билли, передвигаясь осторожно, подошел к столу и поднял верхний листок. Он держал в руках часть какого-то доклада.
...на сегодняшний день исследования показывают, что вирус «Прародитель» после введения его в живой организм приводит к интенсивным изменениям на клеточном уровне, что вызывает расстройство всех основных систем, чаще всего центральной нервной системы. Кроме того, по-прежнему не найден приемлемый способ управления организмами, что позволило бы использовать их в качестве оружия.  

Для обеспечения дальнейшего развития необходимо увеличить взаимосвязь на клеточном уровне. Эксперименты на насекомых, амфибиях и млекопитающих (приматах) не показали ожидаемых результатов. Дальнейшего прогресса невозможно достичь, если не использовать человека в качестве исходного организма. На данный момент мы рекомендуем не убивать подопытных животных для проведения над ними дальнейших исследований и для использования их как возможных мишеней в полевых испытаниях новейшего биоорганического оружия, полученного в результате гибридизации, Тирана.            

«Господи».

Билли просмотрел все листы в поисках продолжения отчета, но нашел лишь стопку залитых кофе бумажек, в которые заносились расписания кормежки. 

«Тиран. Все твари, которых мы до этого видели... А они работали над чем-то, что запросто может надрать задницу всем этим существам вместе взятым... Ха!» 
Билли перевел взгляд на Ребекку и увидел, как она поднимает миниатюрный предмет с ликующей улыбкой на лице. 

– Кому циферблат?
Он бросил отчет обратно на стол. 
– Ты меня разыгрываешь!
– Нет. Это я нашла в одной из клеток. 
Она швырнула ему вещицу. Билли поймал ее, почувствовав, как и его лицо расплывается в улыбке. Ребекка преподнесла ему именно то, что он искал – шарообразную ручку. Он получил недостающую часть кодового замка внизу. 

– Четыре, восемь, шесть, три? – переспросил Билли. 
Ребекка согласно кивнула.

– Четыре, восемь, шесть, три, – повторила она и подняла руку, показывая ему скрещенные пальцы. Билли в свою очередь скрестил и свои пальцы. Этот жест принадлежал к ряду глупых ребяческих предрассудков, но его уже давно не беспокоило, разумно ли он себя ведет. Он был готов воспользоваться всем, что может помочь.

– Давай проверим, – выпалил он. 
Покидая комнату, где обитал монстр, Билли вновь ощутил прилив надежды, удивляясь живучести этого чувства. Ему припомнилась фраза: «Надежда умирает последней». Услышал он ее на суде, но тогда она ему показалась банальной и глупой. Как же странно и в некой мере даже удивительно, что суть этого выражения ему открылась именно тогда, когда он боролся за свою жизнь в таких нелегких условиях.      

Вместе они поспешили вернуться в лабораторию. Билли продолжал держать пальцы скрещенными. 
