Глава 17
Они пробежали половину, еще половина осталась, переплетаясь между стволами деревьев в прохладном утреннем воздухе, Билли получил большой опыт от стрельбы по гигантским монстрам пиявкам в темноте, пробежкам по лесу, птицы напевали сверху свои утренние песни, легкий бриз ерошил их грязные, спутанные волосы. Они продолжали бежать, Билли в уме ввел обратный отсчет, пока не дошел до нуля.  

Он остановился, и огляделся, пока Ребекка тоже остановилась, тяжело дыша. Они вышли из леса, на небольшую поляну на высоком холме, откуда открывался вид на Восточную часть Арклейского леса.  


- Похоже все в порядке, - сказал Билли, он глубоко вздохнул и упал на землю, развалившись на ней, его мышцы расслабились. Ребекка сделала тоже самое, и через несколько секунд обратный отсчет закончился. 

Взрыв был мощным, он сотряс землю, распространился эхом по всему лесу, по долине за ними. Спустя мгновение Билли сел, наблюдая за дымом, вздымающимся по верхушкам деревьев. Усталый, раненный, голодный и эмоционально подавленный, он встал на землю, смотря на дым, уничтожающий то ужасное место,  начинался новый день.(Блин не пойму с чем сравнивают). Ребекка села рядом с ним, так же молчала, выражение её лица было мечтательным. Говорить не о чем. Они оба там были.

Он рассеянно почесал руку, в том месте где защекотало и его наручники упали, со звоном ударившись о землю. Билли улыбнулся. Видимо где-то вторая манжета соскользнула. Билли покачал головой и подумал, как хорошо было бы если бы он потерял их часов двенадцать назад и швырнул их в сторону деревьев. Ребекка встала, отвернувшись от дыма и закрывая глаза. 

- Должно быть это то  место, о котором говорил Энрико, - сказала она. Билли заставил себя встать и подошел к ней.  Там, примерно в миле или две от них, чуть ниже их был огромный особняк, окутанный деревьями. Его окна ярко светились от утреннего света и создавая им вид пустоты и закрытости. 

Билли кивнул, неожиданно осознав что не знает как ответить. Она хотела добраться до своей команды. А для него это значило…

Ребекка вытянулась и схватила его солдатскую бирку, дернув её сильно.  Цепь поддалась, свободно двигаясь и сползла с его стройной шеи , она смотрела на особняк. 
(The chain gave, popped free, and she fastened the tags around her own slender throat, looking out at the mansion.)
- Похоже, нам пора прощаться, - сказала она. 

Билли наблюдал за неё, но она не смотрела на него, она уставилась на её следующий пункт назначения, на тихий дом, окутанный деревьями.  

- Официально лейтенант Уильям Койн мертв, - сказала она.

  Билли попробовал засмеяться, но у него не получилось. – Да, я теперь зомби, - сказал он, сильно удивившись чувству тоски в своей груди, внутри себя.   
Она повернулась, встретив его пристальный взгляд, held it with her own. Он видел в её глазах честность, сострадание, силу и он видел, что она чувствовала ту же самую странную тоску, то же неопределенное горе, которое упало на него как мягкая тень.
«Если бы все было иначе… Если бы обстоятельства сложились по другому, то они…»
Она слегка кивнула, как будто прочитав его мысли,  соглашаясь с тем, что она там прочитала. Потом она выпрямилась, высоко подняла голову, отставила плечи назад и отдала честь, всё еще глядя ему в глаза. 
Билли встал как и она, отдавая честь в ответ и держа руку, пока она не опустила руки. Не сказав не слова она отвернулась и пошла к пологим снижениям среди деревьев. 
Он наблюдал за нею, пока она не исчезла, потерявшись в тени леса, затем отвернулся, ища свою дорогу. Он решил, что лучше идти на юг, и он пошел, наслаждаясь теплыми лучами солнца на его плечах, пением птиц на деревьях.
ЭПИЛОГ
Отдаленный взрыв  достиг поместья Спэнсера, встряхнув его немного. Лишь пыль шолохнулась на столах. И грязь сочилась в подземные тоннели. И существа, которые были там, с ослепленными, мертвыми глазами подошли к окнам и стенам,  прислушиваясь, нащупывая что-то в темноте, в надежде что легкое сотрясение предзнаменовало появление еды.  Они были голодны.  

