Пролог: Вуаль Смерти            
Трое мчались к занимающемуся рассвету в конце туннеля, мчались что есть духу, спасаясь от неминуемой смерти. Сердце Клэр Рэдфилд выпрыгивало из груди, готовое разорваться в любой миг. Смертная ловушка позади вновь раскрылась, существо, бывшее когда-то Вильямом Биркиным, все еще оставалось живым, и отвратительно извивая склизкими щупальцами, ползло по вагонам эвакуационного поезда. Слева, вцепившись в ее руку, мчалась что было сил дочь ученого – Шерри Биркин. В нескольких футах впереди, в изодранной синей форме RPD стремглав бежал офицер Леон Кеннеди, отчаянно оглядываясь назад, чтобы убедиться что его спутники не отстали.

«Почти добежали. Осталось немного.»
             Внезапно стены туннеля заполнились оглушительным ревом Вильяма, переходящим в высокий визг. Одной рукой Шерри пыталась закрыть ухо, и Клэр дернула ее вперед. Шерри закричала от ужаса, боясь за себя, боясь того, чем стал ее отец; боясь, что она сгорит через секунду. Их побег из самоуничтожающейся лаборатории «Амбреллы» внезапно осложнился, когда следующая мера безопасности «Амбреллы» активировалась. Согласно найденному Леоном документу, в случае утечки биологически опасного материала, срабатывал следующий протокол действий:  активировалась система самоуничтожения с отсрочкой детонации на пять минут, и все работники должны были спуститься на нижнюю платформу и эвакуироваться на поезде подземки. Когда поезд отправится, возможны два сценария: если источник биологической опасности окажется в поезде, то вновь включится режим самоликвидации и у людей будет две минуты, чтобы эвакуироваться в безопасный вагон. Зараженный вагон будет отделен от поезда и взорвется, когда истечет время. Сценарий номер два: работники перемещены в безопасный вагон. Однако, если весь поезд будет заражен, то он взорвется вместе со всеми, кто будет в нем.

             В этом сценарии выбора не было. Как только Вильям был обнаружен автоматикой на мчащемся поезде, спокойный женский голос, объявил через динамики: 
“ВНИМАНИЕ. НА БОРТУ ИСТОЧНИК БИОЛОГИЧЕСКОЙ ОПАСНОСТИ. ПОВТОРЯЮ: НА БОРТУ ИСТОЧНИК БИОЛОГИЧЕСКОЙ ОПАСНОСТИ. ДВЕ МИНУТЫ ДО ДЕТОНАЦИИ. ПОВТОРЯЮ: ДВЕ МИНУТЫ ДО ДЕТОНАЦИИ.
Услышав сообщение, Шерри тут же дернула аварийный тормоз, который медленно остановил поезд, а Клэр тем временем отправляла патрон за патроном в извивающуюся склизкую массу – последнюю форму мутации не испытанного ранее G-вируса; вируса, который был причиной всех плачевных событий – неизбежного разрушения Раккун Сити, бесчисленных смертей ни в чем не повинных людей – все это было на счету «Амбреллы». Как только состав почти остановился, трое выживших выскочили из поезда, который вот-вот мог стать их саркофагом, и не оглядываясь помчались что есть сил.

           «Свет…совсем рядом...»
           Оглушительный звук сотряс стены тоннеля, когда заряд сдетонировал. И посреди грохота взрыва раздался последний крик, возможно крик поражения, порожденный разрываемой на куски склизкой массой. Взрыв пронесся от вагона к вагону, и впервые Шерри оглянулась назад, увидев на мгновенье силуэт того, что было когда-то то ее отцом.

             -Пааааааааааааааааааааааааааапа!!!- пронзительно закричала Шерри, и в следующий миг ярчайшая вспышка желто-оранжево-красного пламени затмила все вокруг. Она почувствовала, что летит в воздухе и  видит в последний раз умирающего отца. Казалось, время остановилось, законы притяжения на нее больше не влияли, и юная девчушка, летя по воздуху, слышала как кричал Леон, голос которого утонул в шуме взрыва, сотрясавшего туннель. Ее хрупкое детское тело внезапно обдуло холодным воздухом, который так отличался от жары туннеля, чуть не ставшего для них крематорием.
Юная Биркин упала на влажную землю. Ее рука и ладонь Клэр разжались. Ошеломленная, она села на земле и снова посмотрела в сторону взрыва. Пламя растворилось во тьме и лишь жирный черный дым струился из тоннеля.

«Папочка…»


-Папочка- прошептала она, соленая слеза скатилась по щеке. Теперь она осталась круглой сиротой, ее родители пали жертвой корпорации, известной как «Амбрелла». Теперь у нее осталась лишь Клэр, девушка, к которой она привязалась во время этих кошмарных событий. Хлюпая носом и вытирая слезы, она почувствовала тепло руки, обнявшей ее. Девочка прижалась к руке Клэр, а та поглаживала ее волосы. В воздухе повисла неестественная тишина. Никто их них троих ничего не говорил, у них просто не было слов. Шерри чувствовала тепло солнечного лучика, осветившего ее щеку, Клэр смотрела на горизонт, на восходящее солнце. Утро уже началось. 

Их вполне можно было принять за оживших мертвецов. Они брели по пустой дороге и Леон заметил приближающуюся машину. Собрав все оставшиеся силы, они отчаянно замахали руками, стараясь привлечь к себе внимание. Усилия троицы увенчались успехом, и машина остановилась.  Леон подошел к водителю и обменялся с ним парой слов. Пытавшаяся разобрать хоть слово Клэр поняла лишь, что мужчина в автомобиле говорит с Британским акцентом. Из машины показались еще две фигуры – одна – юная девушка не старше восемнадцати с медицинской сумкой;  другой – хорошо сложенный мужчина вытащил несколько одеял для оборванной троицы путников. Леон, Клэр и Шерри быстро влезли в машину и девочка тут же уснула на руках у Клэр. Водитель развернул автомобиль и поехал туда, откуда прибыл, оставляя мертвый город позади. Навсегда.
Глава Два. Катастрофа.
***

А здесь находится альтернативная концовка «Немезиса», которая выложена отдельным файлом.

   
***
          В пустующей радиостанции «Амбреллы» на безопасном расстоянии от города он отчаянно пытался настроить связь – найти подходящую частоту, с помощью которой сможет благополучно установить местонахождение своих товарищей. Радиостанцию он нашел отчасти благодаря чистому везению, отчасти – своему профессиональному опыту. Об этом сооружении он слышал от кого-то из штабквартир, и по их разговору, радиостанция больше не использовалась «Амбреллой» уже давно. Найти ее – было настоящим вызовом. Прикинув предсказуемость «Амбреллы» он пришел к заключению, что радиостанция должна быть где-то недалеко от главных дорог, ведущих к городу. 


Когда разверзлась преисподняя и они были вынуждены разделиться, он угодил прямо в самое пекло. Но он должен был выбраться из умирающего города живым – не ради себя, а ради другого человека. 

«Прости меня… Мне так жаль, что события приняли такое печальный оборот…»

Благодаря прекрасным навыкам в стрельбе, он смог прорваться и нашел на одной из улиц пустующий автомобиль, водительская дверь которого была открыта настежь. От водительского сиденья во тьму протянулась дорожка из засохших пятен крови. Видимо на водителя напал один из инфицированных и вытащил его или ее из машины. Его предположение лишь подтвердилось, когда он нашел ключи в замке зажигания. Угрызения совести тогда его еще не донимали. В первую очередь, он должен был выбраться из города. Когда он повернул ключи, мотор, к счастью заревел, и он выжал газ на полную. За окном проносились здания и фонари, он давно превысил допустимый предел скорости. Но останавливаться он ни за что не собирался, даже если впереди будет полицейская преграда. Он прикинул, что большинство полицейских из заградительных отрядов уже должны быть мертвы, а если некоторые из них и выжили, то они сейчас будут пытаться лишь спасти свои шкуры в этом кошмаре.

Лишь чудом выехав из города на пустую трассу, он вспомнил о заброшенной радиостанции и сбросил скорость, надеясь что не пропустил ее в спешке. Местность вокруг освещали лишь звезды на небе и он полагался лишь на их яркий свет.

Он проехал еще несколько миль, пока не увидел в левой стороне дороги силуэт ворот. Сначала он проехал мимо, и тут же понял, что это означает. Он выжал тормоз и тихое шоссе пронзил скрип шин. В машине запахло паленой резиной. Включив заднюю передачу, он вернулся и глянул поближе. Ворота были металлическими и сплошь покрыты ржавчиной: время и погода уже потрудилась над ними. На воротах висела цепь с тремя замками. За ними темнел силуэт здания.

«Попытаться стоит…но осторожность не помешает.»

На случай, если территорию охраняли солдаты «Амбреллы» или нечеловеческие существа, он решил отъехать.  Он развернул автомобиль и, переехав на другую сторону шоссе, направился в сторону Раккун Сити. Проехав полмили, он погасил свет и заглушил мотор. Выйдя из автомобиля с пистолетом наготове, он готовил себя к худшему. Миновало десять минут и он вернулся назад к объекту, отметив, что на заборе сверху протянута колючая проволока и перелезть будет не возможно. Он ударил ногой по ржавым воротам, однако, металл оказался покрыт коррозией лишь сверху. 
«Ничего другого и не ожидал.»
Он трижды выстрелил по замкам и цепь с громким лязганьем упала. Ворота начали медленно открываться, скрипя петлями.

- О, как это вежливо, пригласить меня войти, - усмехнулся он и раскрыл одну из створок ворот. Прямо впереди в звездном свете было видно застекленную дверь. Медленно подойдя к ней, он потрогал дверную ручку.

«Закрыто… Не удивительно…»
Он выбил ногой стекло и громкий звон в неестественной тишине, казался разнесся на много миль вокруг. Просунув внутрь свободную руку, он легко нашел и открыл дверной замок. Он переступил порог, и под ногами хрустнуло битое стекло. Достав зажигалку, он зажег огонек, надеясь убедиться, что он оказался именно там, где и думал. Слева лестница вела вниз. Этот путь он решил исследовать позже и отправился прямо по коридору, тщательно и напряженно вглядываясь в темноту, боясь пропустить что-нибудь важное. И вот наконец он увидел знакомую эмблему «Амбреллы» на металлической двери в нескольких метрах впереди. Облегченно вздохнув, он подошел ближе и прочитал табличку.

«Амбрелла Фармацевтикалс» Радиокоммуникационное здание № 0137

К счастью, он нашел то что искал. И ведь чуть не проехал мимо. Сердце забилось сильнее, когда он погасил фонарь и медленно приоткрыл дверь подсознательно ожидая, что полуразложившийся инфицированный сейчас выскочит из темноты. Держа пистолет перед собой он вскочил в комнату и…

… ничего не произошло. Все та же неестественная зловещая тишина, как и снаружи. Опуская оружие, он почувствовал, что весь взмок от напряжения. И снова он зажег огонек зажигалки. Комната была довольно просторной. Повсюду было радиооборудование – звуковые панели, наушники, передатчики, мониторы… Звездный свет проникал сквозь несколько окон.  В комнате царил кавардак, повсюду валились бумаги, кресла стояли как попало и были  развернуты, наушники свисали с терминалов на проводах. Похоже, что персонал покидал это место в крайней спешке. Рядом с дверью был включатель и он, без особой надежды нажал на него. К удивлению, флуоресцентные лампы замигали и зажглись, осветив комнату ровным белым светом.  Поместив пистолет в кобуру, он погасил зажигалку и начал осмотр комнаты. На валявшихся вокруг листах бумаги не было ничего полезного – лишь непонятные компьютерные данные и ряды цифр и отдельных букв. На глаза попался листок бумаги с рукописным текстом. Подняв бумагу, он отметил, что кто-то писал в спешке. Написанное гласило:


Труд людей изменяет историю / Workings of man set to ply out historical life
Re-regaining the flower of the fruit of his tree
All awakening, all restoring you
Workings of man crying out from the fire set aflame
By his blindness to see that the warmth of his being
His promise for his seeing, his reaching so clearly
Workings of man driven far from the path
Re-released in inhibitions
So that all is left for you,
All is left for you, 
All is left for you,
All is left for you, now.

Почему-то строки показались знакомыми. Он сложил листок и спрятал в карман. Опасностей в комнате вроде бы не было и он решил реализовать задуманное – попытаться установить контакт по радио. Усевшись в кресло у ближайшего терминала, он глянул на панель управления. Ночь за окном готовилась уступить место рассвету, горизонт начинал светлеть. Вскоре настанет рассвет. Настройки и устройства на панели были простыми – тюнер, микрофон, графический эквалайзер,  регулятор громкости. Надев наушники он нажал красную кнопку, которая несомненно должна была активировать питание, и в динамиках наушников зазвучали статические помехи. 

«Хорошо. По крайней мере радио работает. Может я смогу выйти на контакт.»
Он покрутил шкалу настроек по разным частотам, попробовал знакомые частоты, которые использовал в авиации. Но на каждом делении шкалы ему отзывался лишь шум статики. Когда он настроился на общеавиационную частоту, он услышал шелчок за которым последовала тишина, возможно, это означало, что канал активен. Он поднял передатчик и нажал кнопку переговоров  


- Алло. Алло? Кто-нибудь слышит это сообщение? Если кто-то слышит меня, пожалуйста отзовитесь!- 


Он подождал пару секунд, но никто так и не отозвался. 


- Алло? Алло? Кто-нибудь слышит меня, Если кто-то слышит меня, пожалуйста отзовитесь немедленно. Кто-нибудь есть на связи? Что происходит? Отзовитесь!- 


Как будто в ответ раздался мужской голос. 

- Внимание. Проект «Раккун Сити»  заброшен. Политические маневры для отложения планов федералов провалились. Ракета будет запущена с рассветом. Всем оставшимся инспекторам эвакуироваться немедленно. Это сообщение будет транслироваться по всем возможным каналам и будет повторено в течении пяти минут.-

«Нет…нет. Они не могут сделать этого… Неужели «Амбрелла» прибегла к столь серьезным мерам, чтобы сокрыть свои следы? Уничтожить город…но это означает…они ведь до сих пор могли остаться в городе!»

Глянув на часы, он понял, что до рассвета осталось всего около получаса. 

«Их нужно найти сейчас же!»


Незамедлительно он приступил к работе. Он знал с какими частотами будет теперь работать.

Он крутил регулятор шкалы в пределах одной  тех же частот несколько минут. График на маленьком экранчике поднимался и опускался, пока он передвигал ползунок взад и вперед.

«Ну давай же, я знаю, ты здесь. Ответь!»

- Кто-нибудь слышит меня? Прием? Кто-нибудь, пожалуйста ответьте немедленно!- 


Внезапно он услышал как сквозь шум помех пробивается голос.

- Крис, это ты?- донесся низкий шершавый мужской голос.

- Барри? Барри, это я, Крис! Слава Богу, ты жив! -  Крис почувствовал облегчение и радость, пот проступил на его лбу.

- Я тоже очень рад, что ты  жив,- донеслось сквозь помехи. –Где ты сейчас находишься?-


- Я на заброшенной радиостанции «Амбреллы» примерно в двадцати пяти милях от города. А где ты, черт подери?-
Барри усмехнулся.

- Я сейчас кружу на вертолете возле города в поисках выживших. Там внизу самый настоящий ад. Я очень рад, что ты благополучно выбрался. Я получил сигнал бедствия от кого-то. В коротком сообщении кто-то просил помощи и указал, что находится на заводе по очистке воды возле Раккунского парка. Я сейчас направляюсь прямо туда.-

В груди Криса беспокойно сжалось сердце.


- Барри, тебе лучше бы поторопиться. Город вот-вот сравняют с землей. «Амбрелла» хочет уничтожить все то что породила. У тебя в запасе не больше двадцати минут.-

- Да, я знаю, - отозвался Барри, - Я слышал сообщение об этом. Слушай, оставайся там, и я скоро прилечу за тобой. -


- Хорошо, дружище. Только во что бы то не стало, останься в живых.-  приказным тоном обратился Крис.

- Я и не собираюсь умирать. Конец связи.- за этим последовала уже знакомая Крису тишина в наушниках, и когда он перевел взгляд в окно, небо уже посветлело. Время пробежало очень быстро.
Глава Три: Каждая секунда дорога…

После общения с Барри миновало несколько минут. Звуковая панель мигнула и раздалось несколько тревожных гудков и внезапно изображение на маленьком экране из зеленого загорелось красным, а график радиочастот сменился на таймер, который начал обратный отсчет с пятнадцати минут. 


- Черт,- яростно выругался Крис вслух.

«Значит, действительно они уничтожат город. Они наплевали на все законы…»

Рэдфилд включил передатчик.


-Барри? Барри, ты там? Это Крис, прием, - 

-Я в пути, Крис,- донесся голос Барри.

- Чтоб ты знал, у тебя всего пятнадцать минут, чтобы убраться оттуда, - предупредил друга Рэдфилд.


- Черт. Эти ублюдки в самом деле взорвут город… ладно. Спасибо, Крис. Конец связи.-


-Понял тебя,- ответил Крис и повесил передатчик на место. Сквозь помехи он слышал уже знакомое сообщение и решил проверить еще раз другие частоты. Может он перехватит еще какую нибудь информацию «Амбреллы». Он не успел прокрутить шкалу слишком далеко, как услышал новый голос в эфире.

-…благополучно ухожу из города, мои задания выполнены, сэр,- говорил неизвестный мужчина, и насколько Крис смог разобрать, с русским акцентом.

- Собраны все боевые данные?- спросил другой человек, его голос был низким и загадочным.

- Подтверждаю. Как и ожидалось, сэр, произошло несколько… инцидентов. Однако, они действовали в соответствии с планом и все прошло как и было запланировано. – ответил русский.

- А Немезис? Он выполнил то, для чего был направлен?- спросил второй.

- Вы имеете ввиду, избавился ли он от остатков назойливых S.T.A.R.S.?-

Крис прислушался еще внимательнее. Нервная пауза затянулась.             

- Я уверен, что да. Я не думаю, что они могли бы выстоять против него, но если им и удалось каким-то образом уйти от него, им не выжить в ракетном ударе ,- ответил русский.
 -Прекрасно. Ты преуспел. Насколько я понял, ты ушел на вертолете?- спросил главный.

-Да, сэр. Я сейчас направляюсь к назначенной точке,- ответил русский, - я отрапортую снова, когда прибуду.-

- Очень хорошо. Я жду полного отчета от тебя,- сказал главный.

- Так точно, сэр. Конец связи,- произнес напоследок русский. Раздался тихий щелчок и передача окончилась. Снова эфир заполнила статика.

Прошло двадцать минут. Крис вернулся на частоту Барри. Ему не оставалось ничего, кроме как просто сидеть здесь и ждать. Он беспомощно уставился на таймер. Время быстро отсчитывалось назад, в наушниках снова повторилось сообщение для инспекторов «Амбреллы» об эвакуации. Оставалось всего десять минут…

Сбросив наушники, которые повисли на проводе, Крис поднялся с кресла. Он уставился в окно на почти светлое небо и услышал нарастающий гул, наподобие того, что производит реактивный самолет. Через окно та часть неба, откуда доносился звук, была не видна, и Крис выскочил из здания. Гул стал еще громче. Слева от себя, со стороны рассветного горизонта, он наконец увидел источник звука и его сердце сжалось. 

В небе в его сторону неслась смерть Раккун  Сити. Он разглядел дымовой след позади ракеты, и когда она пронеслась над его головой, чувство отчаяния переполнило его. А смертоносный снаряд неуклонно мчался по своему пути, выполняя марш смерти.


«Она уже почти долетела…»

Ракета превратилась в маленькое пятно на небе, и Крис вбежал в здание и глянул на таймер. Восемь минут.  Через семь минут город сровняется с землей. Моментально надев наушники, он схватил передатчик и включил его.

-Барри! БАРРИ, ОТВЕЧАЙ!- заорал в устройство Крис. 

- Крис! Что случилось!- отозвался Барри, и казалось, он был удивлен воплем Криса.

- Я только что видел, как ракета пролетела мимо меня! Она уже почти у города и у тебя меньше восьми минут, чтобы убраться!- голос Криса дрожал от волнения.


-Успокойся, Крис. Я нашел того, кто отправил сигнал бедствия… это член милитаризированного отряда «Амбреллы». Карлос Оливейра. Мы на складе рядом с очистительным комплексом, но мы ждем еще кое-кого. Джилл на пути к нам!-
            Лицо Криса озарилось улыбкой от радостного удивления.


-Джилл жива?- все так же предательски дрожащим голосом спросил он.

- Она пыталась выбраться вместе с Карлосом. Сейчас она добирается к нам, но если через минуту она не появится, у меня не останется выбора кроме как улететь. Сколько там еще времени у нас осталось?- 


Крис глянул на мигающие красные цифры.


-Семь минут, это все что осталось.-


-Семь минут…- зависла неловкая пауза. Возможно, Барри прикидывал свои исчезающие шансы. - Похоже, мы висим на волоске. Спасибо, что напомнил.-
- Только не молчи.- крепким голосом попросил Крис.

- Хорошо. Мы выберемся. Знаешь, а я ведь бывал в передрягах и почище.- как будто подвел итог Барри.
Крис опустил руку с передатчиком. Цифры на мониторе неумолимо уменьшались. Беспокойство будоражило тело почище адреналина. На самом деле, Барри и Джилл, наверное, обречены. Он знал Барри очень долго, и сейчас ненавидел себя за то что он сам находится здесь в безопасности, а его друга отделяет от смерти всего около шести минут. Но… это была часть их работы. И, хотя теперь он уже и не был одним из членов Раккунского отдела S.T.A.R.S., в душе он хранил верность этой работе и не забывал о своем долге. 

Выглянув в окно, он увидел, как яркий край солнца медленно поднимается из-за горизонта. 

«Какая жестокая ирония. Как можно назвать рассвет прекрасным, если он предвещает смерть целому городу? Как жестока судьба…»

Его печальные размышления прервал сигнал тревоги, нарушивший статические помехи в эфире – громкий и пронзительный. Он перевел взгляд на экран. Пять минут до столкновения. Пять гребаных минут. Практически, времени не осталось, все сейчас обратиться во прах…

«Более ста тысяч невинных людей…хоть они уже и пали жертвами вируса, но и весь город теперь будет испепелен. В чем вина неповинных людей перед этой гребанной корпорацией, чем они заслужили такую страшную участь?!»

- Будь проклята, «Амбрелла»!- яростно заорал Крис, и ударил кулаками о панель управления. Его страх и переживания вышли наружу в ярости. Хоть большинство населения и работало на «Амбреллу», но ведь большая часть людей просто честно работала и не знала о подводной стороне этого айсберга. Ведь они ничем не заслужили такой судьбы. Они не заслужили смерти… не такой… сначала заразиться  смертельным вирусом, а потом быть испепеленными, ради того, чтобы причастность «Амбреллы» была сокрыта и все следы были заметены. Только не так…

Четыре минуты. Крис чувствовал, как тревога и страх медленно сковывают его разум. 

«Давай, Барри. Когда же прибудет Джил… или когда ты решишь, что у тебя нет другого выбора, кроме как улететь? Я просто с ума здесь схожу…»


- Нет, ты не можешь,- произнес Крис сам себе. - Осталось пять минут и ты больше не можешь там быть. Ты ведь уже улетел, как и все остальные…-

- Внимание. Проект «Раккун Сити»  заброшен. Политические маневры для отложения планов федералов провалились. Ракета будет запущена с рассветом. Всем оставшимся инспекторам эвакуироваться немедленно. Это сообщение будет транслироваться по всем возможным каналам и будет повторено в течении пяти минут -


-Заткнись. ЗАТКНИСЬ!- заорал Крис и снова вмазал кулаком по панели управления. Рэдфилд был совершенно беспомощен что-либо сделать. Он уронил голову на руки.

«Клэр…пожалуйста…пожалуйста, прости меня. Мне нужно было рассказать тебе все, но не было времени.  Не было времени объяснять всю замогильную серьезность событий. Я должен был удержать тебя в безопасности, не пустить в обитель зла. Единственное, на что я надеюсь, что ты не поехала в город на мои поиски…»   


Комнату снова пронзила короткая сирена. Три минуты.
«Гребаная сирена. Клэр, если ты все же и попала в город, то я надеюсь, уже благополучно выбралась из смертельного лабиринта «Амбреллы» и сейчас далеко от этой преисподней. Почему же я не рассказал тебе обо всем раньше.  Могу ли я быть уверен, что ты сейчас далеко отсюда, в безопасности, недосягаема безумием обреченного города? Если бы не мое идиотское пренебрежение мелочами, я бы не терзался так сейчас. Может ты все же не отправлялась меня искать? И мы скоро встретимся? И это будет последним разом, когда нам придется переживать друг за друга? Пожалуйста, прости меня, Клэр.» 


Две минуты.
«Барри, если ты решил просто постращать меня, то ты в этом чертовски преуспел!» 
Крис посмотрел на свои взмокшие от пота, загрубевшие ладони. Сердце колотилось, как будто он пробежал с километр, и казалось, с каждой секундой оно бьется все быстрее и быстрее. Время стало его персональным врагом. Внезапно в наушниках раздался голос, прервавший шум статики.
-Крис?- вызвал его Барри. – Крис, ты слышишь?-
Он схватил передатчик.

- Барри! Это Крис! Рад слышать тебя дружище!-

- Мы улетаем отсюда ко всем чертям. Джилл с нами…- 

Оглушающий рев сирены из динамика на панели управления возвестил, что осталась всего минута.

-… что это за хрень?- спросил Барри.
-  У вас всего минута,- каменным голосом ответил Крис. - Города не станет через минуту.- 

- Мы уже в небе. Джилл и Карлос со мной.-
Пятьдесят секунд.

-Прекрасно,- быстро ответил Крис. - Вы ведь успеете?- его голос был нетерпелив
- Посмотрим. Я выжимаю из «птахи» все что могу. О она уже рядом,- отозвался Барри.

- Ты меня почти обнадежил,- молвил Крис, не отрывая взгляда от тикающего таймера. 


Сорок секунд.

Крису показалось, что где-то в среди шума статики и вертолетного гула он слышит едва различимый голос Джил.
Теперь с каждой миновавшей секундой таймер начал пищать.

«Время никогда никого не ждет…»
Тридцать секунд. Перед взрывом.


-Тридцать секунд, Барри, - предупредил Крис.

- Ясно.- 

- Вот она- услышал Крис слабый голос Джилл. А может это нервы вызвали слуховую галлюцинацию?

- Что?- переспросил Крис.

- Я вижу ракету,- отозвался Барри. - Она летит в центр города,- пораженно добавил он.
Двадцать. Двадцать секунд, мать их!
- Где ты, Крис? У меня не осталось много топлива еще и на твои посики.-

Лети вдоль восточного шоссе. Ты увидишь машину, припаркованную у здания с забором. Ты меня не пропустишь, больше на дороге машин не будет. Приземляйся прямо на шоссе.- 

- Понял тебя- ответил Барри.
Десять секунд.

Девять.
Восемь.
Семь.
Шесть.

Внезапно, земля всколыхнулась. Сбросив наушники, он помчался к выходу. Свежий утренний воздух охладил его разгоряченную, мокрую кожу. Он смотрел в сторону Раккуна…


…вспышка яркого света озарила горизонт. Жуткий грохот наполнил воздух. Крис с ужасом уставился на грибообразное облако на горизонте, накрывавшее город смертью, радиацией и пеплом. 

«НЕТ! О Боже, нет!»


У Криса кольнуло в груди. На его глазах город, который они пытались защитить, прилагая все возможнеы усилия,  теперь обратился пепелищем. Его грызла совесть, мучило  сожаление и донимала распирающая ярость и ненависть. Так он и простоял, глядя на облако-надгробие над исчезнувшим Раккун Сити. А затем он вспомнил, что Барри улетает из города.

- О черт, Барри!- он проклинал себя, пока бежал назад в радио комнату. Снова надев наушники, он включил передатчик, но в динамиках стояла тишина. Паника охватила его. Он крутил регулятор громкости, поворачивал шкалу по всем частотам. Тишина.
Зловещая тишина.

Гробовая тишина.

- Барри?- срывающимся голосом позвал Крис.

Абсолютная тишина.
На таймере зависли нули.
Радиосвязь была мертва.

