Эпилог:
17 декабря 1998г.
Сердце стучало так часто, что этот звук перебивал даже топот солдатских ботинок позади; дыхание сбивалось, грозя вот-вот оборваться. Но остановиться –равнозначно самоубийству: Клэр преследовала служба безопасности всего огромного комплекса. 

«Мне еще повезло, что продержалась так долго!..»
Коридор казался нескончаемым, стены проносились мимо, расплываясь в сплошное серое пятно, а впереди, кажется, тупик… 
«Вот так сюрприз!»
За ее спиной раздавался мерный топот; кажется, охрана даже не запыхалась, гоняясь за ней, хотя у девушки был всего лишь пистолет, а у мужчин – тяжелые винтовки плюс остальное обмундирование. Как бы то ни было, Клэр совсем не хотелось думать, что с ней случится, вздумай она замедлиться и уж тем более – остановиться.

«Ради всего святого, только не тупик, только не…»
В лицо вдруг ударил ослепительный свет прожектора вертолета, зависшего за огромным окном. Клэр резко остановилась, почти перед самым стеклом, прикрыв лицо руками. Однако, несмотря на слепящий свет, ей удалось различить пулемет, и этого вполне хватило, чтобы направить мысли девушки в нужное русло. Хотя, собственно, думать некогда, все решили рефлексы.

Клэр развернулась и со всех ног бросилась прочь от окна, про себя пытаясь рассчитать, успеет ли добежать до конца… и тут краем глаза заметила коридор слева от себя. Не раздумывая, она кинулась туда, уже в прыжке услышав, как разбивается стекло от десятков пуль, и даже не заметив, как больно ударилась локтями и коленками о пол. Сразу же Клэр вскочила и бросилась по коридору, не думая о боли и усталости.
Сквозь щели в жалюзи на окнах слева от нее пробивался свет прожекторов: пилот вертолета не собирался упускать свою добычу, тем более что она виднелась как на ладони. Сидевший у пулемета мужчина усмехнулся, глядя на небольшом экране тепловизора на бегущую девушку, и открыл огонь. Тяжелые пули разрывали стену с такой легкостью, словно та была сделана из картона, но  Клэр пока еще удавалось опережать их. Задыхаясь, ничего не слыша, она устремилась к дверному проему, черневшему впереди. 
«Только бы успеть, только бы успеть!..»
Отчаянный прыжок превратился в полет – Клэр слишком поздно поняла, что может упасть неизвестно куда, но даже если бы это был прыжок в ад, сделать что-либо ей бы уже не удалось. К счастью, все закончилось быстро, и через секунду она уже упала на пол. Мигом сориентировавшись, Клэр поднялась на колени, поднимая пистолет… и тут же замерла. 

Прямо на нее надвигались, держа оружие направленным на нее, больше десятка мужчин – все в униформе охранников комплекса, с напряженными суровыми лицами. Клэр медленно выпрямилась, не сводя глаз с окружавших ее людей. Человек 15, не меньше. И что теперь?!

Ее взгляд вдруг упал на стену за спинами мужчин – вернее, на баллон с газом. Спасительная, сумасшедшая мысль пришла сразу же.

«Если успею это проделать…»
Глядя в глаза охраннику, который подходил к ней, Клэр подняла руки и медленно разжала пальцы, позволяя пистолету выскользнуть из ладони. Все взгляды  следили за падающим оружием, как будто забыв о девушке…

На что Клэр и надеялась. Рассчитав момент, мгновение спустя, она резко нырнула вниз, за пистолетом. Рухнув на пол и поймав пистолет, девушка быстро навела его на баллон с газом позади изумленных ее маневрами охранников, и спустила курок.

Взрывная волна отбросила мужчин вперед, многие упали и больше не шевелились; жар от взорвавшегося баллона ударил Клэр в лицо, заставляя прикрыть глаза. Через секунду только треск пламени, жадно пожирающего все, до чего оно могло добраться, нарушал тишину.

Клэр проморгалась. Адреналин в ее крови зашкаливал, сердце билось часто и неровно, но мысли оставались ясными. 

«Мне повезло. Просто потому, что моя цель – найти моего брата. Ничего больше…»

Она вздохнула и начала подниматься на ноги – и тут же каким-то образом почувствовав приближение опасности, резко развернулась, все еще лежа на полу, и подняла пистолет. Ей в лицо смотрело дуло тяжелого пистолета, и рука, державшая его, не дрожала. Клэр подняла взгляд, чтобы встретить напряженный, суровый взгляд мужчины, стоявшего на ступеньках.

Сложилась патовая ситуация, и оба противника это понимали. Клэр все еще надеялась, что что-то изменится в ее пользу, на какой-то призрачный шанс… но только до того момента, как в дверном проеме рядом с Родриго Равалем, державшим ее на мушке, появился еще один охранник с винтовкой в руке.

«Черт побери…»

Пред Клэр встала нелегкая дилемма: пристрелить противника и погибнуть, сражаясь, либо выпустить оружие, капитулировать и оказаться в руках проклятой корпорации.

Палец девушки, лежащий на спусковом крючке, задрожал от напряжения…
***
27 декабря 1998 года. 

- Встать!

Ее грубо дернули за локоть, вынуждая расстаться с надоевшим сиденьем.  Возможно, она сумела бы разобрать голоса охранников, если бы не два обстоятельства:  не прекращающийся уже несколько часов  рокот вертолета и то, что девушке на голову был надет плотный мешок, не дающий расслышать что-либо. Тело ныло, ужасно хотелось пить, но, разумеется, ее сторожей подобные мелочи не могли смутить.

Клэр стиснула зубы, пользуясь тем, что ее лица никто не видит: при резком движении дала знать о себе острая боль в скованных наручниками запястьях – и встала. Страшно ей не было: накопившаяся злость, подавляющая даже растерянность оттого, что она провалила свое задание, не оставляла места страху.

- Стой смирно, - велел девушке кто-то, наклонившись к ней. Щелкнул замок, и наручники упали на пол. Практически одновременно с этим охранник сдернул с ее головы мешок, и Клэр машинально зажмурилась. 

- Твой номер – WKD4496, - бесстрастным голосом сообщили ей. 

Помотав головой так, что челка рассыпалась и упала на глаза, она медленно обернулась к освободившему ее охраннику. Смуглолицый высокий мужчина быстро ухмыльнулся ей.

- Привыкай к новому дому, - сказал он, и ударил девушку прикладом ружья в лицо.

Боль была такой сильной, что Клэр задохнулась. Рухнув наземь и приложившись щекой к вибрирующему полу, она тщетно старалась не закрывать глаза, но это было превыше ее сил. В сознании промелькнуло последнее воспоминание: они с Крисом дурачатся в закусочной летом, - и все исчезло во тьме.

Один из охранников вылез из кабины пилота и подошел к лежавшей девушке, с любопытством посмотрел на товарища. Лицо у того было непроницаемым.

- Ее зовут Клэр Рэдфилд, - все-таки сообщил Родриго Хуан Раваль, повернулся к нему. - Десять дней назад она устроила диверсию  в парижском комплексе и натворила дел.

- Рокфорт? - его собеседник выглядел не слишком довольным, но и особого удивления не проявля. Раваль кивнул и подал знак: возвращайся к пилоту. Сам он присел на корточки рядом с потерявшей сознание девушкой и устремил задумчивый взгляд вдаль, на пролетающие под брюхом вертушки морские просторы.

10 дней назад парижский комплекс «Амбреллы» пережил нехилую встряску – а все из-за этой девчонки, сумевшей в одиночку разобраться чуть ли не с двумя десятками взрослых сильных мужчин. Кто бы мог подумать, что она проявит такую стойкость?!

Раваль покачал головой, и в этом простом движении отразилось удивление. За все годы службы он не встречал такого стремления к победе. Впрочем, учитывая мотивы девчонки, и то, что она сумела выжить в Раккуне – странно было бы ждать, что она смирится со своей  участью, и будет тихо ждать, пока ее не схватят.

