Resident Evil 4:

Над книгой работали:

Автор: Л.Луар (L. Loire).


Переводили: пролог, главы 1, 3, 7, 9 – Иван «SV» Сухоруков,

глава 2 – Андрей «LobovoJ» Ключенко, 

глава 4, 5, 6, 8 -Максим «Red» Мищенко,


Редактировал: Андрей «[v12]AnDrE» Сепиков

Дополнительную редакцию, доработку и литературную адаптацию текста провели:
Аммосов «Lukas Duvall Berdinger von Borg II a.k.a. Keplin» Николай, Андрей «[v12]AnDrE» Сепиков, Иван «SV» Сухоруков  

Оригинал находится на сайте :

http://www.fanfiction.net/s/3225097/1/Resident_Evil_4_The_Novelization
Примечания автора: Это - новеллизация игры, вышедшей на игровых консолях Nintendo GameCube и PlayStation 2. Я не являюсь собственником персонажей этой новеллы - все они принадлежат Capcom. Вы, верные читатели этой истории, возможно, обратите внимание на некоторые расхождения между игрой и историей; Я не пишу о бесполезных вещах таких как, например, поиск сокровищ или всех документов в игре. Также, возможно, я заменю часть диалогов, которые были в игре или некоторые аспекты интриг, чтобы сделать все более последовательным. Эта новеллизация - не инструкция к прохождению. Если вы ищете справочник по прохождению, купите его или скачайте из GameFAQs. 
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Глава 8: Побег
«Что же, дела наши плохи. Этот урод выглядит так, как один из старых Тиранов «Амбреллы», правда у них мало общего. Откуда, черт возьми, он взялся? Неужели только что перескочил через скалу?»

Эшли испустила еще один пронзительный панический крик. Разум и тело девушки были полностью поглощены страхом. Их нынешнее положение не предвещало ничего хорошего. Гигантское чудовище не отводило от Леона и Эшли кровожадного взгляда. Оно вновь широко разинуло огромную пасть и издало гортанный рев, от которого содрогнулся воздух. 

– А ты откуда тут нарисовался? – с едва заметной ноткой паники в голосе сказал Леон.
– Ле-ео-он… – жалобно запричитала Эшли, прячась за широкой спиной агента.

– А что как сразу так Леон? – возмутился Кеннеди, делая шаг назад и не сводя глаз с Эль Гиганте.

Чудище даже с некоей долей интереса разглядывало чужаков, в это время агент лихорадочно искал пути выхода из сложившейся ситуации. Еще до того как он успел придумать хоть мало-мальски годный спасительный план, монстр, словно ужаленный, сорвался с места и побежал на американцев. Передвигался он, стоит заметить, весьма резво для своих пропорций.
– В сторону! – завопил Леон и, крепко схватив впавшую в оцепенение Эшли за талию, прыгнул вправо.

Гигант шумно пробежал по тому месту, где пару мгновений назад стояли двое американцев, и с размаху врезался в каменную стену, отколов крупные куски камня и оставив на ней сетку трещин.

– Вставай же! Бежим! – Кеннеди встал и, резко подняв дочь президента за руку, скомандовал, стараясь перекричать грохот шагов. – Деру, ЖИВО!

Испуганная девушка не стала перечить и со всех ног бросилась прочь. Кеннеди не спешил следовать за ней. Он поднес дробовик к плечу и, прицелившись в каменно-серую спину монстра, спустил курок. Прогремел выстрел, и сноп дроби свинцовым роем впился в плоть чудовища, оторвав порядочный кусок мяса и подняв в воздух облако крови, но тот не обратил на это ровным счетом никакого внимания. Развернувшись, он принялся буравить американца своими злыми маленькими глазками.

– Дерьмо! – просипел Леон, развернувшись на 180 градусов, и рванул вслед за Эшли.

За спиной послышались частые, тяжелые шаги. Земля сотрясалась в такт ударам, складывалось чувство, будто испанская деревушка вскоре прочувствует на себе все прелести землетрясения.

– Он же нас догонит! – испуганно заверещала девушка, как только правительственный агент поравнялся с ней.

– ЗНАЮ! – проревел Леон в ответ и, крепко схватив девушку за руку, изо всех сил дернул ее в сторону.

Они плотно прижались к отвесному склону скалы. Эль Гиганте по инерции протопал мимо них, подняв в воздух облако пыли и обдав американцев несвежим ветром. Агент мигом прыгнул обратно на дорогу и выстрелил в спину чудовища, а потом отправил вдогонку и второй заряд дроби. Распаленный погоней гигант обернулся и, смерив надоедливого американца презрительным взглядом, побежал обратно.

– Бежим! – Леон в очередной раз схватил дочь президента за руку и, задыхаясь от почти беспрерывного бега, побежал прочь от чудовища.

Тяжелые шаги становились все ближе и ближе.

«Черт! ЧЕРТ!!! Если мы и будем так убегать, рано или поздно он нас придавит, как тараканов».
– Эшли, спрячься! – крикнул агент, приготовившись толкнуть девушку.

– Что? – только и успела произнести Эшли, как перевалилась через стенку огромного мусорного контейнера.

Проводив взглядом мелькнувшие в воздухе сапожки, Кеннеди на бегу захлопнул крышку.

– Ну, тварь! – крикнул он через плечо, резко остановившись и проехавшись по скользкой от проливного дождя дороге. – Теперь мы можем поговорить тет-а-тет?

На этот раз встречая противника лицом к лицу, Леон начал педантично высаживать монстру в голову патрон за патроном. Однако тот как бежал, так и бежал, не собираясь останавливаться, пока сноп дроби не попал прямо по морде, по всей видимости, задев глаз. Из места ранения тотчас же струей брызнула кровь, и гигант, споткнувшись от боли, упал на колени. Закрыв морду руками, он присел спиной к агенту, открыв его взору огромный уродливый рубец на спине.

– Шрам? – сосредоточил Леон внимание на позвоночнике, передергивая помпу дробовика. – Или шов!

Надеясь, что этот вертикальный рубец – слабое место монстра, агент прицелился в эту тонкую вертикальную линию и надавил на спусковой крючок. Реакция монстра не заставила себя долго ждать – он тут же взревел от дикой боли и, скрючившись в три погибели, попытался встать, но Леон, нащупав слабое место гиганта, высаживал туда все новую и новую порцию свинца, не давая чудовищу опомниться. Наконец, запас патронов в патроннике подошел к концу, и затвор издал слабый щелчок. Чудище, как ни странно, уже не порывалось встать, а сидело на земле, безвольно свесив ненормально длинные руки.

– Я его убил? – неуверенно спросил Кеннеди сам себя, чувствуя, как от постоянного бега отнимаются ноги.

И тут раздался трескающий, неприятный слуху звук. Последовавший за ним вопль был ничуть не лучше – Эль Гиганте пронзительно взревел от адской боли, ибо рубец на его могучей спине раскрылся, выпустив оттуда паразита. Плага явил себя миру. Отдаленно походивший на громадную сороконожку, он хаотично размахивал в воздухе членистыми лапами и без особого успеха пытался вернуться обратно в теплую, гостеприимную плоть, но его словно что-то не пускало.

– О Господи! – от неожиданности вскрикнул Леон, вытащив из кобуры пистолет и, навскидку прицелившись в паразита, выпустил в него всю обойму.

Патроны уже закончились, а истекающий кровью паразит все еще конвульсивно дергался и извивался, понемногу зарываясь в возвращающегося к жизни гиганта.

– Чтоб тебя! – агент безошибочно рассчитал, что не успеет зарядить патроны и пошел на сближение с тварью, на бегу достав из ножен клинок.

Блестящее лезвие остро отточенного ножа выживания блеснуло в воздухе. Леон разбежался и, оттолкнувшись от ноги сидящего на коленях монстра, как от платформы, запрыгнул ему на спину. Зацепившись за край кровоточащего рубца, чтобы не упасть, агент подтянулся и схватился за зарывающегося под кожу чудовища паразита.

– Умри!

Леон занес холодное оружие в воздух и со всего размаху полоснул по податливой, мягкой плоти Плага, вырвав из паразита струи крови. Эль Гиганте в очередной раз взревел от кошмарной боли и протянул свои лапы к агенту, намереваясь стряхнуть его с себя. А Кеннеди тем временем замахнулся еще раз и снова ударил по паразиту, потом еще и еще, и еще, превращая небольшой порез в обширную рану. Монстр отчаянно изворачивался и вертел своим корпусом, стараясь скинуть с себя назойливого агента, но тот до хруста в костяшках ухватился за извивающегося паразита и кромсал уязвимую плоть. Примерно на десятом замахе Леона в конце концов гигант умудрился извернуться так, чтобы задеть агента своей лапищей.

Кеннеди почувствовал сильную боль в ушибленных ребрах и сорвался со спины чудовища, но, не успев коснуться земли, схлопотал еще один случайный удар локтем, в результате чего отлетел далеко в сторону. Камень каньона сильно ударил его между лопаток и едва не выбил из тела дух. Американец пролетел еще пару метров вниз и упал на сырую землю. Все тело дико ныло и болело, голова кружилась как не своя, ребра будто покромсало в мелкие куски. Израненный же в куски паразит ухитрился забраться внутрь рубца, благодаря чему Эль Гиганте снова оказался на своих двоих. Осмотревшись вокруг злобными глазенками, он быстро нашел развалившегося в грязи американца и твердой походкой направился к нему. Тот попытался встать, но от боли не смог даже разогнуться. Достав из кобуры пистолет, он одной рукой зарядил в него новый магазин и, прицелившись в стремительно приближающегося монстра, спустил курок. Хлопнул выстрел, и пуля, не нанеся гиганту видимого ущерба, пропала внутри его тела. Леон выпускал пулю за пулей, едва держа пистолет уставшей рукой, а Эль Гиганте, не морщась, глотал патроны как горох. Наконец, щелкнул затвор, и опустевший ствол замер на задержке. Монстр подошел вплотную к изможденному агенту и занес над ним свою ногу, накрыв его огромной тенью.

«Сейчас он меня раздавит!»
Внезапно над каньоном раздался заливистый лай. Леон вознес глаза и мельком увидел прыгнувшую чудищу на морду собаку. Пес с белоснежно-белой шерстью, в котором агент с трудом узнал спасенную еще вчера дворняжку, спрыгнул с высоты скалы на спину чудовища и цепко впился зубами в порез. Эль Гиганте взревел от боли и заерзал, стараясь дотянуться до неизвестного противника. А Леон лежал в почти бессознательном состоянии и безмолвно наблюдал битву Давида с Голиафом. Наконец, гигант дотянулся-таки до собаки и, схватив ее, грубо отбросил в сторону, как надоедливую букашку. Пес вверх тормашками пролетел в воздухе и рухнул на землю возле американца. Чудовище же окончательно пришло в себя и с ненавистью уставилось на обоих беспомощно валяющихся в грязи врагов. Оно твердо шагнуло в их сторону, видимо, с твердой уверенностью, что им уже ничто и никто не поможет...

Тут хрустнула задетая плечом Эль Гиганте в пылу схватки с псом балка. Монстр остановился, повернулся на источник шума, с удивлением посмотрел на треснувшую ровно посередине опору, поднял голову... и тут на него накатилась целая лавина валунов, которых ранее удерживали сломанные опоры. Огромные, тяжеленные камни приземлились прямо на голову монстру, превратив ее в месиво из костей и мяса и похоронив всего монстра под собой. Вновь воцарилась гробовая тишина. О недавней схватке напоминали только разбросанные по всей округе стреляные гильзы, гора валунов, ставшая памятником живучести изуродованного паразитом существа, да дикая боль по всему телу.

Леон с трудом вдохнул и через боль оперся о колено. Потом о другое и встал, опираясь о стену. Рядом валялся посеревший от грязи и крови пес. Леон шагнул к нему и, упав на колени, приподнял его холодную морду. Он погиб. Агент молча смотрел на него и чувствовал себя, словно только что потерял друга. Более того. Он на самом деле потерял друга. Почти незнакомого, но до конца верного и преданного.

– Спасибо тебе, – он провел ладонью по морде, счищая грязь. – Спасибо, друг.

Леон аккуратно отпустил безжизненное тельце и, пожелав псу мира, понуро встал. Все тело ныло. Отбитые ребра дико болели и не давали вздохнуть полной грудью. Но, слава Богу, он ничего себе не сломал. Просто отбил все, что только возможно. Синяки будут, но в общем ничего страшного.

Агент нетвердой походкой пошел к контейнеру, в котором спряталась Эшли. Та немного приоткрыла крышку и с любопытством смотрела на происходящее снаружи. Как только агент подошел к ней, она тотчас же юркнула обратно.

– А от меня-то чего прячешься? – устало спросил Леон.

– Не знаю, – донеслось изнутри. – А зачем ты меня сюда бросил?

– Знаешь, – Леон распахнул крышку и посмотрел на забившуюся в угол девушку. – Если с тобой хоть что-то случится, то твой папочка навряд ли погладит меня по головке, – и, вытащив ее наружу, добавил. – Меня, как минимум, прилюдно четвертуют.

Эшли немного постояла, ковыряясь каблучком в земле, а потом в слезах бросилась на Леона и крепко обхватила его за талию.

– Спасибо, спасибо, спасибо... – шептала она, уткнувшись носом в грязную спецовку.

Леон, мужественно стерпев ужасную боль в ребрах, сдержал едва не вырвавшийся стон, и с натянутой улыбкой посмотрел на девушку.

– Да нет проблем! Это всего лишь моя работа.

Они постояли еще немного, улыбаясь друг другу и понемногу приходя в себя.

– Ладно, пошли, – после небольшой передышки заявил Кеннеди.

Эшли освободила его от объятий и привела себя в порядок. Подобрав выпавший дробовик и набив магазин патронами, Леон подозвал дочь президента к себе.

– А это что за дворняжка? – брезгливо указала Эшли на валяющегося рядом пса.

– Это не дворняжка, – ответил Леон. – Это мой друг.

Девушка вначале удивленно посмотрела на агента, а потом понимающе кивнула и засеменила следом.

