Леон и Ада решили разделиться. Наш новоиспеченный президентский агент с фальшивым дипломом решил наведаться на остров, а Аде строго-настрого приказал присмотреть за не в меру бухими русскими и Ханком. Джил, Клэр, Карлос и Немезис пошли с утра прогуляться по местным бутикам, но кроме вшивого гастронома ничего не нашли.
Леон без особых проблем почти добрался до причала, если не считать, что замазал в каком-то говне совсем новые джинсы.

- Эти педрильясы, или как там Карлос местное население называл… неважно! Они вообще уже в конец охренели! – шел, громко возмущаясь, Леон. – Мало того, что они руки не моют нифига, так они еще и срут посреди дороги! 
Его недовольные возгласы услышал один из гонадосов и на беду Леона грязный и в оборванных отрепках, как бомж «фермер», оказалось, лучше учил английский в школе, чем Леон испанский в академии. 

- Ты кого, с#ка, педрильясами обозвал? – Крикнул ему мужик, выдергивая вилы из кучи навоза! – А ну иди сюда baboso вонючий! Я тебя научу как Родину любить. 

Но на Леона сея красноречивая речь не произвела должного впечатления, ибо была произнесена на местном диалекте. Однако весомый аргумент в руке гонадоса, замахивающегося на него убедил Леона ускорить шаг. Но не тут то было… Педрильяс оказался настоящим падонком, он что-то прокричал на испанском и вот отовсюду высунулись озлобленные рожи местного населения, похватав в руки колхозный инструментарий: серпы, косы, кувалды, вилы, грабли, перло на бедного полицейского с воплями: «Ах ты мусор поганый, ща мы тебя научим пролетариев любить!»
Поняв, шо запахло жаренным, Леон пожалел, что разделился с Адой и куда-то запропастился их верный Немезис с его любимой базукой.

«Надо уносить ноги, иначе и мне прийдет Песдетс!» Подумал Леон и побежал к пристани. Толпа крестьян, спотыкаясь и поскальзываясь на кучках экскрементов высраных накануне (вот она мораль не сри на дороге по которой будешь ходить!), бежала с дружными воплями: «Стой мент поганый! Ты нам еще за Севастополь ответишь!»
- Педрильясы мне не товарищи! – огрызался Леон.

К счастью лодка у причала оказалась целой. Леон запрыгнул в нее и оттолкнулся от берега, корча преследующим жуткие рожи и высовывая язык. Никто из жителей не бросился в воду его догонять, очевидно либо они не умели плавать либо… «Либо ХЕЗ» подумал полицейский гребя к острову.

С берега доносились злобные крики: «Мы тебя еще поймаем гнида! Подохни тварь!»

Леон их не слушал и налегал на весла. Внезапно раздался сильный хруст и от весла осталась одна палка. 
- Че за нахерь! – в офигении ментяра смотрел на отгрызанное весло. В эту же секунду со вторым случилась похожая ситуевина. 

Борьба с огромной рыбой

