
Саддлер уверенным шагом поднялся по лестнице и вошел на переход, где находилась Ада. Если взрыв бочек не причинил ему никакого вреда, то как же можно одолеть практически неуязвимого Лорда? Прицелившись, Ада вновь вдавила спусковой крючок ТМП, выстреливая новую очередь раскаленного свинца в грудь противника. Ничего. Внезапно, рука Саддлера, мгновенно мутировав в щупальце понеслась на нее. Чего-то подобного Ада в принципе и ожидала, и быстро отпрыгнула в сторону… Но угодила под удар второй изменившейся руки. Едва не выронив ТМП, оглушенная хлестким ударом, она попыталась восстановить равновесие и уйти в сторону, однако оба щупальца уже обвились вокруг ее тела, и понесли ее к стоявшей в пяти метрах  фигуре лорда.

Девушка чувствовала, что хватка усиливается. Ее ребра затрещали и стало тяжело дышать. Саддлер держал ее перед собой, намереваясь раздавить как жалкое насекомое. Великий лорд неестественно широко раскрыл рот… который заполнял большой круглый, окутанный сетью кровеносных сосудов, глаз паразита, пристально глядевший прямо на свою жертву, извивающуюся в жалких попытках вырваться.


Глаза Ады застлала красная пелена. Рука с ТМП оказалась плотно прижата к телу одной из кошмарных конечностей Саддлера. Зато вторая рука была свободна и девушка, прекратив тщетные попытки разжать щупальце, изогнулась и выхватила из чехла нож.


«Получи, сволочь!»


Одним молниеносным движением Ада тыкнула лезвием прямо в кошмарный глаз во рту монстра. Из-за удушающей хватки, удар вышел не очень сильным, но и этого хватило, чтобы причинить паразиту в теле Саддлера боль и страдание.

Выпустив свою добычу, тело лорда начало извиваться. Ада тут же спрыгнула с перехода вниз – туда, где горело пламя от взорванных бочек. Здесь жар, созданный пожаром, мгновенно покрыл потом измученное тело Вонг, но находиться рядом с Саддлером смерти подобно. Зато теперь она знает его тактику и уязвимое место.


«Теперь посмотрим кто кого…»

Разъяренный лидер культа спустя пару мгновений спрыгнул вслед за ней. Глаз паразита все так же взирал на нее изо рта лорда, однако на нем не виднелось особых повреждений: рана уже затянулась, и о колющем ранении напоминал лишь небольшой кровавый след, оставшийся на его подбородке. Ада выстрелила очередью, целясь в голову. Как она и предполагала, от роя смертоносного металла противник прикрылся одним из щупалец. Не дожидаясь ответной реакции противника Ада нырнула вперед, перекатываясь через голову. Там где она только что стояла уродливые конечности Саддлера хлестнули по воздуху. Вскакивая на ноги, Вонг выпустила еще несколько пуль по телу противника и опять отпрыгнула в сторону. Она правильно оценила скорость реакции паразита в теле главы Los Illuminados и умудрялась перемещаться еще до того, как он собирался нанести очередной удар. Чтобы остаться в живых, стоять на месте решительно нельзя... о прицельном выстреле из ТМП не могло быть и речи. Однако Ада пыталась поразить глаз монстра при любой возможности. Правда, пока безуспешно. В очередной раз надавив спусковой крючок она услышала лишь негромкие щелчки.


«Черт! Я не успею перезарядить оружие.»


Снова уходя от удара, она нырнула вперед и, выпрямившись, оказалась почти впритык к левому плечу своего противника. Резким движением она выхватила свой нож и вогнал его по самую рукоять в рот Саддлеру, чувствуя, как лезвие легко входит в податливую массу уродливого глаза паразита. Лорд издал нечеловеческий хрип. Щупальца втянулись назад, фигура вновь обрела человеческие черты. Тело мертвого главы Los Illuminados рухнуло лицом вниз. Человек, грезивший о мировом господстве погиб. Сверхспособности, дарованные ему жутким паразитом, едва не погубившие Аду, тем не менее, не смогли уберечь его от мастерства и опыта самой несостоявшейся жертвы. Во время боя она допустила лишь одну-единственную ошибку, едва не стоившую ей жизни.

Не тратя времени на размышления, Вонг быстро обыскала одеяние мертвого главы культа и обнаружила то, что ей и требовалось. Она быстро оглядела пробирку, в которой плавала Королева Плага – главный образец, который так и не успел передать ей бедняга Луис. 

«Спасибо! Да... через таможню меня с этим не пропустят»
Поднявшись, Ада повернулась к выходу, ведущему в доки, устроенные в гавани. На ходу она вытащила свой аппарат связи и произвела вызов.


-Моя миссия окончена. Я ожидаю в доках.

Однако, Ада не видела как за ее спиной из тела Саддлера бесшумно и быстро начало подниматься щупальце с острием на конце…

*** 

Широкие створки стальных дверей автоматически разошлись в стороны, открывая аркообразный проход в большую комнату, состоящую из нескольких уровней соединенных металлическими лестницами и помостами по периметру. Центр нижнего уровня занимало большое кресло с металлическими подлокотниками. Строго над креслом  висело, крепившееся к балкам металлического помоста второго уровня, странное оборудование из которого торчала пара продолговатых манипуляторов на шарнирных соединениях с конусовидными блестящими металлическими наконечниками. Вертикально вверх от оборудования уходили толстые многожильные питающие кабели. На уровне кресла с двух сторон располагались два больших монитора, в нескольких шагах справа находился управляющий компьютер.

Леон подошел к креслу, внимательно осматривая его и оборудование над ним.

- И это тот аппарат, который нам поможет? – с сомнением глядя на кресло и странные штуковины, свисающие над ним, спросила Эшли. – Даже не знаю Леон…

- Есть только один способ это узнать… - задумчиво произнес Леон, а затем уверенно повернулся к девушке и ответил. – Ты будешь управлять!

- Я?! – Эшли испуганными глазами уставилась на агента, сделала шаг в его сторону.

- Ну я надеюсь ты хоть немного умеешь управляться с компьютером? - поинтересовался Леон.
- Да... конечно. - произнесла Эшли.
- Ну вот и славно! - сказал Леон усаживаясь в кресло. - Ада сказала, что программа элиминации паразита почти полностью протекает автоматически, достаточно только ее активировать в самом начале.   

- Хорошо! - согласно кивнула, девушка растерянно рассматривая пульт управления.

Из подлокотников выдвинулись металлические скобы и намертво сомкнулись над предплечьями и ногами Леона. Агент испуганно бросил взгляд на свои руки и заерзал в кресле, чувствуя себя очень неуютно, будто очутился в кресле какого-то стоматолога-садиста.

«Наверное это необходимо…» Подумал Леон стараясь успокоиться. Эшли запустила компьютер. 

Конусовидные наконечники пришли в хаотичное движение и вокруг их концов зажглось нежно-голубое свечение. На экране монитора Эшли увидела трехмерное томографическое изображение грудной клетки Леона и его внутренних органов. В середине грудной полости за грудиной, а также с правой стороны от сердца над левой долей печени и желудком визуализировалась личинка Лас Плагас, совершавшая мелкие колебательные движения. 

Эшли повернулась к креслу и пристально посмотрела на Леона.

- Ты точно уверен, что хочешь этого?

- Да! – утвердительно ответил Леон , заворожено глядя на хаотичные движения манипуляторов над своей грудью и животом.

- Хорошо… Тогда я включаю…  - тяжело вздохнула Эшли и нажала на панели управления кнопку запуска программы. 

- Господи! Надеюсь все будет хорошо… - прошептала она, пытаясь хоть как-то успокоить саму себя.

Металлические наконечники вспыхнули ярким бело-голубым светом и одновременно с этим в теле Леона вспыхнула нестерпимая волна боли, будто все внутренности разом начали выворачиваться наизнанку. Лицо агента исказила жуткая гримаса боли, он вскрикнул и резко дернулся, выгнувшись дугой в кресле, но металлические скобы на его запястьях и голенях не позволили ему выскочить из него. Свечение манипуляторов достигло максимума и между ними и телом Леона стали проскакивать электрические разряды, заставляя его тело биться в судорогах и терпеть адскую боль. Ему казалось что эта пытка будет длиться вечно. В какой-то момент его пронзила абсолютная уверенность в том, что что-то пошло не так и он вот-вот умрет, прямо здесь, в кресле, будучи так близко к спасению.
Через несколько секунд Эшли заметила, как изображение паразита на мониторе стало медленно растворяться и наконец полностью исчезло. Свечение наконечников манипуляторов плавно угасло и Леон, тяжело дыша, бессильно рухнул на спинку кресла. Скобы разомкнулись и высвободили руки и ноги агента, манипуляторы медленно и плавно поднялись вверх. Опираясь руками о подлокотники Леон тяжело приподнялся в кресле.

Взволнованная Эшли мигом подбежала к Леону.

- Все в порядке? Как ты себя чувствуешь?

- На миллион баксов… - выдохнул Леон, потирая затекшие запястья и окончательно приходя в себя. Где-то в груди еще мгновениями вспыхивала боль, подобно ярким вспышкам, но быстро гасла, оставаясь лишь жутко неприятным воспоминанием.
-  Я боялась, что оно убьет тебя! - возбужденно поделилась своими переживаниями Эшли, потом опустила голову, закусила губу и тихо обреченно произнесла. - Ну… похоже теперь моя очередь…

В следующее мгновение уже Эшли заняла место Леона в кресле. Леон запустил программу элиминации.  В этот раз теперь уже он наблюдал за ее муками, также как  и она несколькими  минутами назад в ужасе смотрела, как мощная установка потоками направленных электромагнитных импульсов убивала в его теле паразита.

Эшли неистово кричала и извивалась всем телом в кресле, мучаясь от ужасной боли и судорог, пронизывающих ее тело, но металлические скобы плотно удерживали ее ноги и руки на месте, не позволяя избежать нацеленного на паразита в ее теле губительного излучения установки, которую изобрел Луис Сера.

Последний пиковый импульс, истошный вскрик и девушка обессилено упала на спинку кресла. Леон было тоже испугался, что дочь президента погибла, но на экране монитора высветилась красная надпись «успешно завершено».

Обеспокоенный агент подбежал к неподвижно лежащей в кресле девушке. По ее бледным щекам обильно сочились капли слез.

- Ты в порядке?  - взволнованно спросил Леон. Эшли молча приподнялась с кресла, невидящим взором посмотрела на него и крепко обняла. Леон легонько похлопал своими ладонями по ее хрупким плечам, несколько мгновений они так и стояли, не проронив ни слова.

- Не знаю как тебе, но мне кажется, что нам с тобой давно уже пора домой. – нарушил молчание Леон, пристально заглянув  в заплаканные глаза девушки. Эшли в ответ лишь молча кивнула.


***

Леон и Эшли выбежали на скалистую тропу, ведущую к гавани. Прямо перед ними высились огромные сваи, на которых вверху находились доки для разгрузки кораблей. Никаких звуков, кроме уныло завывающего ветра и поскрипывания конструкций, не доносилось. Место казалось забытым всеми, не только Богом, но и Гонадо; Леону сразу вспомнился момент, когда он почти погиб, а уже в следующую секунду вокруг не было ни души. Только в этот раз ощущалось некое напряжение, висевшее в воздухе, прямо как надвигающаяся в ясный день гроза. Где-то в отдаленном уголке сознания Леона, активированная интуицией, завертелась красная лампочка с надписью «опасность» - что-то здесь агенту не нравилось. Он мог поспорить на годовое жалование, что место вовсе не такое безопасное, каким себя показывает сейчас. 
- Что-то не так… Эшли, ты останешься здесь, пока я не вернусь! – сказал Леон глядя вверх на подернутую легким туманом верхушку помоста дока. Оставлять ее здесь означало риск, но, пожалуй, меньший, чем брать ее с собой. 
Эшли согласно кивнула, испуганно наблюдая как Леон забрался на платформу грузоподъемного лифта. Слишком уж часто разлука с ее защитником приводила к неприятностям.

- Я скоро вернусь! Если что-то вдруг случится – сразу зови меня на помощь! – бросил напоследок Леон и нажал кнопку подъема.

Как только ее спаситель добрался наверх и скрылся из виду Эшли объял страх. Она снова осталась одна. И хоть на первый взгляд пока ей ничто не угрожало, она все равно нервно озиралась по сторонам, переминаясь с ноги на ногу, ежась от холода, и молясь о том, чтобы Леон поскорее снова вернулся.

Поднявшись на верхушку дока, первое что Леон увидел это была Ада, связанная по рукам и ногам и подвешенная  на веревке перекинутой через крюк свисающий со стрелы башенного крана.

- Ада! – воскликнул Леон, однако она никак не отреагировала, потому что была либо мертва, либо пребывала в бессознательном состоянии. И только тут Леон заметил лорда Саддлера неспешно направляющегося в его сторону. Агент невольно отшатнулся назад - Саддлер протянул в сторону Леона свою правую руку, намереваясь, как и ранее причинить ему боль или и вовсе подчинить себе агента благодаря личинке Лас Плагас в его теле. Но это к великому удивлению лорда не возымело никакого эффекта.

- Этот трюк уже устарел! Придумай что-нибудь поновее! – усмехнулся Леон, вынимая нож Краузера и прицеливаясь к веревке на которой висела Ада. Меткий и сильный бросок клинка, звонкий звук лопающейся веревки и вот уже Ада мягко свалилась на стопку соломенных брикетов накрытых брезентом.

Слабый болезненный вздох при падении ознаменовал, что Ада Вонг жива и при ударе пришла в себя. 

- Ты в порядке? – обратился с вопросом к ней Леон.

- Бывало и лучше… - распутав веревку на руках и приподнявшись, опираясь на руки ответила Ада.

Наблюдая за действиями агента, Саддлер саркастично рассмеялся.

- Что тебя так развеселило? – злобно выплюнул Леон лорду.

- О! Я думаю, вы и без меня знаете. Американский герой - расхожий штамп, который зачастую используется в голливудских фильмах. Вы очень меня позабавили, мистер Кеннеди. В знак глубокой признательности я покажу вам, что в действительности штампы далеки от реальности! – произнес довольно длинную тираду лорд Саддлер.

С его последним словом в широко раскрытый рот высунулось огромное око и Саддлер стал быстро преобразовываться в считанные секунды превращаясь в какое-то огромное членистоногое существо…

- Ада! Назад! – выкрикнул Леон. 

Вонг поднялась на ноги и бросилась к одной из возвышающихся башен.

Шея Саддлера лопнула и из туловища появилась пара длинных членистых конечностей напоминающих гигантские лапы какого-то насекомого. Голова лорда с огромным глазом торчащим изо рта теперь уже окружили три острых зазубренных жвала, и она возвышалась над телом на длиной многочленном выросте, словно огромный хвост скорпиона с трезубым жалом на конце. Еще пара конечностей с чудовищным хрустом быстро выросла из того места, где раньше была шея. Теперь  монстр подобно какому-то крабу, опираясь на четыре членистые ноги с болтающимся под ними остатком человеческого тела лорда, двинулся на Леона. 
В довершение ко всему мантия на спине лопнула, и из образовавшейся дыры вывернулся наружу целый ворох змееподобных щупальцев с острейшими хитиновыми  лезвиями, такими же самыми, как и те, которые появлялись из разорвавшихся голов гонадо в пик активности паразита в их телах.

Ада  подбежала к краю платформы, прицелилась из пистолета куда-то в башню погрузочного крана и в следующий миг буквально взлетела на площадку башни, поднятая тягой лебедки своего пистолета.

Вонг оглянулась вниз и заметила Эшли, которая стояла далеко внизу у лифтового подъемника, и перепугано смотрела на нее.

С башни все вокруг можно было разглядеть как на ладони. Над морской гладью виднелася пока еще крошечный приближающийся к доку вертолет. Внизу на платформе дока, Кеннеди пятился назад и стрелял из пистолета в чудовище, но его действия не производили абсолютно никакого эффекта на монстра. Ада принялась лихорадочно  оглядывать окрестности в поисках хоть чего-то, чем можно было помочь Леону. Внезапно ее взгляд остановился на одном из контейнеров, покоящемся на одной из башен противоположной стороны дока. На нем большими буквами значилась черная маркировка «РПГ».
- Это именно то что нужно! – воскликнула Ада, и, перевесившись через поручни, громко крикнула вниз. – Леон, тяни время и беги к противоположной стороне дока! У меня есть план!

- Надеюсь у тебя все получится! – выкрикнул Леон, уворачиваясь от очередного хлесткого удара клешни монстра. Патроны в пистолете закончились, и Леон снял с плеча дробовик. Выстрелы в тело не оказывали практически никакого эффекта. Единственным уязвимым местом у чудовища была голова Саддлера, но попадание в нее представляло жутко сложную задачу, потому как с трех сторон ее надежно защищали трехгранные зубья клешни. Постоянное раскачивание ее лишало всякой возможности точно прицелиться. Единственное, что сдерживало ненадолго скорость передвижения монстра – стрельба в сочленения конечностей, где хитиновый панцирь был значительно тоньше, чем весь остальной скелет.

Эшли услышала жуткий шум и выстрелы наверху, взглянула наверх.

- Боже! Леон! – завопила она от ужаса, когда увидела, как ее единственный защитник пятится к краю платформы от чудовищного существа.

Отстреливаясь, Леон пятился к противоположной стороне дока, однако и заряды в дробовике подходили к концу.

«Черт! Черт! Что же делать!» Лихорадочно соображал агент, начиная оглядываться по сторонам в поисках хоть какого-то спасения от наступающей твари. Очередной, молниеносный выпад смертоносной клешни, и Леон едва успел отпрыгнуть назад. Сделав сальто в воздухе и кувырок назад при приземлении, он откатился к ступенькам какой-то платформы, больно ударился головой о металлическую решетку пола и выронил дробовик. Чудом не потеряв сознание от такого сильного удара, лежа на спине, мутный взгляд Леона уловил огромную связку длинных металлических балок, которая висела под стрелой башенного крана на металлических тросах. Тяжело встав на ноги он заметил, что ступеньки, на которые он приземлился, были ничем иным, как ступеньками ведущими на платформу к основанию крана, где находилась кабина его управления. Саддлер тем временем приблизился на довольно опасное расстояние и отрезал все возможные пути к отступлению. И тут вдруг Леона посетила гениальная мысль. Он вскочил на ноги и бросился в кабину крана. На его счастье к крану было подключено питание, и он был исправен. Схватившись за рычаг управления стрелы, Леон опустил связку рельсов на уровень перил дока и стал ждать, когда Саддлер подойдет максимально близко.

- А как тебе это, тварь?! – выкрикнул Леон и рванул ручку поворота башни крана до отказа. Кран пронзительно заскрипел и стал разворачиваться в сторону платформы, по которой подбирался Саддлер. Резко набрав скорость, связка железных балок врезалась в монстра. Чудовищной силы грохот сотряс все строение дока. Тросы не выдержали удара и лопнули рассыпая целую кучу балок на завалившегося на бок монстра. Контуженная клешня с огромным оком тяжело рухнула к ступеням крана. На мгновение Леону показалось, что монстр погиб или тяжело ранен – приваленные многотонными балками конечности практически не шевелились, лишь змеевидные отростки, торчащие из спины, хаотично колыхались и бились оземь. Леон выхватил ножприкончить тварь, нанеся сокрушительный удар в голову Саддлера, так же, как это имело место с метким выстрелом в голову Салазара,  поглощенного королевой Плаги.

Быстро сбежав по ступеням вниз, Леон со всего размаху всадил по самую рукоятку нож в огромное око Саддлера, содержимое его под огромным давлением выплеснулось наружу. Внезапно монстр стал приходить в себя, и Леон почувствовал, как гигантская клешня поднимается вверх меж его  ног, следующий миг его подхватило, и он оказался на ней верхом. Мощный взмах и Кеннеди словно снаряд огромной катапульты взмыл в воздух, перелетев через тело монстра, шлепнулся на доски платформы дока. С огромным трудом поднявшись на ноги, Леон хромая принялся бежать к противоположному краю платформы дока, туда, куда указала ему Ада.

«Господи! Эта тварь не убиваема! Я наверное скоро покойник…» Проносились обреченные мысли в голове Леона, в то время как из-за спины громыхали гигантские шаги.

Тем временем Ада, прицелившись в башню на противоположной стороне, выстрелила из своего лебедочного пистолета. Вдавив спусковой крючок до упора и оттолкнувшись от края платформы с большим ускорением она пронеслась десяток метров и мягко приземлилась на среднюю платформу противоположной башни. Прыжок через перила, выстрел и тяга лебедки забросила ее на верхнюю платформу башни. Аналогичный выстрел и вот она уже на следующей башне. Методично, четко, размеренно. Выстрел… Прыжок… Полет… Приземление… Прыжок, выстрел, приземление. Выстрел… Прыжок… Полет… Приземление. Лишь свист ветра в ушах, мелькание окружающих предметов вокруг, мягкое жужжание лебедки. 

- Есть! – воскликнула Ада, мягко приземляясь на вершину башни рядом с контейнером. Выстрел в дужку замка контейнера, звон отлетающего замка… скрип открывающейся двери контейнера.

- Супер! – восхитилась Ада, поднимая одну из ракетниц РПГ-7, коими был забит практически весь контейнер.

Леон тем временем, уже практически добежал до края дока. Однако монстр набрал приличную скорость и уже практически достиг дистанции достаточной для атаки. У Кеннеди не осталось ни одного патрона для USP, ко всему прочему он потерял и дробовик. Остановить наступление монстра было нечем.

- Вот дьявол! – выругался Леон, и вдруг вспомнил, что у него еще осталась одна свето-шумовая граната, подаренная Луисом. Сорвав ее с пояса, Леон выдернул чеку.

- Спасибо, друг! Даже после смерти ты в который раз спасаешь мою задницу! – прошептал Кеннеди, развернулся и швырнул гранату в сторону Саддлера. Вспышка. Взрыв. Чудовищный вой монстра.  Членистые конечности подкосились, и Саддлер снова завалился временно на бок, но через мгновение опять начал подниматься.

- Что, не нравится? Это тебе подарок от Луиса! – выкрикнул Леон и бросился бежать дальше, пока монстр не пустился снова  в погоню.

- Леон! – крикнула Ада сверху  башни. – Используй это!

Кеннеди задрал голову и увидел Аду. Она размахнулась и сбросила сверху РПГ-7, которая с громким лязгом ударилась о платформу и скользнула к ногам Леона.

Схватив ракетницу, агент присел на одно колено, закинул РПГ-7 на плечо, прицелился в прицел в центр туши Саддлера, который уже оклемался от световой вспышки и набирая скорость надвигался на Леона.

«Отступать уже некуда… Выстрел только один… Промахнуться… означает смерть» Молниеносно пронеслось в голове Леона. Задержав дыхание, Кеннеди нажал спуск. 

Мягкий свист. Отдача в руки и плечо. Дым от удаляющейся ракеты. Облако огня и дыма. Оглушительный взрыв.

Тело Саддлера объяло облако пламени и куски плоти разлетелись во все стороны, рясным дождем осыпаясь вокруг. 

Дым развеялся. Леон отбросил пустую ракетницу на землю и подошел к дымящимся останкам некогда могучего Лорда Саддлера, так фанатично грезившего о своем скором господстве над всем миром. Внимание Кеннеди привлек блеск стекла на платформе возле останков. Он подошел и присел, чтобы рассмотреть предмет поближе. Это оказалась с образцом королевы Плага, тот самый, который Саддлер отобрал у Луиса, убив бедного исследователя.

Леон поднял образец, и услышал, как у правого виска раздался щелчок взводимого пистолетного затвора.

- Извини, Леон. Отдай это мне.- услышал агент голос Ады, напоминавший лукавое мурлыканье кошки, вдоволь наигравшейся со своей  добычей. Однако в ее интонациях не слышалось абсолютно никакой угрозы, равно как и раскаяния. Она делала свою работу, так же как и Леон свою, и их взаимные чувства, которые вновь пробудились здесь в Испании, не могли стать препятствием ни для него, ни для нее. Ведь они оба – профессионалы своего дела. 

Леон молча протянул ей капсулу с паразитом и бросил на нее обиженный раздосадованный  взгляд. 

Однако Ада уже быстро мчалась от него в сторону края платформы. Прыгнув вперед, она распрямила руки и полетела вниз головой, позволив агенту напоследок полюбоваться грацией ее великолепного тела.

«Как всегда эффектно исчезла»

 Выпрямившись, Леон неспешно пошагал к краю дока. Кровь перестала стучать в висках, звон в ушах после оглушительного взрыва ракеты начал понемногу стихать, и Леон расслышал свист вертолетных лопастей. И действительно, из-за края дока взмыл небольшой вертолет, в открытом отсеке которого на сидении комфортно устроилась лукаво улыбающаяся Ада. Кроме нее в машине находился лишь пилот. Вертолет завис в воздухе напротив Леона. 

Агент уже ничему не удивлялся. Неминуемая разлука с женщиной в красном наполнила его сердце печалью. Несмотря на то, что она манипулировала им как слепым котенком, ее помощь в этой миссии оказалась очень весомой. И Леон прекрасно это понимал. Он понял, что многие «счастливые» случайности для него здесь были отнюдь не случайны. Только вот не знал, за какие из них благодарить Аду, а за какие – своего ангела-хранителя. А может, Ада и есть его ангел-хранитель. Никакие красивые прощальные слова так и не пришли ему на ум, да они и не нужны. Единственное, что омрачало чувства Леона, так это то, что миссия Ады оказалась связана с чьими-то очередными грязными интригами, для которых понадобился образец чудовищного паразита. 

- Ада, ты ведь знаешь, что это такое?- задал агент вопрос, не требующий ответа.

- Не беспокойся, я об этом хорошо позабочусь,-  ответила она, игриво подмигнув Леону, и тут он заметил, что в руках женщины какой-то пульт. 

-Мне пора, на твоем месте я бы тоже покинула остров.- произнесла она нажимая что-то на своем устройстве. 

Леон прекрасно понял, что это означает. От комплекса на острове вскоре ничего не останется и все результаты безумных исследований обратятся в прах.

«Может оно и к лучшему…»

-Она все-таки нажала кнопку...- пробурчал себе под нос агент, констатируя факт.  Он еще не успел задуматься, сколько у них с Эшли осталось времени и как убраться с острова.

-Вот, лови!- Ада швырнула ему что-то, и, поймав предмет, Леон увидел, что это небольшой ключ зажигания с брелоком в виде маленького плюшевого мишки. Ада помахала ему рукой. – Скутеры внизу под доками. Поторопись, и до встречи, красавчик! 

-Очень мило... – произнес Леон, глядя, как вертолет взмывает вверх. А затем развернулся и, что есть духу, припустил к подъемнику.

 ***
Напуганная до полусмерти Эшли затаилась внизу безнадежно пытаясь разглядеть, что же творится вверху. Однако она не могла видеть происходящего на платформе. Звуки стрельбы, взрыв, гул вертолета не внушали ей оптимизма. Она не знала, жив ли еще Леон. А если вдруг самоотверженный агент погиб? Она останется одна здесь и снова попадет в руки этого сумасшедшего лорда… 
Когда вновь загудел подъемник, девушка оживилась и с надеждой ждала, когда станет видно, кто же спускается на платформе лифта. Она не хотела верить, что это может оказаться кто-то другой кроме Леона.

И вот на лифте показался Леон, который не дождавшись остановки платформы спрыгнул и помчался к ней.

-Леон!- радостно выкрикнула оживившаяся Эшли.

Взгляд Леона был очень серьезным.

-Нужно убираться с этого острова. Он может в любую минуту взлететь на воздух!- выпалил он подбегая к ней.

-Он может что...?- переспросила Эшли, однако агент ухватил ее за руку и повлек за собой.


***
Спустившись вниз под доки, Леон и Эшли действительно обнаружили привязанный к свае гидроцикл. Леон пхнул ключ в замок зажигания и повернул его, двигатель завелся вполоборота. Эшли уселась сзади, крепко обхватив Кеннеди вокруг пояса. Леон выхватил нож, размахнулся и одним сильным ударом пересек веревку, которой был причален гидроцикл. Вдавив газ на руле до отказа они промчались между сваями доков тучу брызг за собой и нырнули в тоннель ведущий из гавани острова. За спинами один за другим начали раздаваться оглушительные раскаты взрывов. Эшли обернулась и взглянула назад. Огромная волна сплошным столбом поднявшись под самый потолок тоннеля неслась прямо за ними и вот-вот, казалось, настигнет и накроет их с головой. Леон ощутил, как руки девушки сильнее сцепились у него на животе, она плотно прижалась к его спине и крикнула на ему на ухо.
- Леон, волна!

- Я знаю, - отрезал Кеннеди. – Держись!
Эшли почувствовала как ее спину, плечи и голову уже обдает поток неприятных холодных соленых морских брызг. Рев мотора и плеск воды буквально закладывал уши. Внезапно в глаза ударил яркий дневной свет. Гидроцикл вылетел из тоннеля как пробка из бутылки шампанского, подброшенный высоко в воздух над водой, нахлынувшей на него волной. Накренившись назад плавсредство тяжело приземлилось на воду, подняв тучу брызг. От удара мокрые пальцы Эшли соскользнули с пояса Леона, она пронзительно вскрикнула и свалилась с гидроцикла в воду. Леон газанул и резко вывернул руль, разворачивая гидроцикл. Однако кругом на поверхности воды плескались лишь одни только волны. Леон не на шутку перепугался - еще бы через сколькое пройти и под конец вот так просто утопить дочь президента.

«Твою мать… Только не это…»

- Эшли?! Эшли! Где ты?! – обезумев от отчаяния кричал Кеннеди, озирая беспокойную водную гладь вокруг. Он даже не увидел в каком именно месте она скрылась под водой.
«Черт! Где же она? Надо нырнуть за ней… Но где именно?!»

Уже успевшая подмокнуть во время форсирования туннеля одежда и обувь дочери президента мигом набрали воды и потянули  девушку ко дну. Грэхем отчаянно принялась грести ногами и руками, пытаясь вырваться к поверхности. Эшли чувствовала, как ей уже не хватает воздуха, и она вот-вот не выдержит, сделает вдох прямо в воде, захлебнется и утонет. 
«Нет! Я не хочу умирать… нет… НЕТ!»

Наконец она увидела над собой зеркальную поверхность водной глади с расходящимися от нее бликами солнечного света. В следующий миг ее голова достигла поверхности, она жадно вдохнула воздух, но накатившая волна накрыла ее с головой и она тут же захлебнулась. Снова выплыла и, откашливаясь, прокричала:

-Леон!

Кеннеди услышал ее голос за своей спиной, резко обернулся и облегченно вздохнул, и даже слегка улыбнулся, радуясь, что с ней все в порядке. Развернув гидроцикл и подплыв к барахтающейся в воде Грэхем, Леон подал ей руку и помог ей забраться обратно на борт.

- Вот так… Садись и держись крепче. Поехали домой! – сказал Кеннеди, заводя двигатель.

- Отличная идея! Ты выполнил задание, правда, Леон? – воскликнула Эшли, усаживаясь сзади на сидение.

- Еще не совсем, - отрицательно покачал головой Леон. – Я должен доставить тебя к отцу целой и невредимой.

Леон вдавил газ на руле и они, набирая скорость, направились прочь от пылающих руин острова.

- А когда ты отвезешь меня домой, мы сможем встретиться еще раз сверхурочно? Как ты на это смотришь? – с надеждой в голосе спросила Эшли, наклонившись к уху Леона.
- Прости… но не могу…

- Так и знала, что ты так скажешь, но попробовать стоило… - с досадой протянула дочь президента, а потом лукаво добавила. – А кто была та женщина в красном?

- Зачем тебе это?

- Да, ладно! Скажи, ну чего тебе стоит?

Леон на мгновение задумался и ответил.

- Это та часть меня, с которой я не смогу расстаться… Больше сказать не могу, давай оставим эту тему.
Финальный ролик: 

Леон: Эшли?! Эшли! Где ты?! 
Эшли: Леон! 
Леон: Поехали домой! 
Эшли: Отличная идея, ты выполнил задание, правда, Леон? 
Леон: Не совсем, я еще должен доставить тебя к отцу. 
Эшли: А когда ты отвезешь меня домой, мы сможем встретиться еще раз сверхурочно? Как ты на это смотришь? 
Леон: Прости... не могу... 
Эшли: Так и знала, что ты так скажешь, но попробовать все же стоило... А кто была та женщина в красном? 
Леон: Зачем тебе это? 
Эшли: Да ладно! Скажи, чего тебе стоит? 
Леон: Это та часть меня, с которой я не смогу расстаться. Больше сказать не могу. 

Итак, на связь выходит, скорее всего, Леон и видит рожу Ханниган без очков. 

Леон: Леон на связи. Ханниган, куда подевались ваши очки? 
Ханниган: Забудьте о них! Что с Эшли?! 
Леон: Спокойно, спокойно! Я выполнил миссию, Эшли в данный момент со мной на борту целая и невредимая. 
Ханниган: Слава Богу... Поздравляю вас, Леон! Вы справились с заданием! 
Леон: Спасибо. Кстати, вам очень идет, когда вы без очков. После того как все это закончится, не составите ли вы мне компанию за чашечкой кофе? 
Ханниган: Леон! Вы же на службе! 
Леон: *тяжко вздыхая* Я всю жизнь на службе... 

Эпилог:

Хотя было и не легко, но моя миссия завершилась успешно. Моей задачей являлось заполучить образец. Но Вескеру я послала другой подарок - в точности как приказала организация. Притворяться его подчиненной было забавно. 

Альберт Вескер… Интересно, чем он займется дальше? Что-то мне подсказывает, что это только начало. «Амбрелла» олицетворяла для него силу и власть. И он зачастую пользовался ею в своих коварных планах. Теперь корпорации больше нет. 

Недобитые лидеры «Амбреллы» сейчас заняты созданием новой корпорации. Они переживают за нажитое состояние, а также за то, чтобы ложь оставалась сокрытой, поэтому и ведут свои собственные войны света и тьмы. Вот почему Вескер не остановиться ни перед чем, создавая новую «Амбреллу». 
Гигантская фармацевтическая корпорация “S” строит сейчас свои заводы по всему миру. Мы точно знаем, что Вескер связывался с ними после краха «Амбреллы».
Несомненно, мы вскоре услышим о нем, как о члене этой корпорации. И мы не должны спускать с них глаз. 
Однако Вескер не дурак. Он точно знает о планах Организации. До того, как будет сделан следующий ход, у нас с ним еще есть время для игры в кошки-мышки. Хотя эта миссия и закончена, но настоящая битва только начинается.
Все диалоги в хронологической последовательности. 

У аппарата для извлечения Плага: 

Леон: Это аппарат, который нам поможет? 
Эшли: Даже не знаю, Леон... 
Леон: Есть только один способ все выяснить. Управлять будешь ты! 
Эшли: Ты точно этого хочешь? 
Леон: Да... 
Эшли: Ладно... Все хорошо? 
Леон: Да, просто отлично. 
Эшли: Я думала, ты умрешь! Ну, кажется, я следующая... 
Леон: Ты в порядке? Не знаю, как тебе, но лично мне кажется, что нам давно пора домой. 

Перед подъемником: 

Леон: Что-то не так... Эшли, ты останешься здесь! 

Стройплощадка наверху: 

Леон: (Обращается к Саддлеру) Этот трюк устарел. Придумай что-нибудь по-новее! (Обращается к Аде) Как ты? 
Ада: Бывало и лучше... 
Леон: Что это тебя так рассмешило? 
Саддлер: Я думаю, вы и без меня знаете. Американский герой - расхожий штамп, который зачастую используется в голливудских фильмах. Вы меня позабавили, мистер Кеннеди. В знак глубокой признательности я покажу вам, что в действительности штампы далеки от реальности! 
Леон: Ада! Назад! 

После битвы с Саддлером: 

Ада: Извини, Леон. Отдай это мне. 
Леон: Ада, ты ведь знаешь, что это такое? 
Ада: Не беспокойся, я об этом хорошо позабочусь. Мне пора, на твоем месте я бы тоже покинула остров. 
Леон: Она все-таки нажала кнопку... 
Ада: Вот, лови! Поторопись, до встречи! 
Леон: Очень мило... 

После спуска с подъемника: 

Эшли: Леон! 
Леон: Нужно убираться с этого острова. Он может в любую минуту взлететь на воздух! 
Эшли: Он может что...? 

На лодке: 

Эшли: За нами идет волна! 
Леон: Я знаю! Держись крепче! 

Финальный ролик: 

Леон: Эшли?! Эшли! Где ты?! 
Эшли: Леон! 
Леон: Поехали домой! 
Эшли: Отличная идея, ты выполнил задание, правда, Леон? 
Леон: Не совсем, я еще должен доставить тебя к отцу. 
Эшли: А когда ты отвезешь меня домой, мы сможем встретиться еще раз сверхурочно? Как ты на это смотришь? 
Леон: Прости... не могу... 
Эшли: Так и знала, что ты так скажешь, но попробовать все же стоило... А кто была та женщина в красном? 
Леон: Зачем тебе это? 
Эшли: Да ладно! Скажи, чего тебе стоит? 
Леон: Это та часть меня, с которой я не смогу расстаться. Больше сказать не могу. 

