Глава одиннадцатая

Алтарь в конце коридора, как он и предполагал,  оказался дверью, а крошечная статуэтка пиявки, найденная Ребеккой, идеально подошла к дверному замку. Изнутри раздался щелчок и дверь открылась. 
Перед тем как войти Билли изучил внешнюю часть двери и решил, что на ней,  в сущности,  был профиль доктора Джеймса Маркуса.  Ему было интересно, почему мужчина из пиявок, которого они видели в поезде, похож на Маркуса. Пиявок контролировал человек, который явно был намного моложе, именно его они видели поющим снаружи. Может настоящий Маркус всё еще где-то поблизости?  Хотя это было маловероятно. В найденном Ребеккой дневнике они прочитали записи Маркуса, это был  какой-то параноидальный бред о том,  что Спенсер хочет до него добраться и отобрать  исследования, и  записям этим было уже лет десять.  Но сумасшедший, вроде него,  не смог бы так долго продержаться на стабильной работе.
Ребекка ждала. Билли отбросил в сторону маловажные загадки, и приоткрыл причудливую дверь дулом дробовика. Окинув взором комнату и не заметив никакого движения, он опустил оружие и вошёл внутрь. 
- Ух, ты, - тихо сказал он, осматривая помещение. Это был большой кабинет, с одной стороны которого можно было увидеть встроенные полки и кабины, сделанные из тёмного, отполированного дерева и фаустированного стекла, а сразу напротив, был расположен витиеватый камин. Низкий столик со стульями, большой рабочий  стол – вся эта старинная деревянная мебель была прекрасна, на полу лежал плюшевый ковёр, благодаря которому шаги парня были едва слышны. В задней части комнаты позади большого стола Билли увидел дверь и мысленно скрестил пальцы, молясь о том, чтобы за ней был путь к их спасению. 
Освещение комнаты исходило по большей части от аквариума, который занимал северо-восточный угол, недалеко от которого и стоял Билли, аквариум окрашивал всё вокруг в бледно-голубые тона, но сам он был ничем не наполнен. Билли нахмурился и, подойдя поближе, увидел, что аквариум был не совсем пуст. Там не было ни рыб, ни камней, ни водорослей, но зато на поверхности плавало кое-что другое – кое-то отвратительное и неузнаваемое но в то же время не менее абсурдное. Оказалось, что это куски человеческой плоти, бесформенные и бескостные, похожие на обезображенные части тела после ампутации. Билли было неприятно находиться рядом с бледными плавающими объектами, и он пошел дальше. 
Один из стенных шкафов был открыт, Билли подошел и осмотрел книги внутри него. На одной из полок лежал старый фотоальбом, и парень поднял его. Он знал, что должен возвращаться к Ребекке, но его переполняло чувство любопытства, он хотел понять, правда ли бюст на двери означал, что это кабинет Маркуса.   
Фотографиям было немало лет, они пожелтели и помялись. Он перевернул пару страниц, и счёл это пустой тратой времени. Но только он хотел положить альбом обратно, как оттуда выпала плохо прикрепленная фотография. Он нагнулся, поднял её и поднёс к синеватому, переливающемуся рябью свету. 
На фотографии, по сути, не было ничего интересного - трое молодых людей из тридцатых или сороковых годов, все ровно подстрижены и  гладко выбриты и все трое  улыбались в объектив.  На обороте была надпись, «Джеймсу на долгую память о выпуске 1939».
Билли внимательнее посмотрел на фото, и решил, что молодой человек по центру может быть Джеймсом Маркусом. Всё дело в форме его головы... Он почему-то казался знакомым...

- Это он, - сказал Билли и кивнул сам себе. Это тот самый певец из поезда. Они не очень хорошо успели его разглядеть, но он стоял в точно такой же позе, и у него были  такие же широкие плечи… 

- Может быть это сын Маркуса. Или даже внук. 
Он решил, что нашел очередной фрагмент этой одной большой головоломки. Если Спенсер свергнул Маркуса и забрал его исследования, то почему бы его сыну, или сыну его сына не захотеть отомстить? Возможно утечка вируса это не случайность. Может быть, её спровоцировал парень с пиявками. Билли вздохнул и положил фотографию сверху на альбом. Это всё конечно хорошо, но с чисто практической точки зрения, кого это волнует? Для него сейчас главное - найти выход отсюда.  
Он проверил, нет ли на столе ключей или карты, и ничего не обнаружив, направился к еще одной двери в комнате, которая к счастью была открыта. Толкнув дверь, он увидел, что за ней нет никакого туннеля с сияющей вывеской «Выход», и все его надежды рухнули в один миг. Вместо этого он обнаружил там что-то похожее на хранилище, у стен которого штабелями стояли картины, а также несколько статуй, которые были накрыты провисающей защитной тканью. Одна статуя была неприкрыта, эта фигура из белого мрамора походила на одного из римских богов, он сидел, прислонившись к одной из оббитых ворсистой тканью стен, его покрытые пылью глаза пристально глядели вверх, а руки были сложены в форме чаши – 

–  и в руках его что-то было. Что-то зеленое.   
Билли подошел,  взял маленький предмет из мертвенно-бледных пальцев статуи и слегка улыбнулся, когда понял что это. Это была еще одна  высеченная статуэтка пиявки, только эта была зелёного цвета, а не синего.  

Еще один ключ, вероятно открывающий еще одну потайную дверь. И может быть, это и есть их билет наружу. 

День первый.
  Введение Т-вируса  четырем пиявкам. Такое целенаправленное биологическое развитие, делает их идеальными объектами для исследования, но их организмы  могут оказаться слишком примитивными, чтобы  адаптироваться к действию вируса. Пока не наблюдается никаких изменений.   
Слово «четырем пиявкам» было подчёркнуто. На полях страницы кто-то неразборчиво написал «изменить последовательность» и обвёл надпись в кружочек.  Это был отрывок из лабораторного журнала, где практически ничего не было кроме дат и чисел. Ребекка уже собиралась положить его обратно, как тут на одной из последних страниц увидела несколько подчёркнутых слов и словосочетаний. Она прочитала этот абзац и  принялась искать еще отрывки с пометками.      
День восьмой.

Прошла неделя со дня введения Т-вируса. Наблюдается бурный рост, увеличение в размерах и первые признаки трансформации. Размножение происходит успешно. Пиявок стало вдвое больше, но их зверский аппетит приводит к каннибализму. Сразу же  увеличил кормовую базу, но потерял две особи.
Слова «стало вдвое больше»  и «потерял две особи» были подчёркнуты.
День двенадцатый.
При  кормлении живой пищей жертва оказала сопротивление, вследствие чего потеряли половину особей. Тем не менее, пиявки набираются опыта и начинают атаковать группой. Их эволюция превышает все ожидания.

Слова «потеряли половину особей» были подчёркнуты.

Отмеченных записей больше не было,  но Ребекка  листала дальше, беспокоясь об исходе этого странного эксперимента. 

День двадцать третий. 
Пиявки больше не проявляют признаков индивидуальности. Они передвигаются как одно целое.
День тридцать первый.
Скорость размножения достигла невероятных показателей. Они поглощают все, что я им даю…

Прочитав последнюю запись, ей стало совершенно ясно насколько доктор Маркус безумен.  

День сорок шестой. 

Об этом дне будут долго вспоминать. Сегодня они начали мне подражать. Несомненно, они признали во мне своего отца… Я испытываю к ним чувство глубокой привязанности, и они мне отвечают взаимностью.  Любят ли они меня? Думаю, что любят. Теперь есть только я и мои прекрасные дети. Никто вас у меня не заберет.

Я знаю столько всего, что они просто не посмеют.
- Эй! 

Через весь этаж раздался голос Билли. Ребекка положила бумаги, подошла к дыре и опустилась на колени. 
- Нашел что-нибудь полезное? – спросила она, глядя на него сверху. 
- Может быть. Лови, - сказал Билли и бросил ей через дыру что-то маленькое. Ребекка поймала этот предмет, им оказался ключ в виде пиявки, но на этот раз он был зелёного цвета. 
- Есть ли наверху дверь с бюстом Маркуса с лицевой стороны? – спросил Билли.
Ребекка покачала головой. – Я не знаю. В этой комнате нет, по крайней мере. Я нашла еще записи о жутких экспериментах. Мне поискать дверь?

Билли не знал что ответить. – Может, давай я поднимусь  и  мы посмотрим вместе. Дай только найду еще один стол или какую-нибудь подставку. 
- Я буду осторожна, - сказала Ребекка. Ты говорил, что внизу есть ещё дверь.  Попробуй открыть её,  пока я ищу замочную скважину для этой штуковины. 

- Там кодовый замок, - сказал Билли. - Думаю, нам не удастся открыть её, разве что у тебя при себе есть набор отмычек. 

Ребекка вздохнула. Жаль, что с ними не было Джил Валентайн. Она была в команде «Альфа» и, по словам Барри, могла взломать любой замок…
- Погоди. Кодовый замок?
Билли кивнул, Ребекка пролезла обратно в дыру и поспешила к столу, где лежали записи Маркуса. Она бегло перечитала помеченные отрывки, и на обратном пути к дыре сделала все подсчеты.   
Четырем пиявкам… Стало вдвое больше… Потеряли две особи… Потеряли половину особей…
- Попробуй… четыре – восемь – шесть - три, сказала она.
- Просто догадки?  - спросил Билли. 

Ребекка слегка улыбнулась. – Возможно. Просто проверь. Она подняла зелёную статуэтку пиявки и сказала, - Попробую найти, куда её можно вставить.  
Билли неохотно кивнул, Ребекка встала и направилась к двери, не уверена в том, что её подвигло на это - храбрость или глупость. После её столкновения с приматами она не очень то и хотела делать что-либо в одиночку, но раз уж она оказалась на первом этаже, то почему бы его не осмотреть.  

Дверь из лаборатории вела в короткий коридор, где было три двери, не считая той через которую она вошла. Первая дверь справа была закрыта. Вторая находилась сразу за углом, тоже справа, и была открыта, но заглянув внутрь, Ребека увидела, что это была большая пустая комната, с одной стороны которой располагалось небольшое служебное помещение. Там было слишком темно, чтобы разглядеть еще что-нибудь. Ребекка, почувствовав облегчение от того, что большую часть она уже проверила, закрыла дверь и пошагала к последней двери в конце коридора.     
Эта дверь была также не заперта. Открыв её, Ребекка вошла внутрь и увидела, что всего в метре от неё находиться еще одна дверь. Левую часть комнаты занимала лаборатория, которая была в точности как та, с которой она начинала своё шествие по этажу…  Но это была другая лаборатория,  хотя с учётом расположения комнат она должна была как-то соединятся с первой. Может они просто разделили её на отделы - 
- Послышалось какое-то движение. Возле стола у соединяющей стены был один из инфицированных - костлявый, желтоватый мужчина, с пустыми глазами и открытым голодным ртом. Шаркающей походкой он направился в сторону Ребекки, из глубин его горла доносилось тихое бульканье. 
Он двигался очень медленно. Ребекка посмотрела на расстояние между ним и дверью впереди себя, осознавая важность уже нагревшегося в её руке ключа-пиявки (the weight of the leech-key warm in her hand). Пойдя на риск, она сделала несколько шагов вперед, вломилась в дверь и, оказавшись внутри, закрыла её за собой, прежде чем  тощий зомби успел сделать еще хотя бы шаг.   

Она очутилась в старой, грязной операционной выложенной невыразительной плиткой, которая со временем выцвела и приобрела еще более мрачный оттенок, здесь стояла пара металлических кресел-каталок с накрененными колёсами. По левую сторону от неё была зеленоватая дверь с бюстом профиля Доктора Маркуса.
- Есть, - сказала она и пошла по направлению к двери, усердно стараясь не смотреть на операционный стол в дальнем углу комнаты, после того как краем глаза увидела прицепленные к нему прочные ограничители движения. Она догадывалась, чем Маркус здесь занимался, но  подробности ей были ни к чему.
Маленькая пиявка идеально вошла в разъем под статуэткой Доктора Маркуса и Ребекка услышала, как замок открылся. Дверь отворилась, Ребекка отступила назад, пошатнувшись от неприятного запаха, который был ей до боли знаком. По обе стороны маленькой комнаты находились ячейки для хранения трупов, некоторые из них были открыты. На полу неподвижно лежало два тела, она навела дробовик на то, что было ближе всего, но ничего не изменилось. Стараясь дышать неглубоко, она вошла внутрь. 
Боже, надеюсь, я не зря сюда зашла, подумала девушка, проходя мимо перевернутой каталки. Прошу, пусть все, что мне может понадобиться, лежит на виду.
Она бы ни за что не стала обыскивать каждую ячейку. В конце комнаты был поворот наперво. Ребекка переступила через второе тело и повернула за угол, стараясь не обращать внимания на этот отвратительный, тошнотворный запах. У стены было еще одно кресло-каталка, на котором лежал металлический ключ. 
Она подняла ключ, не зная радоваться ли этой находке. Она нашла кое-что и это хорошо, но вот загвоздка, это всего лишь очередной ключ. Он может быть от чего угодно, даже от летнего домика Маркуса. 
Может он от первой двери в коридоре… 

"Ребекка?"
Она положила ключ в карман, взяла рацию, и ответила по дороге на выход. 

- Слушаю. Что у тебя? Прием. Пройдя через операционную, она остановилась  у двери, которая вела в лабораторию. Ребекке хотелось добежать до выхода в коридор, по возможности не потратив на зомби драгоценных патронов…

- На замке нет циферблата,- раздраженно сказал Билли. - Я вернулся и еще раз проверил кабинет Маркуса, но ничего не нашел. А у тебя есть что-нибудь? 
- Возможно, - ответила она. – Я проверю еще кое-что. Встретимся в библиотеке, прием.

- Будь осторожна. Конец связи.
Осторожна.
Покачав головой, Ребекка повесила рацию обратно на пояс, поражаясь тому, как меняются отношения между людьми в зависимости от тех или иных обстоятельств. Всего пару часов назад она грозилась застрелить его, будучи уверенной, что и у него рука не дрогнет пустить ей пулю в лоб.  А теперь они… Ну, друзьями их, пожалуй,  не назовешь, но и  убивать друг друга они тоже не собирались. 
Впервые за последнее время она задувалась над тем, чем сейчас занята её команда. Продолжается ли охота на Билли? Занимались ли они поисками её и Эдварда? Или же у них и без того полно проблем, связанных с последствиями утечки вируса.    
…кстати говоря, о последствиях.

Она прислонилась к двери, но ничего не услышала. Глубоко вздохнув, девушка открыла дверь в лабораторию и быстро, не оглядываясь по сторонам,  подбежала к следующей находящейся радом двери. Закрыв её за собой, она услышала приглушённый вопль  отчаяния, её охватило  чувство жалости к жертве с ввалившимися глазами. Вероятно это один из работников, даже худшему врагу она бы не пожелала превратиться в зомби. Это ужасная участь, вне всякого сомнения. 
Ребекка подошла к двери, которую ранее не могла открыть, в глубине души надеясь, что ключ подойдет. Ей казалось, что им придется изрядно попотеть, чтобы найти то, что можно открыть этим ключом, в противном случае придется искать что-то еще - какую-нибудь другую карту, другой ключ,  другую дыру в полу - и от этих мыслей она становилось всё унылее, если не сказать большего.  Если им ничего не удастся найти, тогда их снова ждет лифт, дабы попытать счастья на поверхности. 
Ребекка вставила ключ, и, провернув его, услышала и почувствовала, как замок открылся. 

- Ты смотри, - пробормотала она, улыбнулась и открыла дверь. 

Что-то большое и тёмное с воем прыгнуло прямо к ней. 
Билли ждал у дыры между первым и вторым этажами, размышляя над тем, удастся ли ему открыть дверь со шкальным стопором, высадив в неё обойму из Магнума, как услышал ужасный, нечеловеческий крик, который пронесся эхом с первого этажа, вслед за которым раздалось два выстрела. 
Даже не пытаясь связаться по рации, он запрыгнул на невысокий стол под дырой, забросил в неё дробовик и подпрыгнул вслед за ним, ухватившись руками за края отверстия. Раньше он не был уверен, что у него получится, но сейчас у него даже в мыслях не было, что он может не суметь подняться. Тяжело дыша, он подтянулся, сперва уперся локтями, а затем закинул вверх одно колено.  Схватив дробовик, Билли встал на ноги и в этот момент раздался еще один звериный крик - странный и неземной звук, напоминающий крик птицы, которую дробят на части. Он осмотрелся по сторонам и, увидев дверь, помчался к ней. Он ввалился в дверь, и оказался в коридоре, где, прислонившись к стене, стояла Ребекка, рукав её рубашки был подран, а  на руке было четыре глубоких пореза, её пистолет был направлен на – 

- Какого чёрта -  
- на монстра, на огромную, ужасную рептилию. Это был Гуманоид с огромными мускулами и отвратительной  шероховатой, темно-зеленой кожей.  Руки его были настолько длинны, что когтями почти доставали до пола. При виде Билли он откинул свою громадную челюсть и снова завопил, глаза внутри его плоского, перекошенного черепа пылали от ярости. Тонкая струя крови стекала по его грудной клетке,  один из выстрелов Ребекки, хотя, казалось, что кровотечение вызвано не только ранением. 
Отведай это, подумал Билли, поднимая дробовик, как раз в тот момент, когда Ребекка снова открыла огонь. Он выстрелил существу прямо в лицо,  перезарядил дробовик и выстрелил снова, не дожидаясь результатов от первой череды выстрелов. Монстр лишился своей физиономии, которой забрызгало стену и пол позади, и его массивное туловище рухнуло на пол. Река вспенившейся крови хлынула из-под клочьев шелухи на его шее, из того, что осталось от его головы – немного челюстной кости и куски плоти.   

Билли замер на несколько секунд, прислушиваясь, нет ли поблизости еще каких-либо звуков или движений. Но ничего так и не услышал. Он обратил все свое внимание не Ребекку, которая правой рукой держалась за пораненное левое плечо. Кровь просачивалась сквозь её пальцы.   

- Аптечка на ремне, - сказала она. Там есть антисептик и бинты. Оно меня только поцарапало, а не укусило. 

Кожа Ребекки была бледной, она вздрагивала каждый раз, когда Билли пытался промыть и перевязать рану, но держалась она молодцом, и мужественно терпела боль. Рана была серьезной, возможно нужно было наложить швы, а может и того хуже. Когда он уже заканчивал, Ребекка кивнула в сторону полуоткрытой двери напротив. 

- Там было заперто. Оно было заперто там. Существо.

Её голос дрожал, она была в состоянии шока. На случай появления еще какого-нибудь уродца, Билли направился к двери, чтобы встретить его сразу при выходе. Он остановился у обезглавленного монстра и посмотрел на него. 
- Напоминает существо из Черной Лагуны, вот только этого стероидами накачали, - сказал Билли, посмотрев назад в надежде увидеть улыбку Ребекки. Его надежды оправдались, он увидел её дрожащую но неподдельную улыбку,  в очередной раз поражаясь её силе духа. Мало кто может так быстро оправиться после такого неожиданного нападения, особенно если нападавший – это монстр из ночных кошмаров, который сейчас лежал прямо перед Билли. Многих людей еще бы долго трясло после подобного.  

Ребекка подошла и стала позади него. Она слегка толкнула ботинком одну из громоздких лап существа. – Поразительно, - сказала она. – Все чем они тут занимались. Генетическая инженерия, 
рекомбинантный вирус… 
- Ты, наверное, хотела сказать «безумие», - поправил Билли. 
Она кивнула. – С этим не поспоришь. Давай посмотрим, чего такого важного оно тут охраняло. 
Они переступили через существо, и пока шли в комнату, Ребекка рассказывала, что еще она нашла на этаже. Это была какая-то псарня, хотя Билли не был уверен, что это место использовали для  содержания собак. Здесь было множество металлических клеток с ограничителями движения внутри, а в воздухе витал  неприятный, гнилой запах диких животных.

- … вот там я и нашла ключ от этой комнаты, - рассказывала Ребекка. – Я надеялась, что здесь будет что-нибудь полезное.
Это была подковообразная комната, которую разделяли стеллажи. Они прошли мимо одного из стеллажей, и Ребекка издала звук, вызванный отвращением. В дальнем углу валялась куча  разорванного меха и обглоданных костей,  как оказалось, это были останки от нескольких бабуинов.  Вокруг было полно экскрементов и застывших луж какой-то непонятной, черной смолистой жидкости, у которой был отвратительный запах.  Похоже, что монстр пробыл здесь взаперти довольно долго. 

 Между двумя стеллажами с клетками стоял деревянный стол, на котором было разбросано несколько бумаг. Пока Ребекка осматривала открытые клетки, Билли, осторожно ступая, подошел к столу и поднял верхний листок. Это была часть какого-то доклада.... 

На сегодняшний день исследования показывают, что вирус «Прародитель» при введении его в живой организм  приводит к интенсивным изменениям на клеточном уровне, что вызывает расстройство всех основных систем, чаще всего центральной нервной системы. Кроме того, по-прежнему не найден приемлемый способ управления организмами, чтобы их можно было использовать как оружие.  
Для обеспечения дальнейшего развития необходимо увеличить взаимосвязь на клеточном уровне. Эксперименты на насекомых, амфибиях и млекопитающих (приматах) не показали ожидаемых результатов. Дальнейшего прогресса невозможно достичь, если не использовать человека в качестве исходного организма. На данный момент мы рекомендуем не убивать подопытных животных для проведения над ними дальнейших исследований и для использования их как возможных мишеней в полевых испытаниях новейшего биоорганического оружия, полученного в результате гибридизации, Тирана.            

Господи.
Билли просмотрел все листы в поисках продолжения отчета, но нашел лишь горсть залитых кофе  расписаний кормежки. 

Тиран. Все твари, которых мы до этого видели… Они работали над чем-то, что запросто может  надрать задницу всем вышеупомянутым существам. 
"Ха!"
Билли посмотрел вверх на Ребекку и увидел, как она что-то поднимает с ликующей улыбкой на лице. 

- Кому циферблат?
Он бросил отчет обратно на стол. – Ты меня разыгрываешь?

- Нет. Это лежало в одной из клеток. Она бросила ему предмет. Билли поймал его, почувствовав, как и на его лице засияла улыбка. Это было именно то, что он искал – шарообразная ручка - недостающая часть к кодовому замку внизу. 

- Четыре, восемь, шесть, три? – спросил Билли, Ребекка кивнула.

- Четыре, восемь, шесть, три, - повторила она и подняла руку, показывая ему скрещенные пальцы. Билли и свои скрестил.  Это было из ряда глупых ребяческих предрассудков, но его уже давно не беспокоило,  разумно ли он себя ведет. Он был готов воспользоваться всем, что может помочь.
- Давай проверим, - сказал он. Покидая комнату, где обитал монстр, Билли вновь ощутил прилив надежды, поражаясь живучести этого чувства. Еще была такая цитата, что надежда умирает последней. Услышал он её на суде, но тогда она ему показалась банальной и глупой. Как же странно и где-то даже удивительно, что  суть этого выражения  ему открылась именно тогда, когда он боролся за свою жизнь в таких нелегких условиях.      
Вместе они направились обратно в лабораторию. Билли продолжал держать пальцы скрещенными. 
