Они отступали в холл, Билли был доволен тем, что она согласилась скооперироваться. Это место, каким бы оно ни было, навевало дурные мысли. Она была не слишком опытной, но всё же крепким орешком.


"Нам нужно разделиться", сказала Ребекка


Билли кашлянул и сказал. "ТЫ что шутишь? или ты не видела фильма ужасов? Кроме того взгляни, что случилось в последнее время."


"Мы нашли ключ к тому портфелю, если я правильно помню. И что нам нужно сейчас так это выбраться отсюда"


"Да, но живыми", сказал Билли."Это очень враждебное место. Для начала я предлагаю передохнуть, потому что я не хочу умирать, поняла?"


"Ты же неплохо о себе заботился всё это время", сказала она. "Я не говорила что мы идём за неприятностями. Просто откроем несколько дверей и всё. Теперь ведь у нас есть рации."


Билли вздохнул. "Разве в S.T.A.R.S. вас не учили работать в команде?"


"На самом деле, это моё первое задание", сказала Ребекка. "Слушай, мы осмотримся вокруг, свяжемся если найдём что нибудь. Я поднимусь вверх по лестнице, а ты осматривай этот этаж. Если рация выйдет из строя - встретимся здесь через 20 минут."


"Не нравится мне это."


"У тебя нет выбора. Просто сделай это."


"Сэр, так точно, сэр", Билли щёлкнул каблуками. Она не испытывала недостатка качеств лидера, он дал ей их - хотя может не так и сложно командовать заключённым когда ты представитель закона. "В любом случае, сколько же тебе лет? Хотелось бы знать Я командовал более старшими людьми чем эта девочка-скаут."


Ребекка бросила на него суровый взгляд, затем развернулась стала подниматься вверх по лестнице. А несколько секунд спустя он услышал звук захлопывающейся двери.


Ладно. Билли посмотрел на холл в котором находился. Eeny, meene, miney . . .


"Mo", сказал Билли и развернулся к левой стене. Ему не хотелось идти туда одному, с большей охотой он вернулся бы обратно, но правильнее было идти туда; если он найдёт выход, то сможет уйти, после всего, связаться с ней и сказть пока на пути отсюда. Оставляя её позади, он чувствовал себя жарко, но она могла наладить связь и ждать спасателей; с ней всё будет в порядке. Он сохранял разум здоровым; если ему встретится другой член S.T.A.R.S., RCPD или MP то через мгновение он окажется на пути в Рэгитон.


Вытолкнув мысли прочь он шагнул за дверь. Он был слегка опьянён предложением, заполнен поровну яростью и тоской. После того как джип разбился он был готов вычеркнуть дату своей смерти из головы, это было необходимо если он разыскивается, чтобы мыслить ясно. Он должен держаться.


"Давай посмотрим что за дверью номер один", пробормотал он, открывая дверь и прикрывая её за собой, вскинул пистолет и прицелился. Это была столовая, она была вполне элегантна. Сейчас здесь было несколько инфицированных бродящих вокруг засорённого обеденного стола в центре комнаты, и трое из них развернулись к нему лицом. Они выглядели как зомби, полопавшаяся местами кожа имела серый оттенок, а глаза смотрели пустотой. Из плеча одного из них торчала вилка.


Билли быстро отступил назад и закрыл дверь, ожидая увидеть могут ли эти создания использовать дверные ручки, пустота холла давила на него сзади словно чей-то холодный пристальный взгляд. После пяти ударов он услышал движение за дверью и затем медленный протяжный стон этот звук был безумен как и зомби который его издавал.


Хорошо. Дом, тренировочная фабрика, что бы это ни было но заражено оно было как и поезд; это ответ на вопрос. Он взял рацию и нажал на кнопку связи.


"Ребекка, выйди на связь. У нас здесть зомби. Приём." Он подумал о гигантском скорпионе и вздрогнул, надеясь что зомби это всё с чем они встретятся.


Почле небольшой паузы затрещал молодой голос. "Повтори. Тебе нужна помощь? Приём?"


"Это ничего не меняет," сказала она. "Мы продолжаем искать выход. Смотри внимательно, и дай мне знать если найдёшь ещё что нибудь. Конец связи."


Превосходно. Эта Мисс Любопытство зациклилась на плане. Так, дверь номер два, если он хочет воспользоваться своим шансом то должен выбрать одну из трёх. Он развернулся пошёл через комнату, говоря сам себе не тратить патроны зря, это было правильно. так же было правдой что он не хотел стрелять в больных людей, неважно насколько сумасшедших... И эти зомби были достаточно медлительны, так что если он сможет избежать встречи с ними он это сделает.


Он толкнул вторую дверь, придерживая её, чувствительность его была на высоте. За дверью был шикарный коридор, уходящий вправо от него, недалеко с аоворотом вперёд.

Небыло слышно ни звука, ни движения и пахло пылью, ничего более зловещего небыло. Он подождал секунду, затем ступил внутрь, закрыв за собой дверь.


Он прокрался вниз по коридору, звуки его шагов заглушались через тостый ковёр, посмотрел вокруг, держа оружие низготовку, он успокоился когда увидел что всё чисто. Так далеко, так хорошо. Коридор продолжался дальше, поворачивая снова, но была дверь слева, которуя он мог проверить. Билли открыл дверь и улыбнулся глядя на пустую ванную, из-за двери он увидел что занавеска на ванной задёрнута.


"Это напоминает мне", сказал он, ступая вовнутрь. ОН проверил комнату быстро; занавеска соединяля две стены U-образной комнаты, четыре туалетных кабинки стояли рядом, из-за двери их небыло видно. Это было красивым, как впрочем и сам дом, ноказалось заброшеным, пожалуй недавно; одна из дверей кабинок висела на одной петле, а унитаз был треснутым, ещё непонятно что здесь делали пустые бутылки и растения в горшках. В одной из кабинок нашлась даже канистра из под горючего. По другую сторону в чашке стояла относительно чистая вода... Которая, принимая во внимание причину его визита, была достаточно чиста для него.


Он просто помчался вперёд когда через минуту услышал чьи-то шаги. Один шаг, затем длинная пауза... Затем второй шаг.


Закрыл ли он дверь? Он не помнил, и тихо проклял себя за ошибку. Он вытащил оружие и развернулся, и очень тихо и медленнно направился к открытой двери. Он не мог видеть дверь из своей позиции, но видел часть комнаты в зеркале еад умывальником. Он вскинул пистолет и стал ждать.


Прозвучал третий шаг, затем тишина. Кто бы это ни был, ноги у него были мокрые, он слышал звук его чавкающих подошв - и вот после четвёрто шага он увидел в зеркале профиль и отступил назад. Почувствовав странную смесь страха и облегчения он приготовился стрелять. Это был зомби, мужчина, с гладким пустым лицом, его дресированные глаза смотрели на васё что хоть чуть-чуть шевелилось, он стоял ровно как будто балансировал. Они были опасны , но всё равно оставались очень медлительными. И всё же как бы он не ненавидел свою работу, убивать их было мелосердием.


Зомби шагнул ещё раз, двигаясь прямо на линию огня Билли. Билли осторожно всктнул пистолет, прицелился на слух, он не хотел даром терять патроны - и тут зомби развернулся, быстро, быстрее чем они обычно двигаются.  Он слегка пригнулся, уставившись на Билли одним кровавым глазом, другой в это время был обращён на стену,между ними оставалось более двух метров - но его рука растягивалась, щёлкая перед ним как гнилая резина, бесцветная рубашка растягивалась вместе с рукой.


Билли нырнул. Рука существа оказалась выше его головы и с мокрым, чвакающим звуком шлёпнула по двери кабинки напротив двери, затем сокращаясь потянулась назад к нечеловеческому телу, похожему на зомби.


На поезде, прямо как Маркус-


Этого хватило, чтобы он мог увидеть движение одежбы создания, странный пульсирующий эффект когда его рука вернулась в нормальное положение. Пиявки, чётова штука состояла из пиявок,это стало видно как только оно приблизилось ещё на шаг, Билли стал спотыкаясь пятиться к кабинкам, стреляя на ходу в его влажное мясистое лицо.


Оно запиналось, чёрная тина, скользила из раны, только что появившейся, прямо под его левым глазом - сразу после этого рана исчезла, кожа загладилась, пиявки перестраивали своё местоположение. Лечили лруг друга.


Оно сделало ещё шаг вперёд и Билли ударил закрытую дверь кабинки, захлопнул за собой и упёршись в неё одной ногой, перебирал все приходящие в голову мысли и отвергал их очень быстро.


Вызвать Ребекку, времени не хватит, продолжать стрельбу, недостаточно патронов, бежать, оно блокирует путь - 


Билли присвистнул в отчаянии - и его взбешённый пристальный взгляд упал на красную пластиковую канистру с бензином, лежащую на полу. Он бросился вперёд и, придерживая дверь плечом, пошарил свободной рукой в правом нагрудном кармане. Там, из-под одного ружейного патрона она достал зажигалку, которую он взял в поезде и, благодаря Бога за это, поднял канистру, и свободной от наручников рукой постучал по пластику. Там не меньше половины. Господи, надеюсь там бензин.


Дверь затряслась как будто в неё били тараном. Билли отскочил, затем опять бросился вперёд, свободной рукой находу отвинчивая крышку канистры. Существо было странным, ужасно тихим в то время как удар по двери  оставил вмятину в достаточно жёчтком металле.


В кабинке запахло бензином. Билли сорвал рулон туалетной бумаги со стены, и разбитая дверь слетела с петель под ударом нечеловеческой силы. Существо остановилось на месте колеблясь, пытаясь выследить Билли своим единственным странным глазом.


Билли опрокинул канистру насколько мог к его ногам, обливая его бензином. 


Реакция была незамедлительной и вызывающей отвращение. Тело начало скручиваться, трястись, и высокий пронзительный вопль наполнил комнату, тысячи маленьких созданий кричали в один голос. Густая, тёмная жидкость начала стекать из каждой поры его лица и туловища.


Билли ударил его ногой, и оно отшатнувшись назад, стало образовыввать однородную массу и визжать, звуками раскалывающими маленькую комнату. Он не знал достаточно ли было бензина, и не уходил что бы подождать и увидеть. Он подбросил зажигалку, открыл её и крутнул колёсико, держа рулон туалетной бумаги над огнём пока он не загорелся. Секунду спустя, он был в огне.


Билл выпрыгнул из кабинки и проскользнул мимо визжащего монстра. Вскоре он развернулся и бросил горящий рулон бумаги. Он попал в человека-пиявку чуть ниже груди - и визжащий плач усилился на одну ужасающую, оглушительную секунду, пока пламя обволакивало его, до того как он разпался  на тысячу горящих кусочков. Чёрная, горящая лужа приняла форму черепицы на полу, и затем умерла в течении секунды.


Несколько беспорядочно разбросанныз пиявок уползали прочь от огня, но они были дезорганизованы, беспорядочно уползая вверх по стенам, скользя к его ногам. Билли отшатнулся от них, от булькающего умирающего огня, запихивая зажигалку обратно в карман, он направился к двери.


Назад в холл, он глубоко вдохнул, выдохнул, и вытащил рацию. Он не дольше заботися о планах Ребекки здесь; им нужно перегруппироваться, как можно скорее, и убираться к чёрту из этого места, если они смогут пробиться через эти стены голыми руками.


4-е Декабря


Когда мы начали, у меня были сомнения - но сегодня ночью мы 
отпраздновали. Мы наконец сделали это, после всего этого времени. 

Мы назвали новый построенный вирус Предком, это была идея Эшфорда, 
но не она понравилась. Мы сразу же начали проводить тесты.


23-е Марта


Спенсер сказал что хочет создать компанию специализрующуюся на 


фармацевтических исследованиях, и, возможно, на изготовлении 

лекарств. Как всегда он бизнессмен нашей группы. Его интерес к 
Предку изначально был финансовым, так казалось, но я не жаловался. 
Он хотел видеть как мы достигаем цели, которые позволяли ему хорошо 
нас финансировать; как долго мы записывали проверки, он мог делать 
что хотел.


19-е Августа


Предок это чудо, но его форма всё ещё нестабильна. Как только мы 
начинали думать что достигли цели, пол-дюжины тестов показывали 
нужные результаты, когда остальные оказывались провальными. Эшфорд 
всё ещё занимался банковскими услугами и работал с цифрами, но он 
видел сны как мы проходим осмотр.


Спенсер предложил мне стать деректором этого комплекса. Возможно 
из-за бизнесса, но он стал невыносимо назойливым. В любом случае,я 
принял это во внимание. Мне необходимо место чтобы как следует 
исследовать новые способности этого вируса, место где я не буду ни 
с кем пересекаться.


30-е Ноября


Будь он проклят "Давайте пообедаем Джеймс," он сказл, старый приятель. Это ерунда. Он хотел готового Предка, сейчас. Его "друзья" в "White Umblella", с их нелепыми шпионскими играми для богачей - они хотят что-либо, возбуждающее эту игру, аукцион, и они не хотят ждать. Идиоты. Спенсер думал что это принесёт много денег, но он ошибся.
