Глава 13

Существо подтянулось и выбралось из-за валуна. Прежде Ребекка никогда не встречала ничего ему подобного. Оно встало почти на вершине кучи обломков и, как будто потягиваясь, широко развело свои руки в стороны, тем самым позволяя ей четко его рассмотреть. От этого зрелища во рту у девушки пересохло, а ладони рук взмокли. Неожиданно у нее возникла отчаянная потребность посетить уборную.

Пред ней предстал гуманоид. В общем и целом он походил на человека, так как его лицо имело все характерные черты человеческого, за исключением того, что люди не столь неестественно бледны. А тело этого существа фактически источало белое сияние. Также у людей, как правило, нет изогнутых и блестящих когтей, которые простираются чуть ли не на длину рук, напоминая стальные ножи. Причем на правой конечности эти самые когти были гораздо длиннее, чем на левой. Кроме того, на коже существа полностью отсутствовал волосяной покров.  

Тугие жгуты вен проступали на его коже, наросты розоватой плоти бугрились на широких плечах и массивной груди. Трехметровое тело обильно усыпали скопления кроваво-красных язв, а большая часть нижней половины его лица была распорота, обнажая кровоточащий оскал – месиво мяса и кости. Сейчас монстр обращал свою ухмылку Ребекке, щелкая когтями, как будто в предвкушении встречи с ней. 

Существо неотрывно смотрело вниз на нее, его немыслимая ухмылка стала немного шире. Девушка слышала его дыхание – грубый, скрипучий звук, видела его странное, пульсирующее как помпа, сердце, только частично прикрытое ребрами грудной клетки. 

Едва осознавая, что подняла свой дробовик, Ребекка открыла огонь.

Выстрел усеял грудь монстра черными струйками крови, которые быстрыми ручейками заструились по его телу. Запрокинув огромную лысую голову, существо закричало. Звук, который оно издавало, казалось, приближал Армагеддон – конец всего сущего. В нем слышалось больше ярости и неистовства, чем боли, и Ребекка вдруг поняла, что жить ей осталось недолго. 

Совершив изящный скачок, монстр спрыгнул с груды раздробленных камней и припал к земле в четырех метрах от нее. Девушка ощутила, как под ногами задрожала земля. Выпрямляясь в полный рост, существо проскребло когтями о бетон и остановило на ней злобный взгляд серых глаз. 

Ребекка отступила назад, передергивая затвор дробовика. Все ее тело била дрожь, когда она пыталась прицелиться, навести ствол оружия на его ужасный оскал. Существо подступило ближе и остановилось точно между ней и элеватором. Как раз в этот момент девушка различила, что кабинка подъемника остановилась, а затем услышала звук открывающейся двери. 

Существо сделало еще один шаг. 
«По крайней мере, оно медлительно. Если бы только я могла подманить его, а потом отбежать назад...»  

После того как существо опустило одну из своих ног на землю в очередном шаге, девушка заметила, что в полу под его толстыми ногтями появились трещины. Она попятилась в попытке увеличить дистанцию между собой и монстром... как вдруг тот сорвался на стремительный бег. Опустив одну руку, он размашисто взмахнул ей с такой невероятной скоростью, что конечность предстала одним расплывчатым пятном. Подобные лезвиям когти пронеслись столь близко от лица Ребекки, что она успела увидеть отражение своего собственного движения, когда уходила с пути. Девушка перекатилась через плечо, прижав дробовик к груди, и поднялась на ноги, как раз когда существо закончило свой странный, сумасшедший по скорости бег. Искры брызнули из стены около элеватора – контрольная панель разорвалась на части. За спиной Ребекки вспыхнули огни, и зазвучал сигнал тревоги. Массивная металлическая дверь между ней и платформой элеватора, на котором она прибыла сюда, начала опускаться вниз. Она грозила закрыться и разделить помещение пополам, заточив девушку в ловушке вместе с этим ужасным монстром. Ребекка побежала, полная решимости достичь обратной стороны тяжеленной двери, которая опускалась довольно быстро. Она представляла собой толстую металлическую плиту, через которую монстр наверняка не смог бы пройти. 
Девушка с легкостью миновала дверь и развернулась, чтобы посмотреть назад, продолжая бег спиной вперед. Сотворенное руками человека чудовище не прекращало преследования, нырнув под опускающуюся панель. Ребекка чувствовала бешеный ритм своего сердца, блестящие капли пота, выступившие на теле. Если она останется с этой с этим монстром по одну сторону, для нее все будет кончено. 

Теперь она выжидала... существо медленно, но верно двигалось в ее сторону. Как только нижняя часть двери достигла уровня головы Ребекки, она пригнулась и ринулась на другую сторону, моля Бога, чтобы ловушка для чудовища захлопнулась.

Низко склонившись, монстр снова последовал за девушкой, подняв когти над головой, когда проходил под дверью. Ребекка ощутила вспышку надежды при мысли, что дверь раздавит ненавистную тварь, как ее слух прорезал скрип по железу. Крупные когти существа оставили глубокие борозды на опускающейся плите. В трепете она ошеломленно наблюдала за тем, как чудовище замедлило опускание двери достаточно, чтобы беспрепятственно пройти под ней. Со звучным лязгом дверь соприкоснулась с полом за его спиной. 

Инстинкт призывал ее спасаться бегством, убираться как можно дальше отсюда, но отступать было некуда. С закрытием двери помещение сделалось едва ли больше, чем ее крохотная комнатушка. Ребекке нужно было попасть на подъемник, который стал ее единственным шансом на спасение. 

Метнувшись к нему, она схватила ручку двери и начала ее дергать, слыша приближение монстра. Топот тяжелых шагов и треск цемента отдавался в ее ушах, когда он с грохотом надвигался ей навстречу.
 
«Дерьмо!» 
Она даже не повернулась, инстинктивно осознавая, что на это нет времени. Вместо этого она упала на колени и быстро отползла в сторону. Сразу же вслед за этим когти существа обрушились на дверь подъемника, пронзив стену в том месте, где девушка стояла всего секунду назад. 

Ребекка сделала шаг назад. Монстр повернулся, вновь буравя взором свою добычу, и начал двигаться к ней. Безжалостный взгляд его глаз был предельно сосредоточен на цели, как у некой машины. Отведя длиннющую руку назад, будто собираясь бросить мяч, он сделал еще один громыхающий шаг. 

«Думай, думай!»  
Ей наверняка не удалось бы его одолеть, убить, используя еще неизрасходованный боезапас. Единственное, на что она возлагала надежду, так это на то, чтобы каким-нибудь образом обхитрить чудовище...
Ребекка даже не успела полностью составить план, когда уже начала его выполнение. Чересчур громоздкие размеры существа не давали ему возможности живо остановить свой бег. Если она заставит его двигаться, а сама увернется в последний момент, то выиграет время для открытия дверей элеватора. Она остановилась так далеко от подъемника, насколько это было возможно в этом ограниченном пространстве. 

Клацая когтями, монстр совершил еще один шаг. Ей потребовалась вся сила воли, чтобы не сорваться с места и не побежать. Ребекка держала дробовик направленным на существо, приготовившись ринуться к подъемнику, как только оно наберет скорость. 

Оскал монстра расширился, а колени немного согнулись, словно он готовился перейти на бег... И вот существо пришло в движение, преодолей оно пару метров и ей конец! Ребекка прыгнула, увернувшись от удара, и кинулась к двери подъемника. Налетев на нее, девушка вцепилась в металл дрожащими руками. Она открыла дверь рывком, влетела внутрь и обернулась, чтобы закрыть дверь. А существо уже снова сконцентрировало внимание на ней, перемещаясь быстро, слишком уж быстро. Дверь не выдержала бы его напора, и девушка знала это. Вскинув дробовик, она произвела выстрел, не тратя времени на прицеливание. 

Дробь прошила правое плечо монстра. Испустив вопль, он отшатнулся назад. Кроме крови, хлеставшей из его рваной раны, Ребекка больше ничего не увидела. Двери с хлопком закрылись, и девушка надавила нижнюю кнопку на панели. Крепко зажмурив глаза, она начала молиться. 

Секунды шли. Элеватор продолжал движение вниз пока наконец-то не остановился. Девушка закончила чтение молитвы, расслышав звук бегущей воды снаружи. Должно быть, тут пролегала канализация, однако сейчас она была слишком напугана, чтобы беспокоиться об этом. Ее тело все еще трясло, будто бы в лихорадке. 

Минула, казалось, целая вечность, прежде чем дрожь утихла. Ребекка чувствовала себя вполне нормально... по крайней мере, она уцелела, а это уже значило очень многое. В очередной раз горячо попросив Бога о том, чтобы уже никогда не встретить то чудовище, юная девушка распахнула двери и вышла наружу. 

***

Уильям Биркин наконец-то (наконец-то!) собрался уходить, когда эхо нечеловеческого крика – преисполненного слепой ярости вопля – вторглось в гробовую тишину помещения. Остановившись у входа в небольшой подземный туннель, выводящий наружу, он обернулся и устремил взгляд на комнату управления. Последние два часа Биркин провел в крошечной, скрытой комнатке, сперва определяясь с решением, а оставшееся после этого время провел в борьбе с компьютером, пытаясь заставить машину повиноваться своим командам. Отсчет на самоуничтожение они согласовали уже более часа назад. Вескер предполагал, что с рассветом все строение и окружающий его комплекс сравняются с землей. 

Этот крик... Он никогда не слышал ничего подобного, но тотчас же догадался, что его издавало, так как присутствовал на заключительных стадиях этого проекта. Ничто на свете не могло издавать такой же звук. ПротоТиран вырвался на свободу. Окаймлявшие узкий туннель тени внезапно стали непомерно глубокими, отчего его охватило гнетущее чувство одиночества. Ему показалось, будто что-то скрывалось в глубине теней. Биркин развернулся и поспешил прочь, более нисколько не сомневаясь, что сделал правильный выбор. 

Пламя все поглотит.
***

Билли что-то услышал. Он поднял свою тяжелую голову и с трудом повернул ее. В дверном проеме слева от него, выводящем в проход, показалась человеческая фигура. 

– Эй, – позвал он, но звук его голоса утонул в шуме бегущей воды. 

Он опустил веки. 

– Билли!

Вновь раскрыв глаза, он почувствовал согревающее тепло в груди. Ребекка! Это Ребекка перегнулась через перила и звала его по имени. Вид напарницы и звук ее голоса слегка привели его в чувство, сместив глубокую истощенность на задний план.

– Ребекка, – повысив тон голоса, проговорил он, сомневаясь, услышит ли она его. Билли старался придумать что сказать девушке, призвать ее к каким-то действиям, но мог лишь беспрерывно повторять ее имя. Ситуация была очевидна – положение, в котором он оказался, не сулило ничего хорошего. Если она хотела оказать ему помощь, ей самой придется пошевелить мозгами.   

– Билли, берегись! – Ребекка отчаянно жестикулировала одной рукой, нащупывая свой пистолет другой. 

Ее панический возглас пробудил его. Покрепче ухватившись за поддерживающую опору, Билли попытался подтянуться, чтобы увидеть, на что она показывает. Нечто длинное и темное быстро промелькнуло перед его глазами. Скользящее по воде существо походило на гигантскую змею. И она неслась прямо на него. 

Попробовав двигаться, Билли попытался обойти опору, но стремительный поток воды не позволил ему ее отпустить. В ином случае он лишился бы жизни в считанные секунды. 

Ребекка выстрелила раз, дважды – и невиданное существо врезалось в поддерживающую опору. Силы удара оказалось предостаточно для того, чтобы не дать Билли удержаться. 

Он орал, яростно гребя, чтобы остаться на поверхности пенящейся воды, чтобы сопротивляться затягивающей силе опустошаемой трубы, но все попытки были тщетны. Мгновение спустя его унесло, затолкало и забило во тьму. Шум уносящей его воды заполнил уши. 
