Глава 16

Агония была великолепна, убив её с такой интенсивностью, за всё что она знала.  Горящие дети прицепились к ней, утоляя чувство голода и, как только они прицепились, к ним присоединились их братья и сестры. Они передали свою боль нескончаемой волной. Оно прошло вперед, пока не достигло частей разрушенного роя, и упало, мертвые дети, сгоревшие, пожертвовавшие собой, чтобы она могла жить. Постепенно, постепенно агония прекращалась, покидая тело, столь велики страдания от потери, бесконечности горя. 

(The agony was magnificent in its measure, killing her with an intensity beyond any she'd ever known. The burning children clung to her, starved for release, and as they touched her, touched their siblings, they passed their pain on in a wave that would not cease. It went on and on until parts of the collective gathered and fell away, dying, melting, her children sacrificing themselves so that she might live. Slowly, slowly, the agony receded, trained away from the physical, be​came the suffering of loss, of infinite sorrow.)


Когда многие раненные сдавались чтобы умереть в одиночку, другие дети бросались вперед, напевая, напевая ей, ослабляя её муки как только могли. Они окутали её, успокаивая своими влажными поцелуями и количеством.  Это заняло всего лишь минуту. Королева потеряла свою личность, так же как и потерял Маркус, отдавшись полностью в улей, становясь большим. Становясь всем.  

Все становились одним целым, одним новым существом , но больше, здоровее и отличающееся от предыдущего. Сильнее. Оно слышало механические звуки поблизости. Они дошли до нее, она получила достаточно  информации, чтобы понять что убийцы пытаются убежать.


Им не уйти. Улей собрался в тысячи гибких конечностей и последовал за ними. 

Никто из них не хотел думать о возможном преодолении следующих препятствий, но они должны были ожидать худшего. Ребекка проверяла пистолеты, пока Билли заряжал дробовик, у обоих осталось по жалкой обойме, по 15 патронов в каждой,  для девяти миллиметрового  пистолета, это всё. Четыре патрона для дробовика. Два для магнума.  
- Нам они вероятно не понадобятся, - с ноткой надежды сказала Ребекка, для на увеличивающийся круг света над ними. Лифт двигался медленно, но всё же двигался, они были на пол пути к поверхности, еще минута или две и они окажутся наверху. 

Билли кивнул, сжимая левый бок своей грязной рукой. – Похоже эта сука сломала одно из моих ребер,- сказал он, с легкой улыбкой, тоже смотря на свет. 
Ребекка шагнула к нему, чтобы осмотреть его бок, но прежде чем она успела это сделать, сигнал тревоги раздался откуда-то снизу шахты.  Над дверью, через которую они недавно вошли в лифт, стали ярко красными, над ними вспыхнула лампа, заполняя темно-малиновым цветом возвышающийся лифт .
- Что за… - начал Билли, но его мысль оборвал спокойный женский голос, автоматического оповещения.

- Система самоуничтожения активирована. Весь персонал должен немедленно эвакуироваться . Повторяю. Система самоуничтожения. 
- Активирована кем? – спросила Ребекка. Билли перебил её, направив на неё одну руку, прислушиваясь. 

-… немедленно. Активация через десять минут.
Лампы всё мигали, сирена выла, но голос прекратился. Ребекка и Билли обменялись взволнованными взглядами, но у них было много времени…И они могли уйти достаточно далеко за десять минут, с Божьей помощью.

- Может быть королева – сказала Ребекка не заканчивая мысль. В это верилось с трудом, но иной версии она придумать не могла.

- Может быть, - сказал Билли с сомнительным взглядом. – Но в любом случае мы выберемся отсюда, до того как это произойдет. 
Она кивнула и неожиданно они услышали грохот внизу, грохот, металлический лязг, невероятно быстро распространившийся по шахте.  

Они посмотрели через отверстия решетчетого  пола лифта, чтоб увидеть что случилось. Это была королева, только уже не та королева. Она была больше, намного больше,  и плюс к этому гораздо быстрее, гигантские темные конечности потянулись за ними. 
Ребекка подняла голову, чтоб понять насколько близко они были к поверхности. 

Еще минута и мы выберемся…

Она снова посмотрела вниз, ее дыхание перехватило, когда она увидела, как близко оно уже было. Её предстала картина крушения, черные и живые, поднимающиеся вверх, они мчались к ним, показывая больше черноты .
- О черт, - сказал Билли и платформа перевернулась, пробив стену, свалил обоих на пол. 
Ребекка неудачно приземлилась на бок,  и сразу же поднялась на ноги, все еще сжимая дробовик в руках. Билли оказался в нескольких метрах, бетонный пол, окрашенный  желтыми  линиями, под его ногами. 

Вертолетная площадка. Подземная вертолетная площадка.

Они находились в просторной комнате, никакого вертолета не было, но было много различных механических устройств, маленькие металлические островки лишь подчеркивали просторность комнаты. Несколько слабых лучиков света пробивались сквозь потолок, что говорило о том что они этажом ниже от поверхности
It took Rebecca the space of a heartbeat to see where they were, a second beat to locate the queen. Точнее то, во что она превратилась.
 
Из выбитой дыры в стене, за которой недавно поднимался лифт, выползала она, шлепая массивными щупальцами по  мелким кускам металла и камням. Это было похоже на иллюзию, смотря, как она выползала из шахты, её колоссальные формы лезли и лезли. И, наконец, она полностью выползла и оказалась на бетонном полу, огромная как фургон, длинная и приземистая с медленно извивающимися щупальцами. 

Ребекка могла лишь пристально смотреть и вдруг почувствовала толчок, когда Билли схватил её за руку и потянул за собой. 

- Там Лестница, бежим туда! -  Он указал на указатель «Выход» в комнате, расстояние до него казалось огромным, и королева как будто услышала их, поняла что они задумали и с удивительно быстрой скоростью поползла  по полу, перекрыв их спасительный выход.  Она повернулась наполовину к ним, извивая щупальцами на своей бесформенной голове, обильная лужа липкой, черной жидкости вытекала из под её туловища, она прогнулась назад и затем резко вперед, выпустив шипящий рев из своего нескладного тела. Дым начал пробиваться оттуда, откуда пробивался солнечный свет. 

Яркий луч солнечного света падал на спину существа, и оно боком юркнуло в сторону, спасаясь от луча. 


Билли снова схватил Ребекку за руку и потянул в сторону. Система оповещения продолжала реветь, проносясь эхом по вертолетной площадке, и женский голос спокойно сообщил, что им теперь осталось восемь минут до активации системы. 


- Солнечный свет ей опасен! – выкрикнула она, и оба они повернулись и бросились бежать.  Они ринулись к северо-западному углу комнаты, который был самым дальним от монстра и по пути к которому из потолка пробивались лучи солнечного света.   Теперь он не был так быстр как в шахте лифта, но он мог догнать их даже если бы они бежали. 

- Есть идеи как поднять крышу? – спросил Билли, стрельнув назад и двинулся на север, потащив Ребекку за собой
- Питания нет- ответила она задыхаясь. – Но ведь должно быть ручное средство управления задвижкой, например, гидравлическое. Если крыша лежит под наклоном, то она должна открыться когда мы попытаемся открыть её в ручную. Надо надеться на это.  

- Сделай это, - сказал Билли, глотая воздух. – Я постараюсь отвлечь её.


Ребекка кивнула, оглядываюсь на существо. Оно отстало от них, но оно не сдалось, вероятно, оно решило отдышаться чтобы потом добраться до них. 

Она направилась к ближайшей панели на стене, а тем временем, за её спиной Билли открыл огонь из девяти миллиметрового пистолета.  


Рой двинулся за ними, из мест, куда попадал солнечный свет сочилась какая-то жидкость. Оно не было ни человеком, ни животным, но одержимое обоими этими существами. Он понимал, что его рой находиться под угрозой и что совсем другая сила уничтожит его в ближайшее время. Он понял что солнечный свет приведет к боли и даже смерти. И он понимал, что эти два человека, которые бежали от него, были виноваты во всем этом и они  уничтожат его.

Один из людей остановился, направил оружие, и начал стрелять. Пули поражали его кожу, ранили,  но не проникали в ядро. Как и из солнечных ожогов, из ран  сочилась жидкость, и оно быстро рванулось вперед, и приблизилось настолько близко, что почувствовала запах человеческого ужаса. Оно рванулось вперед, сбивая его с ног. 
«Дерьмо!»

Билли упал на землю когда королева набросилась на него, одно из щупалец схватило его за ногу. Он попытался откатиться, но она крепко держала его правую лодыжку.  Проклиная, Билли заставил себя пододвинуться к существу и наступил на него пяткой со всей силы. Щупальце втянулось и монстр отпрянул о Билли. 
Билли вскочил на ноги и увидел Ребекку у западной стены, управляющейся  панелью управления. Он повернулся и побежал на восток, оглянулся, чтобы убедиться, что тварь у него на хвосте.

«Система самоуничтожения будет активирована через семь минут»
"Sequence will commence in seven minutes."
Прекрасно! Здесь никогда не было дождя, но теперь он лил как из ведра. Билли побежал быстрее, уходя от  монстра, тянущегося к нему слишком близко для комфорта
Lovely. It never rained but it goddamn poured. Billy ran faster, pushing himself, the monster trailing too close for comfort.
Когда он оказался а достаточном расстоянии, он обернулся и увидел Ребекку на другой панели управлении в другом конце комнаты. Монстр бросился на него, но он был далеко, и ему не хватало еще метра, чтобы достать до него своими вытянутыми конечностями. Билли отошел и выстрелил, как показалось, в лицо, повернулся и снова побежал, спотыкаясь на резиновых (wtf ?! мож имелось в виду на «ватных ногах») ногах. Чудовище кинулось за ним, словно неуязвимое. 

«Давай же, Ребекка», сказал он про себя,  стараясь идти быстрее.

      Ребекка достигла четвертой панели, когда авто-информатор сообщил им что у них осталось ровно шесть минут. Она схватила маленькое колесо, которое служило в качестве ключа, повернула его и оно становилось. Она приложила все силы, но колесо повернулось только наполовину. Она напряглась, чувствуя как её мышцы ноют от изнеможения, но сама себе она говорила что она почти уже у цели.

«Ребекка, шевелись!»

Она посмотрела назад, увидела, что королева уже рядом, совсем рядом; еще 30 секунд и она её схватит, но она не может позволить себе побежать, она не была уверена что у неё появиться еще один шанс чтобы попробовать  повернуть колесо еще раз.
Билли начал стрелять,  доносились звуки пуль быстро впивающихся во влажную плоть. Она не оборачивалась посмотреть, понимая, что нервы не выдержат, увидев насколько близко она на самом деле.
«Давай же!»,  закричала она, дергая упрямое колесо и оно начало крутиться, так же как и мокрые конечности вокруг её левой лодыжки, с тяжелым скрипом ржавчины крыша разделилась на двое, осыпав их легким дождем. 
Свет! Свет!
("Come on!" she screamed, pulling at the obsti​nate wheel with all she had and it came unstuck, even as a thick, wet limb wrapped around her left ankle, horribly alive with slick, diseased movement and with a heavy squeak of powdering rust, the heavens split wide, raining light over them all.)
Улей кричал, дождь лил, неся смерть на кожу, и вскипал на ней, тысячи пиявок умирали, отпадая, сгорая хуже, чем в огне, потому что они были всюду, всё сразу. 

Двое людей пробежали сквозь отверстие в стене, но существо не заметило их, ему было не до них. Оно скручивалось и извивалось, огромные куски плоти слоями слезали на бетон, подставляя убивающему свету пульсирующие розовые органы, дезонфицирующему свету дня.

 It twisted and turned, giant sheaves of flesh scraping  away, layers of its body smearing across concrete, exposing the pulsing pink center of itself to the cruel, killing light, the disinfectant light of day.

К тому времени, когда здание взорвется через несколько минут, вряд ли там останется что-то кроме горстки пиявок, разбросанных, перепутанных, тонущих в озере смерти, что когда то и случилось с их отцом Джеймсом Маркусом. 
By the time the building exploded a few minutes later, there was hardly anything left of it only a handful of straggling leeches, confused, drowning in the lake of death that had once been their father, had once been James Marcus.

Глава 17

Они пробежали полпути, осталось еще столько же, переплетаясь между стволами деревьев в прохладном утреннем воздухе, Билли получил большой опыт от стрельбы по гигантским монстрам пиявкам в темноте, пробежкам по лесу, птицы напевали сверху свои утренние песни, легкий бриз ерошил их грязные, спутанные волосы. Они продолжали бежать, Билли в уме ввел обратный отсчет, пока не дошел до нуля.  


Он остановился, и огляделся, пока Ребекка тоже остановилась, тяжело дыша. Они вышли из леса, на небольшую поляну на высоком холме, откуда открывался вид на Восточную часть Арклейского леса.  


- Похоже все в порядке, - сказал Билли, он глубоко вздохнул и упал на землю, развалившись на ней, его мышцы расслабились. Ребекка сделала тоже самое, и через несколько секунд обратный отсчет закончился. 


Взрыв был мощным, он сотряс землю, распространился эхом по всему лесу, по долине за ним. Спустя мгновение Билли сел, наблюдая за дымом, вздымающимся по верхушкам деревьев. Усталый, раненный, голодный и эмоционально подавленный, он встал на землю, смотря на дым, уничтожающий то ужасное место,  начинался новый день. Ребекка села рядом с ним, так же молчала, выражение её лица было мечтательным. Говорить не о чем. Они оба там были.


Он рассеянно почесал руку, в том месте где защекотало и его наручники упали, со звоном ударившись о землю. Билли улыбнулся. Видимо где-то вторая манжета соскользнула. Билли покачал головой и подумал, как хорошо было бы если бы он потерял их часов двенадцать назад и швырнул их в сторону деревьев. Ребекка встала, отвернувшись от дыма и закрывая глаза. 


- Должно быть это-то  место, о котором говорил Энрико, - сказала она. Билли заставил себя встать и подошел к ней.  Там, примерно в миле или две от них, чуть ниже их был огромный особняк, окутанный деревьями. Его окна ярко светились от утреннего света и создавая им вид пустоты и закрытости. 


Билли кивнул, неожиданно осознав, что не знает как ответить. Она хотела добраться до своей команды. А для него это значило…


Ребекка вытянулась и схватила его солдатскую бирку, дернув её сильно.  Цепь поддалась, свободно двигаясь и сползла с его стройной шеи , она смотрела на особняк. 

(The chain gave, popped free, and she fastened the tags around her own slender throat, looking out at the mansion.)

- Похоже, нам пора прощаться, - сказала она. 

Билли наблюдал за ней, но она не смотрела на него, она уставилась на её следующий пункт назначения, на тихий дом, окутанный деревьями.  

- Официально лейтенант Уильям Койн мертв, - сказала она.

  Билли попробовал засмеяться, но у него не получилось. – Да, я теперь зомби, - сказал он, сильно удивившись чувству тоски в своей груди, внутри себя.   

Она повернулась, встретив его пристальный взгляд, held it with her own. Он видел в её глазах честность, сострадание, силу и он видел, что она чувствовала ту же самую странную тоску, то же неопределенное горе, которое упало на него как мягкая тень.

«Если бы все было иначе… Если бы обстоятельства сложились по другому, то они…»

Она слегка кивнула, как будто прочитав его мысли,  соглашаясь с тем, что она там прочитала. Потом она выпрямилась, высоко подняла голову, отставила плечи назад и отдала честь, всё еще глядя ему в глаза. 

Билли встал как и она, отдавая честь в ответ и держа руку, пока она не опустила свою. Не сказав ни слова она отвернулась и пошла к пологому спуску среди деревьев. 

Он наблюдал за нею, пока она не исчезла, потерявшись в тени леса, затем отвернулся, ища свою дорогу. Он решил, что лучше идти на юг, и он пошел, наслаждаясь теплыми лучами солнца на его плечах, пением птиц на деревьях.

ЭПИЛОГ

Отдаленный взрыв  достиг поместья Спэнсера, встряхнув его немного. Лишь пыль шолохнулась на столах. И грязь сочилась в подземные тоннели. И существа, которые были там, с ослепленными, мертвыми глазами подошли к окнам и стенам,  прислушиваясь, нащупывая что-то в темноте, в надежде что легкое сотрясение предзнаменовало появление еды.  Они были голодны.  

