Глава 20: Бывшие товарищи

«НЕТ! ТОЛЬКО НЕ СНОВА!»

Собрав всю свою волю в кулак, превозмогая невыносимую боль, Леон швырнул маленький предмет в сторону удалявшейся девушки. Мигнула крошечная красная лампочка. Попасть по намеченной цели было не так-то просто, но объект успешно приземлился на спину загипнотизированной Эшли и крепко зацепился за ее кофту. Великого лорда настолько увлекли собственные же манипуляции, что он попросту не заметил, как «жучок» с легкостью закрепился на одежде девушки. Леон пытался подняться и начать преследование или хотя бы вытащить оружие, но боль – настолько сильная, насколько таковую можно представить – не давала подняться ему даже на одно колено. Казалось, крошечные раскаленные иголки пронизывают все тело с макушки до самых пят.
Эшли заворожено поднялась по ступеням и медленно подошла к своему повелителю. Саддлер, не произнеся ни слова, протянул девушке руку, будто в галантном жесте. Она покорно вложила свою миниатюрную ручонку в его ладонь, и они, сохраняя молчание, покинули помещение, скрывшись в дверях выхода. Кеннеди в бессилии распластался на животе, боясь сделать вдох, однако разрывающая тело пополам боль в скором времени исчезла так же внезапно, как и возникла. Тем не менее, Леон продолжал лежать на полу, тяжело дыша, пытаясь восстановить контроль над трясущимся телом.

«Чтоб ты сдох, Саддлер…»
Минуту спустя он поднялся, и на место утихающей боли пришла безудержная ярость. Сколько раз он вырывал Эшли из лап чертовых шестерок Осмунда? Каждый раз, когда несчастная девушка оказывалась рядом, он исхитрялся снова захватить ее. Но брать под контроль ее разум – это уже слишком. Одно дело, когда ее просто отбирали силой, но совсем другое – загипнотизировать человека и сделать его послушным рабом. Если в следующий раз Саддлер попадется Леону на глаза, он не будет тратить время на бесполезные разговоры. Лишь выстрел в голову заставит этого горделивого лорда умолкнуть навеки. Он не даст гаду ни секунды на насмешки, что случилось только что.
И снова Леона вынудили играть в догонялки. Куда увели в этот раз настрадавшуюся дочь президента – тайна. Но стоять на месте и гадать – абсолютно бесполезно, этим ничего не добьешься. Подхватив дробовик, агент взбежал по ступеням вверх и осмотрелся. В том направлении, куда ушли Саддлер и Эшли, взгляду открывалась лишь одна дверь. За ней располагался длинный коридор, который, свернув влево, вывел Леона к лестничной клетке.
«Что это за шум?»
Неподалеку что-то шумело. По мере продвижения вниз по ступеням становилось все жарче и светлее. Стены и потолки пересекали многочисленные трубы с вентилями и различными переключателями. Как только Кеннеди опустился до дна лестничной клетки, шипение увеличилось в разы.

«Где-то рядом, должно быть, какая-нибудь печь... Или котельная…»
И действительно, в раскаленном помещении находились три огромных мусоросжигателя, через открытые заслонки которых пробивалось вовсю бушующее пламя. В них можно было сжечь все, что угодно – будь то отходы, мусор или даже тела. Пар струился из бесчисленных трещин на трубах и из открытых вентилей. Наверняка эти громадные печи снабжали энергией весь остров.

«Кто бы здесь ни работал, это на самом деле дерьмовое занятие…»
Войдя в единственную дверь впереди, Леон почувствовал, как резко изменилась температура – влажная жара сменилась холодком. В помещении было довольно темно – через узкие щели забитых досками окон проникал лишь бледный лунный свет. Но этого для Кеннеди оказалось вполне достаточно, чтобы хорошенько оглядеться. Бесспорно, он пребывал сейчас в гигантском помещении размером с большой склад или ангар. Решив так, он промчался по коридору и, повернув налево, посмотрел сквозь металлическое ограждение. Заметив через решетку металла предположительно рабочую кабину грузового лифта, агент решительно двинул в ее направлении. Каждый его шаг отдавался гулким эхом – вокруг всеобъемлюще властвовали полная тишина и пустота, если не принимать во внимание пару высоких металлических цистерн и магнитный подъемный кран под самым потолком.
Леон ступил на платформу лифта и нажал на кнопку, однако ничего не произошло. Потискав клавишу большим пальцем руки пару раз, Кеннеди не выдержал и с силой ударил по ней кулаком. С громким гулом подъемник включился и тронулся вверх. «Как-то тут странно спокойно…» – про себя отметил Леон, как только оказался на так же безлюдном втором этаже этого большущего ангара. Впереди простиралась лишь длинная узенькая дорожка, ведущая к большой открытой площадке, вероятно, использовавшейся в качестве погрузочной. Сверху же, высоко над головой, переплеталось множество переходов, но ни один из них не выводил к какому-либо определенному выходу. Леон неспешно двигался по узкому пути. Вдруг раздался какой-то звук. Агент остановился как вкопанный – ему почудилось, что кто-то шагнул по металлическому решетчатому полу совсем рядом.

«Кажется, я здесь не один…»

Он остался на месте. Ждал. Прошла секунда.
Затем еще одна.

И еще.

Леон протянул руку к плечевой кобуре, вытащил нож и занял боевую стойку. Внезапно проделав моментальный разворот, он полоснул ножом перед собой... но рассек лишь воздух. За его спиной не оказалось никого и ничего, заслуживающего внимания. Агент недоверчиво оглядел все вокруг.
«Неужели показалось? Нет... Здесь кто-то есть, я уверен…»
Вдруг сверху донесся громкий шум – топот тяжелых ног по железным решеткам. Леон перевел туда взгляд как раз вовремя, чтобы увидеть над собой массивную фигуру мужчины в красном берете. Одной рукой он, повиснув в воздухе и раскачиваясь, держался за трубу, а в другой сжимал армейский нож.

Неожиданный резкий выпад таинственного противника чуть не застал правительственного агента врасплох. Повинуясь природному инстинкту самосохранения, Леон стремительно отпрыгнул в сторону, в очередной раз демонстрируя настоящие чудеса ловкости, но на сей раз этого оказалось не достаточно – острое лезвие ножа рассекло щеку агента. Рана была незначительна, но кровоточила сильно. Кувыркнувшись назад, Леон стойко встал на ноги и смерил злобным взглядом нападавшего. Почувствовав пробегающую по щеке теплую струйку крови, он нетерпеливо стер ее ладонью свободной руки, а затем внимательнее всмотрелся в лицо своего нового опасного врага.
«Он кого-то напоминает…»
Мускулистый незнакомец все еще оставался на корточках. С острия его сверкающего клинка на пол капала свежая кровь Кеннеди. Наконец неторопливо выпрямившись, мужчина занял боевую стойку и холодными глазами впился в свою цель, человека, которого приказал убить Вескер. Человека, который когда-то был его другом.
– Прошла целая вечность, дружище, – обратился он к агенту.
Глаза Леона расширились. От ошеломительного удивления агент чуть не выронил нож.

В памяти всплыло давно знакомое лицо, обезображенное шрамом, и низкий грубый голос… Воспоминания потоком хлынули в его сознание, воспоминания о человеке, который являлся когда-то его партнером в тренировках, о человеке, с кем он отлично дружил, о человеке, который был великолепным солдатом и напарником…
… о человеке, который вроде как погиб много лет назад.
«Нет... Не может быть! Ты разбился при крушении вертолета... Не верю!»
– Краузер! – воскликнул Леон. Он опустил правую руку, в которой сжимал нож, и во все глаза уставился на Джека Краузера, своего прежнего напарника. Тот в свою очередь также опустил оружие и сделал шаг вперед.
– Я погиб в аварии два года назад... Так они тебе сказали? – «восставший из мертвых» друг закружил вокруг агента.
И внезапно Леон все понял. Вся информация, все сведения, которыми он располагал, которым следовал до этого момента – лишь спекуляция. Только чистой воды ложь, и ничего более. Но теперь все стало на свои места.

«Так вот кто похитил Эшли!»
Леон под стать прежнему напарнику двинулся вокруг него, озвучивая накатывавшиеся одна за другой свои мысли:
– Ты один из тех, кто украл Эшли, так?!
Краузер не поднимал глаз, дабы озадачить неприятеля приняв вид, будто он полностью сосредоточился на своем огромном ноже, но все же не удержался и ответил самодовольной ухмылкой.

– Ты схватываешь все на лету, как и следовало ожидать, – при этих словах он подошел ближе, продолжая поигрывать ножом. – Но мы оба знаем, к чему придем.

Нежданно Джек произвел полный разворот, который он завершил сильным ударом ножа, едва не пробив защиту агента. Леон, ловко увернувшись, провел лезвием ножа прямо перед носом Краузера и, проворно сделав выпад повыше шеи, заставил того отскочить назад. 
«Боишься порезаться?»
Теперь они оба заняли оборонительные позиции, держа ножи на изготовке и закружив в смертельном танце.
– Чего ты хочешь? Что тебе надо? – злобно спросил Леон, буравя старого знакомого свирепым взглядом.
Готовясь к очередной атаке, Краузер невнятно промычал и вслед за этим нанес мощный удар наотмашь. Леон поспешно отступил назад, уходя от остро оточенного лезвия, и хотел было перейти в контратаку, однако недремлющий противник уже направил стальной клинок снизу вверх, не достав до тела Кеннеди считанные миллиметры. 
– Паразит, которым владеет Саддлер, и ничего более, – устроив новое испытание для «товарища», ответствовал Джек, возвращаясь в защитную стойку. Они вновь продолжили кружиться друг вокруг друга, выжидая, пока один из них не ослабит бдительность.
Краузер с шумным выдохом совершил еще одни выпад, на этот раз выбрав своей целью незащищенную шею врага. Однако и сейчас ему не удалось застать опытного агента врасплох, и Кеннеди успешно отразил атаку своим ножом. Блестящие лезвия лязгнули друг об друга, и на пол устремился поток ярких искр. Леон быстро развернулся, юрко прошмыгнув под холодным орудием Краузера, и они снова вернулись на исходные позиции.
«Ты ничего не получишь, Джек!»

Тяжело дыша и чувствуя, как сильно колотится сердце, Леон взирал на бывшего товарища с презрением и горькой насмешкой.
– Зачем нужно было вмешивать в это Эшли? – переведя дух, высказал агент то, что давно вертелось у него на уме.
– О... она нужна мне, чтобы купить доверие Саддлера, – не скрытничая, отозвался Краузер, остановившись возле лежащей на полу красной металлической бочки. Он опустил оружие, словно собирался прекратить сражение, и оценивающе оглядел настороженного Леона, все так же стоящего в оборонительной стойке. – Он не очень доверяет иностранцам, таким, как мы с тобой…

«Нет... Не приравнивай меня к себе, ублюдок!»

Испустив громогласный крик, Краузер пнул ногой бочку с нечеловеческой силой, будто простой футбольный мяч. Леон двигался только на рефлексах. Свободной рукой агент с трудом врезал по тяжеленной бочке, летящей ему прямо в лицо. Железный «снаряд» отлетел в сторону и пошатнувшийся американский агент в ужасе увидел, что Краузер уже несется на него, целясь ножом прямо в шею. Уклоняясь от разящего клинка, Леон отпрыгнул назад и просто чудом парировал сокрушительный удар, отклонив лезвие противника подальше от своего тела. Чтобы не упасть на спину, Кеннеди проделал в воздухе сальто назад и приземлился на ноги как раз в тот момент, когда лезвие ножа Джека со звонким лязгом соприкоснулось с металлическим полом. Краузер перекувыркнулся вперед и, приземлившись, оказался спиной к спине агента приблизительно в трех метрах от него. 
Леон не ожидал такого поворота событий. Все, что он услышал от Краузера, сильно разозлило его. Взмокшее лицо буквально перекосило гневом.

– И ты обрек ее на мучения лишь ради ЭТОГО? – гневно заорал Леон и без предупреждений кинулся на Краузера, разрезая клинком воздух. Поначалу опешивший противник благополучно ушел от всех ударов и, улучив благоприятный момент, сам перешел в наступление.

Близкая дружба, приятельские отношения – все это осталось в далеком прошлом. Отбросив пустые разговоры в сторону, мужчины профессионально обменивались режущими и колющими ударами и мастерскими выпадами, ставили блоки и умело уходили от атак, приводя в колебание воздух вокруг. Их молниеносные, отточенные движения напоминали изысканный, смертоносный балет. Неистовство буквально поглотило разгоряченного Леона с головой, в каждый выпад ножом он вкладывал всю свою ненависть к Краузеру, всем его покровителям и сообщникам.

И, наконец, в одной из этих опрометчивых атак он попал по цели... Лезвие зацепило Джека – разрезав плотно облегавшую его тело майку, оно оставило длинный глубокий порез у него на груди. То ли от боли, то ли для передышки тот отступил назад. Из места пореза выступила кровь.

«Один-один, Краузер... Один-один».
Если даже Джека и мучила боль, он не проявил ни единой эмоции. Мокрый от пота и все еще переполненный адреналином Леон немедля возвратился в оборону. 
Губы «воскресшего» товарища разъехались в улыбке, он зло рассмеялся и, игнорируя серьезное ранение, опять ринулся вперед, на агента. Они снова сошлись в жестоком ближнем бою.
«Я тебя достану, Джек!»
Кеннеди был готов к этой атаке. Резким движением перехватив запястье бывшего товарища, он со всей силы крутанул его по часовой стрелке, тем самым заставляя Краузера развернуться. Агент попытался нанести удар в лицо, но противник мгновенным движением поставил блок.

«Пат... И что же ты сейчас предпримешь, Джек?»
Противники блокировали руки друг другу, пыхтели и скалились, стараясь выйти из сложившегося тупикового положения. Внезапно и совершенно неожиданно Краузер перехватил запястье агента и резко развернул его, выкручивая руку. Кеннеди потерял самоконтроль всего на долю секунды, а Джек уже с ужасающей силой нанес ему удар ногой в спину, отправляя его на землю. Леон с грохотом повалился на пол, выронив нож. Тот упал в нескольких метрах от хозяина.

«Это конец… Он сделал меня…»
Краузер завладел тотальным преимуществом, он мог покончить со своим «товарищем» в любой момент. Джек стоял в нескольких метрах от беспомощного противника и жадно, с отвращением глядел на него.
– Это все ради «Амбреллы»…

– «Амбрелла?!» – от удивления Леон даже прекратил тянуться к ножу.
Краузер на мгновенье возвел глаза вверх.

– Мы чуть было не потеряли ее... – он опустил презрительный взгляд на распластавшегося на полу «товарища» и с убийственным спокойствием продолжил: – Хватит болтовни, я и так сказал слишком много... УМРИ, дружище! 
Так и не успев дотянуться до своего орудия, Леон в страхе наблюдал, как Краузер взвился в высоком прыжке, метя ножом его в грудь. Когда противник приземлился на Кеннеди, его лезвие оказалось в нескольких миллиметрах от незащищенной шеи. Напрягая все свои силы, агент сдавил запястье Джека и предпринял попытку отвести нож от своей шеи. Сперва ему даже это удалось, но сверкающее лезвие, однако, вновь медленно и неумолимо продолжило опускаться вниз – сил у Краузера оказалось намного больше чем у Леона.
«Я… не могу… удержать! Это… смерть!»
Обливаясь потом, Кеннеди пыхтел и рычал, пытаясь хоть на чуточку отодвинуть нож от себя. Но Краузер оставался непоколебим. Блистающее, острое лезвие все опускалось и опускалось. Ближе и ближе к горлу…

«Это конец!»
Перед глазами Леона пролетела вся недолгая, но вдоволь насыщенная яркими событиями жизнь. Мать… Выпускной… Полицейская академия... Раккун-Сити... Ада... Клер и Шерри... Правительственные агенты... Южная Америка... Краузер... Испания... Эшли...
«ЭШЛИ!.. Эшли! Нет!.. НЕТ!»

Леон твердо решил, что не сдастся. Он будет бороться до последнего… 

Остатки сил с постепенной неизбежностью иссякали… Смертоносный клинок все ближе и ближе…

Громоподобный выстрел, сотрясший воздух, которого не ожидали ни атакующий, ни защищающийся, спас обреченного Леона от верной смерти. Пуля, выпущенная из дула пистолета вне всяких сомнений метким стрелком, попала прямо в лезвие ножа Краузера. Противно звякнув, орудие убийства вылетело из рук Джека и шлепнулось на пол неподалеку от двух сцепившихся мужчин. Не преминув воспользоваться выгодным положением, Леон пустил в ход ногу и пнул Краузера ботинком в грудь, оттолкнув громилу подальше от себя. Избавившись от лишнего груза на себе, агент откатился в сторону и вскочил на ноги. Вглядевшись туда, откуда донесся выстрел, на одном из узких переходах высоко над собой он опознал старую знакомую.
– Ада! – только и воскликнул изумленный Леон, не зная, что еще сказать.

Пришедший в себя Краузер, не торопясь, поднялся на ноги и с презрением посмотрел на предательницу, в отличие от правительственного агента ничем не выдав своего удивления.
– О! Вездесущая стерва в красном.
Джек ограничился лишь легкой усмешкой, не решаясь предпринять ничего более существенного – пистолет Ады был нацелен ему прямо в грудь. «Леди в красном» очаровательно улыбалась, безмолвно глядя на вконец измотанных отчаянной смертельной дуэлью мужчин. 

– Ну а как же! Я же не могу оставлять «правую руку» без присмотра.
В ответ Краузер надменно ухмыльнулся и, проявляя нечеловеческую силу и ловкость, запрыгнул на уступ в пяти метрах над полом.
«О мой бог! Как он…?»
Не на шутку пораженный такой прытью старого знакомого Леон сделал пару шагов ему навстречу и остановился, выхватив USP.
– Тебе удалось немного отдалить свой конец, – озлобленно обратился к нему Краузер. – Но это не означает, что я оставлю тебя в живых.
После этого он резко развернулся и убежал, не дав «товарищу» сказать даже слова в ответ. В самом скором времени кроме Леона и Ады на складе не осталось ни души.

Через несколько секунд после того как затихли шаги бывшего напарника, Леон тронулся с места. Он приблизился к покоящемуся на полу ножу, еще пару минут назад чуть не вошедшему ему в шею. Подняв его и с любопытством осмотрев, агент восхитился чрезвычайно качественной сталью – след от пули был почти не заметен. 

Ада спрыгнула с уступа вниз.
– Вы… знаете друг друга? – мягко спросила она, подходя к агенту.
– Знаете – мягко сказано, – не удостоив девушку взглядом, ответил Леон, все еще поглощенный созерцанием утерянного холодного оружия Краузера. Когда до его слуха донеслись удаляющиеся шаги, он принудил себя оторваться от осмотра клинка и бросил ей вслед: – Может, теперь настало время рассказать мне, что ты здесь делаешь?

Ада Вонг, не замедляя шаг, направлялась к железному ограждению.

– Может быть... как-нибудь в другой раз, – спокойно произнесла она на ходу.
Леону ничего не оставалось, кроме как проводить ее взглядом, при этом подавляя в себе жгучее желание схватить ее за черную ленту, повязанную вокруг шеи, и потребовать ответы на все вопросы. Но чем больше он следил за точеной фигуркой в красном платье, движущейся с грациозным, кошачьим изяществом, тем меньше ему хотелось применять к Аде любую силу. 

Не произнеся больше ни слова, «леди в красном» с легкостью перепрыгнула через перила. Взгляд Леона невольно скользнул по ее великолепной попке, которая мгновением позже скрылась из виду. Кеннеди снова остался наедине с окружающей его тишиной, однако в этот раз у него появилась парочка ответов, которые в свою очередь породили новые волнующие его вопросы.
«Продолжаешь играть со мной, Ада... Сколько же ты еще будешь водить меня за нос? Сколько можно держать меня в неведении?..»
Сосредоточив внимание на блестящем лезвии ножа Краузера, агент увидел в закаленной стали свое отражение. Печальное, задумчивое, местами запачканное лицо с кровавым порезом на щеке воззрилось на него с зеркальной поверхности клинка.
«Краузер... Вернулся из мертвых. Теперь становится ясно, как похитили Эшли. Мы ожидали, что предатель окажется среди нас... Но никто даже представить не мог, что в этом будет участвовать правительственный агент, мой напарник, тем более считавшийся мертвым. Как оказалось, именно «погибший» подошел на эту роль лучше других. И все это ради чего? Ради «Амбреллы»? Что же такого, к чертовой матери, пообещали ему те подонки, чтобы он без раздумий согласился совершить эту глупость? Что это за предложение, от которого он не смог отказаться? Работает ли он на Вескера, как Ада? Или же всецело предан Саддлеру? Это мне неизвестно... Зато я, видимо, оказался прав, считая, что «Амбрелле» еще не пришел конец. Все что мы сделали – лишь победили подставных персон, раскололи только верхнюю часть айсберга. Такие дела...»

Вдруг в кармане зажужжал передатчик, вырвав американца из глубоких размышлений.
«Какого?!.. Сейчас-то что?»

Выудив трезвонящее устройство из кармана, Леон нажал на кнопку приема. На экране появился лучезарно улыбающийся Саддлер. На этот раз он по какой-то причине был без капюшона.
«Ублюдок! Похоже, он отслеживает каждый мой шаг...»
– Ну как? Понравилась встреча со старым другом?
– Честно? Да… – со вздохом ответил Леон, про себя гадая, связался ли лорд с ним только чтобы поиздеваться или же с целью сообщить что-то действительно важное.

– Прекрасно!  – обрадовался лорд, продолжая гостеприимно улыбаться. – Я бы не хотел, чтобы мои особые гости ходили по острову без сопровождения…

– Я должен благодарить тебя за это? – язвительно подметил Кеннеди, начиная терять последние крохи терпения.
– Что ты? В этом нет необходимости, – отмахнулся Саддлер и, помолчав, озорно прищурил глаз: – Но, раз уж ты здесь, я познакомлю тебя с еще одним своим другом. Он тебя немного развеселит, а то ты что-то совсем раскис…
«Великолепно! Наверняка очередной монстр...»

– Может, напомнишь его имя? Или у тебя провалы в памяти?
Лорд искренне рассмеялся на эту колкость.
– Желаю приятно поразвлечься, – на последних словах лидер культа прервал соединение, оставив Леона наедине с самим собой и собственными мыслями.
«Печально...»
Пытаться связаться по радио с внешним миром не имело смысла, и Леону ничего не оставалось, кроме как продолжить поиски Эшли… в который раз за этот злополучный день. Но отныне его и так отнюдь не простая задача усложнилась в разы. Агента зажимали с двух сторон – приходилось опасаться и безумца Краузера, и того неизвестного монстра, о котором заикнулся Саддлер. Отгоняя безрадостные мысли, Леон убрал умолкнувший приемник, во второй руке все еще сжимая нож – оружие, которое едва не прервало его жизнь.
«Джек, ты стал всего лишь рабом «Амбреллы» и никем больше…»
Одним резким движением он метнул клинок в уступ, где совсем недавно стоял Краузер. Лезвие еще не успело лязгнуть о бетон, а Леон уже бежал по другую сторону склада, ища выход.

Спрыгнув вниз на платформу, а затем спустившись еще на одну, агент очутился в странной на первый взгляд комнате. Пол устилала крупная белая плитка, стены сияли, будто их покрывали листы полированного металла, а прямо впереди располагались прозрачные двойные двери. Вдоль обеих сторон помещения протянулась череда погасших мониторов и кнопочных панелей. Не составляло труда заметить, что дверной проем вел в длинный узкий, ярко освещенный коридор, окрашенный во все тот же меловой цвет. По сравнению с просторной комнатой, в которой стоял Леон, он справедливо казался тесноватым – всего пару метров шириной, а потолок и вовсе грозно нависал над самой головой.
Правительственный агент осмотрительно перешагнул порог, приготовившись к любой неожиданности. Двойные двери плавно захлопнулись за его спиной. Появление из невидимых гнезд в стенах у противоположной двери миниатюрных черных устройств явилось подтверждением его опасений. Еще не успев углубиться в коридор, Кеннеди замер и, развернувшись, со всех ног бросился к дверям, через которые он сюда проник. Тонкий писк и слабый щелчок возвестили о том, чего он больше всего боялся – безукоризненно сработал замковый блокирующий механизм, и теперь он оказался в ловушке. На устройствах мерцающей вспышкой мигнули лампочки, и мигом вырвались три красных лазерных луча… 

Они рассекли воздух в сантиметрах от того места где остановился Леон и отправились в обратный путь. Два вертикальных луча стремительно перемещались от стены к стене. Равняясь с третьим лучом – горизонтальным, двигающимся вверх и вниз, они пересекались, образовывая эдакий лазерный сгусток. Почувствовав на влажной коже невыносимый жар, исходящий от лучей, Леон сделал вывод, что перед ним не обычная лазерная сигнализация, а самая настоящая мясорубка, способная изрезать тело на куски.

«Лазерная решетка... Изобретательно. Похоже, то, что находится за этим коридором, нуждается в наисильнейшей защите. Я и не предполагал, что Саддлер вдохновляется голливудскими боевиками…»
Сорвав с себя снайперскую винтовку и дробовик, агент опустил их на пол, тем самым избавившись от лишнего веса. Кроме того, он не мог позволить бесполезному в данной ситуации оружию сковывать свои движения. Этот фактор являлся решающим. Выждав подходящий момент, когда между лучами будет достаточное расстояние, Кеннеди резво пробежал между ними... и остановился как вкопанный – новое поступление лазеров не заставило себя ждать. Недобрый рубиновый свет предостерегающе сиял впереди точно сигнал светофора. На этот раз преодолеть «полосу препятствий» представлялось значительно тяжелее. Два луча пересекались крест-накрест, растянувшись от одного угла коридора к противоположному по диагонали. Третий – вертикальный – передвигался вперед и назад. Агенту вновь пришлось выжидать, пока не появится подходящий проем между лучами. 
Сжав от напряжения губы, Кеннеди проскочил между лазерами и, пробежав по инерции с десяток метров, еле остановился, чуть не угодив в очередную партию смертоносных лучей. На этот раз аж пять тонких сияющих «нитей» двигалось прямо по горизонтали, под разными углами, но в одном направлении – на растерявшегося правительственного агента.
«Мы так не договаривались!»

Тем не менее, назад пути не было. Леон судорожно вглядывался в скоп лучей, пытаясь найти место, через которое можно безболезненно прошмыгнуть. Заметив такой участок, агент, не упуская момента, нырнул прямо туда, вытянув руки перед собой…

Пролетев через невероятно узкий проем между красными лазерами, он целым и невредимым приземлился на пол. Уже празднуя победу, Леон вскочил на ноги и с трепетом увидел, как едва ли в метре от него из стен выскочило около двух десятков черных устройств – последняя преграда перед выходом. Подъехав ближе, они мигнули, включаясь. У агента осталось всего мгновенье...

***

«Этот старый испанский старикан не хотел работать со мной... И даже после успешного похищения девчонки, я чувствовал, что Саддлер не до конца впустил меня в свой  круг... При таких обстоятельствах у меня не осталось другого выбора, кроме как потребовать ее помощи…»
Краузер наконец-то расстался с полумраком подземного туннеля и, вертя на пальце свой вновь обретенный клинок, прошел мимо пустого лагеря солдат Саддлера, который совсем недавно прямо-таки кишел гонадо. Возможно, они покинули его с целью передислокации, непрекословно повинуясь приказу великого лорда. И теперь целый легион вооруженных бойцов готовится встретить «товарища», который по пути должен совсем скоро пройти через базу коммандо, не так далеко от того места, куда направлялся Краузер. Скорее всего Саддлер решил отвести их назад из-за опасений за свою «драгоценную» Эшли, которую он удерживал не столь далеко от развалин крепости...
«Как бы то ни было, они его не дождутся…» 

Леон проявил большую стойкость, чем от него ожидал Краузер, но это уже не имело ровным счетом никакого значения. Кеннеди спасло лишь неслыханное везенье, которое всю жизнь оставалось при нем. Да и если бы не та стерва, доклад о смерти проклятого правительственного агента уже лежал на столе Альберта Вескера. Джек с самого начала скептично относился к загадочной Аде Вонг, несмотря на все четкие рекомендации начальника.
«Наверняка она знала, как повернутся события... Может даже, ее конечная цель отличается от моей с Вескером...»

Остановившись на этой вполне логичной догадке, Краузер приблизился к высоченной двери, ведущей к руинам старой заброшенной крепости. Невзирая на то, что ее замок был открыт, Джек присел на одно колено и взмыл вверх намного выше, чем это смог бы сделать нормальный человек. Без труда пролетев над дверью метров пять, он приземлился на другой стороне, подняв над землей облако песка и пыли. Он держал курс на разрушенную твердыню только с одной целью – потому что знал, что Леон будет вынужден пройти здесь, причем довольно скоро. В этом заброшенном месте уже давно не ступала нога человека, и лабиринтообразная территория давала Краузеру непревзойденные тактические преимущества.
«Это прекрасный шанс расставить все точки. И когда я избавлюсь от Леона и заполучу образец... Вот тогда...»
У Леона не оставалось иного выбора, кроме как сунуться сюда, и Краузер не сомневался в удачном завершении дела, которое заключалось в избавлении от агента с его семью жизнями раз и навсегда. 
Джек Краузер с каждым часом все сильнее и сильнее вожделел крови, как и паразит внутри него. Он ощущал слабое трепетание своей левой руки, которая будто выпрашивала скорой расправы с кем угодно, требовала адских мучений жертвы и жаждала свежей крови. Отныне не будет никаких игр! 

В прошлый раз он свалял дурака, затевая беседу с Леоном, вместо того, чтобы просто убить его. Быстро и легко... Как банально это ни звучит, он не устоял от соблазна насладиться убийством, растягивая смерть хилого «напарника» как можно дольше. Он желал увидеть, как лицо Леона исказится от кошмарной боли, когда холодная сталь проникнет в его тело... Он мечтал услышать его агонизирующие вопли, когда холодный клинок будет кромсать кожу и мышцы, словно лист тонкой бумаги. Теперь он просто-напросто воспользуется своей неиссякаемой грубой силой, которая легко превзойдет жалкие силенки Кеннеди, он не будет медлить. «Товарищ» обречен на поражение, особенно, если Краузер освободит то, что скрыто под кожей левой руки. Ему уже давно не терпелось выпустить это на свободу.
В прошлый раз он почти одержал верх – Леон уже находился на волосок от смерти, пока эта сучка все не испортила! Нагло вмешалась в разборки двух мужчин и свела на нет сладкий момент его триумфа, отдалив счастье лицезреть, как его бывший сослуживец умрет трогательной и медленной смертью… 

«За это она тоже умрет!» 
Краузер всегда подозревал, что Ада ненадежна, и ее своевременный приход на выручку Леону только лишний раз доказал это. Кто знает, вероятно, когда-то они были любовниками. Так или иначе, Джек получит огромное удовольствие, убивая ее, но для начала он позабавится с ней как следует – он желал ее великолепное сексуальное тело. Желал ощутить ее свежесть, увидеть в ее глазах отчаянье, когда он грубо возьмет ее... От одних этих мыслей Краузер начал возбуждаться…

«А когда я покончу с ней, я упакую ее тело в сумку с телом Леона и отправлю Вескеру. Но сначала…»
Пометка редактора: Леон избавляется в этой главе от ножа Краузера. Думаю, стоит упомянуть в 20 главе, что агент позаимствует клинок у Джека как трофей, дабы не вносить разногласия в сцену финальной 24 главы. Тогда все встанет на свои места: Джек вернется за своим ножом и обнаружит его на полу в целости и сохранности, а мы в свою очередь эффектно избавляемся от ввода глупости, будто Краузер носил с собой два одинаковых ножа.
