Глава Двадцать: Бывшие Товарищи.
«НЕТ! ТОЛЬКО НЕ СНОВА!»

Собрав волю в кулак, Леон, превозмогая боль, вытащил из кармана и швырнул маленький предмет, а затем снова скорчился на бетонном полу. Предмет упал на спину Эшли и зацепился за ее кофту. Мигнула крошечная красная лампочка. Саддлер был настолько занят своими манипуляциями, что не заметил маленький «жучок» на спине у девушки. Леон пытался подняться и вытащить оружие, но боль – интенсивная агония не давала подняться ему даже на одно колено.
Эшли медленно подошла к платформе, где стоял контролирующий ее монстр. Саддлер протянул девушке руку, как будто в галантном жесте. Она вложила свою ладонь в его ладонь и они молча ушли из помещения, направляясь в сторону невидимого Леону выхода. Через несколько секунд, после того как они скрылись из виду, разрывающая пополам боль внезапно прекратилась и тяжело дышавший Леон остался лежать на полу, пытаясь восстановить контроль над собственным телом.

«Чтоб ты сдох, Саддлер…» 

Минуту спустя, он поднялся, и на место утихающей боли пришла ярость. Сколько раз он вырывал Эшли из лап врагов? И каждый раз, когда Эшли оказывалась с ним, Саддлер исхитрялся снова захватить ее. Но пускать в ход контроль разума – это уже было слишком. Одно дело, когда ее просто отбирали, и совсем другое – загипнотизировать ее и сделать послушной рабой. В следующий раз, когда Леон встретит Саддлера, он не будет тратить время на разговоры, а сразу же будет стрелять в голову. Он не даст Саддлеру ни секунды на насмешки, как это было только что. 

И снова Леон вынужден играть в догонялки. Куда ее увели теперь, оставалось тайной, но если стоять на месте – ничего не добьешься. Подхватив дробовик, он побежал по ступеням вверх и увидел впереди дверь, как раз в том направлении куда ушли Саддлер и Эшли. За дверью был коридор, который, свернув влево, вывел к лестничной клетке.
«Что это за шум?»
Он слышал какое-то шипение где-то рядом. Свет становился ярче и становилось жарче. На стенах и потолке протянулось множество труб с вентилями, и когда он спустился на самое дно лестничной клетки, шипение стало намного громче. Рядом должна была быть печь или бойлерная. И действительно, в раскаленном помещении были три огромных мусоросжигателя, пламя в которых горело на полную мощь; в них можно было сжечь все, что угодно – и отходы и мусор и тела, и, возможно тепловой энергией пользовались на острове. 
«Кто б здесь ни работал, это действительно дерьмовое занятие…»
Пар и газ струились из множественных трещин в трубах и из вентилей. Внутри помещения царил ужасный гам. Пройдя в единственную дверь впереди, он почувствовал, что температура изменилась и была уже не влажная жара а ночной холодок. Помещение было темным, внутрь через узкие окна проникал лишь ночной свет. Близился рассвет и бледного лунного освещения для Леона было достаточно, чтобы осмотреться. Когда он промчался по коридору и свернул влево, сквозь металлическое ограждение он увидел, что это было большое помещение – размером с большой  склад. Несколько высоких металлических цистерн стояли внутри и сейчас все было тихо.
Леон зашел ступил на подъемник и включил его. Секунд через десять, лифт остановился на втором этаже этого огромного склада. Впереди была длинная узкая дорожка, которая вела к большой открытой площадке, возможно использовавшейся, как погрузочная. Сверху над головой было множество узких переходов, но ни один из них не вел к какому-либо выходу. Пока он шел к площадке, донесся звук и Леон остановился как вкопанный – вроде бы кто-то шагнул по металлическому полу где-то совсем рядом. 

«Кажется, я здесь не один…»
Он ждал. Прошла секунда.
Затем еще одна.

И еще.
Леон вытащил нож из плечевых ножен и занял оборонительную стойку. Быстро обернувшись назад, он полоснул ножом…
…но разрезал лишь воздух. Позади никого не было. Агента внимательно осмотрел  все вокруг.
«Здесь кто-то есть, я уверен…»
Донесся громкий металлический шум и кто-то пробежался наверху. Леон перевел взгляд вверх и увидел в воздухе мужчину с ножом, державшегося  за трубу и спрыгивающего вниз прямо над головой…  

… и Леон отпрыгнул в сторону, когда мужчина опустился вниз, но не достаточно быстро; острое лезвие ножа порезало щеку агента. Рана была незначительна, но сильно кровоточила.

«Черт, больно!»
Откатившись, Леон вспрыгнул на ноги и смерил злобным взглядом напавшего, стирая кровь перчаткой левой руки.

«Он кажется знакомым…»
Незнакомец все еще оставался на корточках и с края его ножа на пол капнуло несколько капель крови Леона. Выпрямившись, мужчина занял боевую стойку и впился холодным взором в свою цель – в человека, которого приказал убить Вескер. Человека, который когда-то был его другом.

- Прошло много времени, дружище,- обратился он к агенту
Глаза Леона расширились, когда в памяти всплыло это лицо, обезображенное шрамом и низкий голос – воспоминания о человеке, который был когда-то его партнером в тренировках, о человеке, с кем он отлично дружил, о человеке, который был великолепным солдатом и напарником…

… о человеке, который вроде бы был мертв.
«Нет… не может быть! Ты ведь погиб при крушении вертолета…»
-Краузер!- воскликнул Леон. Он опустил правую руку – руку, в которой сжимал нож, и уставился на Краузера, который также опустил нож и закружил вокруг агента.

- Я погиб в аварии два года назад… так они тебе сказали?

И внезапно для Леона все прояснилось. Все сведения и информация, которой он следовал до этого момента, была спекулятивной. Но теперь все стало на свои места. 

«Ты похитил Эшли!»
Леон также закружил напротив Краузера, озвучив свои мысли.
- Ты один из тех, кто похитил Эшли!-
Краузер не поднимал глаз, полностью сосредоточившись на оружии в своих руках, но все же ответил самодовольной ухмылкой.
- Ты схватываешь все на лету, как и следовало ожидать.- 

Он сократил дистанцию и продолжал поигрывать ножом.

- Но, мы оба знаем, к чему придем.- 
Внезапно он, развернувшись, сделал выпад ножом, едва не пробив защиту агента. Леон, увернувшись, полоснул ножом у лица Краузера и,  сделав выпад в голову, заставил того отскочить назад.  

«Боишься порезаться?..»

Теперь они оба были в оборонительных позициях, сжимая перед собой ножи и кружа по полу в смертельном танце.

-Что тебе нужно?- злобно спросил Леон.
Краузер хмыкнул и нанес удар наотмашь. Леон отступил назад, уходя от лезвия, и не успел нанести ответный удар, а Краузер уже полоснул лезвием снизу вверх, не достав до тела Леона считанные сантиметры. 
- Образец, который создал Саддлер, и больше ничего,- ответил Краузер, возвращаясь в защитную стойку. Они продолжили свой опасный танец, выжидая, пока один из них не ослабит бдительность.

Краузер, громко  хекнув,  произвел новый выпад, целясь в шею Леону. Агент парировал выпад своим ножом. Лезвия столкнулись и на пол упало несколько ярких искр. Леон быстро прокрутился, и они вновь вернулись на исходные позиции. 
«Хрен тебе, Краузер!»

Тяжело дыша и чувствуя, как сильно колотится сердце, Леон смотрел на бывшего товарища с презрением и горькой насмешкой.

- Не вмешивай Эшли в это!- выкрикнул агент.
- О, она нужна мне, чтобы купить доверие Саддлера,- ответил Краузер, проходя мимо валявшейся на полу бочки. Он опустил оружие и оглядел обороняющегося Леона. - Как и ты, я американец.-

«Ты гребанный ублюдок-»

Внезапно, громко хекнув, Краузер пнул ногой металлическую бочку с нечеловеческой силой, как будто это был простой футбольный мяч.

«Черт-черт-черт-»

Тело Леона действовало лишь на чистых рефлексах. Свободной рукой агент саданул по металлической бочке, летящей ему прямо в лицо, и отпихнул ее. И увидел, что Краузер уже несется на него целясь ножом в шею… 
…и подаваясь назад, Леон вновь парировал удар своим ножом, отклонив лезвие Краузера.
Их смертельный танец разнообразился акробатикой. Чтобы не упасть на спину Леон кувыркнулся в воздухе назад и приземлился на ноги в тот момент, когда руки Краузера коснулись решетки пола и противник также совершил кувырок и приземлился таким образом, что они оба оказались спинами друг к другу. От речей Краузера, лицо Леона перекосило гневом.

- И ты впутал ее лишь для ЭТОГО?-  заорал Леон, и без предупреждений бросился на Караузера, полосуя и прокалывая воздух вокруг того. Противник ушел от всех ударов, и несколько секунд спустя, они вовсю обменивались ударами и выпадами, блокировали и уворачивались. Их движения напоминали изысканный и смертоносный балет. Ярость поглотила Леона и одной из отчаянных атак он порезал противника…

…и лезвие разрезало одежду и кожу, оставляя длинный диагональный глубокий порез на торсе Краузера. Тот отступил назад и из пореза выступила кровь. 

«Одно очко тебе, Краузер…а теперь – одно мне…»

Если Краузеру и было больно, он не проявил это ни единой эмоцией. Мокрый от пота и все еще наполненный адреналином Леон вернулся в оборонительную позицию. Губы «воскресшего» товарища разъехались в улыбке, он рассмеялся и понесся на агента. Они снова сошлись  в ближнем бое. 

«Ты мой, Краузер!»

Леон был готов к этой атаке и резким движением перехватил запястье бывшего товарища и крутанул его со всей силы, заставляя Краузера развернуться. Когда Леон попытался ударить противника ножом в лицо, Краузер также предугадал его намерения и подставил свою руку под руку агента. Оба они оказались в патовом положении, блокировав руки друг-другу, и рычали и скалились, пытаясь пересилить друг друга.  Неожиданно, Краузер перехватил запястье Леона и выкрутил его, разворачивая агента, а затем ударил его ногой в спину. Ножу был выбит из руки агента. Леон грохнулся на пол, а его нож упал в нескольких метрах рядом. Теперь преимущество было на стороне Краузера.

«Мне конец – он сделал меня…»
А Краузер стоял в нескольких метрах от него и глядел на Леона с отвращением.
-Все ради «Амбреллы»…-
«Что?»
-«Амбрелла?»- удивился Леон.
Краузер на мгновенье перевел взгляд вверх.
-Почти позволил ему ускользнуть…- /Almost let it slip…
«Так, так, так…» 
-Достаточно разговоров! УМРИ, дружище!- Леон так и не успел дотянуться до своего ножа, а Краузер уже подпрыгнул на него, метя ножом в грудь. Напрягая все свои силы, Леон блокировал руками запястье Краузера, когда тот приземлился и лезвие противника оказалось всего в сантиметрах от шеи агента. И оно начало медленно опускаться. Сила Краузера была намного большей чем у Леона. 
«Я…не могу…удержать!»

Леон рычал, глядя на непоколебимость Краузера, и прилагал все свои  силы, чтобы отодвинуть руку с ножом. А сияющее лезвие миллиметр за миллиметром опускалось все ближе и ближе к горлу и агент  чувствовал, что Краузер намного сильнее и выносливее его. С Леоном было покончено. 

«ЭШЛИ… нет! НЕТ!»

Все должно было закончиться здесь но Леон будет бороться до последнего. Его руки были на пределах своих сил и вот-вот должны были уступить силе Краузера, и нож войдет в его тело…

…рядом кто-то выстрелил.
Пуля со звоном угодила в нож и выбила его из рук Краузера на пол. Воспользовавшись моментом, Леон подтянул ногу и пнул отвлеченного Краузера в грудь, отталкивая его на пол. Быстро перекатившись на бок, агент вскочил первым и глянул туда, откуда донесся выстрел. В поле зрения на один из узких переходов вверху вышла его вновь обретенная спасительница.

-Ада!- выкрикнул Леон.

Краузер поднялся и посмотрел на предательницу.

- Итак, разве это не сука в красном.-

Ее пистолет был нацелен в грудь Краузера, и она глядела на двоих мужчин, улыбаясь: -Похоже у нас здесь «правая рука».-

Краузер усмехнулся и, проявляя нечеловеческую ловкость и силу, запрыгнул на уступ в добрых двадцати футах вверху.

«Боже правый!»
Удивленный Леон сделал пару шагов в сторону Краузера и остановился, выхватывая пистолет.
-Тебе удалось немного отдалить свой конец,- злобно обратился к нему Краузер, -но это не значит, что тебе удалось уйти от неминуемой смерти.-
До того, как Леон успел ответить, Краузер убежал, оставляя его и Аду одних.
Прошло несколько секунд после того, как затихли шаги Краузера. Леон подошел и поднял нож своего противника, а Ада спрыгнула к нему вниз.

-Вы…знаете друг друга?- спросила Ада подходя к Леону
-Больше чем,- ответил он. –Может теперь настало время рассказать мне, что ты здесь делаешь?-


Ада прошла мимо него даже не удостоив своим взглядом.

-Может, как нибудь в другой раз,- произнесла она.

А Леону ничего не оставалось кроме как смотреть ей вослед, подавляя желание схватить ее за черную ленту, повязанную вокруг шеи, и потребовать ответы на свои вопросы. Однако ее точеная фигурка в красном платье двигалась с кошачьим изяществом, и глаза Леона невольно скользнули на ее великолепную попку, когда она подошла к ограждению. Не произнеся больше ни слова, Ада перепрыгнула через ограждение и исчезла с глаз агента. Леон снова остался один окружаемый лишь тишиной – но на этот раз у него уже появилось несколько ответов, которые в свою очередь породили новые вопросы. 

«Продолжаешь свою игру, Ада… сколько же еще ты будешь держать меня в неведении?»
Глянув на лезвие ножа Краузера, агент увидел свое отображение на блестящей металлической поверхности. Печальное, задумчивое, запачканное и местами окровавленное лицо смотрело на него с зеркальной поверхности ножа.
«Краузер… вернулся из мертвых. Теперь становится понятно, как была похищена Эшли. Мы все это время ожидали, что предатель окажется среди нас… и никто даже не мог подумать, что погибший парень будет участвовать в похищении президентской дочери.  Однако «погибший» оказался лучшим на эту роль, он как никто иной великолепно подошел для этой работы. И ради чего? «Амбреллы»? И на что же к чертовой матери пообещала ему «Амбрелла», поручая ему совершить такую глупость? Они сделали ему предложение, от которого он не мог отказаться? Работает ли он на Саддлера…или на Вескера, как Ада. Видимо, я оказался прав, считая, что «Амбрелле» еще не пришел конец, и … все что мы сделали – это победили подставных персон, боролись лишь с верхней частью айсберга. Вот так вот...»

 
Жужжание передатчика прервало его размышления.

«Какого… Ну что сейчас?»
Вытащив устройство и приняв вызов, Леон увидел на экране улыбающуюся рожу Саддлера без капюшона.
«Ублюдок. Похоже он знает о каждом моем шаге.»
-Понравилась встреча со старым другом?-
- Сказать по правде, да,- ответил Леон.


-Прекрасно,- отозвался лорд, не переставая улыбаться. –Я бы не хотел, чтобы мои особые гости ходили по острову без сопровождения.- 

- Я должен поблагодарить тебя за это?- 

- В этом нет необходимости,- произнес Лорд. –Но… раз уж ты здесь, я познакомлю тебя с еще одним своим другом. Он займет твое время.-

«Великолепно. Наверное очередной монстр.»
- Не можешь припомнить его имя? Может у тебя провалы в памяти,- съязвил Леон.

Саддлер искренне рассмеялся на эту колкость .
«Ты прекратишь смеяться, когда я нафарширую твою голову свинцом, Саддлер…»

- Желаю приятно поразвлечься,-  было последним, что произнес Саддлер и прервал соединение, оставив Леона снова наедине с собственными мыслями.

«Печально.»
Попытаться связаться по радио снова было бессмысленно, и теперь Леон был волен продолжить поиски Эшли…снова. И теперь его задача была немного осложнена. Агенту придется беречься Краузера и того нового монстра, которого послал Саддлер. Леон убрал приемник, а во второй руке все еще сжимал нож Краузера – оружие, которое едва не прервало его жизнь.

«Краузер, ты стал всего лишь рабом «Амбреллы» и никем больше…»
Одним резким движением он метнул нож на уступ, где скрылся его противник. До того, как лезвие лязгнуло о бетонный пол, Леон уже бежал на другую сторону склада в поисках выхода.
Спрыгнув вниз по двум платформам агент очутился в странной комнате с плиточным полом. Стены вокруг сияли как будто были сделаны из полированного металла, а прямо впереди были такие же сияющие металлические двойные двери. Несколько мониторов и панелей управления находились по всей комнате. За двойными дверями протянулся длинный узкий, ярко освещенный коридор. Место было тесноватым – всего пару метров шириной, а потолок был почти над самой головой.

«Хмм…»


Агент осторожно шагнул в коридор, пытаясь высмотреть какие-нибудь следящие устройства на белых стенах. Он не успел далеко углубиться, как вдруг из невидимых гнезд в стенах показались маленькие черные устройства и агент замер. Они мигнули, а затем из устройств вырвались три красных лазерных луча всего в сантиметрах от того места где остановился Леон. Два вертикальных двигались влево и вправо, пересекаясь, когда равнялись с третьим лучом – горизонтальным, который двигался вверх и вниз между стенами. Почувствовав жар, исходящий от красных лучей, Леон понял, что эти лучи – не лазерная сигнализация, а самая настоящая лазерная мясорубка, которая изрежет тело на куски. 

«Лазерная решетка. Изобретательно. Похоже это место нуждается в наисильнейшей защите. Однако не ожидал, что Саддлер позаимствует идею из фильмов»

Выждав подходящий момент, пока между лучами получится проем, достаточный для него, Леон пробежал между ними… И снова остановился,  когда новая серия лучей протянулась впереди. На этот раз – пройти их было еще тяжелее. Два луча пересекались крест-на-крест, протянувшись от одного угла к другому. Третий – вертикальный, двигался вперед и назад. Агенту вновь пришлось выждать, пока между лучами не появится подходящий проем, в который можно будет проскочить.

Усмехнувшись, Леон проскочил между лучами и прошел с десяток метров, пока впереди, также метрах в десяти,  не появилась новая серия смертоносных лазерных лучей. На этот раз, все пять лучей двигались по горизонтали во всех направлениях, и они быстро надвигались  прямо на него.

«О черт!»
Назад пути не было. Леон углядел, как среди несущихся на него лучах,  образуется более-менее широкий проем, и не упуская момента, агент нырнул, вытянув руки перед собой…
…пролетев невредимым между лучами, он приземлился на пол. Как только он вскочил, в метрах от него из стен выехало около двух десятков черных устройств – последняя преграда перед выходом. Как только Леон подошел ближе, они мигнули, включаясь. У агента осталось всего мгновенье.
«Проклятье!»


***
«Недоверчивый старик Саддлер  сначала не хотел меня нанимать. И даже когда я успешно похитил Эшли, у меня осталось, чувство, что Саддлер не до конца впустил меня в круг. При таких обстоятельствах, у меня не осталось другого выбора, кроме как потребовать ее помощи.»
Он вышел из подземного туннеля и прошел мимо лагеря людей Саддлера, который был недавно покинут. Возможно даже, они готовились встретить товарища, который пройдет через базу коммнадо, не так далеко от того места, куда направлялся Краузер,. Леон проявил большую стойкость, чем он ожидал, но это не имело значения. Леона спасло лишь слепое везенье. Если бы не эта сука, он бы уже прикончил Леона и доложил об успехах Вескеру. Краузер с самого начала скептично относился к загадочной Аде Вонг, несмотря на рекомендации Вескера. 

«Возможно, она все это время знала, как обернутся события. Может даже, ее окончательная цель отличается от цели Вескера и моей.»

Он подошел к здоровенной высокой двери, ведущей к заброшенным руинам старой крепости. Присев, он подпрыгнул вверх – намного выше, чем смог бы нормальный человек. Краузер пролетел над дверью, которая высилась на 20 футов и приземлился на ноги на другой стороне. Он направился в разрушенную крепость с одной целью, и именно поэтому один – он знал что Леон будет проходить здесь чтобы пробраться дальше. Старое место уже давно не использовалось, лабиринтообразная территория давала Краузеру непревзойденные тактические преимущества.  

«Это прекрасный шанс поставить все точки. И когда я избавлюсь от Леона и заполучу образец…»

У Леона не было другого выбора, кроме как сунуться сюда, и Краузер был уверен в удачном завершении своего задания, и что избавится от Леона раз и навсегда. Кроме того, Саддлер держал Эшли не так далеко от разрушенной крепости. Краузер вожделел крови как и паразит внутри него. Бывший солдат чувствовал, как трепещет его левая рука, как будто выпрашивая горячей крови. Теперь больше не будет никаких игр. Прошлый раз он свалял дурака, затевая беседу с Леоном, вместо того, чтобы просто убить его. Быстро и легко. Просто он не устоял от соблазна насладиться, растягивая убийство Леона как можно дольше. Он хотел увидеть как лицо Леона исказится от боли, и его бывший товарищ почувствует как холодная сталь проникает в его тело. Он хотел услышать агонизирующие крики Леона, когда сталь погрузится в тело, разрезая кожу и мышцы, как лист бумаги. Теперь, Краузер воспользуется лишь грубой силой, которая легко превзойдет силенки Леона, особенно, когда тот увидит, что сокрыто под кожей левой руки Краузера.

Прошлый раз это почти случилось, Леон уже был на волосок от смерти… пока эта сука все не испортила. Вмешалась в момент его триумфа, отдалив шанс увидеть, как его старый сослуживец умрет  сладкой, трогательной и медленной смертью. За это она тоже поплатится своей жизнью. Краузер всегда знал, что она ненадежна, и то, что она пришла на помощь Леону, лишь доказало это. Может, когда-то в прошлом они были любовниками. Он получит огромное удовольствие, убивая ее…но сначала он позабавится с ней как следует. Он желал ее великолепное сексуальное тело; желал ощутить ее свежесть и отчаянье, когда он грубо возьмет ее. От одних этих мыслей, он начал возбуждаться.

«А когда я покончу с ней, я упакую ее тело и Леона в сумку и отправлю Вескеру. Но сначала…»
