Глава 21: Сила и порядок
Эшли проснулась совершенно растерянная и какое-то время не могла прийти в себя. Глаза застилала размытая дымка, но она без проблем различала тихие, едва слышные звуки – шепот множества голосов – ненавязчивый, действующий даже несколько успокоительно. Единственное, что она ясно поняла – это что ее перенесли в тускло освещенную комнату. Пелена как будто начала спадать, голоса (может, ей показалось, и звучал только один голос?) (это слова автора, а не вопрос к последующему редактору) затихли, но Эшли долгое время лежала с широко открытыми глазами. Будучи заспанной, девушка временно была не в состоянии ориентироваться в пространстве. Проблески сознания начали постепенно соединяться в одно целое. Ей казалось, что она проспала целый день или того больше. Широко зевнув и потянувшись, Эшли ощутила легкое покалывание в замлевших членах рук и ног. Прежняя чувствительность постепенно возвращалась в ее измотанное тело, пока она, наконец, не поняла, что лежит на жесткой койке. Эшли медленно села на кровати и протерла заспанные глаза. Неожиданно на нее навалилась крайняя усталость и слабость, а также полное отсутствие любых сил.
«О-о-ох… где же я?»
Как только зрение прояснилось, она затравленно огляделась, но не встретилась взглядом ни с одним из ненормальных приспешников культа. Ее окружали ободранные грязные стены маленькой узкой комнатушки, намного меньшей, чем камера на складе, где ее недавно держали. И снова ее лишили защиты Леона. Тревога, охватившая все ее сознание от одной лишь этой мысли, окончательно избавила ее от сладкой неги сна, и она попыталась восстановить в памяти, как угодила сюда.
«Что же случилось...? Мы с Леоном убегали на бульдозере… пока не врезались, я это помню. Затем мы очутились в какой-то разрушенной комнате, а потом увидели Саддлера и… он странным жестом руки уложил Леона на пол, заставив его корчиться от боли. Мой бедненький Леон... затем… Саддлер направил руку на меня… ах…» 

Она тяжело вздохнула и, обхватив руками раскалывающуюся голову, попыталась собраться, предельно сосредоточившись на последних минутах перед потерей сознания.
«Я не могу вспомнить... Сначала мое тело охватила боль, а потом наступила пустота! Это значит... О Боже! Боже мой! Это случилось! Паразит… паразит взял под контроль мое тело!»
Из глаз ручьем потекли слезы, когда испуганная девушка поняла, что же произошло на самом деле.
«Я слышу его… Я слышу его, как фантома в голове… он говорит со мной, нежно, успокаивающе. Мои чувства дремлют, сознание отключается, в то время как он начинает управлять моим телом. Я помню, как пыталась бороться с ним, но он оказался слишком силен. Он установил контроль над моим сознанием и телом... и я не могла абсолютно ничего поделать! Нет... а если он меня…»

Она в волнении опустила руку под юбку, опасаясь наихудшего. Если бы ее изнасиловали, то она, наверное, почувствовала бы боль от прикосновения. Но боли не было, как не было и засохшей крови или еще каких-нибудь признаков глумления над ее бедным телом. К счастью, ее подозрения оказались лишь плодом подростковой фантазии. Девушка все еще ощущала безумную слабость, а ее растерянность переросла в страх и паранойю. Само знание того, что этот изверг в мантии может управлять ею, по меньшей мере, заставляло шевелиться волосы на голове. А провалы в памяти, которые происходили при этом, отнюдь не способствовали ее утешению.
«А если он опять это сделает? Если Леон найдет меня, а Саддлер вернется ко мне в голову... а Леон…»
Крепко зажмурившись, она заставила себя не думать об этом. Эшли не желала допускать и мысли о плохом развитии событий, особенно, когда они на самом деле вполне могли произойти.
«Я хочу, чтобы паразит исчез из моего тела сейчас же!» 
– Помогите! – закричала она в пустоту, до предела напрягая свои связки. Пронзительный крик отчаянья достаточно ярко отразил состояние ее души – страх и горечь, к которым примешивались злость, ярость и даже ненависть. Хоть она и знала, что Леон не окажется рядом, она была просто вынуждена найти выход своим эмоциям. 

«Похоже, конец близок… повезет ли мне снова? Покину ли я это место живой и увижу ли снова своих родных?»
Встав с койки, она снова осмотрела комнату в надежде найти хоть какой-то предмет, что сможет ей пригодиться. Но единственное, что привлекало внимание в помещении, кроме нее и койки – это плотная металлическая дверь. На этот раз она не видела даже зарешеченного окна, через которое можно было выглянуть наружу. Бетонные серые стены ужасно угнетали и повергали в уныние. Объятая непреходящим страхом, Эшли подбежала к двери и подергала ручку, но как того и следовало ожидать, она оказалась крепко запертой. И отсюда никак не сбежать, Саддлер надежно упрятал ее.
«Почему он оставил меня здесь?! Он замыслил насчет меня еще что-то? Он снова захватит мой разум?!» 

В измученную душу закралась клаустрофобия, и сердце забилось еще быстрее. Испуганная девушка безуспешно подергала ручку неподдающейся двери еще несколько раз. 
– Почему ты не отпускаешь меня? ПОЧЕМУ?! – не выдержав томительного чувства одиночества и безысходности, горестно запричитала она, стирая катящиеся ручьем слезы со своих щек. 

Уступая истерике, она неистово заколотила кулачками о тяжелую холодную дверь. В каждый удар девушка вкладывала всю свою силу, что никак не сказывалось на устойчивости двери, однако создавало приличный шум в миниатюрной комнатенке. Ей было наплевать, услышит ли ее кто-нибудь.
– ВЫПУСТИ МЕНЯ! – севшим то ли от страха, то ли от сырости голосом кричала она. 
«САДДЛЕР! ВЫПУСТИ МЕНЯ… что происходит?»

Внезапно острый приступ боли, пронзивший живот, согнул ее пополам, и она начала задыхаться, жадно хватая ртом воздух. Упав ничком на пол, она скорчилась, несчастное тело словно разрывалось изнутри. Требовательные выкрики сменились воплями, а затем и мучительными стонами. Все мышцы свело судорогой, и только тогда она осознала, что боль являлась всего лишь прелюдией предстоящей адской агонии.
«Что-то овладевает мной!»

Ее безвольно тело начало извиваться на полу само по себе, и девушка ощутила, как что-то шевелится внутри – ползает вверх и вниз, как будто чужая рука грубо трогает и ощупывает изнутри ее ребра и органы.
«Как БОЛЬНО! Мое ТЕЛО!»

Она едва могла вдыхать, сопротивляясь безмерной агонии, которая, казалось, разрывает ее на куски, режет миллионами крошечных лезвий, безжалостно кромсающих кожу. 
«Я… сейчас… УМРУ!»
Эшли почувствовала, что больше не в силах бороться за жизнь, что не может более сопротивляться и хочет лишь одного – чтобы милосердная смерть, наконец, избавила ее от этой непереносимой бесконечной пытки. И никто не в силах помочь ей – Леон, единственный верный ее спаситель, занимается бесплодными поисками и, бесспорно, не имеет понятия, где ее удерживают. Понимая, что протянет всего пару секунд, девушка прекратила бессмысленную борьбу с собственным телом и расслабила изнемогшие члены. Белокурые волосы на голове взмокли от холодного пота, широко распахнутые глаза наполнились влагой, делая темнеющее зрение совершенно размытым.
«Эшли…»
Ее сознание стало мутным, все ощущения давно притупились, в мозгу зазвучал успокаивающий голос, с отеческой заботой произносящий ее имя. Она попыталась ответить, еще сама не зная что, но не сумела даже открыть рот. Вместо этого побледневшие губы причудливо скривились, наложив на лицо жалкую, несчастную гримасу. 
«Эшли… попытайся расслабиться, дитя мое…»
Боль затухала, ужасная агония, в конце концов начала отступать.
«Нет… Саддлер! Только… не снова... пожалуйста…»
«Расслабься и боль покинет тебя…»
«Убирайся из моей головы!»

«Успокой свой испуганный разум, дитя мое... пожалуйста, прекрати  бороться…»
Тело согласилось, но не разум. Обездвиженная девушка проваливалась в беспросветную тьму, в забытье. Оцепенение достигло наивысшей точки, медленно приближалась эйфория. Чувства времени и пространства куда-то исчезли, а гравитация, как казалось, больше не имела над ней силы. Наконец, боль окончательно ушла, и юная девушка недвижно застыла на ледяном полу, свернувшись калачиком. Эшли перестала быть пленницей маленькой клетки. Сознание услужливо покинуло замученное тело, растворившись, как пятнышко влаги от выдоха на зеркале.
«Я здесь мой лорд. Твое дитя вернулось к тебе…»
***
Леон С. Кеннеди решил воспользоваться свободным временем и провести инвентаризацию оставшейся амуниции. На этот раз судьба забросила агента в покинутый военный лагерь, к слову сказать, недавно покинутый. Радовало хотя бы то, что сейчас он оказался там один одинешенек. На счастье его не поджидали ни уродливые «ручные» монстры Саддлера, ни бравые солдаты из островной охраны. В открытых бочках, использовавшихся как светильники, бушевало пламя, свидетельствуя, что здесь совсем недавно кто-то побывал. Вопрос в том, кто же? Заклятый «друг» Краузер? Отряд обезумевших саддлеровских вояк? Неизвестно… 
Из боезапаса у Леона осталось несколько зарядов для дробовика и достаточно патронов для пистолета. Он потратил впустую остаток барабана револьвера «Смит и Вессон» на «дружка» великого лорда и благодарил лишь убойную мощь гранат. Этого очередного противника долго ждать не пришлось, он не медлил и сам нашел свою жертву. Им оказалось еще одно чудовище. Отвратительная мерзкая тварь – уродливый симбиоз человека, насекомого и рептилии – конечный биопродукт бесчеловечных экспериментов Саддлера. Не знающий жалости бессердечный лорд проявил себя настоящим человеконенавистником, как и небезызвестная корпорация «Амбрелла» он пренебрегал сотнями людских жизней. Скольких же он убил или подверг ужасным экспериментам, преследуя свои честолюбивые цели в погоне за властью над всем миром?
Обуреваемый этими мыслями, Леон тщательно исследовал окружающее пространство, пока не наткнулся на большое отверстие прямо в земле внутри одной из палаток, похожее на некий секретный лаз. Собираясь осмотреть его, Кеннеди спешно подготовил оружие, свой надежный USP. Если что-то и поджидает его внизу в темноте, он будет полностью готов дать достойный отпор. Он на своем собственном горьком опыте не так давно убедился, что уязвленный постоянными промашками Саддлер попытается достать его везде, где только возможно. Лидер культа уже показал себя крепким орешком. Леон своими глазами видел что скрывается под тяжелой, изысканно украшенной мантией – чудовищное щупальце, которое убило Луиса. Тем не менее, несмотря на свою нечеловеческую силу, лорд терпел поражение за поражением, что, однако, не выводило его из игры и лишь накаляло и без того напряженную обстановку. 

Бросив прощальный взгляд на вход в палатку, чтобы удостовериться в надежности тыла, Леон спустился по деревянной лестнице вниз, стараясь не оступиться и не сорваться вниз. Его не прельщала жалкая смерть в этой дыре, в особенности после всего пережитого. Успешно ступив на грунт внизу, агент обнаружил себя в короткой шахте или подземном транспортном туннеле. Небольшая вагонетка, стоящая на ржавых рельсах, склоняла его ко второму варианту. Не теряя бдительности, Леон торопливо отправился вдоль путей, держа наготове пистолет, и через пару шагов рельсы неожиданно оборвались. У каменной стены напротив агента валялись напрочь прогнившие ящики, выброшенные, по-видимому, очень давно ввиду своей бесполезности, но внимание агента приковала еще одна лестница, на этот раз металлическая. Она и вывела его наверх, вернув на продуваемую сквозным ветром поверхность острова. Как догадался Леон, подземный переход провел его под металлическим ограждением, отделяющим лагерь от этого ограниченного участка острова. Песчаная дорожка, уходящая от ямы, из которой только что вылез Кеннеди, вела к впередилежащим массивным двойным дверям на расстоянии десятка метров. Два больших факела пылали с обеих сторон дверей, выделяясь в ночи ярким пятном. Встряхнувшись, агент немедля направился к ним и, приложив немалые усилия, открыл дверные створки.
«Хорошо хоть не оказались заперты…»
За порогом грунтовка поворачивала налево, и когда агент миновал поворот, его взору предстали древние развалины, занимающие громадное пространство. Впереди свободно просматривались руины какой-то крепости. Местами уцелевшие каменные стены образовывали целый комплекс – многоэтажный лабиринт, в котором легко можно было заблудиться, но большая часть форта представляла собой обычное нагромождение бесформенных валунов и щербатых колонн. Кое-где защищенные площадки квадратной формы будто бы предлагали укрытие – место, где можно спокойно собраться с силами или при необходимости держать пленных в заключении. В крышах и стенах местами отсутствовали здоровые куски, а глубокие проломы, зияющие в переходах и строениях вдоль основного пути, позволяли при желании устроить незаметную и коварную засаду. Венчали описание этого впечатляющего места две вгрызающиеся в сумрачное небо башни, надежно соединенные каменным мостом. Деревянный переход змейкой вился вокруг обеих высоких башен. Множество факелов и костров в пустых бочках, несомненно, говорили о том, что это место не потеряло своего значения и продолжает использоваться. Только вот кем и в каких целях?
«Руины… Жалкое зрелище. Интересно, что разрушило это место. Наверное, здесь проходила жестокая битва. А может крепость повергло в руины неумолимое время. Держу пари, что раньше здесь возвышалась могучая крепость. Возможно это историческое место. Так или иначе, но определенно здесь кто-то есть… лучше быть готовым ко всему».
Одна единственная длинная и узкая дорожка, по обоим краям от которой высились стройные каменные колонны, уводила вдаль. Несколько из них, правда, обвалились, и тяжелые, испещренные трещинами обломки устилали черную землю. Леон внимательно осмотрелся, спрыгнул на тропинку и, опасливо оглядываясь, продолжил путь, надеясь, что выход из разрушенной крепости окажется не очень далеко. Он без приключений миновал первую пару колонн, как его остановил знакомый низкий, хриплый голос:
– Итак, вас двоих уже можно считать сладкой парочкой? – колкую фразу бросили со стороны параллельной дорожки за низкой каменной стеной. Леон тут же остановился и обернулся, впившись взглядом в точку, откуда секунду назад исходил звук.

«Краузер…»

Джек Краузер, скрестив руки на груди, неторопливо вышел на переход, немного  возвышавшийся над дорожкой, по которой двигался Леон. На этот раз Джек был без рубахи, на его оголенном торсе остались лишь ремни от наплечной кобуры. Отлично развитые мышцы торса образовались благодаря долгим годам усиленных беспрестанных тренировок. Казалось, одной своей крепкой рукой он мог легко свернуть шею кому угодно. На голове солдата красовался все тот же красный берет, и на лице блестели нанесенные алой краской мазки, составляющие его боевую раскраску. Краузер приготовился к дуэли не на жизнь, а на смерть.
Леон не желал вести со своим старым товарищем пустые беседы и тут же требовательно вопросил:
– Где Эшли?


Краузер злорадно усмехнулся, с надменной уверенностью глядя на агента сверху вниз.

– Ты действительно хочешь это знать? Она за воротами! – при этих словах он кивнул головой вправо. – Но, разумеется, они заперты, а чтобы их открыть тебе понадобятся три эмблемы.
«Что же пришло на ум этому маньяку?»
– И что же ты задумал, Краузер? – решительно выразил Леон свои мысли вслух.
– Две из них я спрятал здесь, в руинах. Одну – в северном направлении, а другую – в восточном.

– Позволь, угадаю. Третья находится у тебя, – нетерпеливо перебил его правительственный агент, постепенно начиная сознавать задумку похитителя Эшли.
– А это значит, у тебя почти нет шансов, – Краузер спрыгнул вниз и выхватил автомат, который Леон определил как ТМР.
«Я вижу, ты больше не желаешь сходиться на ножах…»
– Ты все очень хорошо продумал… – задумчиво произнес Леон, просчитывая тем временем в уме план действий.
«А что я могу противопоставить?»
Понимая, что промедленье смерти подобно, Кеннеди мгновенно сорвал с пояса металлический якорь-кошку и швырнул его в Краузера в отчаянной надежде выиграть этим пару драгоценных секунд. Якорь летел прямиком в грудь Джека, но тот вовремя прикрылся прикладом оружия, благополучно отбив его в сторону. Тем не менее, план Леона сработал – улучив необходимые как воздух мгновения, он что было духу рванул к убежищу – толстой каменной стене в десятке шагов от него. Тем не менее, Краузер быстро пришел в себя после неожиданного выпада агента и, почти не целясь, открыл огонь по стремительно перемещающейся мишени.
– Беги, Леон, беги! – азартно орал Краузер, направляя смертоносный свинцовый поток в сторону задыхающегося от быстрого бега агента. Леон слышал, как пули рикошетят в сантиметрах от него. Когда он в затяжном прыжке достиг до не разрушенного участка стены, то нырнул под его защиту и растянулся на земле. Отдышавшись, агент присел под защитой каменной стены, с нетерпением ожидая, когда Краузер опустошит магазин в оружии. 
«Вот маньяк долбанный…»

***
«Эшли… Я рядом. Скоро метаморфоза будет завершена, и ты станешь одной из нас – очищенной, совершенной и свободной от тяжестей жизни. Не бойся. Я иду за тобой».
«Лорд Саддлер… я сделаю, все, что ты пожелаешь. Я охотно позволю использовать мое тело для любых целей. Если это будет необходимо во благо для нас всех, пожалуйста, позволь мне выполнить для тебя любую услугу».
«Любимое дитя, твой драгоценный вклад в наше общее дело воистину неоценим. Наше время почти настало… оно совсем близко. Мир увидит наш дар, и тебе будут благодарны миллионы людей».
«Я живу лишь, чтобы служить Лос Иллюминадос, мой лорд».
«Скоро твоя служба будет вознаграждена, моя дорогая Эшли. Сейчас я войду в комнату... не пугайся меня».

«Мне незачем бояться тебя, мой лорд».
Глава Лос Иллюминадос открыл дверь и медленной поступью вошел в тесную камеру, где удерживали одинокую девушку. Довольная улыбка засияла на его лице, когда он увидел неподвижно стоящую на месте дочь президента США. В ее глазах светился красный огонек, взгляд остекленел.
– Пойдем, Эшли, – слегка повысив голос, позвал он, стараясь, чтобы тон был успокаивающим. 
Зачарованная девушка медленно приблизилась к улыбающемуся повелителю и безбоязненно протянула ему руку. Он ласково взял ее маленькую ладонь.

– Очень скоро мы завершим твое превращение.
– Благодарю, мой лорд, – ответила она усталым голосом. 
Они вышли в коридор, и недолго прошагав, вошли в просторную лабораторию.  Здесь было полно компьютеров и различного оборудования, а в центре высилась цилиндрическая капсула крупных габаритов. От ее дна отходило множество проводов и шлангов, переплетавшихся на полу в запутанную сеть. Сама капсула имела достаточный объем, чтобы в ней мог спокойно расположиться взрослый человек.
– Твой дар поможет миллиардам найти свое место в этом мире, – елейно пел Саддлер.
На просветлевшем лице Эшли заиграла фанатично счастливая улыбка.
***
– А сейчас поговорим, – вымолвил Краузер, после того как Леон, изловчившись, ухитрился нанести ему сильный удар ногой в грудь. Джек сорвал с пояса еще одну световую гранату, выдернул зубами чеку и швырнул ее под ноги американскому агенту. Снаряд взорвался, и ярчайшая белая вспышка заставила Леона снова прикрыть глаза. Джек Краузер, использовав эту возможность для отступления, расхохотался и тотчас же скрылся в другой части запутанного лабиринта.

«Черт! Для него это всего лишь игра!»

Смертельная игра в кошки мышки продолжалась уже несколько минут. Игра в охотника и дичь, игра на выносливость и силу. Каждый раз, когда Леон почти настигал противника, Краузер убегал, прикрывая свой отход световыми гранатами, ослепительные вспышки которых вынуждали Кеннеди прекращать преследование.    

Только что агент снова настиг Краузера у входа на лестницу, и они обменялись мощными ударами в рукопашной схватке. Бывший напарник агента наслаждался каждой секундой этой игры в орлянку. Леон же малодушно надеялся еще тогда окончить затянувшийся бой. Он не мог избавиться от опасения, что Джек специально подольше оттягивал время, чтобы устроить фиаско спасению дочери президента.
Как только короткая ослепительная вспышка затухла, Леон помчался по ступеням витой лестницы. Наверху оказалось что-то вроде поста. Некоторые секции стен остались целыми, в темном углу были сложены в кучки мешки с песком. Части еще не обвалившихся колонн являлись опорами для целых участков крыши. На каменном, покрытом толстым слоем песка полу покоился небольшой светло-коричневый предмет. Присев и подняв его, агент без труда опознал маленькую каменную эмблему в форме пантеры. 
Времени разглядывать первый найденный ключ не выдалось – из теней в углу вышел Краузер. Он мерным шагом приближался к своему товарищу, вытянув из ножен смертоносный клинок, точь-в-точь такой же, как и тот, что он потерял при первой встрече с Кеннеди на заброшенном складе. Джек подошел к Леону на расстояние пары шагов, поигрывая остро заточенным лезвием.
Леон опустил эмблему в широкий карман штанов и вскочил на ноги, как ужаленный, принимая оборонительную стойку.
– Что ты подразумевал под восстановлением «Амбреллы»? – первым нарушил правительственный агент молчание, в свою очередь достав нож.
Они оба закружили друг напротив друга в напряженном ожидании, кто же первым нанесет удар, положив начало очередной схватке. 
– Принести порядок и равновесие в наш безумный мир, – самоуверенно ответил Краузер таким тоном, словно говорил о непреложной истине. 
Леон подбросил холодное оружие в воздух и поймал его, прекрасно осознавая, что дистанция для атаки Краузера еще слишком велика.

– Такие психи, как ты, не в состоянии привнести ни порядка, ни равновесия.
Краузер внезапно остановился как вкопанный, и Леон сделал то же самое.

– Ты серьезно считаешь, что консервативное мышление может разработать новый курс для мира?
– Лучше уж консерваторы, чем психопаты вроде тебя или остальных амбрелловских садистов, – парировал Кеннеди.
Краузер презрительно скривил губы, что у него обозначало усмешку.
– За что же ты сражаешься, товарищ? 
– Видимо, за свое прошлое, – моментально последовал четкий ответ.
Краузер хмыкнул, качая головой.
– «Амбрелла»…
Не дожидаясь ответной реплики Леона, Джек присел и, кувыркнувшись, взмыл ввысь, приземлившись на уцелевшую часть крыши над головой Леона. Эта прыть не переставляла удивлять правительственного агента.  К тому же для него это стало несколько неожиданным – Кеннеди ожидал новой дуэли в ближнем бою. Однако Краузер предпочел гораздо более выигрышный для себя вариант. Оказавшись наверху, он вновь выхватил ТМР и выпустил очередь по агенту, который предусмотрительно укрылся за одной из ближайших громоздких колонн. 
– Выходи и сражайся, как мужчина! – проорал Краузер сверху, не сводя прицела оружия с колонны.
– На эту удочку я не попадусь! – выдержав паузу, крикнул в ответ Леон, возвращая клинок в ножны и вооружаясь USP.
– А я все равно немного повеселюсь! – злобно пошутил Краузер.
***
На выходе из подземного прохода Ада услышала звуки стрельбы – где-то совсем рядом грохотал пулемет.
«Боже, неужели маньяк Краузер начал свои психопатические игры…»
Она стрелой ринулась к массивным воротам, которые кто-то оставил открытыми после себя, и проскользнула в образовавшийся проем. Канонада усилилась. «Леди в красном» старалась держаться каменной стены и не ускоряла шаг, пока в поле зрения не показалась заброшенная крепость. Что бы там ни происходило, Ада не горела желанием попасть под пулеметный огонь. Поэтому она сняла бинокль с ремня на бедре и принялась высматривать, где же именно происходит бой… или безжалостная бойня. 
Увеличив масштаб, она рассмотрела в окуляре Джека Краузера без рубахи и берета, с пулеметом в руках неистово преследующего некую жертву. Преследуемый пока не появлялся в зоне видимости. Ада подозревала, что дичью является Леон, но не была уверена до конца, и отказывалась верить в это, пока не увидит собственными глазами. И даже если это окажется он, она пока бессильна что-либо сделать. То, что незадолго до этого она успела в последнюю секунду спасти своего давнего знакомого – чистой воды удача. Явись она на склад хоть секундой позже, Леон был бы уже покойником, и вместе с агентом умер бы ее шанс благополучно окончить эту миссию.
Стрельба возобновилась, и ей показалось, что сквозь оружейный грохот она слышит, как Краузер что-то выкрикивает, но слов разобрать было нельзя. Остановив обзор на двух башнях, Ада увидела, как Краузер показался на нижнем этаже и бегом помчался к деревянному переходу, опоясывающему башню, присев за развалинами стены. Джек затаился, выжидая. Вдруг он повернулся в ее сторону, и Ада тут же спряталась за стену. Однако Краузер не заметил ее. Спустя пару секунд он отвернулся в сторону лестницы, ведущей вверх на башню, скорее всего ожидая свою жертву. Ада снова подняла бинокль и с болью в сердце увидела, как наверху башни появилась мускулистая фигура Леона.

«Я так и знала… только не снова… эти мужские игры…»
Ада перевела взгляд на Краузера и увидела, как он что-то достает из кармана – маленький прямоугольный предмет с миниатюрной антенной.
«Детонатор?»
Отдалив масштаб, девушка обратила внимание на то, чего не заметила в первый раз. Точно под ногами Краузера и под переходом на другой башне, вернее на ее наружной стене была установлена взрывчатка. Наконец поняв намерения слетевшего с катушек солдата, Ада потянулась было за пистолетом, но поняла, что не в состоянии остановить процесс. Краузер уже нажал на кнопку. На установленных зарядах замигали лампочки – видимо, они активировались и взорвутся через несколько минут. Бесноватый Краузер желал в полной мере насладиться маниакальной игрой. Если он своими руками в ближайшее время не избавится от Леона С. Кеннеди, они оба будут уничтожены вместе с останками крепости.
«Сукин сын!»
***
Вторая эмблема оказалась на шатком деревянном мосту-переходе. Она была в форме орла. Присоединив второй ключ к первому в кармане штанов, Кеннеди огляделся вокруг, ища взглядом прежнего напарника.
«Ладно, Краузер. Покажись. Я знаю, что ты здесь».
Как и ожидал агент, Краузер выпрыгнул из-за его спины и приземлился на высокий обломок, нацелив ТМР в лицо Леону.

– Два есть, остался всего один, Краузер, – не двинувшись с места, спокойно произнес Леон, зная, что его приятель уже давно опустошил магазин.
– Это мы еще посмотрим, – ответил Краузер и отбросил оружие в сторону, как ненужный кусок хлама.
Испустив животный рык, Джек вознес высоко в воздух левую руку. Вдруг она сильно затряслась и сжалась в спазме. Леон лишь удивленно следил за тем, как он рычал все громче и громче, как будто пытаясь побороть кошмарную, пыточную боль. Прямо на глазах изумленного агента рука его противника начала быстро изменяться и превращаться во что-то новое, ужасное, удлиняясь и постепенно меняя форму. Невероятная метаморфоза сопровождалась противным хрустом костей и сухожилий. Конечность стала намного шире и в конце концов превратилась в огромный когтистый отросток с острыми лезвиями. 
«Значит, он тоже инфицирован... как и все остальные».
Все превращение заняло не более двадцати секунд, и теперь левая рука Краузера трансформировалась в смертельно опасное, мощное оружие. Джек взметнул вверх свою монстрообразную конечность – щедрый дар Лас Плагас. Рука пульсировала, словно имела свое собственное сердце, как и у ее хозяина.
– Узри СИЛУ! – триумфально заорал Краузер.
– У тебя ее больше не осталось, Краузер, – невозмутимо отозвался Леон, сжимая в руке верный USP.
– УМРИ, Леон! – Краузер прыгнул прямо на агента, занеся смертоносную конечность над головой. Леон тут же нырнул на пол, уходя с его траектории, и Джек всем своим могучим весом обрушился на землю с гулким ударом. Развернувшись, агент выпустил в упор четыре патрона противнику точно в спину. Экспансивные пули впились в мягкую плоть, однако Краузер, лицо которого даже не исказила гримаса боли, спокойно выпрямился и, обернувшись, медленно двинулся на своего врага, прикрываясь лезвиями деформированной конечности, как щитом, укрывающим большую часть тела. Теперь конечность больше напоминала веер или птичье крыло, где место перьев занимали острые шипы.
«Он что, вообще ничего не почувствовал?»
Убрав бесполезный пистолет в кобуру, Леон бросился бежать, помчавшись по мосту к другой башне. Он слышал, как позади него злорадно хохотал Краузер, как будто победа уже у него в руках. Перебежав на вторую башню, Леон рванул с плеча винтовку и прицелился в безумного маньяка, который как раз мчался по мосту, продолжая прикрываться рукой как щитом... Громовые выстрелы из мощной Heckler & Koch SL-8 сотрясали ночной воздух, но пули не причиняли неутомимому Краузеру видимого ущерба, не останавливали и даже не отбрасывали его назад.
Джек тем временем достаточно сократил дистанцию со своей жертвой, подпрыгнул и ударил Леона ногой в грудь, отправляя того в воздух. Агент неудачно приземлился на пол, вследствие чего винтовка скатилась с края башни и упала на землю во многих метрах внизу. А Краузер уже вновь прыгнул на Кеннеди, высоко занеся смертоносную конечность для последнего удара. Леон, руководимый лишь рефлексами и адреналином, откатился в сторону, и огромное лезвие раскрошило пол там, где он только что лежал. Агент стянул с плеча дробовик, помня, что в нем оставалось несколько зарядов, и выпустил три последних залпа в незащищенную грудь Краузера. Дробь зацепила и торс, и деформированную руку, которой безуспешно попытался прикрыться Джек, отколов от нее костяные куски лезвий. На этот раз Краузеру было не до веселья. Леон вскочил на ноги и, закинув опустевший дробовик за плечо, помчался назад к первой башне. Пересекая мост, он обратил внимание на мигающие огоньки детонаторов внизу, которые он не успел заметить раньше в пылу битвы.
«ЧЕРТ! Этот псих установил тут заряды?! Похоже, если он погибнет здесь, то прихватит и меня с собой на тот свет… Ничего… у меня есть один туз в рукаве».
На другой стороне Краузер, собравшись с силами, медленно поднялся во весь рост. Ощутимые ранения терзали его израненное тело, но ему ли не знать, что такое настоящая боль. Переборов мучения, он повернулся в сторону американского агента. Теперь Джек уже не чувствовал восторга охотника, который загнал свою жертву в угол – его лицо, покрытое каплями крови и пота, искажала ужасная боль. Справившись со слепой яростью, Краузер помчался по мосту на Леона. На этот раз все будет окончено раз и навсегда. Он успешно выполнит задание, оправдав ожидания «Амбреллы» и Вескера. 
Краузер издал вопль гнева и ненависти, которые переполняли всю его сущность и вели его, наполняли силой настоящего воина. Неподвижная фигура агента стремительно приближалась. Он занес свою конечность с лезвиями, готовясь одним точным ударом обезглавить «товарища» и поставить, наконец, жирную точку в их затянувшейся игре. Однако… с ошеломительной внезапностью Леон выхватил нож из плечевой кобуры и, не потратив и доли секунды, швырнул холодное орудие убийства в своего бывшего друга и напарника. Преждевременно упивавшийся долгожданной победой Краузер не успел прикрыться и блестящее, острое лезвие по самую рукоять вошло в его тело: прямо в сердце Джека Краузера.
Он остановился. На лице застыло удивленное выражение, рот приоткрылся, но оттуда не донеслось ни единого звука – ни предсмертного стона, ни крика боли. Глаза Джека закатились, и он упал на колени, а затем рухнул на пол лицом вниз.
Джек Краузер умер, проиграв в своей же собственной игре.
Леон снова достал из кобуры USP, ожидая очередного подвоха. Он не был до конца уверен, что его противник действительно мертв. Однако миновало несколько секунд, за которых тело противника не шелохнулось, и слабый, еле-еле слышный писк таймера детонаторов внизу поторопил агента. Леон с опаской подошел к телу Краузера и перевернул того. Мертв... Леон вытащил нож и вытер алое лезвие о штаны Краузера, а затем быстро обыскал покойного и нашел в подсумке последнюю эмблему – в форме змея. 

«Она тебе больше не нужна, дружище. А теперь я уберусь отсюда, пока еще не слишком поздно».
Агент спустился с башни и сломя голову ринулся к гигантским воротам, где зияли гнезда для трех эмблем. Волнуясь и торопя сам себя, Леон поместил все эмблемы в соответствующие углубления, после чего услышал звук поворачивающихся механизмов. Громадная каменная плита с громким скрежетом отъехала в сторону, открывая проход к двойным дверям. Распахнув их, Кеннеди выскочил в дверной проем как раз в тот момент, когда таймер детонаторов досчитал до нуля…
