Глава 22: Майк
Леон успел протиснуться через проем массивных широких ворот буквально в последние секунды перед детонацией зарядов. Не теряя впустую драгоценного времени, он бросился бежать вдоль по тропе узкого ущелья, окаймленного высокими скалами с зубчатыми вершинами. Вскоре поверхность земли сотрясла сильная дрожь, сразу вслед за этим поднялась взрывная волна. Но агента, удалившегося от эпицентра взрыва на достаточное расстояние, она совершенно не побеспокоила. Кроме того, надежной защитой от нее являлись гряды высоких скал. 
К понемногу затихавшему грохотанию колоссального взрыва присоединилось чудовищное громыханье, которое создавали обрушившиеся с неба на землю крупные осколки развалин двух башен. Теперь Кеннеди окончательно удостоверился в том, что его «напарник» Джек Краузер мертв. Никто не смог бы уцелеть, оказавшись в эпицентре столь сверхмощного взрыва. Не говоря уже о прямом попадании ножом в сердце.
Леон неутомимо продолжал свой бег от ворот, поставив целью удалиться от места взрыва как можно дальше. Однако не успел безустанный агент пробежать и ста метров, как его передатчик робко издал тонкий сигнал вызова. Для начала оглядевшись по сторонам, Кеннеди убедился, что ему временно ничто не угрожает и только затем без особого энтузиазма принял вызов, догадываясь, кто так жаждет разговора с ним. На запятнанном пальцами рук экране показался ехидно улыбающийся Саддлер.

– Итак, похоже, тебе удалось избавиться и от Краузера, – спокойно начал он, причем, судя по интонации, с которой он это произнес, лорд не очень переживал потерю своего верного прихвостня. – Как я могу выразить тебе свою признательность?

Недоумевающий Кеннеди вначале резко изменился в лице, а потом, посчитав, что это очередная ловушка Саддлера, ответил с тонкой издевкой:

– О чем ты говоришь? Я думал, он на твоей стороне.  

Морщинистое лицо главы религиозного сообщества расплылось в самодовольной улыбке:

– О чем ТЫ говоришь? Неужели ты действительно думал, что я окажу доверие американцу? Открою тебе секрет, я уже давно размышлял, как бы от него избавиться. Спасибо, что избавил меня от лишних забот.
Внезапно для себя Леон понял, что все это время недооценивал самовлюбленного лидера культа. Нагло брошенные слова Саддлера заставили ярость закипеть в сердце Кеннеди, отчего он непроизвольно стиснул пальцы свободной руки в кулак.
– Паршивый интриган! Ты же использовал его с самого начала! – Леон, будучи не в силах совладать с собой, в бешенстве выплевывал в мини-экран слово за словом.
Улыбка Саддлера после услышанного растянулась практически до ушей, и он зашелся безудержным хохотом, явно находя несравненное наслаждение в импульсивной реакции правительственного агента.

– О, я должен отдать тебе должное, – вдоволь посмеявшись, лорд утирал с глаз проступившие капельки слез. – Убив Краузера, ты продемонстрировал себя с великолепной, скажу даже больше, своей наилучшей стороны. Когда Плага возьмет твое бренное тело под контроль, тебе выпадет высокая честь служить моим личным телохранителем. 
– К сожалению, вынужден отказаться от этой заманчивой перспективы, –  уже взяв себя в руки, саркастически вежливо отказался Кеннеди, с трудом удержавшись от того, чтобы не склонить голову в издевательском поклоне. – У меня есть дела поважнее. 
Саддлер лишь снисходительно покачал головой, будто бы потешаясь в душе бараньей твердолобости своего оппонента.

– Наслаждайся остроумием, пока еще можешь, – отвернувшись от экрана, лорд дал ясно понять, что на этом он заканчивает короткую беседу. Экран испещрили полосы помех, и мигом позже связь разорвалась.
Раздосадованный и глубоко уязвленный Леон облокотился о склон скалы и вернул рацию в карман. Его вновь начал обуревать гнев, но теперь к этому чувству примешивались и робкие уколы совести.

«Похоже, твои безумные планы пошли прахом, Краузер. Тебя просто использовали, как и всех остальных обычных людей, проживавших здесь. Саддлер все это время был в курсе твоих игр, и теперь от тебя даже мокрого места не осталось. Вот и вся награда за твои заслуги».

Не ожидая, что на его дальнейшем пути противники любезно проложат красную ковровую дорожку, агент извлек из кобуры свой надежный USP и вынул пустой магазин, заменяя его на новый. В схватках на острове он истратил почти весь свой, казалось бы, бесконечный боезапас. А сражаясь со своим бывшим другом, он к тому же лишился мощной снайперской винтовки, которой толком так и не воспользовался, и опустошил жалкий остаток зарядов Ремингтона. Однако сетование на недостаток патронов означало бессмысленную трату драгоценного времени. 

«Эх... Вернуться бы сейчас к тому военному складу – настоящему клондайку боеприпасов. НЕТ! На это у меня просто нет времени».
Решив сперва осмотреться на незнакомой местности, Кеннеди вышел на открытое пространство и взял в руки бинокль. Приникнув глазами к окуляру, в некотором отдалении от себя он различил нечто, что по конструкции напоминало коммуникационную башню. Возможно, он мог бы найти там устройство связи, которое помогло бы ему запросить подкрепление. Леон понятия не имел, что за меры все это время предпринимает на его родине служба безопасности президента. Может быть, его уже давно занесли в списки пропавших без вести или официально заживо похоронили, как Джека Краузера. Но в самом сердце, в самой его глубине, еще теплился слабый лучик надежды. Леон почти не сомневался, что Ханниган предпримет все от нее зависящее и пошлет-таки посильную помощь.

Еще раз тщательнейшим образом изучив близлежащую территорию, Кеннеди вернулся на тропу, надеясь как можно скорее добраться до башни и попытаться связаться с внешним миром. Ведь выполнение его миссии с каждым часом становилось все более затруднительным. Однако нарастающий гул множества грубых мужских голосов заставил Леона замедлить шаг, а затем и вовсе остановиться. Говорили, как он без труда сумел догадаться, на испанском языке. Быстро переместившись к здоровенному валуну, который лежал здесь наверняка с незапамятных времен, агент, не теряя чувства бдительности, осторожно выглянул из-за него. Группа вооруженных солдат Саддлера, ожидавшая на вершине холма, незамедлительно попала в поле его зрения и, пока Леон поворачивал свою голову, он видел их все больше и больше. Они не знали о его присутствии и пока лишь переговаривались между собой. 
Переждав в своем укрытии некоторое время, Леон решил продолжить путь. Теперь опасаясь еще и засады, он продолжил подъем по наклонной дороге. Над землей возвышались полуразрушенные стены, часть из них обрамляла участки скал, создавая тем самым эффективное дополнительное укрепление. Охранные башни с часовыми тут и там довершали описание чужой, враждебной территории. Пока агент обмозговывал сложившуюся проблематичную ситуацию, он разглядел несколько зараженных наемников на стратегических позициях сверху. Один из них даже сидел за турелью, готовый стереть в порошок все, что только пошевелится. Прекрасно понимая, что сейчас он беззащитен и уязвим и являет собой превосходную движущуюся мишень, Леон метнулся к более-менее целой стене и тут же низко пригнулся, едва не обнаружив себя.

– Проклятье! – раздраженно процедил сквозь зубы Леон. – У вас тут настоящее логово…
«А если серьезно, это наверняка одна из военных баз людей Саддлера. Каждый из них вооружен, и они превосходят меня численно. Попытка пройти мимо них – просто самоубийство!»
Миновала целая минута, а Леон все обдумывал свой следующий шаг, но каждый новый план, созревавший у него в голове, казался ему безумнее предыдущего. Когда агент уж совершенно растерялся, до его слуха донесся слабый шум, едва выделявшийся из гула голосов гонадо. Кеннеди не обязательно было долго вслушиваться в этот звук, чтобы понять, что его издает. Постепенно нараставший, становившийся все более и более отчетливым шум порождали крутящиеся лопасти вертолета, который вне всяких сомнений приближался со стороны открытого океана. 
«Вертушка? О, надеюсь это то, что я думаю…»
В самом скором времени над вершинами серых скал показалась современная летательная машина, которая на самом деле являлась военным вертолетом Bell UH-1. Оснащенный крупнокалиберными автоматическими орудиями – пулеметами M-134 Minigun, закрепленными на двух бортах, он был способен вести из них шквальный, ураганный огонь. Кроме того, на его вооружении состояли и ракеты, что не могло не обрадовать Кеннеди. 

Как только вертолет завис в небе над агентом, и он запрокинул голову назад, чтобы рассмотреть приблизившееся судно. Леону даже показалось, что он увидел в кабине белый шлем пилота вертушки, однако луч ослепительно яркого света заставил его прикрыть глаза и искупал в жаре прожектора. Кеннеди при этом почувствовал безмерное облегчение, растекающееся по всему его телу. Долгожданная помощь, наконец, прибыла, и вместе с этой обнадеживающей мыслью уверенность в своих силах и прилив свежей бодрости накатили на агента волной.
«Так Ханниган все-таки отправила второй вертолет... Я ждал этого».
Устройство связи Леона снова издало сигнал, и он в волнении достал его, принимая входящую передачу.
– Эй, там! Самое время! – радостно обратился Кеннеди к пилоту, вскинув вверх руку в приветственном жесте.
– Извини, – ответил мужской голос на другом конце, в котором звучали нотки сожаления. В сказанных пилотом вертолета словах прослеживался акцент, будто их обладатель прибыл из Нью-Йорка или с его окраин. – Пробки на дорогах. Я тебя прикрою. 
Слепящий луч прожектора погас, и вертушка плавно развернулась вправо, приступив к перемещению в сторону одной из охранных башен. Леон, сохраняя предельную осторожность, но также стараясь сильно не отстать, последовал за ней. И летательный аппарат в воздухе, и одинокий человек на земле, оба окутанные ночной мглой, старательно пытались избежать преждевременного обнаружения. Несмотря на проявленную пилотом предосторожность, часовые, несущие службу на близлежащих башнях в первую очередь заметили присутствие вертолета в воздухе и незамедлительно подняли тревогу. О существовании Леона С. Кеннеди они, однако, пока и не догадывались. Несколько наиболее расторопных гонадо быстро двинулись в направлении оборонительных турелей явно не с самыми хорошими намерениями. 
Вертолет, раскачиваясь из стороны в сторону, повис в воздухе и пилот, понимая, что его засекли, принялся открыто прочесывать простирающуюся перед ним площадь своим прожектором в поисках лучшего места для расчистки пути агенту. Терпеливо высматривая приоритетные наземные цели, пилот Bell UH-1 заприметил топливную вышку и прилегающую к ней толстую трубу, которая поднималась из земли и вела к самому верху, где хранилось горючее. Недолго раздумывая, он, не набирая высокую скорость, направил вертушку носом в металл и принялся давить. 
Скрежет гнущегося металла, в отличие от шума лопастей вертолета, сразу же привлек внимание солдат, которые неблагоразумно расположились прямо под вышкой. Лицо одного из самых сообразительных наемников исказил животный страх, и он попятился в сторону, издавая нечленораздельные звуки. Он первым прекрасно понял, что задумал американский пилот. Не прошло и минуты, а все до единого гонадо на участке, опоясывающем топливную вышку, зашевелились и, указывая пальцами на вертолет, в замешательстве переглядывались между собой. Было заметно, что появление вооруженной летательной машины явилось для них полной неожиданностью. Опасаясь предпринимать что-то существенное, они с трепетом взирали на воздушное судно сверху, которое приготовилось устроить здесь небольшой филиал преисподней. 
Bell UH-1 сделал рывок назад, а затем испустил резкий, стрекочущий звук, который издавали вертящиеся в ускоренном темпе лопасти. Временно отведя вертушку, дабы набрать нужную скорость, пилот в очередной раз направил судно вперед, летя прямо на топливную вышку. Финальный нажим оказался для нее роковым, и последняя из ржавых металлических балок, поддерживавших вышку, не выдержала невероятного напора. Причудливо изогнувшись, словно ее изготовили из куска пластилина, она в конце концов переломилась, окончательно лишив поддержки топливное хранилище. С угрожающей неизбежностью массивная глыба металла, медленно накренившись, начала падать, грозя раздавить собой дюжину солдат на поверхности. Ошеломленные увиденным гонадо с воплями слепо бросились в разные стороны, любыми возможными способами стараясь уйти с пути ее падения. Вероятно потеряв от страха голову, один из мужчин неуклюже споткнулся и распластался на земле. После этого он даже не успел пошевелиться. Для него, как и для нерасторопной пятерки других наемников гвардии Саддлера, все было кончено. Накрыв зловещей тенью обреченных мужчин, тяжелый контейнер соприкоснулся с землей, высвободив оглушительный металлический грохот и похоронив несчастных солдат под тоннами жидкого топлива и грудой проржавевшего металла.
Леон наблюдал всю развертывавшуюся перед его глазами сцену в полной безопасности из-за выступа, который создавал для него превосходное укрытие и убежище. Его весьма впечатлили уверенные, если не сказать больше, действия нового союзника-пилота. Теперь агент не сомневался, что перед ним хладнокровный профессионал, который имеет немалый опыт сражений. Однако агента гораздо более радовало, что его жизнь, как и жизнь Эшли, будет в надежных руках, пока эта птичка парит в небе. 
Тем временем паника распространилась на всех без исключения солдат, захватив и тех, кто покинул свои посты неподалеку, чтобы оказать поддержку группе под топливной вышкой. Решимость орды великого лорда дрогнула, но вертолет не собирался останавливаться на достигнутом. Как только люди на земле побежали, одни – пытаясь перегруппироваться, другие – спасая собственные шкуры, вертушка заняла свое прежнее местоположение и зависла в небе над землей. Луч прожектора опять заскользил по поверхности, выхватывая из темноты мельтешащие на земле фигуры, пока не остановился на наемнике, который без особого успеха пытался укрыться за щитом многоствольного пулемета на одной из башен около вышки. Не терзая себя долгими раздумьями, почему запуганный солдат прятался, вместо того, чтобы открыть огонь, пилот приступил к действиям… 

Нажатие на гашетку высвободило настоящий вихрь яростного пулеметного огня, который свинцовой саранчой устремился вниз – на рассеянные и разрозненные силы противника. Превосходящая численность островной охраны моментально перестала играть значимую роль, как только вертолет направил поток из сотен пуль в направлении вражеской базы. Раскаленные пули впивались в тела гонадо, проходя насквозь так, как будто они представляли собой плюшевые игрушки, безжалостно разрывали плоть и с легкостью, садистски отрывали части тел у оказавшихся в смертельном круге обезумевших солдат. Почти сразу же одна из пуль пробила металлическую верхушку рухнувшей вышки, воспламенив галлоны топлива внутри. Встряхнувшее почву чудовищное громыхание можно было сравнить разве что с взрывом древних развалин незадолго до этого. Лишенное звезд небо наполнили искрящиеся клубы ярчайшего желтого и оранжевого цвета, что на секунды вернуло в этот заброшенный уголок земного шара день. Волна мощного взрыва перекинулась и на ближайшую укрепленную башню, около которой почти наверняка располагались бочки с горючим. Обломки металла, бетона и обуглившихся частей тел, приводимые в движение взрывной волной, взмыли в воздух и разлетелись во всех направлениях. Едва успела миновать четверть минуты, а столбы бушующего пламени уже сменили завитки густого черного дыма. Леон, затаив дыхание, лишь в молчании следил за дуэлью земля-воздух, не скрывая полного изумления перед увиденным. Как только гул, оставшийся в его ушах после взрыва, слегка поутих, он выхватил переговорное устройство и вышел из своего укрытия за уступом. 
– Вот это я понимаю подкрепление, – широко улыбаясь, сделал Кеннеди комплимент пилоту. 
– Меня зовут Майк, – с невозмутимым спокойствием представился тот, словно жаркого боя и не происходило. – Мне передали, что тебе не помешает огневая мощь. Ты обратился по адресу.

– Ага! Я в этом ни капельки не сомневаюсь, Майк, – агент окинул взглядом дымящиеся и местами все еще полыхающие окрестности, заваленные обломками камня, искореженного железа и бездыханными телами наемников гвардии Саддлера. – Меня, кстати, зовут Леон, если ты не в курсе.
– Я прикрою тебя, Леон. Продолжай движение.
Для верных приспешников лорда в эту ночь открылись врата преисподней.
***
Подкрепление с воздуха, пролившееся градом орудийного огня, и два последовавших один за другим громоподобных взрыва, прогромыхавшие вслед за этим, дали Аде Вонг понять, что заварушка на военной базе идет полным ходом. Это означало, что ее надежды оправдали себя. 

Сексуальная фигура Ады в откровенном платье показалась в проеме тех же самых ворот, через которые недавно прошел Леон. Прокладывая путь через останки крепости, «леди в красном» продолжала преследование объекта обожания своего прошлого. Она стала очевидцем жаркого финала затянувшейся конфронтации между Леоном и Краузером и сейчас, зная о незавидной судьбе Джека, признавала, что остальная часть ее миссии обещает пройти без особых затруднений. 
Альберт Вескер уже довольно долго не выходил с ней на связь, и Ада начала было «беспокоиться» по этому поводу, как ее видеотелефон подал писклявый сигнал вызова.
«Точно по расписанию».

Бесстрастное, безразличное, казалось бы, ко всему на свете лицо Вескера появилось на мониторе аппарата связи. Как и обычно его глаза скрывали стандартные темные очки. У Ады вдруг промелькнула мысль, что она ни разу в жизни не видела своего начальника без этих самых неизменных солнцезащитных очков, которые надежно скрывали всю его сущность. Даже со всей своей острой проницательностью она не могла разгадать чувства этого человека или же хотя бы попытаться узнать о его психическом состоянии. Независимо от напряженности ситуации выражение его лица не менялось, постоянно оставаясь холодным и невозмутимым. Облаченный в стильный черный пиджак, черные брюки – во все абсолютно черное, соблюдавший деловой внешний вид, Вескер, восседающий в кресле, являл собой некий загадочный монумент или статую, полную неразгаданных секретов и тайн. И он не имел никакого желания кому-либо их разглашать. 
– Докладывай, – не тратя время на бессмысленную болтовню, приступила к разговору фигура в черном. Голос звучал требовательно, однако не терял привычного спокойствия. – Время почти истекло.
– Краузер мертв… – осторожно начала Ада, не решаясь, однако, вслух закончить начатую фразу. 
«… и скатертью дорожка».

– В самом деле? Хм… – задумчиво протянул ее начальник, откинувшись на спинке сидения. Аде на мгновение показалось, что Вескер усомнился в ее словах, так как в нотках его голоса она расслышала едва различимое удивление услышанными новостями. По всей вероятности над чем-то усиленно размышляя, он пошевелился в кресле, занимая более комфортную для себя позу, не отводя при этом пристального взора от прекрасной женщины, изображение которой застыло на больших экранах перед его глазами. 
– Это хорошо. Леон оказался крепким орешком. Мы можем использовать его для устранения Саддлера, – после недолгих раздумий продолжил Вескер. – Мы позволим им схлестнуться. Никто из них не должен выжить.
– Проще сказать, чем сделать, – уклончиво произнесла Ада, отворачиваясь от телефона.

– В любом случае твоя работа – замести все следы, – продолжил Альберт, не обратив внимания на робкое возражение «леди в красном». – Не забывай, кто контролирует ситуацию, – решительно произнес затем он, закинув ногу за ногу. –  Что бы ни произошло, мы не можем позволить ни одному из них дожить до утра. 

Глаза Ады чуть сузились, а лицо приняло хитрое выражение, но она не прервала перечень приказаний своего босса. 
– Наша цель – вернуть образец, – напомнил начальник Ады цель ее миссии. – Избавляйся от всего, что попытается помешать нашим планам, – твердо заключил он. 

Высказав все, что считал нужным, Вескер опустил правую руку на подлокотник своего кресла, где располагалась панель с клавишами. Он опустил указательный палец на миниатюрную кнопку, и лицо Ады тотчас же пропало с экранов.
«Он слегка помешался, не так ли? Так или иначе, ты не получишь образец, мой дорогой Вескер. С чего это ты решил, что имеешь право мной распоряжаться? Забудь об этом». 

Поместив устройство обратно на бедро, она собралась вернуться к решению жизненно важных вопросов, поблагодарив судьбу за то, что вмешательство Вескера подошло к концу. Непрерывные очереди штурмового огня и вопли насмерть запуганных солдат, исходящие с подвергшейся нападению базы впереди, к которым время от времени присоединялись громоподобные взрывы, говорили о том, что вертушка все еще парила в воздухе. И поскольку перепуганные наемники сосредоточили свое внимание на силах поддержки Леона, она решила использовать это себе на пользу, продолжив преследование американского агента. Выполнение этой задачи обещало занять немного времени. Осознание этого придавало Аде отличный стимул и даже вызывало некое волнение, которое обычно чувствует человек, близкий к достижению своей заветной цели.  

***

Видя, что пилот Bell UH-1 приготовился нанести очередной разящий удар по группе легковооруженных противников на земле, Леон перепрыгнул невысокую каменную стену, в целях укрепления заставленную мешками с песком. Не успел агент приземлиться на землю, как мощнейший взрыв встряхнул базу, взметнув в небо куски горячего, покореженного металла и целые плиты бетона. Зажмурив глаза и прикрыв голову в слабой попытке к защите, Леон через гудение в ушах слышал металлический лязг и грохот ударявшихся о землю рядом с ним обломков. Так как незадолго до этого в ближайшем радиусе он не заметил и следа каких-либо взрывоопасных материалов, Кеннеди пришел к выводу, что Майк решился задействовать тяжелое вооружение своей пташки – ракеты.
«Это было немного близко, Майк!»
Но в данный момент он не мог, да и не имел желания жаловаться. Он лишь был безмерно благодарен и глубоко признателен связной Ханниган за ее своевременную подмогу. Наверняка именно она позаботилась о том, чтобы прислать вооруженный вертолет, несмотря на тот факт, что он не выходил с ней на связь уже почти целую ночь. Возможно, служба безопасности президента сумела установить его местоположение по устройству связи либо еще каким-то неизвестным ему способом. Так или иначе, агента это нисколько не волновало. Сейчас Леон совершал только короткие перебежки от укрытия к укрытию, по возможности стремясь избежать совершенно излишнего внимания врага. На своем пути ему пришлось отправить пули в головы одного-двух солдат, но основную часть, как и ранее, брал на себя поливающий огнем сверху вертолет. Тем не менее, у Кеннеди не оставалось времени на любование красочным фейерверком, который ему столь любезно устроил новый друг из Нью-Йорка. Он спешил найти выход с разгромленного военного объекта, забрать у лорда Эшли и выбраться отсюда на вертолете к чертовой матери. 
Оставаясь под прикрытием стены, Леон позволил себе перевести дух и осмотреться вокруг. Заметив невдалеке распахнутые стальные ворота, за которыми располагались двойные укрепленные двери, он ринулся в открытый проем. Прежде чем он добрался до врат, Майк выпустил еще один взрывной снаряд, прикрывая перемещение правительственного агента. В ушах Леона страшно звенело и гудело с тех пор, как прибыла помощь, но это его не беспокоило, так как этот звон почти полностью заглушали, казалось, бесконечные пулеметные очереди и давящий шум вертолетных лопастей. Открыв металлические двери, он ступил на узкий грязный путь – ступени, покрытые толстым слоем склизкой грязи, которые вели вверх. Зная, что Майк прикрывает его с воздуха, осмелевший Леон чувствовал себя практически неуязвимым и, сжимая в руке USP, забитый под завязку патронами, только прибавил шагу. Уходящий наверх путь резко изогнулся вправо и, в конечном счете, открыл взору агента пустырь, беспорядочно усеянный обломками камней и полуразрушенными колоннами. Однако не составляло труда понять, что здесь наверняка поработал не пилот Bell UH-1. Достигнув вершины, Кеннеди продолжил безостановочный бег, ворвавшись прямо в сердце раскрошившихся под давлением неумолимого времени строений, и вдруг почувствовал что-то неладное…  
«Засада! Опять!»

Несколько десятков вооруженных солдат с поразительной синхронностью покинули свои укрытия – части обрушенных стен, обломки колонн и других бетонных конструкций. Озлобленные наемники впились жестоким, злым взглядом, в котором пылал алый огонек, в опешившего американца – своего заклятого врага. Леон нервно повернул голову и потерял дар речи – гонадо каким-то немыслимым образом умудрились окружить его и теперь с пугающей быстротой замыкали круг смерти.
«Здесь мне понадобится помощь!»
Превзойденный численностью противника в десятки раз, Леон лихорадочно принялся выбирать способ бегства,  но не успел он об этом как следует подумать, как услышал гул приближающегося вертолета.

Устремив полный надежды взгляд в сторону, откуда исходил звук, Кеннеди увидел, что над утесом, где он вследствие собственной же спешки угодил в ловушку, поднялся знакомый ему летательный аппарат. Союзный пилот направил мощный луч прожектора на площадку под собой, ослепляя гвардию Саддлера сильным, ярким светом. Поток ослепляющего света ударил по глазам Леона и он, не дожидаясь особого приглашения, бросился в сторону, в отчаянных поисках достаточно надежного убежища. 
– Найди укрытие! – громкий возглас пилота, искаженный динамиком, буквально утонул в последовавшем за ним треске орудийного огня.

И вновь град пулеметных очередей рассек влажный предутренний воздух. Уходя с линии огня, Леон нырнул за остаток стены, убираясь с поля боя, и со своей безопасной позиции хладнокровно наблюдал, как пули прошивают насквозь тела обреченных солдат, словно лист алюминиевой фольги. Абсолютная, подавляющая все и вся огневая мощь потрясала, и элитные воины Саддлера, как подкошенные, падали в грязь, напоминая ленивых, сонных мух, не сумевших уйти от удара мухобойки. Тела неуклюжих гонадо выписывали нелепые, дикие танцы в тот момент, когда их пронзали пули. Дождь из пуль, которым вертолет поливал своих врагов, обильно осыпал частично обвалившуюся колонну, и как только они изрешетили древний, рассыпчатый камень, гравитация взяла свое, опрокинув нестойкую опору на последнего, оставшегося в живых замешкавшегося солдата. Этим пилот Bell UH-1 поставил в своей воздушной атаке жирную точку. 
Раскалившиеся от неистового огня пулеметы в конце концов умокли, предоставив ушам агента долгожданный отдых. Теперь из перегретых дул орудий струился лишь дым. Воспользовавшись временным затишьем, Леон встал на ноги и выбрался на безжизненный пустырь, который покрывали усеянные дырами окровавленные тела с перебитыми и оторванными конечностями. Отвратительное, ужасное зрелище не вызвало у повидавшего виды Кеннеди ровным счетом никаких чувств. По возможности обходя искалеченные тела солдат, Леон вышел к краю утеса, над которым продолжал висеть вертолет, обшаривающий местность прожектором. Вынув из кармана переговорное устройство, агент с благодарностью вскинул глаза на Bell UH-1. 
– Спасибо, Майк! Когда выберемся отсюда, с меня пиво! – вновь поблагодарил Леон пилота, с облегчением улыбаясь.
– Да! – радостно воскликнул Майк при одной только мысли о бесплатной выпивке. – Я, кстати, знаю лучший бар в городе.
–  Отлично! И спасибо еще раз. Я должен найти Эшли, так что соединюсь с тобой…
Прежде чем Леон сумел довести предложение до конца, он услышал странный посторонний гул, который напоминал звук выпущенного из ракетницы снаряда. Он исходил откуда-то сверху за его спиной. Не успел агент повернуть голову в направлении звука, а реактивная граната уже прорезала воздух, преследуя свою цель – военный вертолет.
«Нет! НЕТ!»
Времени среагировать на это или хоть что-то предпринять не осталось, поскольку стремительно летящий снаряд, спустя всего доли секунды, врезался точно в кабину, превратив вертолет в один большой огненно-красный шар, озаривший сумрачное небо, будто второе солнце. Мощная ударная волна, разносящая повсюду осколки разбитого стекла и металла, заставила Леона на секунду прикрыть лицо и непроизвольно отойти на пару шагов назад. В мгновение ока светлое ощущение счастья и непринужденности сменил ошеломляющий шок. Кеннеди мог лишь беспомощно наблюдать за тем, как подбитый вертолет с обреченным пилотом – его товарищем и надежным союзником, разрывается прямо у него на глазах, превращаясь из современного летательного аппарата в жалкую груду металлолома. И вместе с ним рушились надежды на то, чтобы как можно скорее выбраться из треклятого ада острова.
– МА-А-А-А-А-АЙК! – подбегая к краю утеса, закричал во все горло Леон, провожая не верящим взглядом неудержимое падение горящего шара искореженного металла, отчаянно перебиравшего поломанными, согнутыми лопастями, которые напоминали перебитые крылья раненой птицы. 
Разбитый вдребезги вертолет, точнее его останки рухнули на береговые горные валуны, омываемые водами океана, издав свой последний, прощальный звук – треск покореженного металла и хруст остатков разбитого стекла из кабины. Мрак острова осветила еще одна ярчайшая вспышка, вызванная запоздавшим взрывом топливного бака. Густой черный дым столбом повалил из-под обломков, поднимаясь к небу.
«Нет... черт возьми…»
Леон, забыв об осторожности, подошел к самому краю утеса и взглянул на останки Bell UH-1. Оцепенев, он просто недвижно стоял, не в силах отвести скорбящего взгляда от разбитого аппарата, пораженный неожиданной трагичной развязкой. Фактически за считанные секунды его лучший из возможных шанс на спасение буквально испарился, как дым, словно его и не было. Не в силах дольше выносить этого щемящего сердце зрелища, Леон отвел взор от береговой линии и медленно развернулся. Он посмотрел в сторону, откуда прибыла ракета как раз вовремя, чтобы заметить плотную фигуру главы культа Озмунда Саддлера и одного из его людей, держащего ручной гранатомет РПГ-7. С чувством выполненного долга парочка повернулась и скрылась с глаз долой. Лорд достиг своей цели. О том, чтобы уничтожить агента, он, разумеется, и не помышлял, зная, что паразит в его теле совсем скоро созреет, превратив «бессмертного» американца в сильного союзника. 
Растерянность и шоковое состояние, охватившие Кеннеди, постепенно сдавали место бешенству, гневу, которые с новой силой разгорались в его сердце, слепой ярости, которую он высвободит только тогда, когда, наконец, загонит в угол лидера этого культа зла. Он сполна ответит за все содеянное!
– Я гарантирую, что ты будешь следующим, Садллер! – гневно выпалил Леон, так громко, как только мог, чтобы даже удалившийся на почтительное расстояние лорд смог его услышать. 
Несколько остудив свой пыл этим возгласом, агент обратил внимание, он до сих пор не выпускал из ладони рацию. От всех переживаний забыв о том, что лидер культа блокирует связь, он начал вызывать Ханниган, в надежде запросить у нее любую возможную поддержку, хоть бы тот же вертолет – уже третий для этой миссии. Хотя сюда не помешало бы пригласить весь воздушный флот, чтобы полностью стереть эту обитель зла с карты Земли. 
«Работай ты, дерьма кусок!»
Он пробовал еще раз, а потом еще и еще, пока вместо приятного личика Ханниган на принимающем экране не появилось сияющее счастьем и довольством лицо Саддлера. 
– Ой, извини, Леон, – злорадствовал лорд дразнящим голосом.
– Саддлер, ты скотина! – плюнул агент в ответ, безнадежно пытаясь взять себя в руки. Прямо в этот момент он отдал бы все самое ценное в жизни, чтобы поквитаться с напыщенным ублюдком.
– Незачем так злиться, – ровно продолжал Саддлер, расслабленно разведя руками. –  Не говори мне, что никогда не прихлопывал назойливую муху. В сущности, это одно и то же.
Леон в бешенстве заскрежетал зубами от этих издевательских речей.
– Что ты сказал?! Жизни насекомых не сравнивают с жизнями людей!
–  Когда ты приобретешь это силу, ты тоже поймешь, – нравоучительным тоном, которым старый наставник поучает юного сорванца, заявил улыбчивый лорд.
–  Думаю, это еще одна хорошая причина для того, чтобы избавиться от этого паразита в моем теле! – отбил мяч Кеннеди, отвернувшись от экрана.
Саддлер испустил короткий смешок.

– Желаю тебе удачи.

Экран стал черным, и американец вновь остался наедине со своей непреходящей злостью и стаей мыслей, беспрестанно вертящихся у него в голове.
«Как долго собирается продолжаться эта игра в кошки-мышки?»
Время… драгоценное время неумолимо истекало. Раз он только что своими собственными глазами видел Саддлера, значит, скорее всего, последователи культа скрывали Эшли где-то совсем рядом. И ему следует поспешить, если он не хочет стать марионеткой и опоздать на последнюю встречу с зараженным стариком. Окинув прощальным взором обломки внизу, охваченные языками пламени, он подавил очередную вспышку гнева и, рассуждая разумно, решил предельно сосредоточиться на решении текущих вопросов.
«Он заплатит, Майк. Попомни мои слова».
Отдав должное храброму, самоотверженному пилоту Леон, и так задержавшись на утесе слишком уж долго, заспешил к двери, к которой вела узкая тропинка. Огибая руины, она проходила в опасной близости от обрыва отвесной скалы. 
Несколькими минутами позднее Кеннеди обнаружил себя уже в подземельях, вглубь которых он спустился по старой, проржавевшей лестнице. Там оказалось чересчур темно и, кроме того, ужасно сыро. Ступив на твердую землю, агент включил свой поясной фонарик и осмотрелся. Он очутился в четырех каменных стенах маленького, неуютного помещения, в котором не обнаружил ничего, кроме песка и груды щербатых булыжников – всего, что осталось от вероятно надгробной каменной плиты за лестницей. Допотопный ветхий камень прямоугольной формы, напоминал нечто вроде гроба. Преследуемый почти суеверным страхом он не рискнул отодвигать засыпанную толстенным слоем песка крышку из древнего камня. Самое последнее, чего Леон хотел, так это чтобы его внезапно атаковала поджидавшая там нечисть. 
Миниатюрная гробница по своей сути не являлась тупиком – в стене напротив агента зиял широкий проем, который уходил в другую часть этого забытого храма. Пройдя внутрь, он остановился в более просторной комнате, которая как впрочем и предыдущая, пустовала.  Одинокая подвесная лампа, в которой на удивление Леона сияла яркая лампочка, делала обстановку помещения не столь зловещей. Позволив себе слегка расслабиться, Кеннеди сделал пару шагов внутрь, как вдруг горячая, острая боль сковала все его тело, та же мучительная боль, которую он испытал, увидев великого лорда в предпоследний раз... Когда он потерял Эшли. 
«Саддлер! Нет… не сейчас!»
Не вынося резкой агонии, Леон выронил пистолет и сложился вдвое, схватившись за грудь. Испустив мучительный стон, он попытался дотянуться до кармана, дабы достать баночку с подавляющими паразита пилюлями, которые ему отдал Луис, но сумасшедшая боль не позволяла даже шевельнуться. Кеннеди сквозь туман, окутавший его сознание, словно в забытьи различал, как из комнаты, которую он только что покинул, доносились звуки мягких шагов, но он был просто не в состоянии повернуть голову, чтобы туда посмотреть.  
– Леон! – послышался нежный голос Ады, так как именно ей принадлежали расслышанные агентом осторожные шаги. – Ты в порядке? – она произнесла эти слова с неподдельной искренностью. 
«Ада…»
Боль ненадолго спала, и этого оказалось достаточно, чтобы Кеннеди, стиснув волю в кулак, пытаясь сдержать дрожь в коленях, встал во весь рост.
– Да, – сдавленно проговорил он, ошибочно полагая, что тяжелый приступ миновал, однако нахлынувшая волна адской боли, в десятки раз превосходящая ту, что он подавил в себе секунды назад, заставила его изменить свое мнение. Агония, разгоравшаяся в груди, неумолимо расползалась по членам измотанного тела агента, принудив его издать вопль. 
«Леон… не сопротивляйся силе…»
«Саддлер! Ты не одержишь надо мной верх!»
«Леон… сдавайся. Ты не сможешь победить. Теперь я контролирую ситуацию…»
«Нет! Саддлер…»
Вконец ослабевший Леон в паническом страхе ощущал, что теряет контроль над собой, что сознание ускользает от него, а связь с реальностью ослабевает. Глава Лос Иллюминадос опять предпринял попытку использовать Плага, чтобы овладеть его разумом. И на этот раз не безрезультатно…
Неожиданно мучительная боль начала отступать, и Леон медленно встал ноги, распрямив спину. Он тяжело дышал и, не шелохнувшись, стоял на месте, не поворачиваясь лицом к «леди в красном».
«Убей шпиона, Леон… убей ее».
«Да… милорд».
Агент, не контролируя свое тело, развернулся и встал лицом к лицу со своей давней знакомой. Немного помедлив, он сделал в сторону девушки решительный шаг, и Ада незамедлительно поняла, что что-то не так. Леон выглядел… изменившимся, дезориентированным в пространстве, его глаза словно застилала поволока, а губы растянулись в фанатичную ухмылку. Вдруг ненормально выглядящий Кеннеди, который за время ее размышлений приблизился к ней вплотную, одним молниеносным движением сомкнул свои руки на горле Ады, начиная ее душить. Полностью застигнутая врасплох, девушка схватила запястья Леона и попыталась их отвести, но стальная, мертвая хватка агента не давала ей сделать свободного вдоха. Издав слабый хрип, она начала давиться и задыхаться, отчаянно пытаясь вдохнуть воздух, как рыба, выброшенная на берег. 
«Да, Леон! УБЕЙ! УБЕЙ!»
Глаза Леона С. Кеннеди налились кровью, приняв темный красный оттенок – верный признак инфекции и подчинения лорду Саддлеру. Зловещая, садистская ухмылка расплывалась у него по лицу, пока он продолжал сжимать пальцы все сильнее, тряся шею Ады из стороны в сторону. Сердце девушки стало бешено колотиться, как только она поняла, что если сейчас ничего не предпринять, ее песенка спета. Легкие, лишенные поступления кислорода, пронзала боль, попытайся она сделать хоть вдох. Тщетные попытки освободиться из лап убийцы не приносили результата, пока едва не потерявшая надежду Ада не нашла ниточку, ведущую к ее спасению. Она отпустила кисти агента, оставив напрасные усилия по освобождению из его цепких пальцев, и ухитрилась сорвать маленький пружинный нож с набедренного пояса. Одним нажатием выпустив лезвие, «леди в красном» вонзила его в ногу душителю. Леон вскрикнул от боли и тотчас ослабил хватку, чего Ада как раз и ожидала. Не упуская свой шанс, она ткнула Кеннеди коленом прямо в живот, эффектным ударом мгновенно отправив его на землю. Этого пока оказалось достаточно, чтобы разрушить контроль лорда над правительственным агентом. 
Приподняв веки, Леон, вновь обретший контроль над телом, тяжко вздохнул и встал на четвереньки. Тупая боль обжигала то место, в которое Ада нанесла удар ножом. У Кеннеди мелькнула мысль, что ему крупно повезло получить удар коленом выше промежности, иначе сейчас бы он чувствовал себя явно не лучшим образом. Ножевая рана представилась ему просто зудом по сравнению с болью раздробленных яичек. 
Ада отступила на несколько шагов назад, подняв руку к шее, на которой остались красные пятна – отпечатки пальцев агента. Леон, осознавая то, что он пытался сделать, быстро встал на ноги и, сражаясь со слабостью, оперся о стену, не совсем контролируя свои конечности. Помутившийся разум и зрение также все еще пытались наладить нормальную работу. 
– Извини, Ада, – на выдохе попросил он прощения заплетающимся языком, сунув руку в карман и обшаривая его в поисках баночки с заветными пилюлями. Нащупав оную, Леон дрожащими руками извлек ее из штанин, высыпал несколько капсул на ладонь и жадно отправил их себе в рот.
Постепенно приходя в себя после такой близкой, горячей встречи, Ада ответила на извинения агента молчанием. Ее сердце возвращалось к подобию нормального ритма, мысли становились более связанными, но теперь она старалась держаться на расстоянии от Кеннеди. Потеряв в этом противостоянии много сил, Ада вскоре уже почувствовала себя вполне отдохнувшей. Выражение на лице девушки сочетали удивление и облегчение. 

– Мы должны избавиться от этого паразита в твоем теле, – наконец нарушила Ада напряженную тишину усыпальницы.
– Да, – с согласием кивнул Леон. Прозвучало это больше как хрюканье, нежели настоящее слово. – Легче сказать, чем сделать, но сначала я должен найти Эшли. 
«И у меня заканчивается время…»
– Прекрасно, – Ада решила прервать долгую встречу. – Давай разделимся.
Леон повернулся в ее направлении, немо провожая удалявшуюся спину девушки. Двигаясь медленно и вообще стараясь вести себя как можно спокойнее, Ада вышла в двери, все еще пытаясь прийти в себя после того, как она не иначе как чудом уцелела.  И, конечно, девушка не заметила направленный ей вслед разочарованный мужской взгляд, который она вызвала своим уходом. 
«Спасибо, Ада».
***
Вся тюрьма источала нестерпимый, зловонный смрад. Во всяком случае, это только заставляло Аду поторопиться, хотя ей пришлось задержаться на полминуты, чтобы проверить новое приобретение. Стоило ей лишь задержать взгляд на столе, который предположительно занимал ранее охранник тюрьмы, и ее зоркий глаз сразу упал на автоматический пистолет, более известный как ТМП. Теперь сидя на краешке стола, она с любопытством осматривала свою находку.

Она с легкостью опознала это оружие, так как оно как две капли воды походило на одну из игрушек Джека Краузера. Превосходное оружие, способное тратить предельный максимум пуль за наикратчайший промежуток времени. «Леди в красном» решила, что это будет лучший подарок ее свободной «огневой» руке, и станет отличным дополнением к ее пистолету. Чтобы избавиться от Саддлера, так рассуждала Ада, ей понадобится нечто, сочетающее в себе огневую мощь со скорострельностью. Хотя она надеялась, что до этого не дойдет. Оружие имело полностью заряженный магазин, который содержал в себе, если Аде не изменяла память, тридцать пуль. Однако проведя более внимательный осмотр, девушка убедилась, что магазин усовершенствовали, и модификация заключалась именно в емкости. От одного взгляда на более длинный, чем обычный по размеру магазин, ее одолевали смутные подозрения, что пушка может вместить около пятидесяти пуль. Ада наблюдала аналогичную модификацию и в оружии Краузера, но этот ТМП никак не мог принадлежать мертвому дружку Леона. Что, спрашивается, ему-то тут делать? 
Так или иначе, эта модификация только играла ей на руку. Заглянув под стол, Ада к своему изумлению нашла на полу еще три хаотично разбросанных полных магазина и, не веря своей удаче, разместила их на практичных ремнях, опоясывающих ноги, разумно спрятанные под длинным, элегантным платьем.
Зная, что она не отдалилась от Леона достаточно далеко, она поспешила покинуть провонявшую невесть чем тюрьму и бросилась бежать вдоль по коридору, простирающемуся прямо от стола. Миновав тюремные камеры с погнутыми и частично выбитыми металлическими решетками, она удостоила их лишь беглым взглядом, даже не желая знать, кого удерживали в этих стенах. Завидев вдали двери выхода, которые располагались у приподнятой площадки с короткой лестницей и перебитыми, поломанными ступенями, она ускорила и без того быстрый бег. Взметнувшись в воздух, девушка плавно перелетела ступени и изящно приземлилась на холодную бетонную площадку. 
«Проще пареной репы». 
Она взялась за ручку двери, как только задержавшийся снаружи Леон вошел в тюрьму с другого конца, обводя неизвестную область дулом USP… 
Ада вышла на свежий воздух, оказавшись во внутреннем дворе тюрьмы. Холодный ночной ветерок ударил ей в лицо, развевая черные волосы, и этого девушке недоставало, наверное, больше всего после той недавней стычки. Небо понемногу светлело, так как занимался рассвет. Эта долгая ночь подходила к концу… действительно долгая, долгая ночь. 
«Когда все это закончится, я собираюсь провести день-другой в… ванне».

Два высоких строения располагались перед ней: одно прямо спереди, другое чуть правее. Выложенная асфальтом дорожка вела вокруг левой стены первого здания и вдали заворачивала вправо. Этот единственный путь представлялся ей линией наименьшего сопротивления, так что Ада, не тратя времени, двинулась с места. На худой конец, если возникнут непредвиденные осложнения, она без труда поднимется на вершину одной из построек, чтобы как следует осмотреться. 
Не успела девушка достичь стены первого строения, как ее вырвал из размышлений прозвучавший над головой громкий скрип, который напоминал скрежет металла. Ада запрокинула голову как раз во время, чтобы увидеть длинную, ржавую балку из острого, зубчатого металла, которая летела в нее на невероятной скорости.
«ВПЕРЕД! ВПЕРЕД!! ВПЕРЕД!!!»

Сорвавшись с места, она, сгруппировавшись, покатилась вперед по земле, услышав за своей спиной звон тяжелой балки, с ужасной силой ударившейся о стену. Опоздай она на долю секунды, ее бы уже не осталось в живых. Без сомнений, кусок железа проткнул бы ее, как вертел, прежде чем она осознала, что произошло.
Поспешно встав на ноги и не выпуская ТМП из руки, Ада посмотрела вверх, на вершину ближайшего из зданий, откуда кто-то или что-то швырнуло в нее этот примитивный снаряд и терпеливо выжидало, чтобы сделать следующий шаг. Стоило ей подождать пару секунд, как громадная фигура, не пытаясь скрываться, появилась на крыше. Показалась и гигантская, видоизмененная рука. Ухмылка заиграла на лице Ады.
«Так, так, так… Я поражена». 

Вновь оживший Краузер хмуро уставился на «леди в красном», с безумным, косым оскалом на сожженном, покоробленном лице. Его тело и его штаны были запачканы запекшейся кровью, а обуглившаяся кожа местами почти начисто сожжена, что наверняка являлось результатом его недавней смертельной схватки с Леоном. То, как ему удалось пережить столь сильный взрыв, для Ады оставалось загадкой. По-видимому, сама госпожа смерть благоволила этому удачливому солдафону. Покрытый страшными ранениями Джек все еще выглядел вполне боеспособным, но определенно потрепанным. 
– Ох, Краузер, – сказала она совершенно бесстрастно. – Мне жаль. Но я уже доложила о твоей смерти Вескеру.  
Выудив свой метательный пистолет, она прицелилась в цементную стену под ногами Краузера и выстрелила. Крюк впился в стену и надежно закрепился на месте. Этого оказалось достаточно, чтобы Ада после очередного нажатия на спусковой крючок взмыла высоко в воздух, пролетев в метрах над головой Краузера. Она, как и всегда, приземлилась на землю твердо и грациозно, присев на колени, дабы смягчить падение. Возвращая гарпун в дуло пушки, «леди в красном» спокойно распрямила гибкую спину и, виновато усмехнувшись, склонила голову набок. 

– Знаешь, сколько бумаг придется заполнить, если ты вдруг объявишься живым?
