Глава 23: Вопреки науке
Выйдя наружу, Леон услышал звуки перестрелки неподалеку. Он не мог увидеть, где именно происходит битва, но явственно слышал, что частая стрельба доносится откуда-то сверху. Агент обошел какую-то дымящуюся груду обломков, из которой торчала толстая металлическая труба, и направился дальше, в глубине души надеясь, что не угодит под случайную пулю. Леон подозревал, что в переделку наверху угодила Ада, которая не успела бы его сильно опередить. Если ей пришлось вступить в столь яростное сражение, то интересно с кем?

Не теряя времени, агент ускорил шаг. Паразит в его теле становился взрослее с каждой минутой, и Эшли все еще находилась в руках врага. Путь свернул влево, обогнул высокое строение, и дальше протянулся вправо. Приблизившись к повороту, Леон прижался к бетонной стене и прислушался. За исключением приглушенных звуков выстрелов позади тишину не нарушало ничто; он заглянул за угол и увидел впереди укрепленный двор, находящийся на возвышенности. Туда вело несколько коротких лестниц, вверху высилась невысокая стена, возведенная из сваленных один на другой мешков с песком и деревянных ящиков. Дальше впереди виднелось небольшое сооружение, огражденное поручнями. Самым неудачным фактом являлось наличие здесь небольшого отряда наемников-гонадо. Одни неторопливо прохаживались вдоль ограждения, патрулируя область, другие занимали позицию за мешками с песком, однако проявляли при этом недопустимую беспечность, даже не пытаясь прятаться в укрытии. Определенно, внутрь придется прорываться с боем. О возможности прокрасться незамеченным даже говорить не приходилось. К сожалению, винтовку Леон потерял во время безумной схватки с покойным ныне психопатом Краузером, и теперь не располагал дальнобойным оружием. 

Из оружия у агента оставались пистолет и дробовик, и все еще достаточно патронов. К сожалению, все патроны для револьвера Леон уже выстрелял, и надеялся, что сможет разжиться каким-нибудь новым оружием. Еще оставалось несколько световых гранат, которые могли помочь выиграть немного драгоценного времени. А в принципе, что бы он ни сделал, его все равно заметят вскоре после того, как он выйдет из-за угла. Ведь территория впереди хорошо просматривалась патрулировавшими наемниками. 

Вынув USP, Леон прицелился в ближайшего гонадо, чья голова маячила как раз над мешками с песком. Тот даже не смотрел в сторону Леона, выкрикивая что-то по-испански кому-то позади себя. Леон навел точку лазерного прицела на затылок наемника и плавно нажал на спусковой крючок. Гонадо рухнул с простреленной головой, и агент тут же рванул вперед к лестнице, каждым скачком преодолевая по две ступени. Раздалось несколько запоздалых выкриков. Как и ожидал Леон, они подняли тревогу. Он уже почти добежал до верха, как из-за мешков навстречу выскочил наемник. Глаза горели типичным для носителя паразита болезненным красным цветом. Гонадо попытался кинуться на американца и схватить его руками, но Кеннеди на ходу выпалил тому в колено, а ударом ноги в довершение откинул врага на пол. 

Быстро оглядев площадку, он окончательно убедился, что весь двор представляет собой самую настоящую линию обороны. Справа тянулась все та же стена из мешков с песков. По всему двору на металлических подпорках или бетонных фундаментах высились сторожки с небольшими смотровыми платформами, соединенные между собой сетью мостиков. Леон с трудом разглядел единственную бронированную дверь в строении одного из дальних углов площадки. Местами у стен стояли красные металлические бочки, в которых, как знал агент по своему опыту, обычно хранят топливо. Преодолеть эту территорию представлялось отнюдь не легкой задачей, ведь теперь не меньше десятка саддлеровских солдат знали о присутствии чужака. А каждый из них был вооружен разнообразным холодным оружием, начиная от мачете и заканчивая мощными электрошокерами и дальнобойными арбалетами. Еще больше усугубил положения Леона здоровенный наемник, который как раз вышел из дверей на площадку одной из дальних сторожек. 
Темнокожий здоровяк носил камуфляжные штаны, бронежилет и темно-красный, несколько похожий на головной убор покойного Краузера, берет на лысой голове. Торс опоясывала длинная пулеметная лента с крупнокалиберными патронами, а в руках находилось грозное оружие – крупнокалиберный пулемет Гатлинга, для стрельбы из которого обычно требовалась турель. 

 «Старикан Саддлер явно не желает облегчить мне работу…»
Заметив Леона, громила испустил вовсе уж животный рык и навел ствол пулемета на правительственного агента. Находясь на возвышении, здоровяк обладал явным преимуществом в ведении огня по наземной цели. Кроме того, все находившиеся во дворе солдаты уже бежали в сторону Леона. Единственным спасением могла послужить раскрытая дверь огороженного строения невдалеке, и Кеннеди стремглав кинулся к ней. Стволы пулемета со свистом раскрутились, и уже менее чем через секунду загрохотали мощные выстрелы. Пулеметчик расхохотался безумным смехом, а пули уже рикошетили по металлическому настилу вслед за американцем. К превеликому счастью для него громила не сумел выстрелить на опережение, и как только Леон пересек порог дверей, канонада затихла. Чтобы продолжить атаку, громиле придется спуститься вниз, а значит, у агента есть немного времени для того, чтобы найти пути к отступлению или продумать возможность вступления в бой. 
Однако и в этом небольшом помещении агента поджидали неприятности. Трое наемников уже спустились по лестнице со второго этажа помещения, а четвертый как раз спускался по ней вниз. Они злобно пялились на чужака красными глазами, на лицах расползлись довольные ухмылки охотников, загнавших дичь в силки. Ближайший, стоявший всего в паре шагов замахнулся на агента электрошокером, и до слуха Леона донеся треск высоковольтных электрических разрядов.

Он тут же вскинул дробовик и выпалил, практически не целясь, по находившимся  рядом противникам. Гонадо с электрошокером рухнул на своих сотоварищей с развороченной грудиной и шеей. Заряд дроби поразил и находившихся позади троих наемников. Двоих выстрел отшвырнул к подножью лестницы, третий, не успев спуститься, рухнул на них, с израненными дробью ногами. Враги образовали целую кучу мала у лестницы. Со стонами окровавленные гонадо возились на полу.

Услышав сзади гортанный злобный рык, Леон тут же обернулся, и увидел через дверь, что громила приземлился на землю, сжимая в руках свой долбаный пулемет, словно треклятая железяка совсем ничего не весила.
«Должно быть, это все проклятые паразиты… нормальный человек не сумел бы так!»
Стрелять в пулеметчика было абсолютно бесполезной затеей. Его торс защищал бронежилет, а целиться в голову не оставалось времени, поскольку здоровенный наемник уже наводил ствол грозного оружия на агента.

«Черт!» 

Слыша отдаленный шорох раскручивающихся стволов пулемета, Леон торопливо перепрыгнул раненых противников и, ухватившись за верхнюю перекладину металлической лестницы, подтянулся вверх.

В тот же миг пространство внизу пронзил шквал раскаленного свинца, рикошетивший от стен и лестницы, сразу вслед за этим снизу донеслись предсмертные вопли. Похоже, здоровяк не сильно беспокоился, кто окажется на его пути: друг или враг. Намереваясь уничтожить агента, он и глазом не моргнув, изрешетил своих раненных соплеменников.

Леон же, оказавшись вверху с колотящимся в груди сердцем, лихорадочно осматривал сторожку. У стены висело несколько кнопочных панелей для управления прожекторами. Рядом стояли шкафчики и стеллажи. Посреди помещения находился стол, на котором валялись разбросанные игральные карты. Несмотря на инфицирование паразитом Плага, некоторые порочные увлечения не стали чужды бездумным марионеткам Саддлера. Справа виднелся выход на платформу сторожки, и Кеннеди, не теряя даром времени, решил попытаться пробраться к бронированной двери во дворе по мосткам. Сжимая во взмокших руках дробовик, он помчался на металлический переход.

Как только он показался на открытом пространстве, его тут же поприветствовал знакомый шум, следом за которым загремел оглушительный пулеметный огонь. Отскочив назад под защиту стен помещения, Леон прислонился к дверному косяку, переводя дух.
«Проклятье!»

Несколько шальных пуль влетело внутрь, оставив крупные борозды в полке. 
 «Я в ловушке!»
Агент утер пот со лба и быстро прикинул дальнейший план действий. Спустя несколько секунд шквал пулеметного огня затих, но галдеж и топот множества наемников во дворе свидетельствовал о том, что расклад складывается отнюдь не в пользу Леона. 

Сможет ли он противостоять им всем? Судя по звукам, атака противников могла последовать в любую секунду. Передернув затвор USP, агент ухмыльнулся, вытаскивая световую гранату. Пришло время прорыва.  
***
Примерно в сотне метров от укрепленного двора, где Леон угодил в переделку, Ада в последний момент миновала смертоносный выпад. Девушка услышала свист  разрезаемого лезвиями воздуха над головой, пригибаясь и двинувшись вперед. Мутировавшая безобразная рука маньяка Краузера едва не обезглавила ее. Оказавшись почти впритык к противнику, Ада вдавила спусковой крючок ТМП, выпустив в упор в живот Краузера короткую очередь. 

Ее неожиданная атака застала психопата врасплох, и он шумно выплюнул воздух из легких, захлебнувшись криком боли. Инстинктивно попятившись на несколько шагов назад и прижав к простреленному животу человеческую руку, Джек невольно позволил женщине выскользнуть из угла, в который он так старательно ее загонял. Для массивного Краузера Ада была слишком грациозна и проворна. Несмотря на всю скорость и мощь, дарованную его телу Плагой, он все равно не мог ровняться с ней. 
Они сражались на небольшой – не более двадцати квадратных метров – площадке на вершине одной из башен островного комплекса.  Несмотря на то, что Краузер получил чудовищные ожоги, он все еще представлял серьезную опасность, и его нельзя было недооценивать.

«Паразит поддерживает его изувеченное тело…» 
– Ах ты, сука! – заорал он, снова бросаясь на женщину в красном. Ада в последний момент выскочила из-под удара усеянной острыми шипами-лезвиями конечности и получила кулаком в живот. Ее отбросило на стальные перила ограждения башни. Крепко приложившись затылком о металлическую стойку, она выронила ТМП из ослабевшей руки и обмякла на пол. Пред глазами озарялись яркие вспышки и темные пятна, зрение с переменным успехом то размывалось, то двоилось. Очень сильно ныл ушибленный левый бок, которым она ударилась о поручень. Всхлипнув от острой боли, разошедшейся по всему телу, Ада с трудом разглядела, что ее оружие оказалось на самом краю площадки, чудом не соскользнув вниз. 

Маньяк Краузер смотрел на нее похотливым и надменным взглядом, откровенно злорадствуя. Он вожделенно наблюдал, как Ада неуклюже пыталась встать – перекатилась на четвереньки и потянулась за оружием. Джек пялился на ее стройные бедра показавшиеся из-под задравшегося разреза красного платья, на великолепную упругую попку, обтянутую алой тканью. Как же он хотел эту маленькую сучку… но от своих сексуальных побуждений ему, к сожалению, придется отказаться – сейчас, когда есть возможность поставить жирную точку во всей этой конфронтации, не время для развлечений. Он проткнет ее, когда она почти дотянется до своего оружия и вдосталь насладится ее предсмертным отчаянием.
– Очень жаль, Ада! – триумфально произнес Краузер, медленно подходя к ней. Искаженная левая рука, казалось, возбужденно реагировала на его мысли о грядущем убийстве, неистово пульсируя и нетерпеливо содрогаясь по собственной воле. Плага внутри Джека упивался вкусом предстоящей крови и агонии. 
«Я бывала в переделках и похуже, Краузер…»
В глазах быстро прояснялось, и резкая боль отпустила, уже не так сильно сковывая движения. Ей нужно было собраться – ведь Краузер уже стоял прямо над ней, продолжая свою маниакальную игру. Любое ее движение могло спровоцировать последний смертельный удар.

«Чем бы его отвлечь?»
Словно повинуясь ее последней мысли, Джек совершил недопустимую ошибку – начал вести пустой монолог, упиваясь властью над поверженной соперницей:

– Ты знаешь, а ведь между нами могло что-то получиться. Мы ведь с тобой оба хищники. Но нет… Долбанная сука! Вместо МЕНЯ ты предпочла этого недоноска Леона! Коварная шлюха! Отныне ты будешь гореть в преисподней, Ада, вместе со своим Леоном. И Саддлер тоже присоединится к вам в пекле, когда «Амбрелла» обретет свое былое господство, я…

Глядя ей в глаза, он не заметил движений руки Ады, лишь услышав громкий хлопок, после которого он на время потерял способность видеть – площадку озарила ослепительная белая вспышка световой гранаты. В то же мгновение девушка стремительно перекатилась под ноги противнику и вскочила. Туда, где она только что корчилась от боли, сразу же ударила монструозная рука Краузера, погнув металлическую решетку пола. Для реализации задуманного плана огневая мощь ТМП в принципе ей и не требовалась. Плотно сжимая глаза и выхватив из кобуры на бедре пистолет, она ткнула его дуло туда, где по ее прикидкам, должна была находиться грудь Джека, и произвела пять выстрелов практически в упор.
Эффект от вспышки световой гранаты ослабевал и краски мира в глазах Ады снова стали обретать первоначальную яркость и цветность. Краузер с выпученными глазами и раззявленным, окровавленным ртом пошатнулся назад. Ухватившись правой рукой за грудь, откуда из простреленных пулевых отверстий толчками выплескивалась кровь при каждом ударе сердца, он широко открытыми глазами впился в Аду, которая уже метнулась назад и подхватила левой рукой ТМП. 
– Не ожидал, да? Да пошел ты, Краузер! – обворожительно улыбнулась Вонг и лукаво подмигнула ему, спуская курок автоматического оружия. Шквал раскаленного свинца пронзил его тело. На его торсе мгновенно образовались множественные пулевые ранения. Обожженное и перепачканное кровью лицо солдата исказила гримаса невыносимой боли, и он издал дикий вопль, прервавшийся удушливым кашлем и противными клокочущими звуками – Краузер захлебывался собственной кровью. Джек рухнул на ограду площадки и медленно сполз на пол. Ада беспристрастно глядела на то, как он сжимает разорванную пулями грудь и агонизирует в предсмертных конвульсиях. Секунду спустя что-то вырвалось из груди Краузера – не иначе паразит, слившийся с ним воедино, желал теперь покинуть критически поврежденное тело хозяина. Женщина, не мешкая, автоматным огнем разнесла в клочья мерзкого Плага, не давая паразиту шанса освоиться с новой окружающей средой. 

Могучий и самоуверенный Джек Краузер валялся пред ней мертвый в луже собственной крови.

– Как и всех остальных самоуверенных психопатов, Краузер, – холодно промолвила она, – твой язык погубил тебя. Нельзя глумиться над поверженным врагом.

Немного отдышавшись, она продолжила выплескивать излишние эмоции, освобождая себя от эмоционального груза, и пнула его мутировавшую руку.
– Ты знаешь, твое уродливое подобие человеческой конечности совсем не в моем вкусе.

Уровень адреналина в крови начал постепенно спадать, и она отчетливо почувствовала боль в ушибленном боку и груди, куда пришелся удар Краузера. На память о маньяке останется приличная гематома. 

Прислушавшись к окружающей действительности, она различила внизу очереди из крупнокалиберного пулемета. Быстро перезарядив пистолет и ТМП, она с сожалением убедилась, что боеприпасов осталось не так уж и много. Снова придется избегать прямых стычек и действовать хитростью. Несомненно, перестрелка внизу не проходила без участия Леона – кому же еще устроить такую шумную заварушку? Однако, прекрасно зная способности агента Кеннеди, она решила не ввязываться – оглядев поле боя внизу, Ада пришла к выводу, что правительственный агент сможет справиться с этой баталией, благо во дворе под ней оставалось достаточно укрытий.  Внимательно оглядев крышу здания впереди, она заметила там люк, ведущий вниз, и высокую металлическую антенну. Вытащив пистолет-гарпун, Ада прицелилась и выстрелила. Убедившись, что якорь зацепился за антенну, она активировала лебедку, и трос умчал ее вперед. Внизу под ней раздался оглушительный взрыв, и весь двор заволокло черным дымом.

***

Тяжелая дверь наконец-то отворилась, и Леон медленно вошел в большое помещение. Агент чувствовал себя измотанным. Причем абсолютно. Битва с пулеметчиком потребовала больше сил, чем он предполагал – тот единственный удачный выстрел в бочку с горючим спас его от бесполезной траты оставшихся патронов. У него еще оставалось пара магазинов для USP, и несколько зарядов для дробовика. К своему счастью, в одной из сторожек  на стеллаже среди ненужного хлама агент обнаружил неполную коробку патронов «Магнум» для своего револьвера. Более ничего полезного не оказалось. Однако Леон радовался и этому. Кроме того, сам агент сейчас был жив здоров в отличие от здоровенного пулеметчика, которого взрывом бочки разнесло на мелкие кусочки.

Сейчас каждый мускул Леона просил передышки, едва не заставляя стонать от дикой усталости. Миссия уже достаточно затянулась, его выполнение переваливало за двадцать четыре часа. А силы агента были отнюдь не безграничны. Но он не мог выделить себе ни минуты для передышки – время работало против него и Эшли. Паразиты в их телах беспрепятственно развивались. Пройдет совсем немного времени, прежде чем они полностью завладеют им, и как только это произойдет – игра окончена. 
 «В Раккун-Сити и Южной Америке я столкнулся с вирусами, зомби и монстрами... Тут я встретил практически то же самое: паразиты, марионетки и тоже монстры. Меня уже трудно чем-то удивить». 
Леон двинулся дальше. Он вошел в большую лабораторию с высоким потолком. Вдоль стен протянулись ряды компьютеров, неизвестных приборов и детекторов, от которых вдоль стен вилось множество проводов. Тусклый свет освещал помещение. Вверху по периметру всего зала простирался не очень широкий второй ярус с решетчатым полом, также оборудованный неизвестными приборами и компьютерами. У стен, как на первом, так и на втором этаже местами стояли по несколько красных бочек с каким-то горючим. В стене напротив находился выход. И никого из врагов вокруг.  

Но самое интересное находилось посреди этого просторного помещения. Высокая цилиндрическая капсула располагалась прямо в центре зала и к ней тянулись коробы с проводами и шлангами от оборудования, установленного у стен. На стеклянных дверях капсулы горел красный огонек. Ее содержимое освещалось ярким белым светом, прекрасно демонстрируя содержимое вместилища. 

«Эшли!»
Ее глаза были закрыты, но Леон видел, что она дышит. Тело девушки находилось зафиксированным почти в вертикальном положении под небольшим углом. Спящую или бессознательную, ее ничем не укрепили внутри. Никаких ремней или оков... Почувствовав негодование, пробудившее резкий прилив энергии из неизвестных внутренних резервов, Леон помчался к резервуару, надеясь самостоятельно ее раскрыть и вызволить Эшли. Сделав несколько шагов, агент слева от себя услышал уже до омерзения знакомый голос.
– Вскоре ты мог обрести фантастическую силу, – в голосе лорда Саддлера прослеживались нотки раздражения. – Но я вижу, что смерть тебе нравится больше. 
Леон моментально развернулся и заметил фигуру Саддлера в неизменной мантии. На лице лорда играла самодовольная улыбка. 
– Я забираю Эшли, нравится тебе это или нет! – бросил Леон вызов сопернику. 
Покачав головой, Саддлер тяжко вздохнул, а затем недобро усмехнулся. 

– Ах, какой смелый молодой человек. 

Без предупреждения глава культа сделал стремительный выпад – скользнул к Леону с неожиданной, невероятной скоростью, преодолев дистанцию за мгновенье. 
 Не успел Леон и глазом моргнуть, а Саддлер ударил его вытянутой правой рукой в грудь, отбросив назад на несколько метров. Ударившись спиной о капсулу, Кеннеди упал на бетонный пол, отбив дыхание. Леон начал подниматься, отплевываясь и кашляя. Молниеносная атака Саддлера застала его врасплох, и теперь он отчаянно пытался сделать вдох, и не захлебнуться тошнотой, подкатившей к горлу. 
Выставив ладонь вперед, лидер Лос Иллюминадос с непроницаемым лицом двинулся на агента, и Леон начал чувствовать, как вновь начинается агония – паразит внутри его тела зашевелился, откликаясь на зов хозяина. 
«Нет! Только не снова!»
Боль вновь начала разрывать его тело. Леону казалось, будто его попросту рвут на части. 
«Саддлер… Эшли...»
Внезапно со второго яруса прозвучали выстрелы. Автоматные очереди. Почувствовав, что снова владеет своим телом, Леон поднял голову и увидел, что тело Саддлера сотрясают шквалы пуль, несущиеся с верхнего яруса.
 «Кто?..»
Автоматные выстрелы затихли на секунду и вновь возобновились. Яростный свинцовый дождь продолжал поливать тело главы Лос Иллюминадос, который непроизвольно попятился назад. Леон сумел подняться на ноги, держась за корпус капсулы. Тяжело дыша, он посмотрел вверх и влево. На верхнем ярусе виднелся силуэт Ады, которая, выпустив последнюю пулю из ТМП, быстро перезарядила оружие. Саддлер отступил назад еще на несколько шагов, и согнулся пополам, корчась от боли. Вся верхняя часть туловища дымилась от горячих дыр, оставленных раскаленным свинцом. 
 «Ада… как раз вовремя».
Женщина посмотрела вниз на измученного агента.

– Леон, не теряй времени!
Леон кивнул и, развернувшись, ударил кулаком по зеленой кнопке на панели капсулы. Испустив шипение, дверь открылась. Механическая платформа, на которой лежала Эшли, перешла в полностью вертикальное положение, и тело бедняжки начало падать. Леон поймал падающую девушку, которая тут же зашевелилась. Эшли открыла глаза, и ее затуманенный взгляд остановился на Саддлере, который все еще не упал.
Глава Лос Иллюминадос испустил тихий стон, который становился все громче и намного яростней. Его ладони сжались в кулаки, и Леон с удивлением увидел, как руки пульсируют и меняют форму. Агент наблюдал, как очень быстро паразиты начали подниматься по всему телу Саддлера, вздувая кожу и надетую поверх одежду. Саддлер выпрямился и разжал кулаки. Множество поразивших его пуль просто-напросто выскочило из его тела, с металлическим звоном осыпавшись на пол.

То, что сейчас наблюдал агент, нарушало все возможные законы природы. Паразиты, идя наперекор всей возможной логике, избавили тело хозяина от всех инородных объектов, тут же полностью исцелив безумного лорда. Все выпущенные Адой очереди оказались бесполезны. За весь богатый опыт «общения» Леона с различными порождениями биологического оружия подобного еще не случалось. Саддлер медленно поднял голову и посмотрел на Леона и Эшли с садистской улыбкой.
 «Этого попросту не может быть!»
– Шевелитесь! – крикнула Ада сверху. 
– Побежали! – подгоняя Эшли, воскликнул Леон и, ухватив все еще не пришедшую в себя дочь президента за руку, увлек ее за собой. Они кинулись прочь из помещения, а Саддлер двинулся вслед за ними, размеренным неумолимым шагом, вновь выставляя вперед ладонь. Ада помчалась по второму ярусу, и заняла удобную позицию для стрельбы. Тут же взяв на мушку спину лорда, женщина открыла огонь. Каждая пуля впивалась в спину главы культа, не причиняя тому никакого видимого вреда. Он продолжал идти, даже не сбавив шагу. Когда магазин ТМП опустел, «леди в красном» быстро вытащила его и, перезарядив оружие, снова открыла огонь. Безрезультатно. Противник даже не дернулся.  

 «Должно быть, это паразиты – они защищают его!»
Саддлер подошел к стоявшим возле выхода трем красным бочкам, и Ада перевела прицел. Женщина надавила спусковой крючок, и, после того, как несколько пуль угодили в бочки, пробив металлическую поверхность, пары горючей жидкости внутри воспламенились. Громкий взрыв сотряс комнату. Яркий огненный шар ослепительно желтого и белого цвета накрыл фигуру в мантии. Вторая и третья бочки взорвались мгновением позднее, и металлические обломки разлетелись на метры в разные стороны. Однако лорд продолжал идти. Большая часть горящего остова бочки рухнула на пол всего в нескольких футах от Саддлера, и неприятный звук металлического лязга пронзил воздух. Рядом рухнули останки и третьей бочки: еще ближе – всего в шаге. Огромная температура и пламя должны его остановить. 
Но он все еще шагал, не обращая внимания на дым и огонь.
Еще две бочки, стоявшие с другой стороны от выхода, взорвались, и их осколки взлетели в воздух, обрушившись на землю с тяжелым лязгом. Взрывная сила с грохотом обрушила выход, навалив прямо перед носом лорда целую груду бетонных обломков. Как бы то ни было, Ада выиграла немного времени для Леона – горящая груда металла и камней преградила проход, заставив Саддлера остановиться. 
 «Наконец-то!»
Человек в мантии повернулся и злобно посмотрел на нее нечеловеческим взглядом. Теперь, Аде Вонг ничего не оставалось, кроме как сойтись в битве не на жизнь, а на смерть с могущественным лордом. Раньше она надеялась, что эта «почетная» роль достанется Леону, но теперь сама оказалась лицом к лицу с главой Лос Иллюминадос. Она дала агенту время для отхода, время покинуть этот кошмар. Данное развитие событий совершенно противоречило задумке Вескера, но к черту его и его планы. Ада желала, чтобы Леон остался в живых, чтобы встретиться с ним снова при лучших обстоятельствах. Кроме того, образец королевы Плага Саддлер всегда держал при себе, не разлучаясь с ним ни на секунду, а она просто обязана заполучить его, чего бы это ей ни стоило. 
Саддлер закричал от ярости с сумасшедшей скоростью промчался к лестнице, ведущей на второй ярус – не иначе как с помощью дьявольских паразитов. Бой будет жарким... 
«Давай, Саддлер! Посмотрим, на что ты способен!»

