Глава 24: Истинная сила Лос Иллюминадос

Озмунд Саддлер, недобро усмехнувшись, уверенным неспешным шагом поднялся по лестнице и вошел на переход, где все еще находилась Ада, составляющая в уме стратегию будущего жаркого боя. Если мощнейший взрыв бочек не причинил ему никакого вреда, то как же можно одолеть практически неуязвимого лорда? Оставалось только стрелять, стрелять и еще раз стрелять. Поспешно прицелившись, «леди в красном» вновь вдавила спусковой крючок ТМП, направляя новую очередь раскаленного свинца в грудь противника. И опять ничего. Великий лорд, не замедляя шага, продолжал грозно надвигаться на нее, не выказав никаких эмоций при свинцовом граде пуль, осыпавшем его тело, словно бездушный робот-киборг. Всем своим видом он как бы пытался предложить Вонг оставить напрасные усилия и сдаться на милость победителя. Однако это не входило в ближайшие планы «леди в красном». 

Внезапно правая рука Саддлера обратилась в длинное мерзкое щупальце, которое выскользнуло из широкого рукава складчатой мантии и стремительно понеслось прямо на девушку. Этот молниеносный выпад, однако, не застал опытную наемницу врасплох. Не мешкая, Ада резко отпрыгнула в сторону, хорошая реакция и до безупречности отточенные навыки движения позволили ей уйти от разящего удара. Но тут же она угодила под его вторую изменившеюся руку. Едва не выронив ТМП, оглушенная хлестким ударом дезориентированная девушка попыталась устоять на ногах и уйти в сторону, однако лорд не дал ей такой возможности. Оба толстых щупальца уже плотно обвились вокруг ее тела и поволокли пойманную добычу к своему хозяину.

Девушка, все движения которой оказались безнадежно скованными, чувствовала, что смертельная хватка значительно усиливается, в нарастающей панике ощущала, как под подавляющим напором хрустят ее ребра, а последние крохи воздуха стремительно покидают легкие. Теперь Саддлер держал ослабевшую девушку перед собой, намереваясь раздавить ее как жалкое насекомое. Словно гигантская анаконда щупальцами он сдавливал тело своей жертвы сильнее и сильнее в ужасных тисках. Великий лорд неестественно широко раскрыл рот, но не для того, чтобы произнести эффектную фразу с целью глумления над поверженным врагом. Всю его ротовую полость заполнял большой круглый, окутанный сетью кровеносных сосудов глаз паразита, пристально уставившийся прямо на свою жертву, которая продолжала отчаянно и упорно извиваться в жалких попытках вырваться из крепких «пут». 

Ада перестала чувствовать сумасшедшую боль, так как ее тело буквально онемело от стальных объятий. Она была даже почти не в состоянии двинуть рукой или ногой, от удушающей хватки глаза застлала кроваво-красная пелена. Рука с ТМП оказалась плотно прижата к телу одной из кошмарных конечностей Саддлера, к счастью, второй руке ничто не мешало свободно двигаться. Собравшись с последними силами, девушка прекратила тщетные попытки разжать щупальце, каким-то немыслимым образом изогнулась и выхватила нож из чехла на бедре.
«Получи, сволочь!»

Одним движением Ада по самую рукоятку вогнала заостренное лезвие прямо в кошмарный глаз во рту монстра. Так как щупальца не собирались ослаблять хватку, удар вышел не очень сильным, но и этого хватило, чтобы причинить паразиту в теле Саддлера страшную боль и страдание.

Щупальца тотчас же выпустили свою жертву и, жалобно извиваясь, предпочли скрыться в рукавах мантии, все могучее тело всесильного лорда сотрясалось в сильных конвульсиях. Не теряя ни единой драгоценной секунды, Ада спрыгнула с перехода вниз – туда, где до сих пор не утихло буйное пламя от взорванных бочек. Невыносимый жар, созданный разбушевавшимся пожаром, мгновенно заставил покрыться потом измученное тело Вонг, но находиться рядом с Саддлером было смерти подобно. Зато теперь она знала его немудреную тактику и уязвимое место.

«Теперь посмотрим кто кого…»
Разъяренный лидер культа быстро оклемался и, спустя всего пару мгновений, спрыгнул вслед за надоедливой жертвой. Глаз паразита все так же взирал на Аду изо рта лорда, однако на нем не виднелось особых повреждений: глубокая рана, благодаря потрясающим регенеративным способностям паразита, уже затянулась, а о колющем ранении напоминал лишь небольшой кровавый след, оставшийся на подбородке Саддлера. Едва переведя дух, девушка выстрелила в монстра очередью, выбрав своей мишенью беззащитную голову лорда. Как она и предполагала, от роя смертоносного металла противник прикрылся одним из щупалец, покинувших полу мантии. Не дожидаясь ответной реакции врага, Ада умело сгруппировалась и нырнула вперед, перекатившись через голову. Там, где она только что стояла, уродливые конечности Саддлера хлестнули по воздуху, разминувшись со своей шустрой мишенью на доли секунды. Вскочив на ноги, Вонг вслепую выпустила еще несколько пуль по телу противника и опять отпрыгнула в сторону. В этом и состояла ее новая стратегия боя с могучим врагом: не задерживаться ни на одном месте и все время находиться в движении. Ада правильно оценила скорость реакции паразита в теле главы Лос Иллюминадос и умудрялась перемещаться еще до того, как он собирался нанести очередной удар. Чтобы остаться в живых в этом неравном бою, решительно нельзя было останавливаться... о прицельном выстреле из ТМП не могло идти и речи. Однако Ада старалась поразить глаз монстра при любой возможности, демонстрируя, безусловно, свои наилучшие навыки и превосходную стрельбу. Правда, пока ее замысловатые пируэты и неприцельный огонь не приносили обнадеживающих результатов. 

Успешно приземлившись в очередной раз на колено, Ада спустила курок, но услышала лишь приглушенные щелчки.

«Черт! Я не успею перезарядить оружие».
Снова уходя от стремительного удара, она с невероятным проворством выполнила кувырок вперед и, выпрямившись в полный рост, оказалась почти впритык к левому плечу своего противника. Резким, назубок отточенным движением девушка сорвала свой нож с бедра и по рукоять вонзила его в рот ненавистному лорду, со злорадным удовлетворением чувствуя, как лезвие легко входит в податливую массу уродливого глаза паразита. Терзаемый чудовищной агонией лорд, издав хриплый нечеловеческий рев, отшатнулся от «леди в красном». Щупальца, которые совсем недавно надежно защищали своего хозяина от любых возможных атак, не давая Аде сделать хотя бы один меткий выстрел, безвольно обвисли и вернулись под мантию Саддлера. Фигура главы Лос Иллюминадос обрела человеческие черты… незадолго до своей смерти. Содрогнувшись в предсмертной конвульсии, безжизненное тело лорда рухнуло лицом вниз и распласталось на полу. 

Тщеславный человек, который грезил о мировом господстве, считал себя всесильным и непобедимым, в конце концов мнил себя всемогущим Богом, бесславно перенесся в мир иной. Сверхспособности, дарованные могущественному лорду жутким паразитом, которые едва не погубили Аду, тем не менее, не смогли уберечь его от мастерства и богатого опыта самой несостоявшейся жертвы. В ходе боя она допустила лишь одну единственную ошибку, чуть не стоившую ей жизни.

Не пускаясь в длительные размышления, Вонг быстро обыскала одеяние мертвого главы культа и обнаружила то, что ей и требовалось. Одного взгляда на пробирку ей хватило, чтобы удостовериться, что в ней действительно плавает Королева Плага – главный образец, который так и не успел передать ей бедняга Луис. 

«Спасибо! Да... через таможню меня с этим не пропустят…» 

С легкой улыбкой, которая в былые времена очаровывала самые черствые мужские сердца, Ада поднялась и повернулась к двойным дверям выхода. Они вели в корабельные доки, устроенные в гавани, кои девушка выбрала пунктом извлечения и местом благополучного завершения своей миссии. Уже на ходу она вытащила свой аппарат связи и произвела вызов.
– Моя миссия окончена. Я добыла образец. Ожидаю в доках.

Однако Ада не видела, как за ее спиной мантия Саддлера пришла в движение. Почти не издавая шума, не считая едва различимого шороха, из-под одежды недвижно лежащего лорда выскользнуло огромное щупальце с крупным острым жалом на конце…
***
Широкие створки массивных стальных дверей автоматически разъехались в стороны, открывая аркообразный проход в просторное помещение, представляющее из себя некое подобие большого ангара. На верхний его уровень – к помостам – вела пара металлических лестниц, отгороженным перилами. Центр нижнего этажа занимало большое кресло с железными подлокотниками. Строго над креслом вертикально вниз свисало странное оборудование, из которого торчало множество продолговатых манипуляторов на шарнирных соединениях с конусовидными блестящими металлическими наконечниками. Вся конструкция крепилась к массивным балкам перекрытия верхнего уровня. От оборудования ответвлялись и уходили вверх толстые многожильные питающие кабели. С обеих сторон от кресла располагались два больших работающих монитора, в нескольких шагах справа размещался управляющий компьютер.

Сама по себе комната не очень походила на медицинский кабинет, но Леон не сомневался, что они нашли то, без чего просто не смогли бы выбраться с острова – аппарат для извлечения Плага.

Кеннеди приблизился к креслу, внимательно осматривая его и оборудование над ним. Как ни странно, все без исключения приборы, похоже, нормально функционировали, а значит, лорд не спешил с уничтожением этой спасительной для американцев машины. Удача и на этот раз не отвернулась от них.

– И это тот аппарат, который нам поможет? – с сомнением глядя на кресло и странные штуковины, свисающие над ним, нерешительно спросила Эшли. – Даже не знаю, Леон…

– Есть только один способ это узнать… – задумчиво произнес агент, а затем уверенно повернулся к девушке и решительно заявил: – Ты будешь управлять!

– Я?! – Эшли испуганными глазами уставилась на Кеннеди, словно перед ней стоял безумец, и сделала шаг назад.

– Ну, я надеюсь, ты хоть немного умеешь управляться с компьютером? – спокойно поинтересовался Леон, кивнув головой в сторону оборудования.
– Да... конечно, – осторожно произнесла девушка, пожав плечами.
– Вот и славно! – произнес Кеннеди, усаживаясь в кресло. – Ада сказала, что программа элиминации паразита почти полностью протекает автоматически, достаточно только ее активировать в самом начале.   

– Хорошо! – согласно кивнула Эшли, растерянно рассматривая пульт управления.

Только Леон опустился на спинку кресла, как из подлокотников выдвинулись металлические скобы и намертво сомкнулись над его предплечьями и ногами. Агент испуганно бросил взгляд на свои руки и заерзал в кресле, чувствуя себя жутко неуютно, будто очутился в кресле какого-то стоматолога-садиста.

«Это еще что за ерунда? Ладно, наверное, это необходимо…» – успокаивал себя Кеннеди, стараясь не думать о том, что произойдет, если операция пойдет не так, как надо. 
Сперва сильно озадаченной Эшли без труда удалось запустить компьютер. Конусовидные наконечники пришли в хаотичное движение, и их кончики объяло нежно-голубоватое свечение. На экране монитора девушка увидела трехмерное томографическое изображение грудной клетки Леона и его внутренних органов. Но ужаснуло ее совсем не это. В середине грудной полости за грудиной, в том числе и с правой стороны от сердца над левой долей печени и желудком визуализировалась личинка Лас Плагас, совершающая мелкие колебательные движения.

«Прямо как в фильме «Чужие»! Какой ужас... А оно не вырвется наружу, как из того парня? Когда я в детстве смотрела тот эпизод, меня чуть не стошнило. Неужели и у меня в теле обитает эта гадость?» 

Эшли всю передернуло от вида отвратительного паразита, хоть она видела его только на экране. Чувствуя, как слюна заполняет рот, она сглотнула, затем повернулась к креслу и пристально посмотрела на Леона.

– Ты точно уверен, что хочешь этого?

– Да! – утвердительно заявил агент, заворожено глядя на хаотичные движения манипуляторов над своей грудью и животом.

– Хорошо... Тогда я включаю… – тяжело вздохнула Эшли и нажала на панели управления кнопку запуска программы. 

– Господи! Надеюсь, все будет хорошо… – прошептала она, пытаясь хоть как-то успокоить саму себя.

Металлические конусы вспыхнули иссиня ярким светом, и одновременно с этим в теле Леона поднялась нестерпимая волна боли, как будто все внутренности разом начали выворачиваться наизнанку. Лицо агента исказила жуткая гримаса, поначалу он пытался мужественно сопротивляться мучительной агонии, терзающей все тело, но это даже для его закаленного организма оказалось не под силу. Сжав зубы, Леон застонал и, не сдержавшись, громко вскрикнул. Он резко дернулся всем телом, выгнувшись дугой в кресле, но стальные скобы на его запястьях и голенях не позволили ему выскочить из него. Свечение превратилось из голубоватого в ослепительно белое, между напряженным до предела телом Кеннеди и установкой стали проскакивать электрические разряды, заставляя «пациента» исступленно биться в судорогах и переносить адскую боль. Измученное сознание агента посетила мысль, что эта безумная пытка будет длиться вечно. В какой-то критический момент его поразила абсолютная уверенность в том, что что-то пошло не так по милости Эшли или вследствие неполадки прибора, и он вот-вот умрет, прямо здесь, в кресле, будучи так близко к спасению.

Через несколько секунд девушка с замиранием сердца заметила, как изображение паразита на мониторе стало медленно растворяться и наконец полностью исчезло. Свечение конусов плавно угасло, и Леон, тяжело дыша, бессильно рухнул на спинку кресла. Скобы разомкнулись и высвободили руки и ноги агента, манипуляторы медленно отъехали вверх. Опираясь ослабевшими руками о подлокотники, Леон тяжело приподнялся в кресле, не ощущая ничего, кроме слабости в ватных ногах.

Взволнованная Эшли мигом подбежала к своему спасителю.

– Все в порядке? Как ты себя чувствуешь?

– На миллион баксов… – выдохнул Леон, потирая затекшие запястья и окончательно приходя в себя. Где-то в груди, подобно ярким вспышкам, еще временами вспыхивала наверняка остаточная боль, но быстро гасла, мало-помалу превращаясь лишь в очередное жутко неприятное воспоминание. 

– Я боялась, что оно убьет тебя! – возбужденно поделилась своими переживаниями Эшли, потом опустила голову, нервно закусила губу и тихо обреченно произнесла. – Ну... похоже, теперь моя очередь…

В следующее мгновение уже Эшли заняла место Леона в кресле. К Кеннеди вернулись былые силы, и он самостоятельно запустил программу элиминации. В этот раз теперь уже он наблюдал за муками дочери президента, так же как и она несколькими минутами назад с нескрываемым ужасом следила, как мощная установка потоками направленных электромагнитных импульсов убивала в его теле паразита.

Эшли неистово вопила и извивалась всем телом в кресле, мучаясь от кошмарной боли и судорог, пронизывающих ее тело, но металлические скобы плотно удерживали ее ноги и руки на месте, не позволяя избежать нацеленного на паразита в ее теле губительного излучения установки, которую изобрел Луис Сера.

Последний пиковый импульс, истошный вскрик и девушка обессилено упала на спинку кресла. Леон было тоже испугался, что дочь президента погибла, но на экране монитора высветилась красная надпись «Успешно завершено».

Обеспокоенный агент подбежал к неподвижно лежащей в кресле девушке. По ее бледным щекам обильно сочились капли слез.

– Ты в порядке? – взволнованно спросил Леон, склонившись над безвольным телом. Эшли молча приподнялась с кресла, невидящим взором посмотрела на него и крепко обняла. Счастливо улыбнувшись, Кеннеди легонько похлопал своими ладонями по ее хрупким плечам. Какое-то время они так и стояли в тишине, не проронив ни единого слова.

– Не знаю как тебе, но мне кажется, что нам с тобой давно уже пора домой! – первым нарушил молчание Леон, пристально заглянув в заплаканные глаза девушки. Эшли лишь безмолвно кивнула в ответ.

