Глава восемнадцать: Дьявольская наука Las Plagas
Plagas обладают тремя характерными чертами:

1. Как было упомянуто ранее, Plagas умеют управлять поведением их хозяев.

2. Plagas – социальные организмы. Этим я хочу сказать, что вместо того, чтобы существовать каждой особи индивидуально, они сосуществуют в совершенной социальной гармонии. Я верю, что они обладают коллективным разумом. Такой тип поведения можно увидеть у насекомых, таких как пчелы и муравьи. Однако такое социальное поведение является уникальным для паразитических организмов. Возможно, Plagas сами научились такому поведению. Я выясню связано ли это с их первой характеристикой.

3. Plagas обладают исключительными адаптационными способностями. Они способны жить во множестве различных организмов быстро создавая симбиозную обстановку. Эта способность вместе с социальным поведением, позволяет им разумно взаимодействовать между собой, пока хозяйский организм ничего не замечает.
Мне стыдно признаться в своем восхищении  Plagas, оглядываясь на прошлое, я вижу, что был слеп и не видел истинных целей Los Illuminados в исследованиях. Даже знание того, что Саддлер использует во зло результаты экспериментов, не смогло заставить меня прекратить мои исследования.  В итоге, я ответственен за весь этот кошмар в той же мере, что и он. Теперь я вижу, что был не прав, но смогу ли я сам остановить его злодейские намерения…? 

Отвратительные создания, такие как El Gigante и Новистадоры, являются порождениями бесчеловечных и дьявольских   экспериментов проводимых над подопытными, которые раньше были людьми. Кроме того, существует один тип созданий, отличимых от всех остальных.

Эти создания названы Регенераторами. Регенераторы наделены сверх метаболизмом, что позволяет им регенерировать утерянные части тела с нереальной скоростью. Я никогда не видел ничего подобного…

Это свойство делает их практически неуязвимыми к обычному оружию. Но как и любое другое существо, есть способ убить их. Plagas, которые живут в их телах, выглядят и ведут себя как пиявки. Чтобы остановить процессы регенерации, нужно выявить этих пиявкоподобных Plagas и уничтожить. Невооруженным глазом они не видны. Их можно увидеть лишь через приборы, оснащенные тепловидением. Насколько мне известно, в большинстве Регенераторов живет определенное количество этих пиявкообразных  Plagas. Чтобы убить Регенратора, каждый пиявкообразный Plagas должен быть уничтожен.
-- Выдержка из дневника Луиса Серы.
***

Здесь она просто убивала время. Недавно она получила команду от Вескера, о том, чтобы встретиться с Краузером в коммуникационной башне недалеко отсюда, чтобы согласовать план действий. Она знала, что это не займет много времени -  ни он, ни она сама не любили длительные встречи, и у него к тому, же еще было чем заняться.

Пользуясь моментом, интригантка Ада занялась планированием диверсии, о чем думала еще с того момента, как покинула Леона в лодке. Сопляк Салазар теперь был удален из игры и она предполагала, что настало время Саддлеру сделать свой ход. Несомненно, он сосредоточит теперь все свое внимание на Леоне, и ей нужно будет всего лишь выследить его. Она чувствовала, что Леон обязательно устроит диверсию, и хотела немного облегчить ему работу. И конечно же, когда она покинула его в последний раз, он оказался совершенно сбит с толку. 
«Какое у него было выражение лица, когда я позволила ему увидеть мою ножку… правда, совсем не надолго, но он загляделся; с желанием. Не могу сказать, что мне было неприятно… к тому же, бедный мужчина к тому времени уже прошел практически через все круги пекла. Кто знает? Может быть у нас и возникнет роман в будущем.»    

Она чувствовала, что сейчас просто-таки необходимо отвлечь от него немного огня. Вопреки показному спокойствию и непроницаемому лицу Саддлера, он наверное сейчас просто-таки беснуется от ярости – и совершенно вероятно, именно он послал своего цепного пса Краузера, чтобы избавиться от агента. 

И теперь ее вмешательство будет самым грандиозным. Ада была очень осторожна с Краузером с самого момента их встречи, и он отвечал ей тем же. Ни он, ни она не доверяли друг другу, каковыми ни были бы его мотивы, она остерегалось его. Он жил ради власти, вожделел власти и был очень опасен. Она сможет справиться с ним при необходимости, но если уж он получил приказ выследить кого-нибудь и убить, ничто его не остановит. И теперь ей нужно добраться до Леона раньше Краузера. Он в совершенстве владеет своим ножом,  она не боялась за своего старого возлюбленного, который был важной составляющей ее плана. Не стоит даже говорить, что произойдет, если их пути пересекутся. Она не была полностью уверена насколько долго ей удастся удерживать Краузера подальше от Леона, чтобы ее задача была выполнена.
Ада сидела на лабораторном столе в исследовательском комплексе, мысленно планируя свои интриги. Это была современная серьезная лаборатория, и, казалось, женщина находилась сейчас именно в той части, где проводились главные исследования и самые важные эксперименты над Las Plagas. Центральную часть лаборатории занимали целые ряды массивных стеклянных цилиндров, которые возвышались почти до самого потолка. В некоторых содержались различные образцы и отвратительные создания – результаты исследований Саддлера. Иные емкости были полностью заполнены полупрозрачной зеленой жидкостью и пока еще в них никто не содержался.
Улыбнувшись, она глядела на маленький сосуд с пурпурной жидкостью, который держала в руке – один из множества, хранящихся в морозильниках лаборатории. Это был репродуктированный образец Las Plagas, клонированное существо, созданное лишь для удовлетворения исследовательских амбиций, как говорил ей ранее Луис. Это не было подделкой – существо было действительно полноценным живым паразитом, правда, это были всего лишь младшие Plagas, способные выполнять все команды королевы Плага и функционировать также как и все остальные без исключения особи. Этот образец должен был подчиняться главной особи, так называемой королеве Плага – такому паразиту, который находился в старосте деревни Мендезе, смотрителе замка Рамоне Салазаре и, конечно же, в Осмунде Саддлере.

Эти особые Plagas имели способность управлять всеми остальными, младшими Плага, совсем как пчелиная матка правит своим ульем. Насколько Аде удалось выяснить, королева Плага связывается с младшими, особями используя определенные частоты, звук которых не может уловить человеческое ухо. Различные частоты используются для передачи команд остальному «коллективу». Чего женщина не могла понять, так это каким образом человек мог вживить себе королеву Плага, а потом быть способным использовать ее частоту для контроля других людей, в которых находились младшие Плага. Очень интересная загадка, но в данный момент у нее не было ни времени, ни желания заниматься ею. Она знала наверняка, что паразит-королева были очень редкими организмами, и чем они были отличимы от всех остальных, было известно лишь погибшему Луису, да еще, наверное, Саддлеру. О своих исследованиях Луис практически не распространялся, даже ей он поведал совсем немногое. Но неважно, как только она завладеет образцом, ученые из Организации проведут необходимые исследования. Они уже заполучили практически всю информацию отсюда, благодаря тому, что она взломала местную систему. Единственное, что теперь нужно организации, это образцы младшего паразита и королевы Плага.

«Один уже есть, остался последний…»

Улыбаясь, она поместила сосуд с паразитом в маленький карман на ремне, опоясывающем бедро. Там уже был еще один предмет – маленькая прямоугольная серая  пластиковая карточка, и Ада вытащила ее. Это была эмблема Los Illuminados. Она нашла карточку у одного из охранников, конвоирующих Эшли в какую-то клетку. Она не успела разделаться с оставшимися двумя, как те быстро скрылись  в секретном ходе и убежали. Скорее всего, это был ключ-карта, открывающая клетку. Она точно знала, где содержат Эшли, но дочь президента не была проблемой Ады.  Пока Ада осматривалась здесь, она услышала какую-то возню, звуки доносились из ближайшего зарешеченного окна. Когда Ада выглянула туда, то увидела  двоих убежавших ранее охранников, которые тащили упирающуюся и сопротивлявшуюся Эшли на складскую территорию. Ада не собиралась вызволять Эшли из клетки – она оставила эту пустяковую работу Леону. 

Прикинув, что она просидела здесь уже достаточно, Ада решила отправиться в коммуникационную башню на встречу с Краузером. Он был пунктуальным человеком и вне всяких сомнений он уже был там. А если его там не окажется, она не будет его долго ожидать. Взяв лист бумаги и ручку со стола, на котором она сидела, женщина начала писать сообщение для агента, когда он появится здесь. 

Я нашла это у одного из здешних охранников. Это должно открыть клетку Эшли. Поблагодаришь меня как-нибудь потом, красавчик.

Ада
Поцеловав лист бумаги, она вышла в двери и покинула лабораторию, снова оказавшись на холодном ночном острове.
***
Леон чувствовал, что сорвал джекпот. Сейчас он благодарил свое везенье. Фортуна улыбнулась ему. Сама по себе улыбка расплылась от одного уха до другого. Теперь он мог найти просто-таки замечательное применение своей новой находке. 
Он нашел оружейный склад. И естественно, там оказалось и оружие и боеприпасы – то что намного облегчит выполнение его работы. Агент испытал такой же восторг, как ребенок в рождественское утро. Опьяненный успехом, он заглядывал во все шкафы и ящики, с таким чувством, будто срывал обертку с подарков, вытаскивая все, что могло сделать его подобным целой армии в одном лице.  Увидев здесь такое большое количество оружие, агент был озадачен, почему лишь некоторые солдаты пользуются огнестрельным оружием, а большинство не используют огневую мощь. Не ломая особенно над этим голову, он не хотел позволить их неудаче не задержать его. 

«Они проиграли»
С этой мыслью Леон наткнулся на бронежилет, на котором оказалось несколько карманов для патронов – как раз то, в чем так нуждался агент, и  Леон заполнил их боеприпасами настолько, чтобы груз не стеснял его движений. Он продолжил «инвентаризацию» склада. Во многих ящиках содержались длинные пулеметные ленты, патроны в которых были предназначены для крупнокалиберных пулеметов, таких, как например пулемет Гатлинга, или стационарных пулеметов установленных на боевых кораблях. Однако, по пути на остров, Леон не видел ни одного военного корабля поблизости. С улыбкой на лице, Агент желая посмотреть, какие еще «игрушки» здесь хранятся, продолжил осмотр ящиков и как раз вскрыл черный короб. Он был очень обрадован, обнаружив внутри две армейские крупнокалиберные винтовки. Леон, будучи федеральным агентом прекрасно разбирался в таком оружии. Еще несколько ящиков были заполнены магазинами к этим винтовкам, каждый на десять патронов. Леон уже под завязку запасся патронами для пистолета и дробовика, и не мог взять больше амуниции. Он достал винтовку из ящика винтовку и рассмотрел ее как следует. 
«Это как раз то, о чем я и подумал… Я уже стрелял из таких раньше.»
Оружие было в рабочем состоянии. Сверху на корпусе винтовки был установлен небольшой монитор на котором был маленький переключатель. 
«О-о, если это то, что мне кажется…»
Он нажал переключатель и навел оружие на свою руку. На мониторе, в том месте где была его рука отразились ярко-красные и белые разводы. Винтовка была оборудована тепловым прицелом, который определял источник теплового излучения с помощью инфракрасных технологий. Это оружие могло дать серьезное преимущество, ведь теперь Леон мог вести по врагам снайперский огонь с большого расстояния вместо того, чтобы вступать с ними в ближний бой. Магазин винтовки был полностью заряжен и Леон взял с собой еще один на всякий случай. Он не надеялся, что сможет еще где-то найти амуницию в будущем, поэтому отсюда нужно было взять все, что он сможет. Укрепив на винтовке ремень, он закинул ее на плечо и раскрыл еще один ящик, откуда вытащил новое оружие – намного меньше винтовки, но не слабее ее по убойной силе – такое оружие уже послужило ему шесть лет назад в Раккун Сити, не раз позволив ему спасти свою жизнь.  
«И вот мы вновь встретились… никогда не думал, что встречу здесь револьвер Магнум, в этом Богом забытом месте. Сегодня уж точно мой счастливый день.»
Это был стандартный револьвер Магнум, оружие, которым Леон обычно не пользовался. Он был запрещен к использованию в обычной работе агента за чрезмерную огневую мощь. Магнум производил просто-таки чудовищные повреждения, одним выстрелом с большого расстояния  практически можно было снести человеку голову. На родине в повседневной работе агента не предусматривалось паразитических организмов и порожденных генетическими мутациями монстров – созданий, для уничтожения которых требовалось мощное оружие. Однажды воспользовавшись Магнумом, сейчас Леон скучал по нему. Открыв барабан револьвера, агент обнаружил что пистолетом уже кто-то пользовался. На металле остались следы пороха и осталось всего пара патронов. В ящике лежала всего одна коробка с патронами для Магнума, и агент с разочарованием обнаружил, что он почти пустой – патронов там хватало всего на полтора барабана. Леон зарядил барабан.
Агент начал ощущать, что немного переборщил в своем стремлении забрать как можно больше амуниции. Прикинув, что же может быть лишним, он вспомнил о своем средневековом цепе, оружии, которое он уже успел полюбить. Несмотря на все его преимущества было одно но – цеп был довольно-таки тяжелым. С новообретенным боезапасом,   агенту действительно было необходимо избавиться от чего-нибудь, что могло не пригодиться. Кроме того, Магнум был намного легче чем цеп, и Леон наконец решил оставить холодное оружие.  Теперь он был полностью экипирован и несмотря на все оружие и припасы, что он прихватил, агент все же мог легко двигаться. В карманах бронежилета поместилось все, что было нужно. Агент достал свой пистолет и наконец направился к выходу. Теперь он был полностью уверен в себе и, выйдя из дверей, он снова оказался в темном коридоре, и опять потянуло запахом гнилого мяса.
«О Боже, я наверное опять очутился возле той кухни…»
Вонь была не очень сильна, но такой запах в темной части коридора вызывал страшные воспоминания о прошлом. Слева от него была закрытая дверь, которую он увидел первой (которую он увидел впервые), когда вошел сюда со стороны утеса. Сразу справа от него были ступени, ведущие вверх. Темно-малиновая стрелка с белой надписью «Операционная» на стене  указывала в том направлении.

«Операционная? Похоже именно здесь Салазар проводит свои безбожные эксперименты… Если операционная здесь, значит и вся лаборатория оборудована на острове. Теперь я уверен, что найду способ извлечь из своего тела и из тела Эшли паразита, как только отыщу ее .»

Ступени вывели наверх в коридор, который дважды резко сворачивал влево и окончился  развилкой. Еще одна стрелка-указатель сообщала, что операционная находится слева. Теперь Леон оказался посреди того, что казалось раньше было очень оживленным местом. Освещенные все еще работающими несколькими флуорисцентными лампами, вдоль стен располагались различные госпитальные принадлежности и оборудование. Больничные койки, полки с разнообразными сосудами, вешалки с хирургической одеждой, каталки, подставки для капельниц заполняли практически все помещение, оставляя для прохода лишь немного места.
Любопытство на мгновенье начало брать над ним верх и он заинтересовался, что за странные вещи были здесь. Несомненно, Луис какое-то время работал раньше здесь, как наемный ученый Саддлера… где же здесь было рабочее место Луиса? Но более важным было другое: Леон хотел найти что-нибудь, что поможет избавиться от паразита – от той привязи на которую его посадил Саддлер. Странные идеи и любопытные мысли терзали агента, когда он направлялся в операционную. Он готовился к тому, что увидит что-то бесчеловечное, какие-нибудь отвратительные и огромные порождения, наподобие результатов тех ужасных экспериментов, что проводила над людьми «Амбрелла» в прошлом, проводя исследования вирусов.  Он лично видел эти ужасы в подземной лаборатории «Амбреллы» Раккуна под городскими улицами.

Следуя по узкому коридору, который два раза резко поворачивал вправо, агент оказался у двойных синих дверей.  Войдя в них Леон быстро прошел по еще одному маленькому коридору и оказался в помещении, где находилось разнообразное оборудование, некоторое было включено до сих пор. Работали несколько кардиомониторов, хотя они и не были ни к кому подключены.  На письменном столе стоявшем у стены, были беспорядочно разбросаны бумаги и папки. Монитор компьютера на том же столе был включен, но не отображал ничего важного. Прямо впереди было окно с прозрачным  стеклом, выходившее в маленькую комнатку для вскрытий (прозекторскую).  Леон прошел в комнатушку, весь пол которой был покрыт брызгами засохшей крови. На (операционном) столе все еще лежало тело.

Тело не было человеческим, или по крайней мере уже не было человеческим. Это было массивное гуманоидное создание почти человеческих пропорций. Серая кожа была покрыта шрамами и швами. Впечатляющая масса и мощная мускулатура могли лишь свидетельствовать, что существо разрабатывалось  для силы. То что должно было быть глазами и губами существа – было закрыто, и множество трубок и проводов были подсоединены к телу. Оно совершенно не двигалось, что совершенно не огорчило Леона. Справа от стола вдоль стены высились шкафы со множеством выдвижных ящиков. Множественные провода протянулись по полу и уходили под раздвижную дверь, которая вела в другую секцию операционной.  Как только он приблизился, автоматизированная раздвижная дверь сама отъехала в сторону, позволяя ему пройти.  

Агент вошел в дверь, прошел несколько шагов и дверь закрылась за его спиной. Здесь Леона приветствовал новый порыв смрада смерти,  хоть и не настолько сильный, как когда он вошел в кухню комплекса, но все равно этот запах не вселял бодрости и мог предвещать лишь одно. Прямо перед ним на операционном столе лежал труп. На залитом кровью лице застыла гримаса крайнего ужаса и агонии. Пропитанный  кровью саван укрывал тело, оставляя неприкрытой грудь и нижнюю часть торса.
«Что за черт?»

Поверх вскрытого торса лежал мертвый Плага – существо с длинными членистыми ногами, паразит  немного напоминавший гигантского длинноного паука. Сердце и легкие мертвеца были проколоты, как будто существо пыталось сбежать из тела обреченного хозяина. Пол вокруг стола, в том числе и перегородка из ткани, которая отделяла эту секцию от всей остальной комнаты, были покрыты засохшей алой кровью.
«Что же за эксперименты они проводили здесь?!»
Он сделал пару шагов вперед и поравнялся с перегородкой, за которой увидел на полу еще одно тело, находящееся в сидячем положении. Большой кусок торса был практически оторван, по-видимому выстрелом. Судя по одежде покойника, это был один из обитателей деревни,  возможно, следующая жертва в очереди на проведение жутких экспериментов. Бедняга, наверное пытался убежать и встретился с творцом, выполняя это. Что бы здесь не случилось, любопытство Леона было удовлетворено, и он добрался до тупика. И ничего не оставалось, как возвращаться назад тем же путем. Агент обернулся, и тут же пронзительный звук разбитого стекла разрезал тишину. Сердце агента сжалось в ледяной комок. 
«Ох, что еще?»

Раздвижная дверь отъехала в сторону…


… и на ноги поднялось серое человекоподобное существо. Тварь  поднималась, пошатываясь, как будто не понимая, как управлять своими мышцами и заставлять конечности двигаться. Оно оказалось намного выше агента и когда монстр повернул голову в сторону агента, его глаза загорелись красным, что свидетельствовало о том, что создан он был благодаря Las Plagas.  Раскрыв пасть в широкой плотоядной гримасе, и демонстрируя острые клыки, оно очень медленно зашагало к агенту, издавая хриплые звуки при дыхании.  Несмотря на тусклый свет, Леон разглядел, что кожа монстра постоянно находится в движении, как будто что-то ползает под ней.

«Великолепно. Еще один монстр.»

Схватив дробовик, агент быстро прицелился в приближавшегося здоровяка и дважды выстрелил. Громоподобные выстрелы усилились в закрытом помещении и заряды проделали большую дыру в сером теле твари. Монстр испустил громкий скрежещущий рев… но не упал на пол! Леон в замешательстве смотрел на стоявшего монстра, удивленный, что выстрелы не уложили монстра. Агент прицелился в голову, надеясь на этот раз наверняка прикончить тварь. Но вдруг чудовищная рана, проделанная зарядами дробовика, начала зарастать – новые мышцы и кожа формировались прямо на глазах Леона.

«Нихрена себе… монстр, который регенерирует поврежденную ткань!»

Весь процесс занял всего пару секунд, и теперь казалось, будто с монстром ничего не случалось. Как только монстр продолжил медленно идти на агента, тот выхватил винтовку, надеясь что более сильной огневой мощи будет достаточно, чтобы уничтожить тварь. Включив монитор прицела, он поднял оружие. Через инфракрасный прицел стало видно и паразитов – три ярко-красных с белым развода, которые отразились в прицеле, как молнии на темном небе.   


«И они двигаются…Двигаются по всему телу. Может, если я уничтожу паразитов…»

Он прицелился в одного, ползущего внутри плеча монстра и выстрелил. Оглушительный звук оказался еще громче, чем от дробовика, мощная отдача оттолкнула Леона на шаг назад. Мощь оружия откинула монстра  назад на несколько шагов. Пуля, войдя в плечо, попала точно в паразита. На этот раз регенерирующий монстр дико заорал от боли. 

«Эти штуки должны быть связаны с нервами…»

Перезарядив винтовку, он снова прицелился, на этот раз крепче уперев приклад к плечу, готовый к оружейной отдаче. Леон выследил еще одного, ползущего в правой руке, и выстрелил снова. Цель снова была поражена и ярко-красная отметина исчезла с прицела.
«Еще один…»

Не дожидаясь, пока существо восстановится, он прицелился в третьего паразита в паху монстра. 

«На этот раз – отстрелю ему яйца и он станет кастратом…»

Раздался еще один оглушительный выстрел, когда Леон выпалил точно в Плагу, и еще один пронзительный крик заполнил комнату, когда последний паразит был поражен мощным оружием. Опуская винтовку, Леон увидел, что существо начало извиваться/покрываться волнами, а кожа начала надуваться и пузыриться, как бы закипая, и не теряя времени, Леон побежал. Он промчался мимо набухшей массы серой плоти, назад в  узкий коридор, и выскочил в через двойные двери как раз в то время когда тварь взорвалась/лопнула. Взрыв разбросал куски тела и зеленую вязкую жидкость по всему помещению, забрызгав пол и стены с тошнотворными хлюпающими звуками.  Мгновеньем позже жалкие останки нижней части тела вместе с ногами упали на пол и воцарилась тишина. 

«Чертов Саддлер… что же ты породил?»

Леон сбавил скорость, чтобы  не зацепиться через провода или не врезаться в что-то из больничного оборудования, но все же продолжал двигаться быстро. Он не хотел больше еще раз столкнутся с этими регенерирующими порождениями, но если такое вновь случится, он знает что делать. Он пробежал трусцой через развилку, и направился в другую сторону коридора, миновав большую металлическую дверь, на которой проступил лед. Скорее всего это был огромный морозильник или какая-нибудь комната для  экспериментов, требующих низких температур. Но после того, как любопытство привело его к регенератору, он решил не отклоняться с пути и вызволить Эшли как можно быстрее. Ведь любопытство сгубило кота.
