Глава семнадцатая: В погоне за президентской дочкой

С тех пор как Ада и Леон покинули замок навсегда, прошло десять минут. Со своего места в скользящей по поверхности воды моторной лодке, Леон видел, как из воздуха, слегка подёрнутого туманной дымкой, в поле зрения проявлялись очертания острова. С самого начала он выглядел как какого-то рода огромный завод, состоящий из многочисленных зданий различных форм и размеров, из некоторых выходили дымовые трубы, и по мере того, как лодка приближалась к суше, можно было различить окна в этих строениях. Из некоторых окон даже исходил свет, что свидетельствовало о том, что там происходила какая-то деятельность. Что за адские штуки засели на том острове, было не ясно, но Леон знал, что хочет забрать оттуда Эшли и как можно скорее – чем ближе она была к Саддлеру, тем в большей опасности она находилась. 

 Расслабленный, склонивший голову на своё плечо, Леон смотрел прямо вперёд, а его разум был погружен в забытье, но на некоторое время в голове всплыла мысль о том, где они собираются причалить эту лодку, так как он не видел ничего кроме зубчатой береговой линии. Кеннеди подумал, что было бы мудрым решением спросить Аду о её планах на счёт дальнейших действий, так как они быстро приближались к скалистому берегу. И он повернул голову, собираясь сказать своё слово, как в то же время Ада тоже повернулась в его сторону и соблазнительно посмотрела на него, улыбнувшись, когда её глубокие карие глаза встретили его взгляд на долю секунды.    
Неожиданно она с силой рванула штурвал вправо, заставляя моторную лодку резко накрениться на правый борт. Это застало агента врасплох, и он испустил испуганное «Ух!». Сила манёвра швырнула его на бок лодки, и в течение нескольких секунд моторка уже спокойно и лениво покачивалась на воде прямо около скалистой береговой линии. Потянувшись к бедру, она достала гарпун, быстро обследовала скалистую поверхность и затем выстрелила в точку, находящуюся высоко в стороне. Крюк зацепился прямо в том месте, куда целилась Ада, и Леон понял, что поездка окончена. 
Поднявшись, одной ногой она стала на пол лодки, а другую, поставила на штурвал, из-за чего красная ткань её платья сдвинулась, обнажив стройную ножку с кремовой кожей перед испуганным агентом. Это произвело эффект на Леона, и он бросил беглый взгляд на совершенную кожу, желая в этот момент, чтобы её платье соскользнуло еще немного, настолько, чтобы обнажить ее прекрасную попку. 
- У меня есть некоторые дела. Увидимся, Леон, - до того, как Леон смог ответить, Ада потянула спусковой крючок и оттолкнулась от лодки, летя вперёд на встречу отвесной скале. Лодка отреагировала на мощный толчок, и вдруг двигатель заработал снова. Она начала крениться и вышла из-под контроля. Леон соскочил со своего места и ухватился за руль в слабой попытке выровнять (выпрямить) неуправляемый транспорт. Вращая его во всевозможные стороны, лодка вращалась и вертелась несколько секунд до того, как со страшной силой наконец-то ударилась кормой о большой камень, ударившись мотором с такой силой, что он вышел из строя. Сила столкновения отбросила Леона обратно на пассажирское место, и всё закончилось; мотор заглох, и лодка, наконец, остановилась, удобно расположившись в нескольких метрах от тропинки – чёрного входа. Тяжело дыша, он распростёр свои конечности во все стороны, почти в таком же состоянии были сейчас его мысли в попытке отойти от драматического ухода Ады. 

- Женщины! – сказал он вслух, его голос выражал абсолютное раздражение. Леон оставался лежать там, на дне лодки, минуту или две, ожидая, когда его дыхание и сердечный ритм вернётся в норму. 
«У нее всегда была склонность к драматизму, у этой женщины…Я думаю, это приходит как должное, если обладаешь такой же сексуальностью» 

Осмотрев своё снаряжение, чтобы убедиться, что не потерял ничего из оружия в этом бушующем хаосе, он выбрался из лодки на скользкие камни, которые вели к дороге. Когда Леон благополучно добрался до твёрдой почвы, его устройство связи начало сигналить.  

 «Хм…кто бы это мог быть?»

Кода он принимал вызов, он надеялся снова увидеть светлое и приветливое лицо Ингрид Ханниган, но надежда мигом исчезла, когда на экране появилось изображение Осмунда Саддлера в пурпурном капюшоне с ничего не выражающим лицом. Леон заговорил первым.  

- Не хочется доносить до тебя плохие известия, но Салазар мёртв, - начал Леон
- Да, - ответил Саддлер с небольшой долей сожаления в голосе. – Похоже на то.
- Саддлер, почему бы тебе не сдаться и не отпустить Эшли домой?
Саддлер усмехнулся.

- Возможно, ты обманут сверхуверенностью в себе только потому, что убил моего мелкого подчинённого.
«Ещё один, кто выведет меня из себя очень скоро»

- Саддлер, ты ничтожен, - бросил агент в ответ. 
Саддлер искренне рассмеялся, так, как будто только что услышал очень смешную шутку
- О, корчься в моей клетке мук, друг мой.
 Передача закончилась, и Леон снова остался наедине сам с собой. 
«Клетка мук. Да кого, чёрт побери, он из себя возомнил?»

На этом, он убрал телефон и быстрым шагом отправился по узкой пляжной дорожке. Тропинка сама по себе шла прямо по воде и была шириной всего около метра. Дойдя до поворота, Леон увидел что-то похожее на какое-то сооружение в некотором отдалении справа, но больше ничего не смог разобрать. Дорога вёла к укрытой в скале пещере, освещённой несколькими лампами вдоль пути. Вскоре Леон подошел к перекрёстку, но сразу увидел, что путь вперёд вел в тупик, и дорога направо была единственным вариантом. Пересекая маленький деревянный мостик, дорога снова повернула направо. Громкий женский крик о помощи прорезался сквозь ночной воздух, и Леон припал к земле около парочки деревянных ящиков. Голос был знаком, и его невозможно было перепутать. 

«Эшли!»   
Даже хоть вид был заслонен, он знал, что звук исходит прямо спереди, неподалёку. Препятствия не давали агенту увидеть, как человек поднимается по лестнице, которая вела куда-то внутрь скалы. Эшли была перекинута через его плечо, и она колотила своими маленькими кулачками по его спине в ничтожной попытке освободиться от хватки. Им на встречу с лестницы спускалась группа людей, трое или четверо, и все вооружены. Эти люди не были ни крестьянами, ни религиозными служителями, с которыми Леон сражался в замки и в окрестностях Пуэбло – они был новым видом гонадос, который был не знаком Леону. Это были диверсионные отряды и наемники, которых нанял Саддлер для поддержания порядка на островном заводе, в то время как  Los Illuminados  выполняют сою грязную работу. 
Эти люди не были одеты в грязные крестьянские лохмотья, как их соотечественники, вместо этого они носили армейскую одежду, толстые куртки и жилеты, банданы и бронежилеты. Они также были вооружены на разный лад – арбалетами, цепами, но также и  электрошоковыми дубинками и топорами. Чтобы ещё более всё усложнить, эти наёмники Саддлера также были заражены тем же паразитом, тем же ужасным Плага. С первого взгляда понятно, что наёмники могут стать более опасными, если и когда  лезвиеносящая Плага вырвется на свободу из их голов. Это были не те люди к которым можно было относиться легкомысленно, так как они намеревались оказать Леону горячее приветствие. 
Когда крики Эшли растворились в ночи, Леон добрался до плацдарма высадки и выяснил, что местность выглядела как остатки поля боя. Несколько стоящих кусков бывших укрытий или строений усеивали зону, с некоторых из них свисали куски колючей проволоки или металлических прутьев, торчащих из разбитых цементных блоков. Одно или два из этих строений выглядели более менее целыми, почти как укрепления или бункеры. Некоторые из оставшихся стен формировали стыки и углы бывших зданий, которые могли послужить укрытием на случай перестрелки. 
Над уровнем земли, можно было увидеть, что вся эта часть острова была устроена как укрепление. Скалы, которые проходили вдоль краёв над Леоном, были защищены цементными стенами и мешками с песком, и везде была протянута колючая проволока. Вероятно, что эта часть острова была первой и наиболее часто используемой линией обороны, так как она выглядела так, как будто очень не многие прошли здесь. Любое правоохранительное подразделение или невезучий человек, который оказался слишком любопытным, вероятнее всего будут ликвидированы быстрой и болезненной смертью от рук  Солдатов и наёмников Саддлера. 
Куски извести и камня усеивали каменистую почву, по которой Леон продолжал свой путь вверх по наклонной плоскости, навстречу голосу Эшли. Он остановился, когда услышал звуки очень грубых и скребущих голосов, бормочущих друг с другом на родном испанском, звучащих более как шум, чем разговор. Агент стрелой метнулся к укрытию и затаился с пистолетом наготове, приготовившись всадить несколько пуль в голову любому, кто будет проходить. Он услышал, как один из людей немедленно пошел в сторону, где притаился Кеннеди. Ещё хуже было то, что Леон слышал треск электричества, так как враг был вооружен электрической дубинкой, удар которой Леон не хотел пережить на собственной шкуре. 

«Похоже, Саддлер смог позволить себе снабдить своих людей настоящим оружием. Однако всё равно не хочу испытывать удар в несколько тысяч вольт. Этого нет в моём расписании»  

Агент слышал скрипучее, затруднённое дыхание солдата в метре от себя. Он знал, что чтобы не случилось в течение нескольких последующих секунд, ему нужно будет устранить остальных людей – так как они находились в близости друг от друга, то они услышат звуки борьбы. Секундой спустя, мужчина появился в поле зрения, не заметив Леона, который спрятался в тени, проходя прямо рядом с ним 
«Похоже что 
их паразиты никак не усиливают их органы чувств»

Леон тихо нацелил пистолет прямо в голову солдата, зная, что надо будет бежать сразу же после того, как выстрелит, бежать навстречу голосу Эшли дальше по плацдарму. Пять быстрых выстрелов прозвучало в ночи. Агент стрелял в череп наёмника с дистанции прямого выстрела, пуля прошла насквозь через мягкую губчатую ткань, которая составляла его мозг и вышла с другой стороны. Солдат испустил дикий крик боли, неестественный визг, который звучал больше как кошачье завывание и упал на землю. Секундой спустя агент слышал, как один из людей закричал в тревоге и начал раздавать команды другим. 
«Не нужно знать испанский, чтобы понять, что они хотят!»  
Схватив шоковую дубинку и заменив ею цеп, в надежде, что она окажется полезнее, он побежал вверх по лёгкому склону, по направлению к лестнице, которая попала в поле зрения. Леон видел светящиеся красные глаза и выражение ненависти на лицах зараженных наёмников, кода пронёсся мимо них. Стремительно ринувшись вверх по лестнице на открытое пространство, он был немного удивлён, когда увидел, что они пустились в погоню, атакуя и крича одновременно. Леон навёл пистолет на ближайшего из наемников, кто начал взбираться по лестнице и открыл огонь. Пули ворвались в незащищённую грудь нападавшего, и он начал падать назад, но двое, которые были сразу за ним, проигнорировали это и продолжили подъем по лестнице. 
Все еще держа шоковую дубинку в руках, он двинул ею приближающегося солдата, который занес цеп высоко в руках, готовый сделать взмах. Разряды электричества пронеслись через устройство и ударили прямо в тело врага высоковольтным током, вынуждая его ослабить хватку на своем средневековом оружии. От внезапного удара током человек сильно затрясся, а потом немедленно упал назад прямо на единственного приближающегося наёмника. Это был удачный шанс Леона на побег, пока возможность была благоприятна. Отбросив шоковую дубинку, он схватил рукоятку оружия ближнего боя, а затем покинул открытую местность, через открытый проход по каменистой дорожке. Не оглядываясь назад, он пересёк ещё один небольшой мостик и пришел к тупику. Там его поджидала лестница ведущая вверх. Агент быстро поднялся по лестнице к укреплённым скалам, все еще слыша панические крики Эшли. 

Когда он выбрался на верхний уровень скал, то увидел, что дальнейший путь, продуваемый ветром, будет не из легких. Леон видел, что перед тем как ему удастся догнать Эшли, он должен будет пробежать через полосу препятствий, чтобы добраться на другую сторону. Луч прожектора двигался взад и вперед вдоль участка скал – Леону нужно будет вывести его из строя. В придачу к этому, вдоль пути на различных позициях были расставлены еще несколько людей Саддлера. Леону придётся положиться на скрытность, или избежать возможности быть превзойденным силой. Хоть он и был снова вооружен оружием ближнего боя, он должен был следить за теми, кто владел этими высокомощными электрошокерами. Смирившись с нынешней обстановкой, Леон двинулся дальше.    
«Это начинает доставлять неудобства…»
Где-то поблизости что-то отвратительно воняло. Оказавшись наконец внутри островного завода, Леон начал желать, о том, чтобы был ещё какой-нибудь вход внутрь кроме этого. Где-то в этом районе, кто-то или что-то сгнило, а вонь мертвечины никогда не была приятным ароматом. Продвижение через остатки укреплённых скал привели его сюда. Что было здесь, Леон не знал, но собирался выяснить это. Как бы там ни было, похоже, эта секция была обесточена – стояла кромешная тьма, так что агенту пришлось включить фонарик на поясе, чтобы видеть что-нибудь перед собой. Вокруг было тихо, за исключением звука протекающих труб, которые также находились где-то поблизости. Звук становился громче по мере того, как Леон двигался по коридору. Слева от агента находилась одинокая металлическая дверь, и когда он повернул ручку, выяснилось, что она закрыта, и вероятнее всего с другой стороны, так как с этой не было никакой видимости замкового механизма. Продолжая двигаться дальше, Леон заметил сеть из труб, тянущуюся вдоль потолка и поворачивающую направо, в точности, как и коридор. Некоторые из них вели к давно проржавевшим водонагревателям. Около запущенного устройства сформировалась лужа воды, и протекающие сквозь трубы капли воды падали в неё.  

«Интересно, как давно здесь был хоть кто-то последний раз…»  
Впереди находилась дверь, ведущая на кухню, которая свободно открывается в обе стороны, и когда Леон открыл ее, в его лицо дохнула волна зловония, от чего его глаза сразу же заслезились. Волна тошноты пронеслась по нему, когда отвратительная вонь вторглась в его нос, вонь ужасной смерти витала здесь повсюду.
«О Боже милостивый! Что за чертовщина тут сдохла!?»
Эта вонь была знакома ему, зловоние, которое он никогда не забудет…зловоние целого гниющего города. Тогда, шесть лет назад, он увидел поистине самое уродливое лицо смерти. Леон даже слышал гудящий рой мух где-то поблизости. Он закрыл рот и лицо воротником своей тактической рубашки  и начал вдыхать запах собственного тела. В данный момент это было букетом цветов, в сравнение со зловонием гниющей плоти. Спустя одну или две минуты, когда тошнота прошла, агент начал продвигаться в глубь зоны, проходя мимо какой-то кладовой, заполненной консервами, банками и расфасованной едой, которые располагались на нескольких полках. 

«Должно быть, я в или около кухни…все эти консервы и не портящиеся продукты. Напоминает мне о днях военных рационов»  
Леону не пришлось осматриваться более, чтобы подтвердить свои мысли. Пройдя мимо небольшой подсобки с раковиной, швабрами и вёдрами, он оказался прямо перед причиной  превозмогающей вони. С потолка свисал стеллаж, к которому были приделаны  несколько крюков для мяса. Несколько рядов сырого мяса свисало со стеллажа, оно всё было гнилым и не подходило для употребления в пищу. Мясо приобрело гнилой, тошнотворный коричневый цвет, и на нём были очевидные свидетельства разложения, так как оно содержало огромные количества мелких, извивающихся личинок. На свету бока туши выглядели очень даже живыми от смеси блестящей гнили, мух и копошащихся опарышей.  
«По крайней мере это не зомби….Какая потеря…всё это мясо…всё прогнило и испортилось, но я всё равно сейчас не отказался бы от жирного, сочного бифштекса. Может, съем его, когда вернусь домой»
Огромная кухонная плита тянулась вдоль стены рядом с кишащими живностью гнилыми тушами, и, судя по виду этой плиты, можно было сказать, что это единственная кухня, оборудованная таким образом, чтобы готовить очень много еды, для очень многих голодных людей. 
«Жаль, что она пришла в непригодность…мне бы сейчас не помешало немного реальной еды»
Его разум начал расплываться от представления о горячем, слегка недожаренном бифштексе и другой обильной еде, в то время как он повернул за угол, пройдя мимо большой раковины, которая была заполнена грязной водой. За раковиной находилась единственная дверь, ведущая наружу. Она оказалась незапертой. Леон прошел через нее и оказался обратно в пустом коридоре. Закрыв дверь, агент повернул налево. Несколько секунд спустя, преодолев некоторую дистанцию от двери, он освободил свой нос и рот от воротника своей пропитавшейся потом рубашки и вдохнул спертый воздух, который теперь был более менее свободен от запаха смерти и гнили. Леон проходил мимо открытой секции стены, которая была перекрыта только вертикальными и горизонтальными прутьями, которые оставляли достаточно пространства, чтобы можно было заглянуть во внутрь. Бросив беглый взгляд, он не увидел ничего кроме пустой комнаты и пары полок и ящиков, и больше ничего необычного.

«ПОМОГИИИТЕ!»   
Однако это как раз выходило из разряда обычного. Крик Эшли о помощи прорвался сквозь неестественную тишину, немедленно привлекши внимание Леона. Крик исходил откуда-то неподалеку, но он звучал приглушенно, как будто из другой комнаты. Не теряя ни секунды, Леон побежал вдоль коридора, практически проскочив мимо двери, которая была скрыта в углубленной части стены
«Эшли, я иду!»
С пистолетом наготове, он быстро ворвался в комнату справа от него, ожидая увидеть еще парочку вооруженных людей Саддлера, но вместо этого его взгляд уперся в ряд больших, использованных зеленых досок для объявлений. Еще один крик о помощи пронесся по местности, и, когда агент вышел в открытую секцию комнаты…его пистолет оказался нацеленным в пустоту. Он не нашел ничего, кроме металлических шкафов с выдвижными ящиками и большая станция наблюдения в углу. Она была полностью функционирующая, и шесть маленьких телевизионных экранов показывали изображения разных мест внутри и снаружи островного завода.  
 «Набор мониторов наблюдения со звуком…»
Еще один пронзительный панический крик о помощи пронесся по комнате, и какое-то движение на одном из мониторов привлекло внимание Леона. Он сделал пару шагов вперед и увидел, что камера наблюдения фиксирует активность в камере, где содержали Эшли. 

* * *

Она со всей силой билась в металлические двери, находясь в большой панике. Эшли находилась в камере с двумя людьми, которые смотрели на нее полными разврата взглядами – те же самые люди, которые забрали ее из башни и силой притащили ее на этот остров. 
- Помогииииите! – крикнула она, надеясь вопреки всему, что Леон снова  вызволит ее из ловушки, и интересуясь, действительно ли ее запас удачи наконец-то исчерпался. 
« Леон, где ты? Помоги мне, пожалуйста…! Я в ловушке в комнате с двумя больными, которые продолжают смотреть на меня как…как извращенцы!»
Она слышала шаги одного из охранников, за своей спиной, и секундой позже почувствовала, как его холодные, грязные руки схватили ее и силой оттащили от дверей. Она испустила пронзительный крик ужаса, когда мужик бесцеремонно пихнул ее на холодный цементный пол. Другой охранник, находившийся за ней, испустил сдавленный смешок, и все, что Эшли могла сделать, это в ужасе наблюдать, как мужик, который толкнул ее, посмотрел на нее своими яркими, светящимися красным светом глазами. Он плотоядно посмотрел на девушку, и его рот растянулся в улыбке, обнажая зубы, некоторые из которых были обломаны, а некоторые вообще отсутствовали.     
«Он что-то собирается сделать со мной!!»   
С ужасом в глазах Эшли могла только беспомощно наблюдать, как человек перед ней сделал шаг вперед, а затем вдруг остановился.
«А?»
Он посмотрел вверх, и девушка заметила, что он уставился прямо на камеру наблюдения, которая была установлена на двери. Мгновенно его плотоядное, развратное выражение сменилось на выражение внезапной срочности (ппц я не знаю что это за выражение такое! Где он эти слова подбирает?!) Это выглядело так, как будто он увидел кого-то по другую сторону камеры, и что-то в перемене настроения делало ситуацию еще страннее. 
- Aqui, - сказал мужик, и затем указал на что-то на стене позади нее. Эшли развернулась и увидела, что у второго на лице было такое же выражение срочности. Он быстро двинулся к щитку с переключателями на стене и сразу же нажал на несколько переключателей. Секундой позже красный свет на камере, обозначающий подачу питания, погас
«Кто-то наблюдал за ними, и они каким-то образом это почувствовали…Леон?» 

Обратно у мониторной станции Леон наблюдал за разыгрывающейся сценой, вплоть до того момента, как один из охранников щелкнул несколькими переключателями, что обесточило систему наблюдения. (тупость. Зачем в камере переключатели, которые выключают наблюдение?) Теперь всё что было видно – это только статические помехи, которые теперь были на всех мониторах, а не только на том, который отвечал за камеру заключения. 
Леон поглумился. 

- Аматоры, - сказал он сам себе. – Держись, Эшли. Я иду за тобой.
