Глава Девятнадцать: Извлечение/Extraction
Из-за агента мы потеряли старосту Мендеза и Рамона. Тем не менее, все идет в соответствии с нашим планом.  Однако тем не менее, утрата моих верных людей повергает меня в уныние.  Но я смирился с потерей. Найти им замену будет не просто. Мой выбор должен быть мудр; ведь Плага отражает совесть своих хозяев. Если выбор будет неудачен, они предадут меня. Мне нужны люди, которые докажут верность мне. Я усвоил урок, когда Сера предал меня. Эта ошибка не должна повториться снова. В этот важный час, никто не будет стоять у меня на пути.
***
Теперь двое болванов исчезли, но она была уверена, что они вернутся. И когда это произойдет, возможно, ее снова куда-то поведут. Чтобы ни случилось, она хотела выйти из клетки. Сейчас. Прямо сейчас. Она хотела оказаться дома, назад в комфорт и безопасность Белого дома, или назад к своим друзьям в колледж в Массачусетсе… или хотя бы к  под защиту Леона. 

Вокруг было тихо. Чересчур тихо.  Даже если камеры были отключены, ее не покидало чувство, что за ней наблюдают…как будто, она животное в зоопарке или подопытный в эксперименте.  Кем она на самом деле отчасти и являлась. Внутри нее был паразит, который медленно развивался и вырастал внутри ее тела, и момент, когда она станет одной из них, был всего лишь делом времени. А она уже достаточно насмотрелась на тех людей – рабов Саддлера. Одна лишь мысль об этом заставила ее вздрогнуть всем телом. Сейчас она была одна наедине со своими мыслями. Теперь она вспомнила о незнакомке, которую видела мельком по пути сюда – женщину в красивом красном платье. Девушка не успела как следует разглядеть ее, Женщина в красном открыла огонь, и Эшли быстро поволокли дальше, а все вокруг лишь замелькало перед ее глазами. Кто или что ей здесь нужно, оставалось непонятным, но она пристрелила одного из троих конвоиров, которые перевезли Эшли из башни Салазара на этот неизвестный остров. 

Видимо, она не была в подчинении Саддлера и Los Illuminados, но кем бы она ни была, ее появление ставило все с ног на голову. И новая мысль родилась в голове девушки:

«А если она работает вместе с тем человеком, который похитил меня? С тем мужчиной, у которого шрам на лице…?»
Она понятия не имела, кто та женщина и что здесь делает. Единственное что она знала наверняка, так это то, что здесь есть еще один нормальный человек. Кто знает? А вдруг она работает вместе с Леоном. Ее мучил еще один вопрос: где он сейчас? Цел ли он? Он ли видел ее в камеру наблюдения? У нее было очень много вопросов и еще больше предположений. Но не было точных ответов. Будущее было размыто. Сейчас ее положение было одни жирным знаком вопросом. А в этот момент она сидела на ящике в складской комнате и сквозь зарешеченное окно глядела на луну. Но здесь было намного лучше чем сидеть в клетке в той ужасной церкви на окраине села. 
Несколькими минутами позже, окружавшая ее тишина была нарушена звуком открывавшейся неподалеку двери. Когда старые дверные петли скрипнули, она обмерла и страх холодными когтями заполз в ее сердце.

«Боже, пожалуйста, пусть это будут не те двое…»

Девушка прислушалась к происходящему за дверью, стараясь различить хоть какой-то звук сквозь глухие удары своего сердца. Было слышно быстрые шаги, как будто кто-то бежал трусцой. Соскочив с ящика, она подбежала к двери, надеясь, что это будет Леон, и что он вот-вот покажется.
-Спасите!-  закричала она и застучала своими маленькими кулачками по двери, стараясь создать как можно больше шума. Шаги на секунду остановились, а затем донеслись уже намного ближе. Секундой позже, желанная фигура Леона оказалась в поле зрения, и ее сердце наполнилось радостью.
-Леон!- выкрикнула она.
Ее освободитель повернулся к ней, и когда он увидел пленницу, на его лице появилась радость.

-Эшли, ты здесь!- 

Он побежал к ней и с каждой секундой она чувствовала, что настроение улучшается, и ей становится легче и приятнее. 
-Леон, забери меня отсюда. Я больше не могу здесь быть!- 
Сейчас их разделяла лишь дверь.

-Я не могу,- ответил он.

Ее Сердце оборвалось.


-Почему?-

-На двери электрический замок. Чтобы ее открыть мне нужна карточка-ключ,- произнес он огорченно.


-Мать их!- громко выругалась Эшли, и смущенно осеклась, поняв, что ругается вслух.

Леон лишь усмехнулся краешком губ, глядя на ее лицо через зарешеченное окно.

-В чем дело?   Никогда раньше не выражалась?-

-Только, когда меня выводили, как следует,- ответила она.

-Проехали- сменил тему Леон, -без ключ-карты я не смогу выпустить тебя отсюда. Осмотри камеру, может один из охранников уронил что-нибудь?-
-Я уже все осматривала- ответила она –здесь ничего нет.-
-Ладно. Видимо мне придется либо найти ключ, либо придумать, как вырубить электричество.-


-Возвращайся поскорее,- попросила Эшли.

-Не переживай, я вернусь через пару минут. Потерпи еще немного.- с этими словами он ушел туда же, откуда прибыл и вышел в дверь справа. 


«Вернись скорее, Леон…»
Она так и осталась стоять у толстой двери, с надеждой глядя туда, куда ушел Леон… ожидая, что он вернутся с ключом и вызволит ее снова. Она чувствовала, что обременяет Леона и к ней вернулись те же пессимистичные негативные эмоции, что она ощутила в замке Салазара. Трижды она была схвачена и трижды Леон вырывал ее из лап пленителей.   Она хотела отплатить ему за это, когда все закончится. Преподнести какой-нибудь подарок в благодарность за его тяжкие усилия, которые ему пришлось приложить. Несмотря на ее безобразное поведение, он по-доброму относился к ней, и она начала  испытывать определенные чувства к Леону.  Эти чувства начали появляться еще в деревне, но она просто проигнорировала их, как простое подростковое увлечение.  Но это было начало настоящей любви. Да, он был очень привлекателен, правда, ее еще не посещали фантазии, как она окажется с ним в кровати, но ведь сейчас было не место и не время для таких мыслей. Она начала по-настоящему переживать за него, не как за подчиненного ее отца, а как за близкого человека. Она боялась, боялась, что Леон столкнется с чем-то таким, с чем будет не в состоянии справиться, боялась, что ее фортуна в конце-концов повернется к ней спиной, боялась того, что находится внутри ее тела. И снова она осталась наедине с этими мыслями.

Уже прошло несколько минут, а он все не возвращался. А еще через пару бесконечных минут она услышала, как открылась дальняя дверь, та, через которую входил Леон.

«Кто это?»
Дверь закрылась с громким хлопком и она услышала шаги. В отличии от Леона, этот человек шел медленной и тяжелой поступью, чуть ли не сотрясая бетонный пол каждым своим шагом. Она услышала лязг металла, когда неизвестный приблизился по коридору. Вместе с шарканьем металла она разобрала тяжелые выдохи, сопровождаемые коротким всхрюкиванием, при каждом тяжелом шаге. Кто бы или что бы это не было, она не хотела оказаться рядом с ним.
И для этого оказались достаточные основания. Когда неизвестный повернул за угол и попал в поле зрения Эшли, она увидела высокого, здорового мужчину, с толстым брюхом. От шеи до ног его тело было заковано в пластины металлической брони, которая звенела при каждом шаге толстяка. 


На его плечах были металлические наплечники с длинными шипами, которые он,  видимо  также использовал, как оружие, о чем свидетельствовала засохшая кровь на одном из плеч. Его лысая голова была перепачкана грязью, а на лице было очень мрачное выражение. 
Он был вооружен огромной кувалдой с шипами. Тяжеленное массивное оружие было даже длиннее чем он сам, но он нес его, не сильно напрягаясь.  

«Что же ему от меня нужно?»
В страхе она попятилась от двери, но, видимо, этот здоровяк пришел не за ней. Подойдя к двери в камеру, он остановился и повернулся спиной, полностью закрыв собой окно.
«О нет… его прислали охранять дверь»
И как только она поняла это, новая мысль вогнала ее в панику.

«ЛЕОН!»
***
Заполучив благодаря записке Ады ключ-карту, Леон вышел из здания и быстро шел по мосту, ведущему к сооружению, напоминавшему коммуникационную башню. Он нашел на одной из стен указатель показывающий направление, и решил осмотреть башню, если она окажется не очень далеко. По правде говоря, исследовательская лаборатория нагнала на него жути. Хоть там и не было никакой непосредственной опасности, сам факт нахождения посреди результатов экспериментов над Плагой, образцов на разных стадиях развития – от культур в чашах Петри до бесформенных масс тканей и мышц – совершенно обескураживал. Увидев, что зашел в тупик, он понял, что назад придется снова проходить здесь.
Сейчас он собирался осмотреть коммуникационную башню. Если ему повезет, он сможет вызвать эвакуационный вертолет или небольшое подкрепление. В первую очередь он хотел забрать Эшли в безопасное место с этого острова. Но с этим, его работа не будет выполнена: остается последнее желание Луиса – вернуть образец паразита. Агент все еще не понимал в чем важность того образца, но знал, что тот образец очень интересует Саддлера. Именно этот образец был почему-то очень важен; иначе Луис бы не поплатился за него жизнью. И как-только образец окажется в руках Леона,  он уничтожит его, избавится от чертовой штуки раз и навсегда.  

Хмурое небо начало проясняться. Сумерки на горизонте начали светлеть и до рассвета, видимо, оставался еще час. Сколько он уже пробыл здесь, он не мог определить точно, но скоро все будет окончено и в его пользу. А когда так и произойдет, он надолго уйдет в душ и проспит целые сутки. Холодный воздух освежил его, когда он поехал вверх на лифте к вершине башни. Выйдя из лифта, агент прошел по узкому металлическому переходу, опоясывающему комнату связи, и остановился у двери, которая уже была немного приоткрыта. Войдя он увидел, что в помещении царил бардак. Несколько коробок были нагромождены друг на друга,  на столах были разбросаны бумаги, но его взгляд остановился на длинной панели управления.

«Надеюсь, она все еще работает…»

Посреди панели был микрофон, а над ним находился ряд кнопок переключателей. Подбежав, он нажал включатель и комнату заполнил шум статических помех. К счастью, для радиоволн и их частот границ не существовало. Повернув шкалу на девятый канал – всемирную частоту, используемую стражами порядка в чрезвычайных ситуациях, агент схватил микрофон и нажал кнопку передачи. Это был крайне дерзкий шаг, но попытаться стоило.

-Прием! Меня кто-нибудь слышит? Это Леон… нуждаюсь в подмоге.-


Ничего кроме статических шумов.

-Повторяю! Нуждаюсь в подмоге!-

Миновало несколько секунд, но кроме шума статики из динамиков ничего не доносилось. Это было бесполезно.

-Черт.- выругался агент, выключая радио. Бессмысленно было надеяться на что-то в этом отдаленном уголке мира, и он лишь разочарованно вздохнул.  Расстроенный неудачей, он покинул башню и направился за Эшли.

Он заранее почувствовал, что что-то не так, и когда прошел по коридору, где была камера Эшли, его опасения подтвердились.  Завернув, он увидел в нескольких футах от себя огромного толстяка в панцирном доспехе. В следующий миг он услышал громкий крик Эшли – она выкрикивала его имя, а затем здоровяк быстро двинулся на него, поднимая громадную, усеянную шипами кувалду. 

«Боже!»

Леон нырнул в сторону, и на то место, где он только что стоял, опустилось массивное оружие и донесся новый крик Эшли. Агент поднялся и, выхватив Магнум, тут же прицелился толстяку в голову, желая прикончить его одним выстрелом. Был прекрасный момент опробовать револьвер в действии, и если он не поможет, придется придумать что-то другое. Толстяк поднял молот и Леон надавил спусковой крючок. Оглушительный выстрел заложил уши. 
Головы противника – как ни бывало. Только лишь кровь забрызгала стены и пол. Тело сделало еще пару шагов к Леону, как будто не понимая, что лишилось головы, а затем рухнуло на пол и из шеи толчками начала выплескиваться кровь.  

«Ну что ж, теперь я уверен, что Магнум безотказен.»
-Леон!- закричала Эшли, -Ты цел?-
Он подошел к камере, усмехаясь 

-Да, чувствую себя, как никогда лучше.-

Леон вставил карточку в разъем, и красный свет на замке сменился зеленым с громким гудком. Затем последовал звук открывшегося замка и Эшли оказалась свободна. Дверь еще не открылась до конца, а девушка уже протиснулась через нее и заключила своего спасителя в объятья.

-Ты сама то как? – мягко спросил ее Леон

-Спасибо, я в порядке,- ответила Эшли.


-Ну и отлично. Идем, нужно выбираться отсюда.-

- Подожди,- произнесла она, а затем наклонилась и вытащила из голенища сапога клочок бумаги, - Эту записку кто-то вбросил мне в окно. Тут что-то говорится о побеге.- 


- Хмм- Леон взял у нее измятый кусок бумаги и прочел: «Может, ты уже и выяснил это, но вы можете выбраться отсюда,  через систему сброса отходов/мусоропровод.»

Подписи не было, но отпечаток темно-красной помады в нижнем правом углу,  сразу оповестил Леона, кто адресовал это послание. Почему она помогает ему, он не знал, но, каковы бы ни были ее мотивы, Леон был благодарен ей.

Скомкав и бросив листок на пол, Леон глянул на Эшли.

-Ну что ж, идем.-

Вскоре они добрались на обширную мусорку, где стояла тишина, нарушаемая лишь жужжанием стай мух в заваленном отходами помещении. Лнон подошел к краю платформы и глянул вниз. Платформа оканчивалась практически вертикальным скатом вниз, и там, во многих футах ниже было видно проход, ведущий куда-то. Почему-то Агент был уверен, что Ада не заманит его в ловушку – возможно, даже потому, что сама хотела использовать его в какой-то своей интриге. Правда сейчас единственным путем дальше – был путь вниз по скату в мусор.

-Похоже, это как раз и есть то место,- произнес Леон. Когда она подошла, ее встретил поток вонючего воздуха снизу, вонь гниющего мусора, и девушка тут же зажала нос и рот ладошкой.

- О Боже, как же воняет!- воскликнула она.
- Это уж точно,- согласился агент.
Между ними повисла неловкая пауза, а затем губы Леона расползлись в лукавой, вредной ухмылке. 
-Леон, ни за что! Нет!- воскликнула Эшли, пятясь от края.
-Да!- воскликнул Леон, схватив ее за запястье.


Леон дернул ее вперед и они вдвоем прыгнули через край платформы. Эшли кричала на протяжении всего падения вниз в темноту.

Они плюхнулись в приличную кучу вонючих отходов и когда Леон встал и начал отряхивать с себя всякую гадость, Эшли выглядела так, будто только что прокатилась на самых крутых американских горках. На лице Леона все еще была улыбка, как будто прыжок его лишь развлек.

-У тебя крыша поехала?- пронзительно и громко возмутилась Эшли.
- Я был уверен, что с тобой все будет в порядке, если ты приземлишься на попку,- усмехаясь ответил Леон.

Ее лицо стало крайне удивленным.

-Ты…-


Леон протянул ей руку, и она, отбросив все возмущенные мысли, ухватилась за его ладонь и поднялась на ноги. 
-Спасибо,- отозвалась Эшли, отряхиваясь.

-Без проблем. Пошли дальше.-

***
Джек Краузер скучал в радио-башне и развлекал себя, подбрасывая в воздух свой нож. Желая поскорей выполнить свои задачи, которые ему поручали как Саддлер так и Вескер,  он не хотел отрываться на такие ненужные вещи, как докладывать о чем-либо этой суке. Но так поручил Вескер, и у него не было другого выбора, кроме как неуклонимо следовать приказу. Он так и стоял, опершись о стену и глядя в окно, и совершенно не глядел на нее.

- Какие новости о нашем друге Леоне?- спросил он, снова подкидывая свой нож вверх.

-Ему не легко,- ответила она. – А образец?-


- Саддлер заполучил его. Похоже он пронюхал о нашей маленькой игре.-

-Великолепно,- произнесла она с фальшивой разочарованностью в голосе.

Джек знал, что у нее в этой миссии есть свои цели, об этом говорило ее лицо и ее жесты, то как она вела себя. Хоть она и меньше беспокоилась об оживлении /revitalization, но она была важна в этой миссии. Вескер нанял ее, и это уже что-то значило. Но он все равно не доверял ей. 

Наконец, он обернулся в ее сторону, и глядя на женщину, поборол в себе побуждение убить ее прямо сейчас. Ее самодовольный взгляд просто таки бесил Джека, а еще то, как она, демонстративно скрестив руки, глядит на него как на полное ничтожество. 

-Итак, я надеюсь мы правильно понимаем друг друга,- начал он низким и властным голосом, - Я не доверяю тебе в отличие от Вескера. И если ты сделаешь что-то не так, я убью тебя.-

Она лишь усмехнулась.

-Даже так? Ты ведь знаешь, что я знакома с Вескером намного дольше, чем ты- 
-Ничего, все станет видно, если ты сделаешь,/ We'll see soon enough if you did - ответил он
-Да, посмотрим,-
На этом Краузер спрятал нож в ножны на плече и не произнося больше ни слова выскользнул из башни и исчез в ночи.

«Козел.»

Пришло время уходить и для нее, и Ада вышла из комнаты и направилась к лифту. Только лифт начал спуск, ее  приемник зажужжал. Вескер ждал отчета о происходящем и она приняла нажала на кнопку приема.


-Да?- обратилась она, зная, что эти предисловия совершенно не нужны.   



-Похоже, Леон устроил здесь весьма веселый кавардак,- ответил Вескер. –Но это даже и к лучшему. Люди Саддлера повержены в панику… после того, как Леон избавился от их старосты и молодого кастеляна. Они дезорганизованы, утратили руководство. И теперь их крах лишь вопрос времени!-

-Он оказался весьма полезным и крайне удачливым,- сказала Ада, направляясь к исследовательской лаборатории. –Хотя, как только он заберет Эшли, его работа будет окончена. Он больше не будет фактором.-

-А вот в этом ты ошибаешься,- решительно ответил Вескер. –Я оставлю Леона нашему Краузеру.- 

Ада остановилась, как вкопанная.
«Значит, я была права. Ах ты, ублюдок…»

-Поторопись и раздобудь образец.- до того, как Вескер успел произнести еще что-нибудь, она прервала связь и с ненавистью посмотрела на черный приемник. Гнев начал закипать внутри, и теперь, когда ее опасения подтвердились, ей нужно добраться до Леона, и побыстрее.

-Может, ты позабыл, Вескер,- произнесла она. –Я не играю по твоим правилам.-

Спустя немного времени, Ада оказалась на служебной дороге, где царил полнейший кавардак. Вся дорога представляла собой мешанину металла и цемента, изувеченного дорожного покрытия. А еще – были трупы. Некоторые были застрелены, а некоторые выглядели так, будто были сбиты грузовиком или попали под бульдозер. Чуть дальше здоровенная машина стояла поперек дороги, и обойти ее не было возможности, а сама машина была объята огнем. Яркие желто-оранжевые языки пламени взмывали высоко в воздух, и даже находясь в пятидесяти  футах от пожара, женщина чувствовала невыносимый жар.
«Леон и Эшли должно быть, еще недалеко ушли…» 
На левой обочине в вертикальной бетонной стене был проход, ведущий неизвестно куда, и сейчас – это был единственный возможный путь дальше. Время сейчас работало против нее, и Краузер уж точно отправился на охоту за Леоном.  Она вбежала в проход, и помчалась по тускло освещенному коридору, который повернул вправо, а затем через десяток метров, еще раз вправо. Когда впереди появился выход на открытое пространство, она увидела, что это оказался путь вокруг пылающей машины. Теперь, оказавшись впереди машины, она побежала дальше по дороге, на которой начался крутой спуск. Бежать на каблуках было довольно-таки нелегко, однако Ада мчалась так быстро, как только могла, и только лишь ее черные как смоль волосы развевались на ветру. 

На дне спуска оказалось огромное отверстие, и судя по рельсам, поднимавшимся из-под земли, это должен был быть лифт для транспортировки огромных машин. И сейчас лифта на месте не было. Ей придется искать другой путь. Однако, не все еще было потеряно – слева оказался еще один открытый проход, также непонятно куда ведущий, и не мешкая ни секунды, она побежала в проход. Там было так же узко и царило такое же тусклое освещение, что и в предыдущем. Проход вел прямо и постепенно начал спускаться. 

Несколько минут спустя, бетонные стены сменились грубым камнем и землей. Продолжая бежать вниз, она почувствовала соленый океанский воздух, и задумалась, куда же проход ее выведет и насколько далеко от своего пути она окажется. Долго ждать не пришлось. Вскоре впереди она услышала гуденье механизмов, и когда наконец, проход окончился, пред ее глазами оказалась место о существовании которого она и не подозревала. И вдруг рамки замыслов Саддлера высветились в намного более опасном свете.
«Боже мой, это же подземная гавань…»
Это действительно была громадная подземная гавань, отлично сокрытая от посторонних глаз. Теперь планы Саддлера выглядели более вопиющими. Сейчас Ада стояла на причале напротив военного корабля, который не был каким-нибудь куском ржавого военного мусора. Он был целехонек, отполирован до блеска, и готов к эксплуатации. Размышляя, она осторожно прокралась дальше в гавань.

«Ну-ну-ну, Саддлер…что же ты задумал? Видимо, ты распланировал что-то большее, чем просто религиозную секту…Боже, да ты ведь болен. Жажда еще большей власти, как и у большинства людей, которым досталась власть. Страдаешь комплексом неполноценности, да? И что же ты сделаешь, попытаешься силой захватить весь мир? Интересно, где ты раздобыл этот симпатичный кораблик, ну да ладно…надо бы осмотреть его.»
Взобравшись на стрелу огромного крана, она вытащила свой пистолет-якорь и прицелилась в борт корабля. Она выстрелила, и якорь, вылетев из оружия, зацепился за борт. Ада спустила курок, и лебедка резко увлекла ее  вверх и закинула ее на палубу судна.

Оказавшись на палубе, Ада вернула якорь назад в оружие и убрала пистолет назад в кобуру на бедре. Безусловно, она была впечатлена. Орудийные башни корабля были готовы к бою. Это не была показуха – намерения Саддлера были серьезны.

«Интересно, что он будет делать, если я немного позабавлюсь с его игрушкой?»

-¡Te voy a matar!-
В следующий миг арбалетный болт со свистом вонзился в стену позади, пролетев в считанных сантиметрах от ее уха. Мгновенно обернувшись на крик, она увидела множество Саддлеровских солдат-гонадо, высыпавших отовсюду – и из гавани и из корабля. Все они с оружием наготове  надвигались на нее, намереваясь разделаться с незваной гостьей. Ада выхватила пистолет, и на ее губах заиграла недобрая улыбка.
«Пришло время немного повеселиться!»
***

Пылающий грузовик надвигался на них на поной скорости, видимо намереваясь остановить побег американцев раз и навсегда. Громкий гудок, заглушил громподобный рев бульдозера, а затем последовал вопль ужаса Эшли, сидевшей за рычагами бульдозера. Все должно было закончиться в здесь в считанные секунды, когда охваченный пламенем грузовик врежется в них. Оглушительный гудок раздался снова и Эшли опять пронзительно заорала, а потом услышала, как громкий шум вокруг заглушил выстрел.

«Попал!»
Спустя несколько секунд, она увидела, как машину начало разворачивать и крутить, а затем швырнуло в бетонно-металлическую стену – водитель потерял управление.

Леон, находившийся всю дорогу в огромном кузове позади маленькой открытой кабины бульдозера, опустил винтовку.


-Эшли, тормози!- заорал агент, но это было бесполезно. Она была поражена ужасом, загипнотизирована мчащейся на них громадной машиной, которая врежется в них через секунды.
«Нет, только не сейчас, Эшли!»
Внезапно, грузовик резко развернуло влево, и по инерции машина, оказавшись на двух правых колесах начала заваливаться на правый бок, а затем перевернуло. Последовала серия громких ударов, сотрясших дорогу, когда горящий грузовик перевернулся через крышу, разбивая бетон и отрывая металл от дорожного покрытия и стен. Грузовик перевернуло еще раз и он, приземлившись на бок, протащился в их направлении.  
-ЭШЛИ!- орал Леон, надрывая горло, и наконец добился от нее хоть какой-то реакции. Она снова закричала и резко завернула бульдозер влево, надеясь как-нибудь избежать столкновения с грузовиком-факелом на узкой дороге. От резкого маневра Леон, потеряв  равновесие, шлепнулся в кузов. Он слышал, что приближается скрежет металла и жар становится все горячее, но он не видел горящую машину. А через мгновенье произошел сильный удар, который сотряс весь бульдозер. Вокруг него посыпались осколки, когда огромная машина впечаталась в здание, находящееся у служебной дороги. Гул ревущих машин и ломающегося бетона смешался и стал совершенно неразличим в окружающем шуме, агент даже не слышал своего голоса, когда выкрикивал имя Эшли, и он уже был уверен, что это и есть конец, что Саддлер победил - 
- и через считанные секунды, которые показались Леону целой вечностью, бульдозер наконец остановился, въехав в потемневшее строение. Если не считать рева бушующего пламени снаружи и стука сердца, все вокруг утихло. Небольшое приключение наконец окончилось и Эшли первой подала голос
-Леон? Ты в порядке?-


«О, слава Богу…»
Облегченно вздохнув, он поднялся и начал стряхивать с себя пыль.
-Да, я в порядке.- Леон перепрыгнул с через борт кузова и приземлился возле Эшли.

-Где ты училась так водить?-

Пожав плечами, Эшли усмехнулась.

-Секрета в этом нет. Кажется, это просто слепое везенье,-
-Кстати, насчет слепого везенья, а где мы?-


Тяжелый бульдозер вышел из строя после «аварийной посадки» в одно из зданий комплекса, и дальше Леону и Эшли придется уходить на своих двух. Обстоятельства разворачивались презабавно – беспрепятственно проехать через людей Саддлера и сбросить с хвоста преследователей, это было что-то. Леон был впечатлен тем, как Эшли управлялась с бульдозером, и то, что они добрались сюда/так далеко, было просто прекрасно. Точно определить, куда их занесло, было не возможно, но идти дальше нужно было вперед. Пробравшись через проделанные ими же завалы, они вышли на открытый проход, который привел в помещение, окутанное тьмой. Леон включил фонарь на поясе в лучах которого разглядел в несколькихметрах впереди несколько столов со стульями. Вдоль стен были прилавки и стеллажи. А на полу валялись обертки из-под сладостей и коробочки из-под еды.

«Похоже, здесь какая-то столовая… интересно, может где-то рядом есть что-нибудь съестное. Ведь здесь, по-видимому, еды не осталось.» 


Единственная дверь из столовой находилась в дальней левой части стены.
- Идем дальше- позвал Леон и они с Эшли, осторожно прошли через всю комнату и выйдя в дверь, оказались в намного большем помещении. Тусклый лунный свет просачивался сквозь вентиляционные отверстия в стенах, и его было достаточно, чтобы можно было разглядеть все вокруг. Прямо впереди высокая платформа возвышалась на несколько метров от пола –

- а на платформе стоял ОН, как будто заранее зная, что они вдвоем обязательно придут сюда.

«Саддлер.»
Он стоял к ним стеной, глядя на стену перед собой. На нем уже не было пурпурного капюшона и видны были его черные, гладкие волосы. Американцы застыли на месте, увидев фигуру в мантии, и внезапно на Леона вновь накатила вспышка гнева. Эшли, охну от шока, отпрянула за спину Леона. Губы Саддлера растянулись в улыбке, когда он услышал реакцию девушки. Они угодили в его ловушку.

Глава Лос Иллюминадос усмехнулся.

- Я чувствую, они уже значительно подросли внутри вас.-

Саддлер наконец повернулся к ним, улыбка не сходила с его лица.

В бесчеловечных глазах отразилось ожидание, когда он увидел, как попятилась испуганная девчонка. 

-Саддлер!-

Гневно закричал Леон, и без предупреждения выхватил Магнум и помчался на безумца, жажда расплаты завладела сознанием агента. Саддлер, и глазом не моргнув, поднял левую руку и вытянул ее в сторону Леона; внезапно посох-Плага, который был в руке Саддлера, ожил.  Усики на голове посоха начали извиваться. В следующее мгновенье Леон почувствовал, как паразит внутри него зашевелился, отвечая на призыв хозяина и тело агента сковал резкий приступ боли, пронзившей каждую клетку организма. Леон упал на колени, крича в агонии.
Эшли не могла сделать ничего, кроме как беспомощно наблюдать широко раскрытыми от ужаса глазами, как ее защитник с жуткими криками корчится на полу от боли.

Саддлер снова усмехнулся, на этот раз уже громче.

- Хоть и можешь пытаться сопротивляться, но ты не в состоянии не подчиниться.-

Он подержал руку в направлении Леона еще немного, наслаждаясь мучениями агента, а затем перевел руку на Эшли.
- А теперь приди ко мне моя дорогая Эшли,- обратился он тоном гипнотизера. Ее тело дернулось, как бы пытаясь сопротивляться невидимой силе, исходящей от его вытянутой руки. 

-Нет!- простонал Леон, пытаясь превозмочь невыносимую мучительную боль и приблизиться к Эшли. К его ужасу, девушка неуклюже дернулась и замерла, опустив руки и голову. Она простояла недвижно простояла пару мгновений, а потом медленно подняла голову, как будто она была роботом или находилась под гипнозом. Глаза остекленели и цвет зрачков сменился с темно-коричневого на яркий, сияющий красный. Она медленно и размеренно пошагала к нему, эмоции на лице отсутствовали напрочь. Ее тело и разум стали рабами паразита, рабами Осмунда Саддлера. А Леон мог лишь смотреть на все это, корчась на полу как беспомощный червь, ведь невидимая сила Саддлера держала его в агонии, ему казалось, что каждый орган  и мускул внутри готов разорваться.

Паразит полностью завладел Эшли Грэхем. 
