Глава девятая
Не успели они вернутся обратно в холл, как за ними погнался бабуин, которого тут же довольно эффектно разорвало на куски от оглушающего выстрела из двуствольного дробовика. Билли преломил дробовик и зарядил в него последний патрон. Он думал, что у него их больше, но, по-видимому, он растерял их где-то по дороге. В любом случае опасность миновала, и они направились обратно в главную комнату. Билли почувствовал себя веселее, более того ему даже захотелось рассмеяться, дабы разбить этим смехом тот  безжалостный хаос, который их окружал, впервые за долгое время он рассказал свою историю тому, кто его действительно слушал, тому, кто хотел верить, что он говорит правду.  

Они остановились около огромного круга каменных скульптур в центре большого зала и осмотрели их. Там было  шесть выгравированных животных, расположенных равномерно по кругу, наружу лицом. Перед каждым животным была маленькая табличка, а рядом стояла небольшая масляная лампа. Каждое животное было мастерски выгравировано, но вся композиция целиком  была довольно безобразной и неприятной для глаза. 

Прямо перед Билли была гравюра орла в полёте, в когтях у которого была зажата змея. Он вслух прочитал надпись на табличке возле орла: "Я СВОБОДНО ТАНЦУЮ В ПОЛЁТЕ, ХВАТАЯ БЕЗНОГУЮ ДОБЫЧУ…"    
Он нахмурился, подошел к следующему животному, которым был олень, и прочитал надпись на табличке: "Я ВЫСОКО СТОЮ НАД ЗЕМЛЁЙ И ГОРДО ДЕМОНСТРИРУЮ СВОИ РОГА." 

Ребекка обошла неудачное произведение искусства и остановилась у встроенных в стену стальных ворот. Они блокировали вход в короткий коридор, с обеих сторон которого было по двери. - Здесь какая-то надпись, в которой говориться, - она обернулась и, изучая животных, продолжила, - перейдите от самого слабого к самому сильному, используя лампы. Это какая-то загадка.  Она взялась за одну из металлических ручек на воротах и дёрнула за неё. – Видимо это подсказка как открыть дверь.  

- Значит нужно зажечь лампы по порядку, начиная с самого слабого, сказал Билли.

Глупости. Зачем кому бы то ни было всё так усложнять… Он достал карту из заднего кармана и изучил её. Все что там есть это пара комнат и никакого выхода. 

Ребекка пожала плечами. – Но может там есть что-нибудь полезное. Разве мы что-то теряем?

- Даже не знаю, - ответил искренне Билли. – Может быть.

Она улыбнулась, повернулась к ближайшему животному, которым был тигр, и прочитала надпись под ним: "Я КОРОЛЬ ВСЕГО, ЧТО ВИЖУ: НИ ОДНО СУЩЕСТВО НЕ МОЖЕТ СБЕЖАТЬ ОТ МЕНЯ."

Билли отошел влево и подошел к скульптуре змеи, обвившейся вокруг ветки. Здесь сказано: "Я ЗАПОЛЗАЮ НА СВОИХ ЖЕРТВ В БЕЗНОГОЙ ТИШИНЕ И СВОИМ ЯДОМ СРАЖАЮ ДАЖЕ САМЫХ МОГУЩЕСТВЕННЫХ КОРОЛЕЙ." 

Ребекка прочитала вслух надписи под последними двумя, под гравюрой волка было следующее: "БЛАГОДАРЯ СВОЕМУ ОСТРОМУ УМУ Я МОГУ ПОБОРОТЬ ДАЖЕ САМОГО БОЛЬШОГО И РОГАТОГО ЗВЕРЯ."

Шестым животным была лошадь, которая встала на дыбы. Легенда под ней гласила: "НИКАКАЯ ХИТРОСТЬ НЕ СРАВНИТЬСЯ С БЫСТРОТОЙ МОИХ ГИБКИХ НОГ."

Рогатый зверь. Билли снова подошел к оленю и прочитал часть, где речь шла о рогах. 
- Значит волк сильнее оленя, – сказал он.

- И раз хитрость не поможет догнать лошадь, значит лошадь сильнее волка, – сказала девушка. – Кто же сильнее змеи? 

 - Наверное, это орёл, он держит змею, - ответил Билли.

Каждый из них обошел вокруг статуи, раздумывая над увиденным и пытаясь решить загадку. Наконец, они сошлись во мнении по поводу последовательности. Билли подошел  к каждому животному и зажег нужную лампу в нужной последовательности - от самого слабого к самому сильному, согласно пометкам у каждого из них. Порядок был таким: олень, волк, лошадь, тигр, змея и орёл. 
Как только он зажёг лампу орла, раздался громкий, механический звук откуда-то из статуи, и стальные ворота позади них плавно поднялись и заехали в нишу над аркой. 

Вместе они спустились в коридор. В первой комнате справа от них на первый взгляд не было ничего ценного.  
Там были только кучи упаковочных ящиков, и несколько полок, заваленных  всяким хламом. Билли был готов двигаться дальше, когда Ребекка зашла вовнутрь и направилась к ящикам. Один из них был повёрнут от двери так, что им не было видно, что там внутри, и когда она обошла его с другой стороны, её разразил смех. Она нагнулась к ящику и повернула его так, чтобы Билли увидел что там, после чего он поспешил к ней, чувствуя себя словно ребёнок в Рождество. 

       Похоже, чёртова головоломка стоила приложенных усилий.
Два с половиной коробка девятимиллиметровых патронов. Пол коробка 22-миллиметровых, которые сейчас им были без надобности, точно так же как и пара сменных барабанов.  Как объяснил Билли, эти круглые металлические штуковины предназначены для быстрой перезарядки револьверов пятидесятого калибра. А вот коробок с патронами для дробовика им точно пригодятся.  Билли был бы не прочь найти здесь какую-нибудь базуку, но учитывая их положение,  они и этому были рады. 
Несколько минут они уделили тому, чтобы зарядить обоймы. На одной из полок Ребекка нашла забавный ранец со сломанной молнией, они наполнили его и  вспомогательный пояс Ребекки, так как решили, что лучше взять всё на тот случай, если они найдут еще оружие. Билли закрепил змейку найденной на полу булавкой, надел ранец и взбодрился, ощущая вес оружия у себя за спиной.
      - Я готов тебя расцеловать, - сказал Билли, поднимая дробовик. Ребекка промолчала, он обернулся, чтобы взглянуть на неё и увидел, что она немного смутилась и увела взгляд в сторону, поправляя ремень.
- Я не буквально, - сказал он. – Не то чтобы ты мне не нравилась, но ты - Я – Я хочу сказать...

- Расслабься, - сказала она. – Я знаю, что ты хочешь сказать. 

Билли кивнул с облегчением. У них и без всех этих заигрываний была куча проблем. 
Хотя она довольно мила -
Он стряхнул эти мысли, напомнив себе о том, что целый год он провёл без женщин -  но сейчас не самое подходящее время для флирта. 

Они направились ко второй двери, которая оказалась открыта. За дверью была запущенная, грязная комната, где стояли сбитые на скорую руку койки, а на полу валялось несколько потёртых и выцветших одеял.  Учитывая  плохие жилищные условия и ворота в зале, Билли смело предположил, что здесь люди жили не по своей воле. Ребекка что-то упоминала о записях в дневнике, о людях над которыми проводили эксперименты…

 У  него были мурашки по коже от этой тренировочной базы. Чем раньше они выберутся отсюда, тем лучше.     
- Будем спускаться или подниматься? - спросила Ребекка, когда они вернулись обратно в коридор.
· Наверху есть обсерватория, верно? – спросил Билли. Ребекка кивнула. Тогда, пойдём, проверим что там. Вдруг оттуда нам удастся послать сигнал о помощи. 
Он осознал, что только что предложил вариант спасения, но от своих слов отказываться он не собирался, даже понимая, во что это вероятнее всего обернётся для него самого. Он знал, что лучше умереть, сражаясь за свою жизнь, чем быть казнённым...  Но ведь была ещё и Ребекка. Она была хорошим человеком, честным и искренним, и он был готов на всё, чтобы она выбралась отсюда живой. 

Они двинулись дальше, Билли недоумевал, что случилось с его криминальной сущностью, хотя прекрасно понимал, что ему лучше без неё.  

  Впервые с того ужасного дня в деревушке посреди джунглей, он почувствовал себя самим собой. 
Он наблюдал, как они запасаются боеприпасами, его поражала и в то же время огорчала их живучесть. Сверившись с картой, они стали подниматься вверх по ступенькам, наверное, они идут в обсерваторию. Дети слышали их голоса, но не могли разобрать слов. 
 Дети находили для него нужные таблички, и нашли те, которые весели на дверях, ведущих в обсерваторию.  
Если Билли и Ребекка не законченные дураки, - а они уже успели доказать, что таковыми не являются, - то они догадаются как привести в действие механизм вращающий структуру, которая сделает их на шаг ближе к своему спасению. Оттуда они смогут добраться до спрятанной под часовней лаборатории.     

Он размышлял над тем, что им удастся найти в лаборатории Маркуса, наверное, еще что-нибудь, что можно будет украсть. Он хотел, чтобы они пролили как можно больше света на истинную сущность «Амбреллы», хотя ему и не нравилось наблюдать за тем, как они роются среди печальных остатков блестящей карьеры Маркуса. 

Он по-прежнему считал, что это лаборатории Маркуса, не смотря на то, что он уже  десять лет как мёртв. После "исчезновения" управляющего весь комплекс был закрыт, но недавно «Амбрелла» заново его открыла, запустив лаборатории, завод по очистке сточных вод и тренировочный центр. Но после заражения они едва функционировали, ведь их обслуживали скелетоподобные бригады рабочих, за которыми  следила кучка мутировавших уродцев среднего звена руководства. Как бы то ни было, компания потеряла множество преданных сотрудников. 
Билли и Ребекка прошли через восточную комнату на первом этаже, вышли обратно в зал и направились на второй этаж. Они нашли дверь, которая с лёгкостью выведет их на третий, ступили на лестницу, держа оружие наготове,  их юные лица были непоколебимы и казались бесстрашными. Он следил, как они поднимаются по ступенькам, его разрывали эмоции. Он желал им удачи и в тоже время желал им смерти. А могуn ли сбыться оба эти желания?  Они легко разделались с Элиминаторами, но эти приматы были ослаблены голодом и neglect. А вот справятся ли они с Охотниками? Или прото-Тираном?     
А если  они придут туда, откуда он за ними наблюдает, что они сделают? 

Недовольный этой мыслью юноша нахмурился. Чувствуя его недовольство, пиявки заползали ему на ноги и грудь, словно обнимая его. Он их гладил, пытаясь своим прикосновением убедить, что всё в порядке. Если эта парочка таки доберётся до гнезда, что маловероятно, он их не потревожит, разумеется, для того, чтобы они смогли поведать всем историю о «Амбрелла». 
- А может, я их убью, - сказал он, пожимая плечами. Он примет решение тогда, когда и если, это случиться. Нельзя сказать, чтобы он был равнодушен к их дальнейшей судьбе. Ожидая постепенно приближающуюся гибель «Амбреллы», он с удовольствием наблюдал за Билли и Ребеккой, ему было безумно интересно, что с  ними произойдёт. Но он их скорее убьёт, чем позволит еще хотя бы раз обидеть своих детей.      
Они поднялись по лестнице на самый верх, внимательно посмотрели на перила, проверив, не дрожат ли они. Юноша вспомнил о Центурионе, спрятанном в стенах нерестового бассейна, и подумал, не выйдет ли он посмотреть, кто это вторгся на его территорию. Билли и Ребекка надеялись, что этого не случится.  Если  Иллиминаторы были пешками в этой игре, то  Центурион был одним из коней. Юноша страстно прильнул к экрану. 
До третьего этажа они добрались без особых происшествий, хотя  в столовой им пришлось немного ускориться, чтобы поскорей обойти пару скитавшихся там зомби. Они двигались слишком медленно, чтобы тратить на них патроны, хотя Ребекке было не по себе от неспешной прогулки мимо мёртвых существ. С учётом того, что Билли был всего в трёх шагах впереди неё, он, очевидно, чувствовал то же самое.
Теперь, когда Ребекка поднялась на самый верх, она немного расслабилась. Третий этаж был одной огромной комнатой, где не было никаких скрытых закоулков, вызывающих беспокойство. Дверь в обсерваторию была справа от них. А сразу перед ними нерестовый бассейн, пустое углубление, которое занимало большую часть комнаты. Слева находилась дверь, которая согласно карте, выходила на наружную террасу.   
- Как думаешь, что они здесь разводят? Спросил Билли в полголоса. Но его слова всё равно отдались легким эхо в большом помещении. 
- Не знаю. Может, пиявок, - сказала она и содрогнулась от мысли  о поющем пиявкам отшельнике, которого они видели из поезда. – Итак, обсерватория или терраса?    

Билли посмотрел взад-вперёд и пожал плечами. Здесь, кажется, безопасно. Можем взять  каждый по двери – откроем, посмотрим что там, и сразу назад, хорошо?

Ребекка кивнула. Ей было спокойнее с большим запасом оружия, но эта впадина вызывала у неё кое-какие опасения. (but that fall had knocked some caution into her).  Она была не в восторге от идеи разделиться. 
– Я проверю террасу. 
После этих слов они отправились каждый в своём направлении, их шаги отдавались эхом в большом зале. Дверь в обсерваторию была ближе, и через мгновение было слышно лишь шаги Ребекки, которая продолжала двигаться к южной стене. 
- Эй, - крикнул Билли, только она подошла к двери. У него в руках было что-то похожее на книги. Ребекка прищурилась, чтобы суметь рассмотреть их с другого конца комнаты и увидела, что они сделаны из камня, на конце каждой было закругление. – Они были перед дверью. 
- Что это? - спросила она. Её тихий голос с лёгкостью перенёся по неподвижному, холодному воздуху.  

- Может они декоративные? сказал Билли. Спереди на каждой из них выгравировано слово. Он посмотрел вниз на планшеты, быстро перебрал их и сказал, - О... здесь написано единство, дисциплина и повиновение.  Это были те самые три слова из декламации Доктора Маркуса о девизе компании, запись которой они слышали.
- Придержи их у себя, - сказала Ребекка. – Они могут быть частью очередной головоломки, как и те животные. 

- Ты читаешь мои мысли, - сказал Билли, и тихо добавил, - чёртова домина.
Она повернулась обратно к двери, подняла вверх оружие и дёрнула за ручку - но дверь была заперта. Она вздохнула, и расслабилась, осознав, что напрасно  приготовилась к очередной  атаке. 
- Закрыто, - крикнула она.

К тому времени Билли уже открыл дверь в обсерваторию и осматривал всё внутри. Он повернулся, чтобы придержать дверь открытой. Выглядит многообещающе. - Я не знаю для чего это всё, но здесь полно оборудования, может и рация есть.

Рация.  Она почувствовала всплеск надежды. - Уже - 
Слово иду было прервано звуком движущегося животного, тяжелым топотом от которого содрогалась вся комната. Они с Билли уставились друг на друга, между ними намного большее расстояние, чем ей казалось. 
Звук раздался вновь. Это был звук чего-то тяжелого, быстро бьющегося о камень, будто кто-то стальными пальцами барабанит об поверхность стола, звук был очень громкий. Что бы это ни было, оно было большим, и по тому, как усиливается звук, было ясно, что  оно приближается. Сложно сказать, откуда оно появится, раздающееся по всему помещению эхо маскировало направление.
- Нерестовый бассейн, крикнул Билли, и махнул ей. – Туда!

Ребекка рванула к бассейну, её сердце колотилось, она боялась смотреть в бассейн, но не смотреть боялась ещё больше.  Она ощущала там какое-то движение, это было что-то тёмное и жидкое. Ребекка побежала быстрее, и наконец, пробегая мимо, она рискнула взглянуть туда. 

Увиденное было лишено здравого смысла. Это была сороконожка или многоножка,  достаточно большая, чтобы повергнуть в стыд тех пауков размером с овчарку. Желтые глаза как бы светились из глубин гладкого чёрного черепа, на верхушке её головы дёргалась и дрожала длинная красноватая щупальца. Длинное, извилистое тело было невысоко от земли, оно было покрыто броней и поделено на сегменты и передвигалось с помощью множества остроконечных красных лап.  Вне всякого сомнения, она была четыре метра в длину, хотя может и длиннее,  в обхвате величиной с бочку, двигающуюся прямо к ней на высокой скорости, её лапы колебались и дребезжали,  передвигаясь по пустому бассейну.         
Беги! – крикнул Билли, Ребекка помчалась со всех ног, с каждым вдохом чувствуя зловоние существа, это был ужасный кисловатый запах, из-за которого, будь на то время, её бы точно вырвало. Билли подпёр дверь в обсерваторию, чтобы та не закрылась, и навёл дробовик прямо ей за спину, она чувствовала насколько оно уже близко, чувствовала, как её накрывает тенью существа.  
Только она подбежала к Билли, как он выстрелил, перезарядил дробовик и выстрелил снова как раз в тот момент, когда она пролетала мимо него, спикировав прямо в дверной проём. В ту же секунду как она оказалась за пределами комнаты, он отпрыгнул, и дверь захлопнулась, через долю секунды после этого по ту сторону двери они услышали звук напоминающий трение щётки, это был звук бронированного тела, вжимающегося в толстую деревянную дверь. Они стояли, уставившись в дверь - но через несколько секунд этот звук прекратился, и его сменил топот отдаляющихся лап.  
   - Господи, - сказал Билли. Ребекка кивнула. Он нагнулся и помог ей встать на ноги, они оба тяжело дышали.
- Давай обратно пойдем другой дорогой, - сказала Ребекка в надежде, что им и не пройдется возвращаться. 

- Хорошее предложение, - согласился Билли.

Молча они осмотрели своё убежище. Это было большое, круглое, двухуровневое помещение. Они стояли на чём-то вроде мостика, сделанного полукругом; другая группа дверей находилась в северной части помещения. Рядом с дверьми в конце мостика была короткая лестница, ведущая вниз к металлической сетчатой платформе, которая была заставлена оборудованием. Под платформой была темнота.  
Вместе они прошлись по мостику и остановились у второй группы дверей. Заперто. Они уныло переглянулись и молча направились к лестнице. Ребекка спустилась первой и остановилась возле масштабного участка машинного оборудования, занимающего почти весь центр комнаты, с виду это походило телескоп. Там была телескопическая рука, но она была очень высоко, и до неё было не дотянуться.  Позади Ребекки, Билли осматривал остальное оборудование, компьютеры и другие механизмы, которые её не заинтересовали. Она снова повернулась к телескопу, посмотрела вниз на консоль - и у неё перехватило дыхание.  На консоли было три углубления, каждое  в форме маленькой надгробной плиты, ровные с одной стороны и закругленные с другой.      
- Я не вижу здесь радио, но, - успел сказать Билли, пока она его не перебила.

- Скажи, что у тебя всё еще при себе эти планшеты,– сказала она.

  Билли обернулся, и расстёгивая ранец, посмотрел на консоль. Он вытянул планшеты, каждая была чуть толще книги в мягком переплёте. Ребекка взяла их,  и, вспоминая жуткий лозунг, вставила каждую в свою ячейку. – Повиновение  порождает дисциплину. Дисциплина порождает единство. Единство порождает власть (электроэнергию.(power))...
Власть – это жизнь, - закончил Билли.  
Как только третья планшета была установлена,  комнату наполнил невероятно громкий звук, звук громадных работающих машин -  они почувствовали, как комната начала опускаться подобно лифту. Не только платформа, а вся комната, стены и всё остальное. Из-под их ног взошла темнота и превратилась в бассейн с водой, которая вспенилась из-за взбалтывания её платформой. Ребекка на секунду задумалась, вдруг платформа не остановится, и они утону, но не успела она запаниковать, как тут гул машин стих и в комнате снова воцарилась тишина. Когда гул прекратился, они чётко услышали, как что-то щёлкнуло в северной двери над ними. 
Они посмотрели друг на друга, и Ребекка увидела отражение своего удивлённого лица на его ходой щеке.

- Похоже, теперь ясно, куда идти дальше, - сказал Билли, пытаясь улыбаться, но улыбка была неубедительной.  

Ребекка даже не попыталась улыбнуться. Им указали путь, но был ли это путь к свободе, или может их словно ягнят ведут прямиком на бойню. 

Есть только один способ выяснить.

Молча, они повернулись и пошли к лестнице.  
